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LOS ANGELES, CALIFORNIA 

TIJESDAY, NOVEMBER 26, 2019; l0:34 A.M. 

THE VIDEOGRAPHER: Good moming. 

We're on the record at l0:34 am. on 10:34 

6 November 26th, '20 - sorry, November 26th, 2019.' 10:34 

7 Please note that the microphones are 10:34 

8 sensitive and may pickup whispers, private 10:34 

9 conversations, and cellular interference. 10:34 

10 Audio and video recording will continue to 10:34 

11 take place unless ail parties agree to go off the 10:34 

12 record. 10:34 

13 This is Media Unit Number I of the l0:34 

14 video-recorded deposition of Elizabeth Man: taken by 10:34 

15 _counsel for the plaintiff in the matter of John C. 10:34 

. 16 Depp, Il, versus Amber Laura Heard, filed in the 10:34 

17 Circuit Court of Fairfax County, Virginia. Case 

18 NumberCL-2019-2911. 

10:34. 

10:34 

19 This depositionïs being held at Susman l0:34 

20 Godfrey locatcd at 1900 Avenue of the Stars, Los · 10:34 

21 Angeles, Califomia 90067. , 10:35 

22 My name is Steven Togami from the finn 

23 Veritext Legat Solutions, and î am the videographer. 

l0:35 

10:35 

24 The court reporter is Dayna Hester from l0:35 

25 the firm Veritext Legal Solutions. 10:35 

I am not related to any party in this 

2 action nor am I fmancially interested in the 

3 outcome, 10:3S 

4 Ifthere are any objections to proceeding, 

10:3S 

19:35 

S please, state them àt the time ofyour appearance. 

10:35 

l0:3S 

10:35 

10:35 

6 At this tirne, will counsel and all present 

7 please state their appearances and affiliati0ns for 
' 8 the record. 10:3S 

9 MS. VASQUEZ: c,amille ,Vasquez frôm Brown 

10 Rudni~k for Mr. Depp. 10:35 

11 MS. GOODARZI: Mona Goodani from Brown 

12 Rudnick for Mr. Depp. 10:35 

10:35 

10:35 
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13 MR. \VALDMAN: Adam Wald.man from Debra law 10:35 

14 for JohMy Depp. 10:35 

15 MS. BROOK: Davida Brook from Susman 

16 Godfrey for Ms. H~ard. And with me today is my 

17 associate Brittany Fowler. 10:35 

18 MS. GOLDSlEIN: Anya Goldstein, Summa LLP 

19 for the witness, Elizabeth Marz. And l'm here with 

20 the witness, Elizabeth Marz. 10:35 

21 11-IE VIDEOGRAPHER: Thank you. 

22 Could we, please, have the oath. 10:36 

23 TIŒ REPORTER: Please mise your right 

24 hand. 

25 1HE WITNESS: (Witness did as requested,) 

10:35 

10:35 

10:35 

10:35 

10:36 
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THE REPORTER: Do you affinn the testimony 

2 you are about to.give in the cÎluse·now pending will 

3 be the truth, the whole truth, and nothing but the 

4 truth? 

5 THE WITNESS: Yes. 

6 THE REPORTER: Than~ you. 

7 

8 ELIZABETII RAE MARZ, 

9 having been first duly sworn, was 

lO examined and testified as folloWs: 

11 

12 EXAMINA TION l0:36 

13 BY MS. VASQUEZ: l0:36 

14 Q. Good moming. Ms. Marz. 10:36 

15 A. Good moming. 10:36 

16· Q. We -- I introduced myselfto you off the 10:36 

17 record. My ri~e is Camille Vasquez. and I represent 10:36 

18 Mr. Depp. l0:36 

19 Ms. Marz., do you prefer to be called 10:36 

20 "Elizabeth," "Liz." or ~Ms. Marz"? 10:36 

21 A. Liz. l0:36 

22 Q. Liz. And 1-understand, Liz, )'.:OU have been 10:36 

23 deposed before in Mr. Depp and Ms. Apiber Heard's 

24 divorce proceeding back in Jlliy of 2016. Have you 

10:36 

l0:36 

25 ever b~èn deposed since then? 10:36 
Page 8 

A. No.· l0:36 

2 Q. Okay. Were you-had you been deposed 10:36 

3 before the deposition tb_at~ou took in July of2_016? 10:36 

4 A. Have I been ~eposed before? 10:36 · 

5 Q. Yes. 10:36 

6 A. No. l0:36 

7 Q. Since it was a few years ago, ifyou don't 

8 mind, l'm just going to go over some ground rules to 

9 remind yo~ and refresh your recollection. 

10 So as you can see, the shorthSl}d certified 

11 court reporter just gave you an oath today, and you 

l0:36 

l0:36 

10:37 

10:37 

l0:37 

12 are expected give truthful and complete.answers. 10:37 

13 Do you understand tbat? 10:37 

14 A. Yes. 10:37 

15 Q. I am also_entitled to your best 

16 recollection ofyour questions that I pose so I ask 

l0:37 

10:37 

17 that you not guess. If you don't know an answer to 

18 a question that I ~ose, just tell me you don't 

19 understand or you don't know the answer versus 

20 :guessing. But I am entitled to yol}I' best estimate. 

21 A. Uh-huh. l0;37 

10:37 

10:37 

10:37 

10:37 

22 Q. D~ you understand? 10:37 

23 A. Yes. 10:37 

24 Q. Okay .. The oath that you took today has 

25 the same force and effect, and penalties of penalty 

l0:37 

l0:37 
Page9 

3 (Pages 6 - 9) 

Veritext Legal Solutions 
866 299-5127 



28875

1 ofperjury remain the same as if,,e were in a 10:37 

2 counroom \\ith ajudge present. 10:37 

3 Do you understand that? 10:3 7 

4 A. Yes. 10:37 

5 Q. And you undersland 1ha1 perju.11 is a l 0:37 

6 crime? 

A. Yes. 

10:37 

10:37 7 

8 Q. Okay. The court reponcr is laking down 

9 everything that is said. So thal I ask 1ha1 you, 

10:37 

10:37 

10 please, not give nonverbal responses or gestures 10:37 

11 like shak.ing )Our head and the common phrase is 10:37 

12 "uh-huh," that's also no! preferred. Please answer 10:37 

13 the questions with "yes," "no" and an explanation if 10:38 

14 the question calls for it. 10:38 

15 Do you understand that? 10:38 

16 A. Yes. 10:38 

17 Q. Okay. Le1'stryno11ospeakoverone 10:38 

18 another. 1 know it's natural for people to, you l 0:38 

19 kno,,, gel in10, like, a conversational rappon with l 0:38 

20 one another, but because the coun reporter can only l 0:38 

21 take dO\,n one at a time, please, allo,, me 10 finish 10:38 

22 my question before answering and also give your 10:38 

23 allome) time Lo object, if she chooses 10. And I l 0:38 

24 will try 10 do the same as Lo not speak over one 10:38 

25 another. 10:38 

1 

2 

3 

Do you understand that instruction? 

A. Yes. 10:38 

Q. Okay. And ifyou don't understand one of 

-l my questions, please just ask me Lo rephrase it, so 

5 1 can - you know, l'm not here to trick you. 1 

6 just wam 10 ask you the questions, and if my 

Page 10 

10:38 

10:38 

10:38 

10:38 

10:38 

7 question isn't clear, please, ask me 10 rephrase il, 10:38 

8 and 1'11 do my best to do so. 10:38 

9 At the end ofthis testimony, you'II 10:38 

10 reccive a notebook of sorts, a booklet with your 

1 1 testimony transcribed, and you'II have an 

12 opportunity to review that and make any changes. 

13 will caution you, though, that ifyou make an) 

14 substan1i,e changes, 1 or another anomey eould 

10:38 

10:39 

10:39 

10:39 

10:39 

15 comment on those changes at trial. So I am entitled l 0:39 

16 to your best testimony today. 10:39 

17 Could you, please, state your full name l 0:39 

18 for the record? 10:39 

19 

20 

A. Elizabeth Rae Man. 

Q. And is there any reason that )·ou are 

10:39 

10:39 

21 unable Lo provide me with accu.rate testimony today? 

22 A. No. 10:39 

10:39 

23 Q. Okay. llave you ingested alcohol in the 10:39 

24 last 12 hours? 10:39 

25 A. o. 10:39 
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Q. Have you laken an) medication? 10:39 

A. No. 10:39 

Q. Did you prepare for this deposition 1oday? 10:39 

A. Ycs. 10:39 

Q. How did you prepare for this deposilion? 10:39 

l 

2 

3 

➔ 

5 

6 A. 1 met with my lawyer. 10:39 

7 Q. How many Limes did you mec! wilh your 

8 lawyer? 10:39 

9 A. Twice. 10:39 

10 Q. And how long would you say you met with 

11 your lawyer each ofthose 1wo meetings? 

12 A. The firsl, about - !iule over l\\O hours 

13 and then the second maybe a linlc ovcr an hour. 

14 Q. When was the lirst meeting wilh your 

15 lawyer? l 0:40 

16 A. The first meeting in pcrson? Ycstcrday. 

17 Q. ls that the meeting Lhat lasted a little 

18 bit over an hour? 10:40 

19 A. Yes. 10:40 

20 Q. Okay. 10:40 

10:39 

10:39 

10:39 

10:39 

10:40 

10:40 

10:40 

10:40 

21 A. A little over two hours. 10:40 

22 Q. A little over two hours? 10:40 

23 A. Uh-huh. 10:40 

24 Q. So the first meeting with your lawyer was 10:40 

25 over the phone? 10:40 
Page 12 

1 

2 

A. We had a conversation ovcr the phone. 10:40 

Q. Was anybody else present with you when you 10:40 

3 met with your lawyer? 10:40 

4 A. No. 10:40 

5 Q. Did you revie\\ any documents 10 prepare l 0:40 

6 for your deposition today? 10:40 

7 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 10:40 

8 privileged information. Vou can ask her whether she l 0:40 

9 reviewed any documents that she wasn't directed to l 0:40 

10 revicw by her lawyer, and then you'II sec the basis 

11 for my objection. 10:40 

12 MS. VASQUEZ: l'm ask.ing hcr, and the 

13 court reporter can read back my question -- do you 

14 mind actually reading it back. 10:-10 

15 (The follo,,ing record was read: 10:41 

10:40 

10:40 

10:40 

16 "QUESTION: Did you review any 10:40 

17 

18 

documents Lo prepare for your 

deposition today?") 

10:40 

10:40 

19 MS. VASQUEZ: So it's a "yes" or "no" 

20 question, il's 1101 the substance of --

21 MS. GOLDSTEIN: She can answer Lhat 

22 question. 10:41 

23 MS. VASQUEZ: She can answer? 

24 MS. GOLDSTEfN: Yes. 

25 MS. VASQUEZ: So )OU withdra,, your 

10:41 

10:41 

10:41 

10:41 

10:41 

10:41 
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r 
objection. 

2 BY MS. VASQUEZ: 

3 Q. Okay. Please answer it. 

10:41 

10:41 

10:41 

-1 A. [Witness nods head up and do\\11]. 10:41 

10:41 5 Q. You did? 

6 A. Yes. 10:41 

7 Q. What documents did you review? 

8 MS. GOLDSTEIN: Object.ion. Calls for 

10:41 

10:41 

9 privileged information. 10:41 

10 MS. VASQUEZ: The documents that she 10:41 

11 reviewcd is privileged? 10:41 

12 MS. GOLDSTEIN: Yes. She ·• the only 

13 documents she revie\\ ed in preparalion for her 

14 deposition were at the direction of her lawyer and 

15 the selection of those documents was privileged. 

16 MS. VASQUEZ: 1 disagree with your 

10:41 

10:41 

10:41 

10:41 

10:41 

17 objection, Counsel, but... 

18 MS. GOLDSTEIN: Noted. 

10:41 

10:41 

19 MS. VASQUEZ: Can you marie that, please? 10:41 

1

20 THE REPORTER: Yes. 10:41 

21 BY MS. VASQUEZ: 10:41 

22 Q. Are you going to accept the advice of your 10:41 

23 counsel and not respond to my question, Ms. Marz? 10:41 

24 A. Yes. 10:41 

25 Q. Okay. lndepcndent ofyour lawyer, did you 10:41 
Page 14 

1 review an) documents by yourself? 

2 A. Can you rephase the question? 

3 Q. Do you not understand it? 

4 A. Yeah. l don'l understand the question. 

10:42 

10:42 

10:42 

5 Q. Okay. Did you rcvicw any documents that 

10:42 

10:42 

10:42 6 your lawyer did not provide to you ahead of this 

7 deposition? 10:-12 

8 MS. GOLDSTEIN: And 1 -· l also advise you 10:42 

10:42 9 to excludc documents that I dirccted you to review. 

10 TIIE WJTNESS: Uh-huh. 

Il No. 10:42 

12 BY MS. VASQUEZ: 

13 Q. Are you paying for your auomey, 

14 Ms. Marz? 

15 A. No. 

16 Q. Who is? 

A. Amber. 

10:42 

10:42 

10:42 

10:42 

10:42 

10:42 

10:42 

17 

18 Q. And \\hen you say "Amber." are you 10:42 

19 refcrring to Amber ! Icard? 10:42 

20 A. Yes. 10:42 

21 Q. Okay. When is the last tirne you spoke to 10:42 

22 Ms. lleard? 10:42 

23 A. 1 don'! remember the spccilic date or 10:42 

24 time. 10:42 

25 Q. 1 am entitled 10 your best estimate, so 10:42 
Page 15 

was il within the last month? 

2 A. No. 10:42 

3 Q. Was it ,1 ithin the last two months? 

-1 MS. BROOK: Objection. Calls for 

10:42 

10:43 

10:-13 l 
5 speculation. 10:43 

6 THE WITNESS: No. 

7 BY MS. VASQUEZ: 

10:43 

10:43 

8 

9 

Q. Was it within the last three months? 10:43 

10 

MS. BROOK: Same objection. 

THE WITNESS: No. 

11 BY MS. VASQUEZ: 

12 Q. More than six months ago? 

13 MS. BROOK: Same objection. 

14 Tl lE WITNESS: No. 

15 BY MS. VASQUEZ: 

16 Q. A weck ago? 

17 A. No. 

18 Q, More than a year ago? 

19 A. No. 

20 Q. Lcss than a ycar ago? 

21 MS. BROOK: Same objection. 

22 Tl lE WITNESS: Yes. 

23 BY MS. VASQUEZ: 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

10:43 

24 Q. Oka). So you have spoken to Ms. lleard 10:43 

25 less than a year ago today? 10:43 

A. Yes. 10:43 

2 Q. And is that the fast lime you spoke "ith 

3 her? 10:43 

10:43 4 A. Yes. 

Q. How did you speak? Were you in person? 

A. No. 10:43 

Page 16 

10:43 

10:43 

6 

7 

8 

9 

Q. Over the phone? 10:43 

A. We didn't spcak over the phone, no. 

Q. l low did you speak? 

10:43 

10:43 

10 A. Tcxt message. 10:44 

11 Q. Do you have) our phone with you today? 

12 A. No. 10:44 

13 

14 

15 

Q. You didn't bring your phone? 

A. lluh-uh. No. 10:44 

Q. Can I have a verbal answer to my question. 

16 please? 10:44 

17 A. l'm sorry. No. 10:44 

18 Q. 1s there a reason you didn't bring your 

19 phone today? 10:44 

20 A. 1 left it in the car. 10:44 

,21 

22 

23 

Q. 1s there a reason) ou lefl it in the car? 

A. 1 ·· 10:44 

MS. GOLDSTEfN: lt's a "yes" or "no" 

24 question that •· 10:44 

10:44 25 You can answer. 

10:44 

10:44 

10:44 

10:44 

10:4-1 

10:44 
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THE WTINESS: Sorry1 10:44 

2 MS. GOLDSTEIN: lt's -- she asked a "yes" 10:44 

3 or "no" question that - 10:44 

4 You can answer. 10:44 

5 THEWITNESS: Canyourepeatthequestion? 10:44, 

6 BYMS. VASQUEZ_: 10:44 

7 Q. Is there a reason you left your phone in 10:44 

8 the car? 10:44. 

9 A. Yes. 10:44 

10 Q. Why'I 10:44 

11 MS. GOLlJSTEIN: Objection. ·eatls for 10:44 

12 privileged infonnation. 10:44 

13 MS. VASQUEZ: I disagree with that 10:44 

10:44 14 objection, Counsel. The reason --

15 BY MS. VASQUEZ: 

16 Q. Do you usually leave your phone in the 

10:44 

10:44 

17 car? 

18 A. Sometimes. 

10:44 

10:44 

19. Q. Would reviewing your phone refreSh your 10:45 

20 recollection as to when you last texted with 10:45 

21 Ms. Heard1 10:45 

22 A. Yes. 10:45 

23 Q. Okay. Did you produce any text messages 10:45 

24 with Ms. Heard in response to the subpoena tbat 10:45 

25 Mr. Depp served on you? 10:45 
Page 18 

1 A. Can you rephrase the question? 10:45 

2 Q. Do you not understand the question? l 0:45 

3 A. I don't understand the question. 10:45 

4 MS. VASQUEZ: Do you mind reading back the 10:45 

5 question to the witness, please. 10:45 

6 (The following record was read: 10:45 

7 '.QUESTION: Okay. Did you produce 10:45 

8 any text messages with Mr. Depp 

9 [verbatim] in response to the subpoena 

10 that Mr. Depp served on you?") 

11 MS. VASQUEZ: I believe the 

12 question was -well, I could be wrong. 

13 BY MS. 'f ASQUEZ: 

10:45 

10:45 

10:45 

10:45 

10:45 

10:45 

14 Q. But did you produce any text niessages with 10:45 

10:45 15 Ms. Heard in response to the subpoena that Mr. Depp 

16 served onyou? 10:45 

17 A. No. 10:45 

18 MS. VASQUEZ: Let's actually mark as 10:45 

19 Exhibit Marz 1, Deposition Subpoena. 10:45 

20 (Deposition Exhibit I was marked for 10:45 

21 identification and is attached hereto.) 10:46 

22 MS. BROOK: Ms. Vasquez,.you are starting 10:46 

23 with Marz 1? 10:46 

24 

25 

MS. VASQUEZ: Yes. 

MS. BROOK: Great. 

10:46 

10:46 
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1 BY MS. VASQUEZ: 

2 Q. Have you seen this document b~fore, 

3 Ms. Marz1 10:46 

4 A. Yes. 10:46 

5 Q, When did you see this docwnent first? 

6 A. When it was handed to me. 

7 Q, When was it handed to you? 

8 A. I don't remember the specific date. 

9 Q. Again, l'm entitled to yriur best estimate. 

10 Can you give me a best estimate as to when you 

11 received thls document. when you first saw it? 

12 A. I really don't rem cm ber the specific date 

13 whcn it was·handed tome. So, l mean --

14 Q; Within the last month or two? 

15 A. Within -- yeah, within the. last two 

16 months,. 10:47 

10:46 

10:46 

10:46 

10:46 

10:46 

10:46 

10:46 

10:46 

10:47 

10:47 

10:47 

10:47 

10:47 

17 Q. Okay. Didyoureviewthedocumentwhen 10:47 

18 you first received it? 10:47 

19 A. Yes. 10:47 

20 Q. Okay. Tumingyour attentio_n to Page 4 of 10:47 

21 Attachment 3. 10:47 

22 A. [Witness complies]. 

23 Q. Do you sec the paragraph entitled 

24 "Document Request"? 

25 A. Uh-huh. Y es. 

10:47 

10:47 

10:47 

10:47 
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1 Q. And you see that there are approximately 10:47 

2 23 document requests? 10:48 

3 A. Yes. 10:48 

4 Q. Did you review those document requests? 10:48 

5 A. Yes. 

6 Q. Did you review your files for any 

7 responsive documents? 

10:48 

10:48 

10:48 

8 A. Responsive documents, what -: 10:48 

. 9 , Q. To these requests? 10:48 

10 A. Did I rcview my files to responsive 10:48 

11 documents? 10:48 

12 Q. Uh-huh. For responsive documents to 

13 these? 10:48 

10:48 

14 A. Oh. For responsive- yes. 10:48 

15 Q. Okay. And did you find any responsive 

16 documents to these requests? 

17 A. Yes. 10:48 

18 Q. O~y. And are those the,décuments that 

19 your attorney produced tome this mo!fling? 

20 A. Yes. 10:48 

21 Q. Do you have any other documents in your 

22 possession, custody, or control, including text 

10:48 

10:48 

10:48 

10:48 

23 messages, that are responsive to any requests posed 

10:48 

10:48 

10:48 

24 here'l 10:48 

25 A. No. 10:48 
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, . 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

li 

12 

13 

Q. Okay. Do you see request ~umber 2? 10:48 

A. Yes. 10:48 

Q. Where it asks [reading]: 10:48 

."For ail documènts and all 10:~8 

communications by and between you and 10:48 

any persan including but not limited to 10:48 · 

Ms. Heard relating to the,purported 10:48 

incident in L_os Angeles, Califomia in 10:49 

late 2012 or 2013 in-" -- "involving 10:49 

Mr. Depp and Ms. Heard." 10:49 

Do you see that? 

A. Yes. 

10:49 

10:49 

Q. Okay. ls it your testimony that you have 10:49 

14 no responsive documents in your possession, custody, · 10:49 

15 or control in response to Request Number 2? 

'16 A. I tlùnk 1 did provide a d0cument -- I did 

17 provide a text message. Text message, yeah. 

18 Q. And is it relating ta -- a text message 

10:49 

10:49 

10:49 

10:49 

19 betweenwhom? 10:49 

20 A. Weil, relating to there - there was text 10:49 

21 messages that were given. 10:49 

22 Q. Do you recall who the text messages ,vere 10:49 

23 between? I0:49 

24 A. There was one with Amber - 10:49 

. 25 . Q . Uh-huh. 10:49 
_Pagei2 

1 A. - and one with Isalia. 10:49 

2 Q. Who is Isalia? 10:49 

3 A. A friend from New York. 10:49 

4 Q. 1s ~he your friend? 10:49 

5 A. Yes. 10:49 

6 Q. Is she also Ms. Heard's friend? 10:49 

7 A. No. 10:49 

8 Q. Has lsalia, to your knowledge, ever met 10:49 

9 Ms. Heard? 10:49 

10 . A. No. 10:49 
'. 

11 Q. Has Ms. Isalia ever met Mr. Depp? 10:49 

12 A. No. 10'49 

13 Q. \Vhen you and Amber last spoke less than.a 10:50 

14 year ago, what did you speak. about? 10:50 

15 A. We- 10:50 

16 MS. BROOK: Objection. Calls for bearsay, 10:50 

1 7 BY MS. VASQUEZ: 10:50 

Q. You can answer. 10:50 18 

19 A. Okay. The last tinte we spoke, it was --

20 we were both in ltaly t'raveling, so that was -- our 

10:50 

10:50 

21 last text message was about that. l 0:50 

22 Q. Okay. Did Ms. Heard talk ta you about 10:50 

23 this lawsuit? 10:50 

MS. BROOK: Same objection. 10:50 24 

25 MS. GOLDSTEIN: Objection. Vague as to 10:50 
Page23 

1 lime. 10:50 

2 BY MS. VASQUEZ: 10:50 

3 Q. When you last spoke to Ms. Heard - 10:50 

4 MS. V ASQUEZ: That is a fair objection. 10:50 

5 BY MS. VASQUEZ: 10:50 

6 .Q .. When you last_spoke ta Ms. Heard, did she 10:50 

7 talle ta you abou~ this lawsuit? 10:50 

8 A. When I last spoke with ber, no. 10:50 

9 Q. Okay. Has sbe ever talked ta you, 10:50 

-10 Ms. Heard, about this Iawsuit? 

li 

12 

MS. BROOK: Same objection. 

THE WTINESS: Just through the text 

10:50 

10:50 

10:50 

13 message that I provided. 10:50 

14 BY MS. VASQUEZ: 10:51 

15 Q. The text message you providèd?_ 10:51 

16 A. Uh-huh. 10:51 

17 Q. [Attorney reviews document]. - 10:51 

18 Titls doesn't have a year date? 10:51 

19 MS.BROOK: Sorry. Counsel,canyourefer 10:51 

20 ta - ifyou are going to be referring ta a 

21 document- 10:51 

22 MS. VASQUEZ: I will. 

23 MS."BROOK: -will you mark as an 

24 exhibit. 10:51 

25 MS. V ASQUEZ: I will. 

,l'm going to mark as Exhibit Marz 2 what 

10:51 

10:51 · 

10:51 

10:51 
Page24 

2 bas been provided to me by counsel for the deponent. 

3 lt's Bates labeled Depp v. Heard EM -002. 

10:51 

10:51 

10:51 

10:51 4 (Deposition Exhibit 2 was marked for 

5 i~entification and is attached hereto.) 10:51 

6 BYMS. VASQUEZ: 10:51 

7 Q. Ms. Man, referring to your attention to 10:52 

8 what bas been marked as Marz 2 --

9 MS. BROOK: Can I have a copy? 

10 MS. GOODARZI: Yes. 

11 MS. BROOK: Thanl: you. 

12 BY MS. VASQUEZ: 

13 Q. This appears to be a screenshot of a text 

14 message between you and Amber. 

15 ls Amber saved in your phone as 

16 "Ms. Heard," Amber Heanl? 

17 A. No. 10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

18 MS. BROOK: And Ms. Vasquez, just so that 10:52 

.19 there's no confusion for the record, •I believe that 

20 I received the same production of documents this 

21 moming and that this document was J)roduced in 

22 color. I àssumed youjust didn't have time to make 

23 col or copies -- 10:53 

10:52 

10:52 

10:52 

10:52 

24 

25 

MS. VASQUEZ: No. 10:53 

MS. BROOK: - but l'U represent ~t the 10:53 
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l original was produced in co!or. 10:53 1 Would it be ail right ifhe called 10:54 

2 MS. VASQUEi: 1t v,tas oot prodm:ed tome in 10:53 2 you?" 10:54 

3 color. I0:53 3 fs that the text message that you received 10:54 

4 MS. BROOK: Thee-mail? I0:53 4 from Ms, Heard? 10:54 

5 MS. VASQUEZ: The copies were not produced 10:53 5 A. Yes. 10:54 

6 incolor. 10:53 6 Q., Is that the only communication you have 10:54 

7 MS, BROOK: Olœy. lbelieveifyoucheck 10:53 7 recei:ved from Ms. Heard re!ating tp thîs Iawsuit'l 10:54 

8 the e-mail, the e-mail is in eolor. 10:53 8 A. Yes, 10:54 

9 BY MS. VASQUEZ: 10:53 9 Q, So you never reached out to Ms. Heard I0:54 

10 Q. Is Ms. Heard saved in y0ur phone as 10:53 10 after you spokê to her attorney'? 10:54 

li "Amber"? 10:53, 11 A. No. 10:54 

12 A. Yes. 10:53 12 Q, Did you speak wîth ber attorney? 10:54 

13 Q. Okay. Is this the text message, the lnst 10:53 13 A. Yes. 10:54 

14 communication that you had with Ms. Heard this year? I0:53 14 Q, Okay. What was the name of the attorney 10:55 

15 A. No. 10:53 15 that you spoke to for Ms. Herud? 10:55 

16 Q. So you have had subsequent text message 10:53 16 A. ruéhard Sohwurtz. 10:55 

17 conversations with Ms. Henni this year'i 10:53 17 Q. How many times did you speak with Richard 10:55 

1 
18 MS. BROOK: Objection. Mis.-;tates the 10:53 18 Schwartz? 10:55 

19 1estimony. I0:53 19 A. I don't remember. 10:55 

20 TilE WITNESS: 1 had <anfflllations with ber I0:53 20 Q. More than five? I0:55 

21 afier this conversation. I0:53 21 A. No. 10:55 

22 BY MS. VASQUEZ: 10:53 22 Q. Less thun five? 10:55 

23 Q, Okay. 10:53 23 A. Around there, Or tess, yeah. I don't I0:55 

24 A. Text messaging. 10:53 24 remember specifieally, ' 10:55 

25 Q. Okay. What is the date ofthis 10:53 25 Q. Did you speak with him on the ·phone? 10:55 
Page 26 Page2S 

1 conversation that you had wîth Ms. Heard?. I0:53 1 A. Yes. 10:55 

2 A. Well, il looks li.ke it's.Monday, " I0:53 2 Q, Oid you speak with him in person? 10:55 

3 April 29th. I0:53 3 A. Yes; 10:55 

4 Q. Is that your response [ readîng]: I0:53 ·, 4 Q .. Okay. How many tintes did you .meet with 10:55 

5 'Tll cal! him bllok"'I 10:54 S Mr. Schwartz in person? I0:55 . 
6 A. Yes. l0:54 6 A. Once. 10:55 

1 Q. .Oka y. So is il your testimony that 10:54 7 Q. How long did your meeting Jast? I0:55 1 

8 Ms. Heard texted you on Of about April 29th of this 10:54 8 A. I don't remember. 10:55 

9 year'/ 10:54 9 Q. Anhout/ 10:55 

10 A. Yes. 10:54 10 A. Arourul. 10:55 

ll Q. Oka y. And in 1te: text message she says 10:54 li Q. Again. lin enûtied to your best I0:55 

1 
12 [=ding]: 10:54 12 estimate H I0:55 

13 "Is it okay for my lawyer" H• "if my 10:54 13 A. Uh-huh, . 10:55 

14 lawyer." excuse me.,''ealls you to talk I0:54 14 Q, - so when I ask you how much or how long, 10:55 

15 to youjust on the background? 1t be 10:54 15 p1ease, do rour ~estto - 10:5S 

16 extremely helpful to me arid wouldn't . 10:54 16 A, Uh-huh. 10:55 

17· jeopardi7.e or compromise your anonymity 10:S4 17 Q, - answer my qncstions with y0ur best 10:55 

18 or privacy at ail because ît's my !0:54 18 estimate'l 10:55 

19 la"'yers, He just ~eeds some background 10:54 19 A. Uh-huh, Okay. 10:55 

20 from other perspectives surrounding 10:54 20 Q. Okay. It will make this go a lot· 10:56 
< 

21 certain eYents, like the 5'ne night you 10:54 21 faster- llr.56 

22 were there. Any and ail information 10:54 22 A. Ycah, I0:56 

23 that you could share wilh b.im would be 10:54 23 Q. - if! doirt have to ask eacll tlme. 10:56 

24 extzentely helpful. He needs as many 10:54 24 Who was with you at the meeting with 10:56 

25 perspectives and details as possi"bte. 10:54 25 Mr. S<h,mtt? 10:56 
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1 A. Another \VOman on -- I guess - I don't 10:56 

2 know who she was but she was there. She was 10:56 

3 present. 1 don't know ber name. 10:56 

4 Q. Does she work with Mr. Schwartz? 10:56 

5 A. I am assuming. 10:56 

6 Q. What did you discuss with Mr. Schwartz? 

7 A. We discussed the events from a specific 

8 evening. He was asking me specific questions about 

9 what I knew from the events from the evening that I 

10:56 

10:56 

10:56 

10:56 

10 was present for. 10:56 

Il Q. For... 10:56 

12 A. For the night that they were wanting 

13 information on for this -- the certain events, 

14 "surrounding certain events," the night that 1 was 

10:56 

10:56 

10:56 

15 present for one of the evênts. 10:56 

16 Q. When you say "Eveilts" what are.you ,. 10:56 

17 referrin'g to? 10:56 

18 A. Right. Anightwherelwastherewhen 10:56 

19 there was, you know, a situation between Johnny and 10:56 

20 Amber. 10:57 

21 Q. When you say "there," where is there? 

22 A. Means I was present -1 was present 

23 Q. Where is there? 

24 A. Oh. Sorry. 

10:57 

10:57 

10:57 

10:57 

25 Downtown at the Eastern Columbia buil~ing. 10:57 
Page 30 

1 Q. Do you know who owned the penthouse at the 10:57 

2 Eastern Columbia building? 10:57 

3 A. I don't know, but I am assum.ing that 10:57 

4. Johnny owned it 10:57 

5 Q. What is your assumption based on? 

6 A. Based on·the fact that be lived there fol' 

7 some of the time, had bis belongings there. 

8 Q. Did Mr. Schwartz draft a declaration for 

9 you to sign? 10:57. 

10 A. Yes. 10:57 

10:57 

10:57 

10:57 

10:57 

11 MS. BROOK: Objection. Lack of 10:57 

12 foundation. 10:57 

13 BYMS. VASQUEZ: 10:57 

14 Q. Did you ever execute that declamtion? 

15 A. No. 10:57 

16 Q. 1s there a reason you didn't execute it? 

17 A. I had - I had sort of -- you know, 

18 obviously ail this is very new tome in the tenns of 

19 si~g a declarat\on and having these 

l0:57 

l0:57 

10:58 

.J0:58 

10:58 

20 conversations, and so.J was going through it to edit 10:58 

21 it and to get it back to a place whére I felt like, 10:58 

22 okay, what I cou.Id really state and remember. And 10:58 

23 so I never received a final copy to sign. 10:58 

24 Q. From Ms. Heard's attorney, Mr. Schwartz; 10:58 

25 is that correct? 10:58 
Page3I 

1 A. Correct. 10:58 

2 Q. Vou never received a cop}' for you to sign? 

3 A. A final one. After I had done, the edits. 

4 Q, Did you follow up with Mr. Schwartz or any 

10:58 

.J0:58 

10:58 

10:58 5 of Ms. Heard's attorneys about signing a final 

6 version? 

7 A. No. 

10:58 

10:58 

8 Q. Did Ms. Heard ever follow up with you 

9 about signing a final version of the declaration? 

10 A. No. 10:58 

11 Q. So your tcsûmony today is that the only 

10:58 

10:58 

12 lime Ms. Heard has talked to you about this lawsuit 

13 is in relation to this text message, which you 

10:58 

10:58 

10:58 

14 producèd ànd bas been marked as Marz 2; is that your 10:59 

15 testimony? 10:59 

16 A·. There was one other -- now that I am 10:59 

17 having thiS'Conversation --

18 Q. Uh-huh. 

10:59 

10:59 

19 A. ---[ am remembering there's ~ne other 

20 moment where - it was a very short conversation. 

10:59 

10:59 

21 Q. Was it over the phone? 10:59 

22 A. Yes. 10:59 

23 Q. Okay. And what did you talk. about with 

24 Ms. Heard? 10:59 

25 A. lt was a moment when-1 was called with 

l Rick Schwartz and Amber to -- to talk about the 

2 signing ofthat declaration, is that what it is 

3 called? And Yeah, so it was, like, a very brief 

10:59 

10:59 
Page 32 

I0:59 

l0:59 

10:59 

4 conversation about it. 10:59 

5 And that was the only other lime. 10:59 

6 Q. And what did you - 10:59 

7 MS. BROOK: Move to strike. Hearsay. 

8 MS. VASQUEZ: I don't think she actually 

9, testified about any conversations that ,vere had on 

10:59 

10:59 

10:59 . 

10 that conv~rsation, but that's fine. 

11 BY MS. V ASQUEZ: 

12 Q. What did Ms. Heard say during that 

10:59 

10:59 

10:59 

13 telephone conference? 10:59 

14 A. I don't remember specifically but it 11 :OO 

15 was-you knàw, this situation happened a long lime 11:00 

16 ago, so trying to rcmember specific things is 

17 diflicult for me. And there are,some things 1 

18 really remember, and then there's some things that 

19 are a little shady in my memory. 

20 ,So it was just a discussi?n of, you know, 

21 whether or not I cou Id receive a copy of my prior 

22 testimony to see ifthat would refresh my memory 

23 about anything. And that was ~e extent of our 

24 conversation. 11:00 

25 MS. BROOK: Same objection. 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 

11:00 
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1 BY MS. VASQUEZ: 11:00 

2 Q. And_ did Mr. Schwartz or Ms. Heard send you 11 :00 

3 your prier deposition testimony'l 11 :00 

4 A. No. 11:00 

5 Q. Have you ever e-mailed with Ms. Heard? 

6 A. Yeah. But not--)'eah. Yeah. I guess 

7 so. 11:01 

11:01 

11:01 

8 Q. Have you evei e-mailed about the 11 :0 l 

9 allegation she bas made against Mr. Depp for 11 :0 l 

10 domestiC violence? 11:01 

li A No. 11:01 

12 Q. Have you ever texted with Ms. Heard about 

13 the allegations she bas made against Mr. Depp for 

14 domestic violence? 11:01 

15 A. No. 11:01 

16 Q. Hqw often, to~ay, do you text with Raquel, 

17 orRocky,Pennington? l~:01 

18 A. I mean, I am going.to say maybe once, 

11:01 

11:01 

11:01 

11:01 

1 Ms. Pennington that relate to the allegations 11:03 

2- Ms. Heard bas made against Mr. Depp for domestic 11 :03 

3 violence? 11 :03 

4 A. Can you rephrase it? 11 :03 

5 MS. VASQUEZ: Can you read back the 11 :03 

6 question,,please. 11:03 

7 (The following record was read: 11 :03 

8 "QUESTION: Do you have any text 11:03 

9 

10 

messii.ges with Ms. Pennington thai 

relate to the allegations Ms. Heard bas 

11 made against Mr. Depp for domestic 

12 violence?") 11 :03 

13 THE WITNESS: Not that I remember. I 

11:03 

11:03 

11:03 

11:03 

14 don't remember. 11:03 

15 BY MS. V ASQUEZ: 

16 Q .. Did you reviewyour telephone and review 

17 your text m~ssages with Ms. Pennington -

18 A. Uh-huh. 11:03 

11:03 

11:03 

11:03 

19 sometimes once a month, sometimes every two months. ll:01 19 Q. -in preparation to provide documents in 11:03 

11:03 20 Not very often. 11:02 20 response to the subpoena that was served on you? 

21 Q. How long have you known Rocky Pennington? 11:02 21 A. Yes. 11:0l 

22 A. Since we ,vere 14 or 15. So high school. 11:02 

23 Q. Wou1d you describe your friendship.as best 11:02 

24 friends at some point? 11 :02 

25 A. At some point, ~eah. 11 :02 
Page 34 

1 Q. At ,~t point wou1d you have described 

~ your fiiendship as best friends? 

11:02 

11:02 

3 A. I mean, I don't - I dcin't really use that 11:02 

4 word "best fiiends" - 11:02 

5 Q. Okay. 11:02 

6 A -withjustlikeonepersonever. 11:02 

7 

8 

Q. Okay. 11:02 

A She is definitely someone who I have grown 

9 up with and who knows me from when I was - you 

10 know, knows where I. ccime from, I know where she 

11 cornes from. So I would say there is definitely, 

12 like, a deep connectioR"between us. But I wou1dJl't 

13 say she is my best, best friend. 11:02 

14 Q. At any point would you have described ber 

15 asyourbestfriend? 11:02 

16 MS. BROOK: Objection. Asked and 

17 answered. 11 :02 

18 THE WITNESS: Maybe. I don't - I don't 

19 remember. 11:02 

11:02 

11:02 

11:02 

11:02 

11:02 

11:02 

11:02 

11:02. 

20 BY MS. VASQUEZ: .. 

21 Q. Did something occur between you and 

11:02 

11:02 

22 Ms. Pennington that caused you to speak only once or 11:03 

23 maybe twice every,other moûth? 

24 A. No. 11:03 1 

25 Q. Do you have any. text messages with 

11:03 

11:03 
Page35 

22 Q. Okay. And did any ofthose text messages 

23 reflect communications between you and 

24 Ms. Pennington relating to the allegations Ms. Heard 

25 bas made against Mr. Depp for domestic violence? . 

11:03 

11:04 

11:04 

11:04 
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1 A. The -- what I can remember is the last 

2 thing was I just asked ber if she was subpoenaed. 

3 Q. And did she respond to you? 

-11:04 

11:04 

11:04 

4 A. Yes. 11:04 

5 Q. And what did she say? . 11:04 

6 A. Yes. 11:04 

7 Q. So it's your testimony that you have never 

8 communicated with Ms. Pennington via text message 

9 about any allegations Ms. Heard bas made relating to 

10 Mr. Depp abusing ber? 11:04 

11 A. No. 11:04 

12 Q. Okay. Have you communicated via e-Dlail 

13 with Ms. Pennington about allegations Ms. Heard has 

14 made âgainst Mr. bepp for domestic viol~nce? 

15 A. No. 11:04 

16 Q: Have you spoken to Ms. Pennington on the 

17 phone or in ·persan about the allegations Ms. Heard 

18 bas made against Mr. Depp ~or domestic violence? 

19 A. I have spoken her to about this situation. 

20 I don't thiru{ I have spoken to ber specifically 

21 aboutAmber's accusàtions and what she's done or 

22 said. 11 :05 

11:04 

11:04-

11:04 

11:04 

11:04 

. 11:04 

11:04 

11:04 

11:04 

11:04 

11:04 

11:04 

23 Q. When you say "this situation" --

24 A. More about like our- our role in il 

25 Q. When you say "our role," who_ are you 

11:05 

11:05 

11:05 
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1 referring to? 11 :05 

2 A. My spccific -- the things that 1 -- like 

3 ffi) specific conneclion to this -- to this case. 

-1 Q. Oka). And Y.hat have you discussed wilh 

5 hcr spccifically? 11 :05 

6 A. Vou know, just -- that we are involved in 

7 somc way, shapc, or forrn and how we have been 

8 reached out to and whether or not lnw) ers have 

9 reached out tous. Veah. 1 mean, basicall) just --

10 that's -- 1 think that's it. 1 1 :05 

11:05 

11:05 

11:05 

11:05 

11:05 

11:05 

11:05 

11 Q. Okay. So you havcn't spoken \\ ith 11 :05 

12 Ms. Pennington about -- specifically about the 11 :05 

13 allegaùons of abuse that Ms. lleard has alleged 1 1 :05 

14 against Mr. Depp? 11 :05 

15 A. Not that 1 remember. But maybe in the 

16 past. But not that I rcmembcr or any time recently. 

17 Q. Wou Id reviewing your text messages or 

18 e-mails with Ms. Pennington refresh 1our 

19 recollection as to whether those conversaùons --

20 whether in text forrn. or e-mail fonn, or over the 

21 phone have taken place? 11 :06 

22 A. 1 did review and therc was nothing there 

23 that refreshed any memory, so I can't remember 

24 

125 

spccific conversations. But I can say that there 

were no text messages or c-mails rclated 10 any of 

it. 11:06 

11 :05 

11:05 

11 :06 

11:06 

11:06 

11:06 

11:06 

11:06 

11:06 

11:06 
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2 Q. Let's talk a liule bit about you. 

3 What is your cducation level after high 

11:06 

11:06 

4 school? 11 :06 

5 A. 1 went 10 collegc. 1 have a bachclor's, 

6 four > cars under- -- you knO\\, undergrad. 

7 Q. Where did) ou go 10 college? 

8 A. Indiana University. 

11:06 

11:06 

11:06 

11:06 

9 Q. And what did you receive your bachelor's 11:06 

10 in? 11:06 

Il A. lt was, like, general studies with, you 11:06 

12 know, a minor in business, 1 would sa1, or apparel. 11 :06 

13 fashion, merchandising. 1 actuall) don't remember, 11 :06 

14 but... 11 :06 

15 

16 

Q. And what do you do for a living? 

A. l'm a life coach. 

11 :06 

11:06 

17 Q. Okay. Do I understand ) ou correctl) that 11:06 

18 you work for > oursel f'I 11 :06 

19 A. Ves. Il :06 

20 Q. Okay. And how long have you been a life 11 :07 

21 coach? 11 :07 

22 A. About a !iule over a year. Less than a 11 :07 

23 year and a half. over a year. 11 :07 

24 Q. What did you do beforc \\Orking as a life 11 :07 

25 coach? 11 :07 
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1 A. 1 was in the cosmetics business. So 1 11 :07 

2 worked for a compan) that esscntially rcpresented 11 :07 

3 big makcup brands - like smaller and bigger makeup 11 :07 

4 brands, but \\C \\Cre kind of the middle man bemeen 

5 big -- ) ou know, the brands and the retai I stores 

11:07 

11:07 

6 which thcy -- you know, sales esscntially. Soit 

7 was... 11:07 

8 Q. Are you also a makeup artist? 

9 A. l'm not practicing anymorc. but I used 10 

10 be a makeup artist. 11:07 

Il Q, Did you ever do Ms. Hcard's makeup? 

12 A. No. 11:07 

13 Q. Did you ever do Ms. Pennington's makeup? 

1-1 A. Veah. 11:07 

15 Q. Did you ever teach Ms. Pennington how 10 

16 do makcup? 1 1 :07 

17 A. 1 clon't thinl- so. 1 don't remember. 

18 Q. When did you first meet Amber ! Icard? 

19 A. The summer -- so it was the summer afler 

20 my freshman year of college. So I don't knO\\ 

11 :07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:07 

11:08 

21 specifically what year that was. 11:08 

22 Q. Do you remember what year you graduated 

23 college? 1 1 :08 

24 A. 1 graduated in - so I graduated college 

25 2007, and I met her the summer aller my freshman 

1 year of college. 11:08 

2 Q. So some lime ma_) be in :!003? 

3 A. 2003 or 200-I. 11:08 

4 Q. And how did you meet Ms. llcard? 

5 A. At -- we overlapped a little bit at -- 1 

6 worked at a store in Austin that summer that I had 

7 got -- you know, and so I met her there, originally, 

8 in that store. 1 1 :08 

9 Q. Vou were working in the store -- was it a 

10 retail space? 11:08 

Il A. Uh-huh. 11:08 

12 Q. And she came in as a customer? 

13 A. No. She "as working there. 

14 Q. ls this when Ms. Heard was still living in 

15 Texas? 11 :08 

16 A. Uh-huh. 11:08 

11:08 

11:0811:08 1 
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11 :08 

11:08 

11:08 

11:08 

11:08 

11:08 

11:08 

l l:08 

11:08 

17 Q. So you didn't meet Ms. l leard through 

18 Ms. Pennington; is that correct? 

19 A. 1 mean, 1-1 essentially did -- Raquel 

20 got me the job thcre, and it \\as, like, introduced 

11:08 

11:09 

11:09 

11:09 

21 as "This is" -- we \\ere introduced through Raq)Jel. 11:09 

22 but we had one da) where \\e worked in the store 11 :09 

23 1ogethcr and 1 -- 1 think that was the first lime 1 11 :09 

2-1 ever like met her, met her. 11 :09 

25 But our connection is through Raquel, 1 11 :09 
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1 would sa_). 11:09 

2 Q. Do you curremly live alone? 11:09 

3 A. Yeah. 11:09 

4 THE WITNESS: Actually, 1 have to use the 11 :09 

5 restroom. 1 don't know how to -- 1 1 :09 

6 BY MS. VASQUEZ: 

7 Q. Sure. Yeah. 

8 MS. VASQUEZ: Let's take a break. 

9 TIIE WlTNESS: Okay. Thank you. 

11 :09 

11:09 

11:09 

11:09 

10 THE VlDEOGRAPHER: Going o!Tthe record at 

1 1 1 1 : 10 a.m. 1 1 :09 

I 2 (Brief recess.) 11 :21 

11:09 

1 that phone when you purchased it? 

2 A. I don't remember. I think some of the --

3 some of my photos ,,ere transferred over. But even 

4 the phone previous to that was not the phone -- was 

5 still not the phone -- l've gouen probably - I 

I 1:26 

11:27 

11:27 

11:27 

I 1:27 

6 don't spccifically rcmember - but maybe at lcast two I 1 :27 

7 phones since that lime period in my life. 11 :27 

8 Q. Okay. 11:27 

9 A. So ... 1 I :27 

10 Q. Got it. 11:27 

Il And I knm, ,,e just Look a break? I 1:27 

12 A. Uh-huh. 11:27 

13 THE VlDEOGRAPIIER: Going back on the I 1 :25 13 Q. Did you meet with anyone besides your 11 :27 

14 record nt 1 1 :25 am. 1 1 :25 I 4 attorney during that break? I I :27 

15 MS. GOLDSTEIN: Mr. Vasquez. 11 :25 15 A. No. 11 :27 

16 MS. VASQUEZ: Yeah. 11:25 

17 MS. GOLDSTEIN: There was one thing that 

18 the witness wamed to clarify about your earlier 

19 testimony. 11:25 

20 MS. VASQUEZ: Okay. Sure. 

21 THE WITNESS: So m1 phone that I currently 

22 have since 2013, 2012, I have two phones since that 

23 phone. So m) text messages actuall}, I wanted to 

24 clarify, don't go back as far as 2016 or even 1 -- 1 

25 mean, I don't specifically remember even 2017. So I 

1 don't even have access to these text messages from 

2 that far back. 11:25 

11:25 

11 :25 

11:25 

I 1:25 

I 1:25 

11:25 

11:25 

11:25 
Page 42 

11 :25 

3 So I just wamed to makc that clear. 11:25 

4 prO\ ided ail -- everything I had on m} phone, but 

5 there could have been text messages that I actually 

6 just don't have access to because I got a new phone. 

I 1:26 

11:26 

11:26 

7 BY MS. V ASQUEZ: 

8 Q. Thank you for clarifying that. 

9 Ms. Man:, is it your testimony that you do 

10 not backup your i Phones to the cloud? 

11 A. I think I do now. But I don't remember if 

11:26 

11:26 

11:26 

11 :26 

11 :26 

12 I did then. 1 mean, 1 did everything I could to try 11 :26 

13 to find text messages -- text messages from that 1 1 :26 

14 Lime. So I guess not. I guess I didn't make it up 1 1 :26 

15 at that point. 1 I :26 

16 Q. Okay. Do you rememben,hen you started 11 :26 

17 backing up your iPhone? 11 :26 

18 A. I don't remember. 11:26 

19 Q. Oka). The phone -- when did you purchase 1 1 :26 

20 this phone that you currently have? 1 1 :26 

21 A. 1 don't remember. 11 :26 

22 Q. Within the last year? 11:26 

23 A. I don't remember. 11 :26 

24 Q. When you purchased that phone, did you put 11:26 

25 a backup ofthat -- of the iCloud information on to 11:26 
Page 43 

16 Q. Okay. To my lefi is Davida Brooks 

17 [verbatim] and she rcpresents Ms. lleard. llave you 

18 ever met Da vida? 1 1 :27 

11:27 

11:27 

19 

20 

21 

22 

A. No. 11:27 

Q. Before Loda}, you never met her? 

A. Not before today. 

Q. Okay. And} ou tesùfied cartier that 

11:27 

11:27 

11 :27 

23 Ms. l leard is paying for your auomey; is that 11 :27 

24 correct? 11 :27 

25 A. Yes. 11 :27 

Q. Okay. How did you corne to leam that 

2 Ms. Heard was going to pay for your auomey? 

3 A. Through - through - when I was o!Tered 

l'age 44 

4 Lo, you know, chose to work with lawyers, and I said 

11:27 

11:27 

11:27 

11:27 

5 yes. There was -- 11 :28 

6 Q. Who -- 11:28 

7 A. There "as a series of documents I had to 11 :28 

8 sign off on 10 -- Lo say that I wanted to have my 11 :28 

9 own lawyer. And I think that's how I found -- 1 11 :28 

10 think that's how I found out. 11 :28 

11 Q. Okay. Let's unpackage that a little bit. 11 :28 

12 

13 

14 

A. Right. 11:28 

Q. Who olTered you an attorney? 

MS. GOLDSTEIN: And I know lhis is 

15 difficult. but l'm going Lo caution) ou, do not 

16 disclose communications you and I had -

17 THE WITNESS: Uh-huh. 

18 MS. GOLDSTEIN: -- but ifthere arc 

11:28 

11:28 

11:28 

11:28 

11:28 

11:28 

19 communications with other people about who is paying 11:28 

20 for your lawyer. 11 :28 

21 THE WITNESS: Vh-huh. 11:28 

22 MS. GOLDSTEIN: That is fair garne. 11:28 

23 THE WITNESS: Uh-huh. Yeah. 11:28 

24 Oh, I think -- one of Amber's ta,vyers 11:28 

25 reachcd out to me. 11:28 
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1 BY MS. VASQUEZ: 

2 Q. Do you remember who? 

3 A. I think she goes by ~obbie. 1 think -

4 Q. Rabbie Kaplan? 

5 A. Yes. 11:?8 

ll:28 

ll:28 

ll:28 

ll:28 

6 Q. Okay. WhendidyouspeaktoRobbie 11:28 

7 Kaplan? 11 :28 

8 A. I don't remember thé specific date. 11 :28· 

9 Q. Withinthelastyear? ll:28 

10 A. Yes. 11:28 

11 Q. Within the last six months? ll:28 

A. Yes; ll:28 12 

13 

14 

Q. Okay. Within the last three months? 11:28 

A. Yeah. li :28 

15 Q. Okay. Was it after you received the 

16 subpoena for your deposition? 

ll:28 

ll:28 

17 A. Yes. 11:29 

18 Q. Yeu Sure about that? ll:29 

19 A. rm pretty sure. Yes. 11:29 

20 Q. Okay. Did Ms. Kaplan reach out t9 you? 

21 A. Yes. ll:29 

22 'Q. Did Amber make an introduction to 

23 Ms. Kaplan? 

A. No. 

11:29 

11:29 24 

25 Q. So it was a cold call from Robertà Kaplan; 

1 is that correct? 

2 A. Uh-huh. Yes. 

ll:29 

11:29 

3 Q. How long did you speak to Ms. Kaplan? 

4 A. Il was pretty brièf. I don't remember the 

5 specific amount oftime. ll:29 

ll:29 

ll:29 

ll:29 
Page46 

ll:29 

ll:29 

, 6 Q.. And what did she say to you? 

7 A. I don't remember specifically. Just 

11:29 

ll:29 

8 introducing herse If. 11 :29 

9 Q. And how did she introduce herselfto you? 

10 A. By ber name. That she was working on the 

ll:29 

11:29 

11 case. And that's ail I really remember. 11 :29 

12 Q. Did she' tell you that she represented 11:29 

13 Ms. Heard? li :29 

14 A. Something ofthat nature_. That it was 11:29 

15 clear that she was on Ms. Heard's side ofthings, ll:29 

16 but I don't remember specifically howshe saîd she 

17 was - yeah, 1 don't remember the specific~ ofit. 

11:29 

11:29 

18 Q. Did she offer to represent you in ~s 11 :29 

19 litigation? ~ 11 :29 

20 A. Not that I remember. -11:30 

21 Q. Did she provide you any paperwork for you 11:30 

22 to sign to be represented by an attorney? 

23 A. Not that I remember. 

24 Q. Did she refer you to your current 

25 attorney, Ms. Goldstein? 

11:30 

ll:30 

11:30 

11:30 
Page47 

MS. BROOK: Object to the form. ll:30 

2 THE WITNESS: You want me to answer the 

3 question -- is that -

4 BY MS. VASQUEZ: 

5 Q. Uh-huh. 

ll:30 

ll:30 

ll:30 

11:30 

6 A. Okay. Yes. I think she • .a from what I 11:30 

7 remember, she was the link between me and my lawyer. 11:30 

8 Q. So she introduced you, "she" meaning 11:30 

9 Ms. Kaplan introduced you to your attorney I J :30 

10 Ms. Goldstein; is that correct? 

li A. Uh-huh. Yes. 

ll:30 

ll:30 

12 Q. Okay. Andjust to put something on the 

13 record, at limes you may hear your attorney or 

14 Ms. Brooks [verbatim] make an objection; please 

15 ignore them unless your attorney instructs you not 

ll:30 

11:30 

ll:30 

ll:30 

16 to answer a question of mine. 

17 A. Uh-huh. 

11:30 

ll:30 

18 Q. Okay. ll:30 

19 MS.-BROOK: And Ms. Vasquez, it's Ms. 11:30 

20 Brook, there is no "s." 11 :31 

21 MS. VASQUEZ: I apologize, Ms. Brook. 

22 MS. BROOK: No worries. 

ll:31 

11:31 

23 BY MS. VASQUEZ: 11:31 

24 Q. Did Ms. Kaplan talk to you about the 

25 docume~t requests that were seried on you in 

11:31 

1 relation to the subpoena? 

2 A. Not that I remember. 

11:31 · 

ll:31 

ll:31 
Page48 

3 Q. Okay. Did You ask ber any questions about 11:31 

4 the document requests? 11:31 

5 A. No, not that I rememb~r. 11:31 

6 Q. So to summarize your phone call with 11 :31 

7 Ms. Kaplan - was it one phone cal!, by the way? · 11 :31 

8 A. It was one phone cal!. 11 :31 

9 Q. Okay. Did you exchange any ~-mails with 11 :31 

·lO Ms. Kaplan? 11:31 

11 A. Ithinkso. 11:31 

12 Q. ls there a reason you didn't produce those 11:31 

13 e-màils to us today? 11 :31 

14 A. I mean, I lhink l produced everything- I 11:31 

15 gave my lawyer everything that I had that was ~ so 

16 if l didn't produce it, it means there wasn't- I 

17 don't remember. ll:31 

18 Q. Would reviewing your e-mail refresh your 

19 recollection as to whether Ms. Kaplan and you 

20 eXchanged e-mails? 11 :32 

21 A. Uh-huh. Yes. 11:32 

22 Q. Okay. And you understand that a document 

11:31 

ll:31 

11:31 

11:31 

23 request requires you to review your e-mails and your 

24 files, text messages, phone records, et cetera, to 

ll:32 

11:32 

11:32 

25 see if you have any responsive documents? 11:32 
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A. Yes. 11:32 

2 Q. You understand that? 11:32 

3 A. Yes. 11:32 

4 Q. Okay. And it's your testimon) toda) that 11:32 

11 :32 5 you did do that, and you did not find any e-mail 

6 communications between you and Ms. Kaplan? 

7 A. 1 did do that and 1 -- 1 don't rcmcmber if 

8 1 found any. And ifl did, 1 would have passed 

9 it -- evel) thing I did find, 1 passed it over to my 

10 law}er. 11 :32 

11 Q. Okay. 11:32 

11 :32 

11 :32 

11:32 

11:32 

12 MS. GOLDSTEIN: And Ms. Vasquez, for the 11:32 

11:32 13 record. 1 am happ) to discuss the document 

14 production with you at any Lime. 

15 MS. VASQUEZ: Oka). 

16 BY MS. VASQUEZ: 

11:32 

11:32 

11:32 

17 Q. Do you rccall producing any document -- or 11 :32 

11 :32 

11:32 

18 passing them to ) our -- any -- let me start over. 

19 Do you recall finding and giving) our 

Q. Oka). Ho,\ did) ou first mcct Mr. Depp'? 11:34 

2 A. lbrough Amber. 11:34 

3 Q. Do you rccall wherc) ou werc when you 11 :34 

4 first met Mr. Depp? 11 :34 

5 

6 

7 

8 

9 

A. At the Bowery Ilote! in New York. 

Q. Wcre you thcrc on vacation? 

A. No. 11:34 

Q. Did you live in New York at the time? 

A. Yes. 11 :34 

11:34 

11:34 

11:34 

10 Q. And the purpose of the meeting with 11 :34 

11 Mr. Depp was to meet Mr. Depp? 11 :34 

12 A. Yeah. And to see Amber. 11:34 

13 Q. Okay. Did you have dinner with Mr. Depp 11 :34 

14 and Amber? 

15 A. No. 

11:34 

11:34 

16 Q. Tell me the circumstances by which you met 

17 him. Obviously, il happened in New York at the 

18 Bowery Hotel; what wcre the circumstanccs of meeting 

19 him? 11:34 

11:34 

11:34 

11:34 

20 auorne) an) documents or communications between you 

21 and an) of Ms. lleard's attorneys, including Roberta 

11 :32 20 A. Just Amber and Johnn) werc in town, and 1 11:34 

22 Kaplan? 11 :32 

23 MS. BROOK: Objection. The \\itness has 

24 already testi fied that she produced and handcd over 

25 documents with Ms. l leard's former attorney, 

1 Mr. Schwartz. 11 :33 

2 THE WITNESS: Yes. 1 -- you know, 

3 therc -- it could have been that therc was an e-mail 

4 chain bet\\een m) lawyer and someone else that shc 

5 would have had that I didn't produce for some 

11:32 

11:32 

11:32 

11 :33 
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11:33 

11:33 

11:33 

11:33 

6 reason. 1 don't rcmember. 

7 BY MS. VASQUEZ: 

8 Q. Okay. But you don't --

11 :33 

11 :33 

11 :33 

9 A. But I passed over everything that I cou Id 

10 find that was in relation to this to my la,V) er. 

11 Q. Okay. And to confirm, Ms. Kaplan has 

12 never rcprcsented you; is that correct? 

13 A. Correct. 11:33 

14 Q. And shc is not represenling you in this 

15 lawsuit? 

16 A. Correct. 

11:33 

11:33 

11 :33 

11 :33 

11 :33 

11 :33 

11:33 

17 Q. Okay. Do)OU rccall the first Lime you 11:33 

Q. When was that? 11:33 1

18 met Mr. Depp? 11 :33 

19 A. Ycs. 11:33 

20 

21 A. 1 don't remember the year. 11:33 

22 

23 

24 

25 

Q 

A. 
Q 

A. 

ln the last five years? 

No. 

Ten? 

Around that. 

11 :33 

11:33 

11:33 

11:34 
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21 went over there just to see - to just hang out. 1 

22 think we had a glass of\\ ine. My boyfriend at the 

23 lime came, so it was just the four of us. And it 

24 was just cool. Like I was excited Lo meet Johnny 

25 and sec Amber. 11 :35 

Q. Do you rccall "hat Amber had told you 

11:34 

11:34 

11:35 

11:35 

Page 52 

11:35 

2 about Johnny at the time? 11:35 

3 A. No. 11:35 

4 Q. Werc they boy friend and girlfriend at the 11 :35 

5 time, Johnny and Amber? 11 :35 

6 A. Yeah. 1 think so. Yeah. 11 :35 

7 Q. Did she describe their relalionship to you 

8 in any way, prior 10 you meeting him? 

9 A. No. 11:35 

10 Q. You testi fied you \\ere cxcited to meet 

11 him? 11:35 

12 A. Weil-- ____ 11:35 

11:35 

11:35 

11 :35 

13 Q ls there a reason 1ou were excited to meeL 11 :35 

14 Mr. Depp? 11:35 

15 A. Ycah. Because he's Johnn} Depp, and I was 11 :35 

16 a fan ofhis work and so - celebritv. 11:35 

17 Q. Okay. Can you estimate for me ho\\ man) 11 :35 {/A, SP, Lack of 
Pers Kno ., Vague/Ambig 

18 Limes you spent lime \\ith Johnny Depp? 11 :35 -------....-

19 MS. BROOK: Ob"ec1ion. Fom1. 11:35 

20 Tl IE WITNESS: Are you asking me ho" many 

21 limes I spenl lime \\ith him for elongated Lime or 

22 jus! in his presence? 

23 8X M$ O.UE.L 
4 Q. Any time? ln his presence? 

25 MS. BROOK: Same objection. 

11:36 

--1..1.J.2 
11:36 

11:36 

/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 

Vague/Ambig 

F/Aj SP. Lack or Pt!1$ 
.JS,10 aoue~,a 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

THE WITNESS: I thinkjust three or four 11 :36 

2 limes -- four limes. Three or four limes. I think. 11 :36 

3 B Y MS. VASQUEZ: I I :36 

4 Q. What year did you live in New York -- what 11 :36 

5 years? 11 :36 

6 A. h was, 1 think, 2007 or 2008 up until 11 :36 

7 2015, '16. '15. 11:36 

8 Q. And you lived in New York full-lime? 

9 A. Yeah. 11 :36 

10 Q. Bemecn the timc lhat you lived in New 

11 York so, let's say, 2007, 2008 through 2015, 2016? 

12 A. Uh-huh. 11 :36 

13 Q. llow many limes would you estimate that you 

14 saw Ms. Heard? 11 :36 

15 A. 1 don'! remember. Il :37 

16 Q More !han four limes? 11 :37 

11 :36 

11:36 

11:36 

11:36 

1 THE WITNESS: Yeah. 

2 BY MS. VASQUEZ: 

3 Q. Okay. Sois il your testimony that 

11 :38 

11:38 

11 :38 

4 Ms. 1 leard never told you between 2007 and 2015, 11 :38 

11:38 5 let's say, lhat Mr. Depp was physically abusive 

6 towards hcr? 

A. No. 

11:38 

11 :38 7 

8 

9 

Q. She never told you that; is that correct? 

A. No -- that's correct. 11 :38 

10 Q. Okay. Are you and Ms. Pennington still 

11 friends today? 11 :38 

12 A. Yeah. 11 :38 

13 Q. And I believe you testified earlier, and 

14 please feel free to correct me, that the las! lime 

15 you spoke 10 Ms. Pennington was a month ago? 

16 A. 1 text -- wc texted within the month. And 

Il :38 

11:38 

17 A. No. 11:37 ---- ------- 17 

18 

11 :3719 

18 Q. Is it fair 10 say while you were living in 11 :37 

19 New York, you saw Ms. Heard the same number of limes 

1 have scen her maybe within thal time frame or a 

!iule bit more once. 11:39 

Q. Okay. Did you speak with Ms. Pennington 

11 :38 

11:39 

11:39 

11:39 

11:39 

11:39 

11:39 20 1ha1 you saw Mr. Depp? 11 :37 

21 A. No. 11:37 

22 Q. Vou saw Ms. Heard more? 

23 A. Yes. Il :37 

24 Q. Significantly more limes? 

25 MS. BROOK: Objection. Vague. 

1 THE WITNESS: A litlle bit more. 

2 BY MS. VASQUEZ: 

11 :37 

11 :37 

11:37 

Il :37 

11:37 
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3 Q. Okay. When you saw Ms. Heard, let's say, 11:37 

11 :37 4 between 2007 and 2016, on the long end --

5 A. Uh-huh. 11 :37 

6 Q. -- did she ever talk 10 you about her 

7 rclationship with Mr. Depp? 

A. 1 don't remember. 

11 :37 

11:37 

11 :37 8 

9 Q. Would you agrec with me that if Ms. Heard 11 :37 

11 :37 

20 about this lawsuit specifically when you saw her 

21 last? 

22 A. No. 

11:39 

11:39 

23 Q. Did you tex! with Ms. Pennington about 

24 this lawsuit specifically, last lime you tcxted with 

2S her? 11 :39 

11:39 

11 :39 

Page 56 

A. The las! time l 1ex1ed with her is when 1 11 :39 

2 asked her "Are you subpoenaecl?" And she said "Yes." 11 :39 

3 And that was the last lime \\e spoke or texted. 

4 Q. Okay. Who is Josh Drew? 

5 A. Thal is Raquel's ex-husband. 

6 Q. When was the las! lime you spoke with 

7 Josh? 11 :39 

11:39 

11:39 

11:39 

11:39 

8 

9 

10 

A. 1 don'! remember. 1 don'! remember. 11 :39 

Q. Has it becn years? 1 1 :39 

A. I don'! remember the specific -- 1 guess 11 :39 10 had mentioned something significam to you about her 

1 1 relationship with Mr. Depp, you would remembcr that 

12 conversation? 11:37 

11 :37 11 so. 1 mean, they have bccn -- for as long as they 

12 have been divorced, so I don'! know. 

11:39 

11:39 

13 MS. BROOK: Objection. - object 10 the 

14form. 11:37 

15 THE WITN ESS: 1 mean, they were together, 

16 right, so -- 1 think -- that was -- shc was - 1 

17 don'! remember ifthere was anything, like, specific 

1 8 that she said 10 me so ... 11:38 

11:37 

11:37 

11 :38 

11 :38 

19 BYMS.VASQUEZ: 11:38 

20 Q. How about significant? 11 :38 

21 A. Not 1ha1 1 remember. 11 :38 

22 Q. Okay. For example, if Ms. Heard had told 

23 you lhat Johnny Depp regularly abused her, would you 

24 remember that? 11 :38 

25 MS. BROOK: Objection. Lacks foundation. 

11 :38 

11 :38 

11:38 
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I 3 Q. Do you kno" how long they have been 

14 divorced? I 1 :40 

15 

16 

17 

A. I don't know. 11:40 

Q. Do you know the cause of their divorce? 

A. I don't specificall) know, but -- I -- I 

18 don'! know. 11:40 

19 Q. Are you aware that Ms. Pennington had an 

20 affair? 11 :40 

21 A. Yes. 11:40 

11 :40 

11:40 

11:40 

11:40 

22 Q. Okay. Were you aware while Ms. l'ennington 11:40 

11:40 23 was married 10 Josh Drew that she was having an 

24 affair? 11 :40 

25 A. I fow1d OUI after. 11:40 
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1 

2 

Q. When is afler? 11:40 

A. Afler she had the affair. 11 :40 

3 Q. 1 low long afler she had the affair did you 

4 find out? 11 :40 

5 A. When she -- 1 guess soon -- like soon 

6 afler -- maybe, 1 don't know, 1 would within -- 1 

7 would say within a month after. 

8 Q. And when you say you found out afler she 

9 had the affair? 

10 A. Uh-huh. 

11:40 

11:40 

1 1 Q. She married the person she had the affair 

12 with; is that correct? 

13 A. Yes. 

11 :40 

11 :40 

11 :40 

11 :40 

11 :40 

11 :40 

11 :40 

11:40 

14 Q. Oka y. So when you say you found out afler 11:40 

11:40 

11:41 

15 she had the affair, you mean one month, 

16 approximately, afler she started the afTair? 

17 A. Exactly. 

18 Q. Okay. 

11:41 

11:41 

19 A. 1 think around then. 1 1 :41 

20 Q. And she was still married to Josh, 11 :41 

21 correct? 11 :41 

A. When I found out? 

Q. When you found out? 

A. She -- yes. 

11 :41 

11:41 

11 :41 

22 

23 

24 

25 Q. Oka y. Did you consider Josh a friend of 11 :41 

1 yours? 

2 A. No. 

11 :41 

11:41 

Page 58 

3 Q. Okay. Have you ever spokcn to Ms. Drew or 

4 Josh about this lawsuit? 1 1 :41 

11:41 

A. No. 11 :41 

6 Q. Okay. ! lave you cver spoken to Mr. Drew 11:41 

7 about the allegations Ms. Heard has made against 1 1 :41 

8 Mr. Depp for domestic violence? 11 :41 

9 A. Not that I remember. 11 :41 

10 Q. Okay. Do you rccall Ms. Pennington ever 

1 1 discussing with you Mr. Depp -- sorry -- strike 

12 that. 11:41 

13 Do you recall Ms. Pennington ever 

14 discussing with you Ms. Hcard and Mr. Depp's 

15 relationship? 11:41 

11 :41 

11 :41 

11 :41 

11:41 

16 

17 

MS. BROOK: Objection. Forrn. 11:41 

THE WITNESS: So have 1 ever heard -- has 11 :41 

18 she ever discussed with me their relationship --

19 anything about their rclationship? 

20 BY MS. VASQUEZ: 

21 Q. Uh-huh? 

22 A. Yes. 

11:42 

11:42 

23 Q. Okay. When was the first time that 

24 Ms. Pennington, that you remember, talked to you 

about Johnny and Amber's relationship? 

11 :42 

11 :42 

11 :42 

11:42 

11:42 

11 :42 
Page 59 

1 

2 

MS. BROOK: Object to the form. 11 :42 

Tl IE WITNESS: First time 1 heard her talk 11 :42 

3 about their rclationship, it was -- 1 mean, 1 am 

-1 assuming it was around the tune they met, 

5 originally. 11 :42 

6 BY MS. VASQUEZ: 

7 Q. Uh-huh. 11 :42 

8 A. When they were filming a movie together, 

9 she just said that they were filming and they had 

10 met, that was the first time I heard about their 

11 relationshi . 11 :42 

11:42 

11:42 

11:42 

11:42 

11:42 

11:42 

12 Q. Ho"' "'ould you describe Ms. Pennington's 11:42 H R, FIA, SP, 
13 descriptions over the years ofher relationship --

14 of Johnny's rclationship with Amber? 

11 :42 ack of Pers. 

15 MS. BROOK: Ob.ection. Calls for hearsay. 

16 Tl IE WITNESS: That's a good question. 1 

17 mcan, therc's -- it's bcen a long span. 1 think 

18 they have bccn together in a long span of my 

11:42 

11:42 

11:42 

11:42 

11:42 

19 relationship with Raquel, so I don't spccificall) 11 :42 

20 rcmcmbcr, you knO\,, dctails. But there's been a lot 11:43 

21 of -- you knO\,, there's been -- 1 don't spccifically 11 :43 

22 remembcr details, but I have definitely bcen hearing 11:43 

Know. 

, R, FIA, SP, 
ack of Pers. 

Know. 

23 about thcir relationship. 11 :43 

;,._. _______________ ,......( 

24 BY MS. VASQUEZ: 11:43 

Q. Okay. But isn't it true, Ms. Marz, that 11 :43 H, , F/A, SP,Lack 
_________ ...;..Pa.ge 60 of Pers. Know. 

1 Ms. Pennington never told you that Mr. Depp had been 11 :43 H, F/A, SP, 

2 abusive towards Amber until May 21st, 2016? 11 :Jfck f Pers. Know . 

.._ _________ ._. _________ _ 
3 MS. BROOK: Objection. Forrn. 11 :43 

4 THE WITNESS: So 1 -- l don't rcmcmber 

5 spccifically when 1 found out that there was abuse 

6 happening. 1 don't remember -- 1 know I read over 

11:43 

11:43 

11:43 

7 my previous testimon), and I know that I said no and 11 :43 

8 then -- as I am, like, thinking back l'm, like, 1 am 11 :43 

9 confused about what I read in the press versus "hat 

10 1 actually heard and \\hen. So the specific timeline 

11:43 

11:43 

H, F/A, SP, 
Lack of Pers. 

Know. 

11 ofthings is a littlc foggy for me. 11 :43 
...;.;;... __________ ....., ___ __. 

12 BY MS. VASQVEZ: 11:43 

,.:loi3_.-""....:~;:.:.:.~;::.,i~u.:;w;,:;o~u,ld agree -- 11 ·43 

._1_4 __ A.,._ Because it's been many years. 11 :43 H, FIA, SP,Lack Pers. Know 

15 Q. Right. But you would agrcc with me that 11 :43 

16 thcre was nothing in the press until Ms. Heard filed 11 :43 

17 for divorce and filed for temporary restraining 11 :43 

18 order; is that correct? 11 :43 

19 MS. BROOK: Objection. Lacks foundation. 

20 THE WITNESS: There was nothing in the 

21 press, yeah, 1 -- from my knowlcdge, 1 didn't -- 1 

11 :43 

11:43 

11 :44 

22 hadn't experienced anything in the press about this 1 1 :44 

23 before, bcfore. Yeah. 11 :44 

24 BY MS. VASQVEZ: 11:44 

25 Q. Be fore she filed for divorce, correct? 11:44 
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H, F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

2 

3 

A. 1 think so. 

Q. Right. 

11:44 

11:44 

A. 1 don't know when she filed for divorce. 

4 1 don't know -- 1 don't know whcn things came out. 

S I don't know the speci fic dates or things. 

6 Q. Oka). And you would agree "ith me that 

11 :44 

11 :44 

11 :44 

11 :44 

7 you would ha, e remembcred something as signi licant 11 :44 

8 as )Our friend. Ms. Pennington. telling you that 11 :44 

9 your other mutual friend, Ms. !Icard, \\as in an 11 :44 

10 abusive relationship? 

Il Vou would remember that, correct? 

12 A. Ves. Ves. 

13 MS. BROOK: Object --

14 OV MS. VASQUEZ: 

11:44 

11:44 

11:44 

11:44 

11:44 

1 S Q. Okay. And you don't rccall Ms. Pcnnington 11 :44 

16 ever telling you that Ms. lleard was being abuscd by 11 :44 

1 7 Johnn) Dcpp? 1 1 :44 

18 MS. BROOK: Objection. 11 :44 

19 

20 

Let me gel my objection in. l'm SOIT). 

Objection. Misstates 1es1imon). Calls 

21 for -- l'm SOIT). misstates the testimony. l .ack or 

11:44 

11:44 

11:44 

22 foundation and fonn. 

23 MS. GOLDSTEIN: l'lljoin that it 

11:44 

11:44 

24 misstates the testimony. Objection. 11 :44 

25 TIIE WITNESS: Sorry. Can you ask the 11 :44 
Page 62 

1 question again? 11:44 

1 Q, Okay. But you would agree with me having 11:45 

2 issues or even lighting -- 11:46 

3 A. Uh-huh. 11 :46 

4 Q, -- to use your words, is diITcrent than a 11:46 

5 man bcating his wife? 11:46 

6 A. Uh-huh. 11:46 

7 Q, Correct? 11:46 

8 A. Correct. 11:46 

9 Q. Olëay. So you \\OU!d remember if 

10 Ms. Pcnnington told you lhat Johnny Depp had struck 
H, F/A, SP, 

Lack of Pers. 
11 Ms. llcard before May 21 st. 2016? 11 :46 Know. 

12 A. And 1-- 11:46 

13 Q. Vou would have remembcred that? 11 :46 

14 A. 1 don't know. 11 :46 

15 MS. BROOK: Objection. Fonn. 11:46 

16 Tl IE WITNESS: Honestly, 1 don't know. l t:46 H, FIA, SP, 
17 lt's bccn so many years and so many conversations 

18 that I actually don't lnow the answer 10 that. I 

19 could have bccn told lhat before. or it could have 

11:46 Lack 

11:46 of Pers. Know. 

11:46 

11:46 20 been aller, but I actually don't remembcr. 

21 BV MS. VASQUEZ: 11:46 

22 Q. l'm not asking you -- lhank you for) our 

23 answer. 11 :46 

24 l'm not asking you if y ou were told; l'm 

11:46 

11:46 

25 asking would you remcmber? Vou would agree with me 11 :4 
Page 64 

1 ùiat -- 11:46 

2 MS. VASQUEZ: Do you mind reading back the 

3 question. Thank you. 11 :44 

11 :44 2 A. I don't know. lhat's the truth. 1 don't 

3 know i r I would remember 

11:46 

11:46 

4 (The following record was read: 

S "QUESTION: And you don't recall 

6 Ms. Pennington evcr tclling you that 

7 Ms. Heard was bcing abused by Johnny 

8 Dcpp?") 1 1 :44 

11:45 

11:44 

11:44 

11:44 

9 Tn l So shc told me about some 11:45 

11:45 10 situations bemeen the two of thcm, but I don't 

11 specilically remember to what extent. Il rclt -- I 11 :45 

12 kJlO\\ that they werc lighting and that was \\hat I had 11 :45 

13 heard. 1 didn't -- 1 don't remcmber ifl kncw to 11 :45 

14 what e>.tent things were going -- what ,,as rcally 11 :45 

15 going on. 1 \\asn't -- yeah, 1 don't rcmcmber to 11 :45 

16 what extent. Il :45 

17 BV MS. VASQUEZ: 11 :45 

4 Q. Do you have a lot or fricnds lhat arc in 11 :46 

5 abusive relationships? 11 :46 

6 A. No. Il :46 

7 Q. Okay. Would you agree that this is 11:46 

8 probably the lirst friend that's been in an abusive 11 :46 

9 rclationship in) our life? 11:46 

10 MS. BROOK: Objection. Lack orfoundation 

11 persona! knowledge, and just argumentative. 

12 TIIE WITNESS: l'm trying to think irl had 

13 any other friends in abusive relationships. 1 don't 

14 know. 1 don't think I have had that many, and if 1 

15 have. 1 can't think of the person in ù1is moment. 

11:46 

11:47 

11:47 

Il :47 

11:47 

11 :47 

16 BV MS. VASQUEl: 11:47 

17 Q. 0kay. ln 2015 and 2016, do you recall ho\\ 

H, F/A, SP, Lack of 18 Q. Oka). So you rccall Ms. Pcnmniton, 11 :45 18 close you and Ms. Pcnnington were as friends? 

11:47 

11:47 

11:47 Pers. Know. 19 before May :? lst, 2016, tellingyou lhat Amber and 11 :45 

20 Johnny \\Cre quotc "lighting"? 11 :45 

21 A. Again, yeah, yes. There was - ) es. 1 -- 1 1 :45 

22 1 don't remember knowing. 1 don't remember hO\v 1 11 :45 

23 k.ne\\ or in what the contcxt \\as of me tinding out, 

24 but I k.ncw there was -- they wcre having issues in 

25 their relationship. 11 :45 

11:45 

11 :45 

19 A. Veah. We \\ere prell) close. Pretl) 

20 close. Veah. 11 :47 

21 

22 

Q. Uh-huh. l lo\\ ofien \\Ould) ou communicatc? 11 :47 

A. 1 don't rcmember speci lies about the 1 1 :4 7 

23 frequency of our communication. 

24 Q. ls it safc to assume that ifyou were 

25 close friends during that time period, you would 

Il :47 

11:47 

11:47 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

IR 

IR 

1 communicate weekly? 11:48 

2 MS. BROOK: Objection. Lacks foundation, 

3 persona! kno,\ledge. She already said she didn't 

4 know. 11 :48 

5 Tl lE WITNESS: We didn't communicatc 

6 weekly. 11:48 

7 BY MS. VASQUEZ: 11:48 

8 Q. Would you communicate with Raquel in 2015 

9 and' 16 more frequcntly than weckly? Was il every 

10 day? Evel) othcr day? 11 :48 

11:48 

11:48 

11:48 

11:48 

11:48 

11 MS. BROOK: Same objections. 11:48 

12 Tl Œ WITNESS: No. 

13 BY MS. VASQ!J]Z: __ _ 

11:48 

Il: 8 

14 Q. So is it your testimon) that throughout 11:48 

15 your friendship with Raquel, Ms. Pennington, you 

1

16 only communicated with her once a month, once every 

17 l\\o months? 11 :48 

11:48 

11:48 

18 A. 1 mcan, there was fluctuations, like -- 11 :48 

19 but when I was living -- yeah, 1 mean. fluctuations. 11 :48 

20 And I mean. sometimes il was once ever) two months, 11 :48 

21 sometimes once e\er) six months and then maybe in 11 :49 

22 cenain situations where we were in close q_uaners, 1 1 :49 

23 we would talk more oflen. 

24 So it's -- it's pretty much a fluctuation. 

25 Q. But you never communicated with 

11:49 

11:49 

11 :49 

1 Ms. Penninglon in 2015 and 2016 weekly; is that your 11 :49 

2 testimony? 11:49 

3 A. 1 don't remember. 1 don't remember. 11:49 

A. -- and then there \\Cre moments where there 

2 was larger gaps in our communication. 

3 Q. Okay. Would reviewing your deposition 

11:50 

11:50 

11:50 

4 transcript from the divorce case in Jul) of20l6 11:50 

5 refresh your recollection as to how oflen you would 11 :50 

6 communicate with Ms. Pennington? 

7 A. 1 don'I know. 1 don't know ifit was 

8 wrinen -- 1 don't -- 1 don't know. 

11:50 

11:50 

11:50 

9 Q. Let's shO\\ it to you. 11 :50 

10 l'm going to ask you, Ms. Marz, to keep 11 :50 

11 1his handy because \\e're probably going 10 be 11 :50 

12 referring 10 this oflen. 11:50 

13 MS. VASQUEZ: l'm sorry. Counsel, 1 don't 11:50 

11:50 14 have a lot of copies of this; do you mind reading 

15 over hcr shoulder? 11:50 

16 

17 

18 

19 

MS. GOLDSTEIN: No problem. 

Tl IE REPORTER: Exhibit 3. 

(Deposition Exhibit 3 was marked for 

identification and is attached hereto.) 

20 MS. VASQUEZ: Thank you. 

21 BY MS. VASQUEZ: 

22 Q. l'm going to show you, Ms. Marz, ifyou 

23 could, pleasc, Exhibit - what has been marked as 

24 Exhibit 3. 11 :51 

11:50 

11:50 

11:50 

11:50 

11:50 

11:50 

11:50 

11:51 

25 Would you, pleasc - 11 :51 

MS. BROOK: Let me just get an objection 

2 on the record that the exhibit that has been marked 

Page 68 l 
11:51 

11:51 

3 as Marz 3 does not appear to have been signed by 11:51 

4 There could ha\e been moments where we were -· you 

5 kno", 1 came to visit, 1 stayed with her •· there 

11 :49 4 Ms. Marz on Page 63. 11 :51 

11:49 5 BY MS. VASQUEZ: 11:51 

6 was moments where maybe we communicated more 

7 frequently. But there were also moments whcre there 

8 \\ere big gaps in our communication. depending on 

11 :49 6 Q. Ms. Marz, actually that's -- that's a good 11 :51 

11 :49 7 point. 11 :51 

9 context of what was going on our lives. 

10 Q. ln your previous testimony, l'11 represent 

11 to you, Ms. Man, that you testified that -- in al 

12 least in July of:?016, you "ould communicate with 

11:49 

11 :49 

11 :49 

11:49 

11:49 

13 Ms. Pennington weekly. 11:49 

14 ls your testimony difîerent today than it 11 :49 

15 was in July of20l6? 11 :49 

16 MS. BROOK: And let me get an objection on 11 :49 

17 the record here. Lacks foundation referring to a 11 :49 

18 document that is not part of the record in this 

19 case. 11:49 

20 THE WITNESS: I don't remember. Maybe at 

2 1 that time, perhaps we were communicating -- like 1 

11:49 

11 :50 

11:50 

8 Let's -- have you cver seen the deposition 

9 transcripl that's in front of you? 

11:51 

11:51 

10 A. Yes. 

11 Q. When did you first see it? 

A. 1 don't remember. 

Q. Was it in 2016? 

A. No. 

11 :51 

11:51 

11:51 

11:51 

11:51 

12 

13 

14 

15 Q. Did you e, er receive a booklet with) our 

16 deposition tcstimony back in 2016 and accompanied 

17 "ith probably a letter of some kind asking you to 

18 review il and make any changes and execute that 

19 copy? 11:51 

11:51 

11:51 

11 :51 

Il :51 

20 A. No. Not that I remember. 

21 Q. Okay. So you never executed a -- you 

11:51 

11:51 

22 said, there were moments where we were communicating 11 :5() 22 ncver cxccuted a - that deposition transcript; is 11:51 

23 \\eekl1 or dail) --

24 BY MS. VASQUEZ: 

25 Q. Uh-huh. 

23 that correct? 11:51 

24 A. Not that I remember. 11:51 

11:50 

11:50 

11:50 25 Q. Okay. Tuming your attention to Page 12. 11:51 
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1 A. [Witness complies]. 11 :51 

2 Q. 1 f you cou Id, please, rcad staning on 11 :52 

3 Page -- on Line 5, line numbers are to the lefl. 11 :52 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

A. 

Q. 
A. 

Q. 
A. 

Uh-huh. Vou want me to read it out loud? 11 :52 

No. Just read it 10 yourself. 11 :52 

Uh-huh. 11:52 

Through Line 16? 11 :52 

Uh-huh. Okay. 11:52 

[Witness reviews document). 11:52 

Okay. 11:52 

11 Q. Actually, could you rcad for me out loud 11 :52 

12 Lines 13 through 16? 11 :52 

13 A. [Reading): 11 :52 

14 "QUESTION: And do you text message 11 :52 

15 \\ith Raquel? 11 :52 

16 "ANSWER: Ves. 11:52 

17 "QUESTION: How oflen do you lcx1 11 :52 

18 message \\Ïlh her? 11 :52 

19 "ANSWER: Weekl) ." 11 :52 

20 Q. 1s it safe to assume, Ms. Marz, that your 11 :52 

21 testimony in July of 2016 was accurate and truthful? 11 :52 

22 

23 

A. Ves. 11:52 

Q. Vou understood -- you took the same oath 

24 that you took today. right, to tell the truth under 

25 the penalty of perjury? 11 :53 

A. Ves. 11:53 

11:53 

11:53 

Page 70 

2 Q. Oka). So when you testified in July of 11 :53 

3 2016 that you \\OUld communicate ,vith Raquel, and 11 :53 

4 Raquel is Ms. Pennington, for the record, wcekly. 

5 was that a truthful and honest answer? 

6 A. Veah. 1 think -- 1 was definitely 

7 referring to in that moment in time that --

8 apparently. if I said that, then it mcant that I was 

9 clear that at that point we were texting weckly. 

10 Q. Okay. 11:53 

Il A. But 1 don't know for how man) weeks. 

12 Q. Right. 11 :53 

13 A. 1 don't know -- you know ... that meant, 

11 :53 

11 :53 

11 :53 

11 :53 

11:53 

11 :53 

11:53 

11:53 

14 like, "e weren't texting evcry da), but maybe, like, 11 :53 

15 once a \\eek or something ofthat nature. 11 :53 

16 Q. Uh-huh. Do you recall Ms. 1-leard ever 

17 discussing her relationship with Mr. Depp with you? 

18 A. 1 don't recall specific moments. No. 

19 Q. Do) ou ever recall her ever discussing her 

20 relationship with Mr. Depp with you? 

21 MS. BROOK: Objection. Vague. 

22 THE WITNESS: Probabl). Ves. 

11:53 

11:53 

11:54 

11 :54 

11 :54 

11:54 

11:54 

23 BV MS. VASQUEZ: 

1

24 Q. Vou do rccall? 

11:54 

11:54 

25 A. 1 mcan, 1 remcmber -- 1 mean -- l'm 11 :54 
Page 71 

1 assuming -- 1 don't remember specific times. Let me 11 :54 

2 just put it -- yeah, 1 don't remember. 

3 Q. M) question isn't as to how many times. 

A. Uh-huh. 11:54 

5 Q. The question is: Do you remember 

11:54 

11:54 

6 Ms. l leard ever talking about her relationship with 

7 Mr. Dcpp with you? lt's diITerenl. 

11:54 

11:54 

11:54 

8 A. Right. But ifl say ycs, then I want to 

9 kno" the specific moments in Lime and I don't 

10 remember specific moments intime, so ... 

11:54 

11:54 

11:54 

Il 

12 

13 

14 

Q. But that's not my question. 

A. Right. 

11:54 

11:54 

Q. My question is specific. 

A. Uh-huh. 

11 :54 

11:54 

15 Q. Do you recall Ms. l leard ever talking to 

16 you about her relationship with Mr. Dcpp? 

A. No. Not that I remember. 

Okay. Do you recall Ms. Heard ever 

19 telling you that Mr. Depp "'ould hit her? 

20 A. A fier -- yeah, not before -- 1 think so. 

11:54 

11:54 

11:54 

11:54 

11:54 

11:55 

21 1 think a fier it came out. 11:55 

22 Q. When you sa) it "came out," are you 11:55 

:!3 relèrring -- 11:55 

24 A. 1 think afler the incident --

FIA, SP, 
Lack of 

Pers. Know. 

25 Q. -- to Ma) 2lst? 

A. 1 think aller the incident. 1 think 1 

11:55 

11:55 

11:55 

Page 721 

2 becarne more clcar about \\hat was happening. 

3 Q. Okay. So "'hen) ou say "the incident," are 

4 you referring to the Ma) 21 st, 2016, incident? 

5 A. Ves. 11 :55 

6 Q. Between Mr. Depp and Ms. lleard. correct? 

7 

8 

A. Ves. Ves. 11:55 

Q. Okay. So > our testimony is that Ms. l leard 

9 ne,cr told you about the abuse she was supposedly 

10 experiencing at the hands of Mr. Depp until afler 

Il May21st,20l6? ______ 11:55 

12 MS. BROOK: Objection. Misstates the 

13 record. 11 :55 

11:55 

11:55 

11:55 

11 :55 

11:55 

11:55 

11:55 

11:55 

14 

15 

MS. GOLDSTEIN: Join. 11:55 

Tl 1E WITNESS: Not that I remcmber, 

16 BV MS. VASQUEZ: 11:55 

17 Q. Oka). And you would agree with me that 

18 you'd remember something as significant as one of 

19 your girlfriends telling you, somebody you have 

20 known since Texas, "'ben you were young gjrls, you 

21 would remember if Ms. lleard toldyou that her 

11 :55 F/A, SP, lack Pers Know. 

11:55 

11:55 

11 :55 

11 :55 

11:55 

22 husband or fiancee or bo} friend \\as beating her; you 11 :56 

23 \\OUld remember that, correct? 11 :56 

24 MS. GOLDSTEIN: Objection -- objection. 11 :56 

25 Asked and answered. 11 :56 
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1 MS. BROOK: Same objection. 1 also would 11:56 

2 requcsl thal we nol refcr 10 thcm as "young girls." 11 :56 

3 MS. VASQUEZ: Davida, you can ask your 11:56 

4 questions the way you want. 1 1 :56 

5 BY MS. VASQUEZ: 11 :56 

6 Q. Go ahead. 

7 

8 

A. So the question is whal? 

11:56 

11:56 

MS. VASQUEZ: Go ahead. Do you mind 

9 reading it back? 11:56 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

(The following record was read: 

"QUESTION: Okay. And you would 

agree with me thal you'd remember 

something as significanl as one ofyour 

girlfriends Lelling you, somebody you 

ha,e known since Texas, \\hen )OU were 

young girls, you would remembcr if 

Ms. Heard told you tha1 her husband or 

fiancee or bo} friend was beating her. 

you would remcmber that, correct?") 

TIIF WITNESS: Yes. 

21 BY MS. VASQUEZ: 

22 Q. Okay. Are you familiar \\ith tbe Eastern 

11:56 

11:56 

11 :55 

11 :55 

11 :55 

11:55 

11 :55 

11 :55 

11 :55 

11:56 

11 :56 

11 :56 

11 :56 

11:56 

1 A. 2016. 11 :58 

2 Q. Do you recall "hat months you lived al the 11 :58 

3 Eastern Columbia building_in 2016? 11:58 

4 A. Februao 11 :58 

5 

6 

Q. Or \\-hal month? 

A. Yeah, it was in February. 

11:58 

11:58 

7 Q. And your testimony is that you only lived 

8 at the Eastern Columbia building in February of:!016 

9 for IWO weeks? 11 :58 

A. Il was around two we.:ks. 1 don't remember 

11 the specific amount oftime, but it was definitely a 

12 littlc ovcr two weeks, less than a month. And --

13 yes. 11 :58 

14 Q,_ Did ou 918 at the Eastern Columbia 

15 buildi~ use Y. of20l6? 

16 A. Stay ovemight? Il :SB 

17 Q. Uh-huh? 11 :SB 

18 A. Yes. 11 :58 

19 Q.. Forhow man "g!its would you stay 

20 ovemig!tt at the Eastern Columbia bui(m after 

21 February of2016? 11:58 

22 A. 1 don't remember Il :SB 

11:58 

11:58 

11:58 

11:58 

11:58 

11:58 

11:SB 

11:58 

11:58 

23 Columbia building located 849 South Broadway Street 

24 in Los Angeles, California? 11 :57 

11 :57 23 Q., A week al a ûme? Il :SB 

25 A. Yes. 11:57 
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1 

2 

3 

Q. How are you familiar with tha1 building? 11 :57 

A. That's \\here Raquel lived and Amber lived. 11 :57 

Q. And Mr. Depp lived? 11 :57 

4 A. 1 think he lived there pan-lime, yeah. 11 :57 

5 Q. Did Ms. lleard also live there pan-lime? 

6 A. 1 don't know. 1 kno\\ that - yeah, 1 

11 :57 

11:57 

7 think so. 1 think. 11 :57 

8 

9 

10 

li 

Q. Didn'l you live lhere pan-time as well? 11:57 

A. No. 1 didn'l live lhere pan-lime. 11:57 

Q. Did you ever live thcre? 11 :57 

A. 1 stayed therc. But I didn't live there. 11:57 

12 Q. So > ou always had another residence while 

13 you stayed al the Eastern Columbia building? 

14 A. No. 11:57 

15 Q. Okay. So wouldn'l you agrce with me that 

11:57 

11:57 

11:57 

16 if)ou were sta)ing there and didn't have another 11:57 

17 residence. you were Ii,ing al the Ea,;tern Columbia 11 :57 

18 building? 11 :57 

19 A. For a very short lime. 11 :57 

20 Q. Oka). Il :57 

21 

22 

A. Yes. 

Q. llow shon ofa lime? 

11:57 

11:57 

23 A. A little o,er, maybe, 1wo weeks. 11 :57 

24 Q. What year did you live at the Eastern 11 :57 

25 Columbia building? 11 :58 
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24 A. 1 don't think ,o. Il :SB 

25 But after Fel,ryjgy of20l6 you had 

1 residence? 

2 A. Uh-huh. Yes. 

3 ThJl!.you 

11:59 

11:59 

11:59 

~ A. Yes. 11:59 

S Q. That rented or~ correct? 

6 A. Yes. Yes. 11:59 

7 Thal was not the Eastern Columbia 

8 buildil!&..!i&l!l? 11 :59 

9 A. Yes. 11:59 

10 Q. Okay. And whenJou Sta)ied al the Eastern 

11 Columbia building,_ did you stay in one of the 

12 penthouses? 1 1 :59 

13 A. Yes. 11:59 

14 Q. Okay. And did ) ou understand that that 

15 penthousc was owned bi Mr. Depp at the time? 

16 A. lassumeditwas. Yes. 11:59 

T7--Q.-. -Did you stay in the penthouse "here Josh 

18 Drew and Raquel PeMington li~ed? 

19 A. Ycs. 11:59 

Q. Oka y. Did you ever sta) in the penthouse 

21 wherc Amber Heard and Mr. Depp lived? 

11:59 

Page 76 i 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 

11:59 
î 

22 A. No, ____ _1_1_:5_9 ____ _ 

23 Q. Were you aware at the time thal Josh Dre\\ 

24 and Raquel Pennington were not paying rent 10 

25 Mr. Depp 10 live there? 11 :59 

11:59 

11:59 
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MS. BROOK: Objection. Lacks foundation. 

2 THE WJTNESS: 1 was not aware of -- 1 

3 don't think I ever had ù10se conver.;ations. 

11:59 

11:59 

11:59 

4 BY MS. VASQUEZ: 12:00 

5 Q. You nevcr asked your friend Raquel 12:00 

6 Pennington how she could afTord to live at a nicc 12:00 

7 building? 12:00 

8 A. 1 think I assumed lhat she was not paying 12:00 

9 rem. 1 don'l know ifwe ever actually talked about 12:00 

l O it. 1 don't think we -- 1 don'l remember. 12:00 

11 Q. Okay. When you stayed at the Eastern 12:00 

12 Columbia building in 2016 for two, three wecks, did 12:00 

13 you pa) Mr. - rent -- did you pa) Mr. Depp any 12:00 

14 rent? 12:00 

15 A. No. 12:00 

16 Q. Okay. Did you ask Mr. Depp whether you 12:00 

17 cou Id pay him rent? 12 :00 

18 A. No. 12:00 

19 Q. ls lhere a reason you didn't do that? 12:00 

20 A. 1 never saw -- 1 mcan, 1 -- no. There's 12:00 

21 no speci fic reason why I didn't do it. 12:00 

22 Q. Did you ask Ms. 1 leard whether you needed 12:00 

23 IO pay rent 10 sta) at the Eastern Columbia 12:00 

24 building? 12:00 

25 A. I did not ask her. 12:00 
Page 78 

Q. Do you remember the !ir.;1 time )OU \\ent to 12:00 

2 the Eastern Columbia building? Approximately what 12:01 

3 year that was? 

4 A. 1 don't remember. 

12:01 

12:01 

5 Q. How ofien do you think you visited the 12:01 

6 Eastern Columbia building? How many limes? 12:01 

7 A. 1 don't - 12:01 

8 MS. GOLDSTEIN: Object. Objection. Vague 12:01 

9 as 10 the lime. 12:01 

1 10 Do you mean how many limes ever? 

11 BY MS. VASQUEZ: 

12:01 

12:01 

12 Q. Yeah. l low many limes ever? 

1 13 
14 

15 

A. 1 don't remember. 

Q. More than ten'I 

A. Yeah. Probably. 

16 Q. More than 20? 

12:01 

12:01 

12:01 

12:01 

17 A. Probably around 20, 1 would sa), more or 

18 less. 12:01 

19 Q. Okay. And when you wem 10 the Eastern 

20 Columbia building, is il fair to assume that you 

21 were , is,ting Raquel Pcnnington and Josh Dre"? 

22 

23 

A. Yes. 12:01 

Did you e,er go to the Eastern Columbia 

24 building 10 visit Amber Hcard or Johnni Dep11? 

12:01 

12:01 

12:01 

12:01 

12:01 

12:01 

12:01 

25 A. Not that I remember. 12:0 l 
Pa11.e 79 

Q. l'm going 10 try 10 bring us 10 May 21st, 12:01 

2 2016? 12:01 

3 Do you -- 12:02 

4 MS. BROOK: Before you s1a11 12:02 

5 Ms. VasqueL -- SOIT). I don't want to interrupt. I 2:02 

6 But I just want to check in. 12:02 

7 l think lunch is here, so ifthis is going 12:02 

8 10 be a long segment of questioning, 1 can check. 12:02 

9 But l'm not positive lunch is here or not. 12:02 

10 MS. VASQUEZ: Okay. Do you mind checking? 12:02 

11 MS. BROOK: Ali right. Sure. 12:02 

12 MS. VASQUEZ: Okay. Wc'II go off the 12:02 

13 record quickly, but we'II stay here ifthat's okay 12:02 

14 with everyone, unless \\e necd to use the restroom. 12:02 

15 TIIE VIDEOGRAPHER: This marks the end of 12:02 

16 Media l. Going o!Tthe record at 12:03 p.m. 12:02 

17 12:02 

18 (At the hour of 12:03 p.m. a luncheon 

19 recess was takert. The deposition was 

20 resumed at l :04 p.m., with the same 

21 persons being present.} 

22 

23 

24 

25 

Los Angeles, California, 

2 Tuesday, November 26, 2019 

3 1:04 p.m. 

4 13:04 

5 THE VlDEOGRAPHER: This marks the 

6 beginning of Media Number 2. Going back on the 

7 record at 1 :05 p.m. 

8 

9 

13:04 

EXAMINA no (CONTINUED) 

13:04 

12:02 

10 BY MS. VASQUEZ: 13:04 
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13:04 

13:04 

13:04 

11 Q. l lello, Ms. Marz. Wc just look a lunch 13:04 

12 break. 13:04 

13 Did you mcet \\Ïth anybody during the lunch 13:04 

14 break besides your anorney? 

15 A. No. 13:04 

16 Q. Okay. Did you speak 10 anybody on the 

17 phone -- well, you don't have your phone? 

18 A. No. 13:05 

Q. l am going 10 take that back. 19 

13:04 

13:05 

13:05 

20 Okay. Let's go 10 May 21st, 2016. Do you 

13:05 

13:05 

21 remember approximately what Lime you arrived at the 

22 Eastern Columbia building? 

23 A. 1 don't. 13:05 

24 Q. Do you recall ifit was the morning? 

25 Aficrnoon? Evening? 

13:05 

13:05 

13:05 

13:05 
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A. Around the aflernoon. 13:05 

2 Q. And for ,,hat purpose did you go 10 the 13:05 

3 EastemColumbiabuildingonMa) 21st,2016? 13:05 

4 A. To assist Raquel in getting ready for a 13:05 

5 bead sho\\ that she was going 10 be doing the 13 :05 

6 following day. 13:05 

7 Q. And ,-hen you say a "Bead show," is it --

8 am I correct 10 assume that she made jewelry using 

13:05 

13:05 

9 beads? 13 :05 

10 A. Yes. 13:05 

11 Q. Oka). So she was going to be selling some 

12 of the jewelry shc was making? 

13 A. Yes. 13:05 

14 Q. Okay. So who invitcd you over 10 the 

15 Eastern Columbia building on Ma)' 21 st, 2016? 

16 A. Raquel. 13:05 

17 Q. Okay. Did Raquel tell you that Amber was 

13:05 

13:05 

13:05 

13:05 

13:05 

18 going 10 be also at the Eastern Columbia building on 13:06 

19 May 21st, 2016? 13:06 

20 A. 1 don't remember ifshe told me. 13:06 

21 Q. Were you surprised when )OU saw Amber at 13:06 

22 the Eastern Columbia building on May 21st, 2016? 13:06 

23 MS. BROOK: Objection. Assumes facts not 13:06 

24 in evidence. 13:06 

25 THE WITNESS: No. 13:06 
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1 BY MS. VASQUEZ: 13:06 

2 Q. Okay. And the reason you weren't 13:06 

3 surprised is because you knew Ms. l leard lived at the 13:06 

4 Eastern Columbia building; is that correct? 13:06 

5 A. Correct. 13:06 

6 Q. Oka). So when you fin;t got 10 the 13 :06 

7 Eastern Columbia building, whose penthouse did you 13:06 

8 go to first? 13:06 

9 A. 1 don't remembcr. 13:06 

10 Q. ls il safe to assume that you would not go 

111 10 anybod) else's penthouse besides Rocky and 

13:06 

13:06 

12 Josh's? 13 :06 

13 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 13:06 

14 speculation. 13:06 

15 BY MS. VASQUEZ: 13:06 

Q. Without an invitation? 13:06 

A. Ask the question again. 13:06 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

MS. VASQUEZ: Do you mind reading it back? 13 :06 

(The following record was read: 13:06 

"QUESTION: ls il safe to assume 13:06 

that you would not go 10 anybod) else's 13 :06 

penthouse besides Rocky and Josh's? 13 :06 

Without an invitation?") 13:06 

TILE WITNESS: Yes. 13:07 

25 Ill 
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1 BY MS. VASQUEZ: 

2 Q. Okay. Sois it your testimony that you 

13:07 

13:07 

3 don't remember \\hether you went 10 Ms. Pennington 13:07 

4 and Mr. Drew's penthouse first, whcn you first got 13:07 

5 10 the Eastern Columbia building on Ma) 21st, 2016? 13:07 

6 A. Ycs. 13:07 

7 Q. Vou don't remember one way or the other? 13:07 

8 A. 1 don't remember one way or the other. 13:07 

9 Q. Where else would you have gone at the 13:07 

10 Eastern Columbia building on May 21st, 2016, ifnot 13:07 

11 Rocky and Josh's penthouse? 13:07 

12 A. 1 mean, 1 could have walked into one of 13:07 

13 the other penthouses. 13 :07 

14 Q. lneluding Mr. Depp and Ms. l lcard's? 13:07 

15 A. Uh-huh. Yes. 13:07 

16 Q. Okay. But you don't remember one way or 

1 7 the other; is that correct? 13:07 

18 A. 1 don't remember the first place I walked 

19 in. 13:07 

20 Q. Okay. What is your first memory of 

21 May 21 si, 2016? \Vhere were you? 

22 A. At the Eastern Columbia building-- that 

23 day? 

24 Q. Yes. 

25 A. ln general? 

13:07 

13:07 

13:07 

13:07 

13:07 

13:07 

13:07 

13:07 
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Q. Well, no. At the Eastern Columbia 13:07 

2 building when you got there, what is your first 13:07 

3 memory of where you were? 13 :08 

4 A. My first memol') ofwhere I was -- mJ first 13:08 

5 memory of where I was, 1 guess was in the penthouse 

6 that was across the hall from Rocky and Josh's, a 

13:08 

13:08 

7 little bit to the lefl. 1 don't remember what 13 :08 

8 specific unit it was. 13:08 

9 Q. Okay. 13:08 

10 A. That was m) first memol). 13:08 

11 Q. Okay. And what is in that penthouse? ls 13:08 

12 there a bedroom in that penthouse? 13 :08 

13 A. From my memory, it was -- there was an 

14 office, there was a closet, and I don't remember if 

15 there was a bedroom in that specific unit There 

13:08 

13:08 

13:08 

16 were -- you know, 1 think --1 don't remember. But 13:08 

17 mainly, an office and a closet and a -- like a 13:08 

18 do\\11Stairs hang out area 13:08 

19 Q. Okay. And whose items. if anyA where in 13 :08 

!0 that penthouse? 13 :08 

!I A. Most -- from my -- from my knowledge, 13:08 

!2 mostly Amber's items. 13:08 

23 Q. Okay. Have you ever heard ofthat 13:09 

!4 penthou.,;e described as "Penthouse 5" or "Amber's 13:09 

!5 closet"? 13:09 
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A. 1 feel like more soit was like - 1 heard 13:09 

2 it referred to as Amber's studio. 13:09 

3 Q. Oka). And is that w here Rocky was making 13 :09 

4 the jewell} on May 21 st, 2016'? 13 :09 

5 A. Yes. That's wherc we were set up. We 13:09 

6 were set up in that room. 13 :09 

7 Q. Oka). So your first memol} is being- 13:09 

8 l'm going to represent 10 you that that was 

9 Penthouse 5. Okay? 

13:09 

10 A. Uh-huh. 

13:09 

13:09 

11 Q. And that's important for you to remember. 

12 But -· so 1'11 represenl to you lhat was Penthouse 

13 5. 13:09 

14 So your first memory is being in Pcnthousc 

15 5. So you don't remember ifyou ,isited either Josh 

16 and Rocky's pcn1housc be fore or Johnny and Amber's 

17 pcnthouse before being in Penthouse 5; is that your 

18 testimony? 13:09 

19 A. 13:09 

13:09 

13:09 

13:09 

13:09 

13:09 

13:09 

Q. Okay. Was she there when you first got 10 

2 Pcnthouse 5? 13:11 

3 A. 1 don't remember. 13:11 

4 Q. Was Josh there when you first got 10 

5 Penthouse 5? 13:11 

6 A. 1 don't remember when I first got thcre. 

7 1 don't remember. 13:11 

8 Q. Okay. 1s it your testimony that Amber was 

9 with you in Pcnthouse 5 and Rocky and Josh for the 

10 majority of the atlcmoon on May 21 st, 2016? 

11 MS. BROOK: Objection. Vague. 

12 Tl 1E WITNESS: Yeah. 1 would -· yes. For 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13 the majority •· for the most part. 13:11 

14 BY MS. VASQUEZ: 13:11 

15 Q. Do you recall any _point w hether or not 

16 there was a dog or multiple dogs in Penthouse 5. at 

17 any point on May 21st, 2016? 13:12 

18 A. Probably. Thcre •• thcy both had dogs. 13:12 

F/A, SP, 
Lack of 

Pers. Know. 

H, FIA, SP, Lack of 20 Q. Okay. When you first remember being in 13:09 

13:09 

13:09 

13:10 

13:10 

19 But I don't remember if the dogs were -- 1 think so. 

20 1 think probably -- l'm preuy sure that thcrc was 

13:12 

13:12 

13:12 Pers. Know. 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

21 dogs in the apartmen1 al some points [verbatim]. 21 Penthouse 5, who was there with )OU? -......-----22 A. 1 don't rcmember who was there when 1 22 Q. Who•· when you say "They both had dogs," 13: l 2 

23 "ho are you referring to" 13:12 

24 A. Raquel and Amber both have dogsl 13:12 

23 first arri, ed. But I can tell you who was thcre -

24 in there throughout the evcning or in the -- whcn 1 

25 first got there it was Raquel --1 mean, may be 13:10 __ n,.j 25 
Pa~ 

Q. Oka). And it was your understanding that 13:12 
Page 88 

1 people are walking in and out, but forthe most 

2 part. Raquel, Josh, and Amber. 

13:10 

13:10 

3 Q. Okay. Anybody else that ;ou saw that da) 

4 on May 21 sL 2016, at the Eastern Columbia building 

5 in an; of the pcnthouscs? 13:10 

6 A. Ycs. 13:10 

13:10 

13:10 

7 

8 

Q. Who else did you see that day? 13:10 

A. 1 saw Johnn) Dcpp, and I saw some police 

9 ollicers, and I sa\\ some men w ith Johnn;. 

10 Q Safc to asswnc that the men w ith Johnn) 

13:10 

13:10 

13:10 

11 were his bodyguards? 13:10 

12 A. Safetoasswncso. 13:10 

1

13 Q. Oka). So you got to the penthousc some 

14 time aller the afiemoon of Ma) 21st 2016. correct? 

13:10 

13:10 

1 15 
16 

1

17 

18 

19 

A. Yes. 13:10 

Q. Oka). What did you do when you first go 

to Penthouse 5? 13:11 

A. 1 was hanging out w ith my fricnds We 

wcre figuring out what needed to be donc 10 get the 

20 show read_1 to -- to _go for the next day. 

21 Q. Were you making jewcll}·? 

22 A. 1 was helping •· yeah, 1 was helpmg with 

23 makingJhcjewelry. 13:11 

24 Q._ Oka_y. Was Amber there \\ith )ou? 

25 A. Yes. 13:11 

13:10 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 

13:11 
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1 neither of the dogs that were there belonged to 13: 12 

2 Mr. Depp; is that correct? 13: 12 

3 A. 1 don't - neither of the dogs belonged to IJ: 12 

4 Mr. Dcpp. 1 don't remember if Amber's dogs were in 

5 there. 1 think, probably, Raquel's dog was in there 

6 and maybe Amber's and - 1 mean, 1 am assuming they 

13:12 

13:12 

13:12 

7 shared the dog. 1 don't know spccifically. But 1 13:12 

8 am -- 1 don't remember spcci fically but thcre was -- 13: 12 

9 Amber does have a dog, soit cou Id have very well 13: 12 

10 been in therc. But I don't remember. 13: 13 

11 Q. Do you recall at any time in the afiemoon 13:13 

12 of May 21st, 2016, Raquel not being in Pcnthouse 5 13:13 

13 with you \\hile makingJewelry and sctting up for the 

14 show the ncxt day '? 13: 13 

15 A. Yes. 13:13 

16 Q. Okay. When do _you recall hcr not being in 

17 the penthousc on May 21st, 2016, Penthouse 5? 

18 A. When shc letl the apartmenl to -- at one 

19 point she lefi. 13:13 

Q. Besidcs the one time she lcfi Penthouse 5? 

A. Uh-huh. 13:13 

Q. Do) ou recall an) other time w here Raquel 

13:13 

13:13 

13:13 

13 13 

13:13 

13:13 

23 was not in Penthouse 5 with you? 13:13 

4 A. Not that I can remember. 13: 13 

25 Q. Oka). Whcn you sa\\ Ms. llcard for the 13: 13 
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H, FIA, SP, Lack of 
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F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

first lime on Ma} 2 lst,2016, do }OU recall if shc 13: 13 

2 was \\earing an) makeup? 

3 A I don't remembcr. 

13:14 

13:14 

4 Q. Did she tell you what she was doing later 13: 14 

5 that da), Ms. Hearcl? 13:14 

6 A. No. ___ 13:14 

7 "Q". Did she tell ) ou -- Ms. llearcl. did she 13: 14 

8 tell )OU she was seeing Mr. Depp later that day? 

9 A. A little bit latcr on in the hangout, she 

10 had mentioned that he \\as going 10 corne b), but 1 

11 don't think -- 1 don't -- it wasn't m) recollcction 

I'.! that she l.ne\\ that that was happening \\hen I first 

13 arriwd. 13:14 

14 Q. Okay, And why do you sa) that. that it 

13:14 

13:14 

13:1-1 

13:14 

13:),I 

13:14 

15 wasn't )Our recollection that she l.ne,, he was coming 13:1-1 

16 back by until later in the cvening? 13: 14 

17 A. Because I think he -- from m~ -- from what 13: 14 

18 1 look from it, he had not -- the) hadn't secn each 

19 other in a little ,,hile and so she found out that he 

13:14 

13:14 

2 

Q. And afler Ma} 21 st, 2016? 

A. R.ight. 13:16 

3 Q. And on Ma) 21 st, 2016, you ncver saw 

-1 Mr. Depp lay a hand on Ms. Heard? 

5 A. Correct. 13: 16 

6 Q. Did you ever sce him throw anything al 

7 Ms. Heard? 13:16 

8 A. No. 13:16 

9 Q. Kick her? 13:16 

13:1513:16 l 
13:16 

13:16 

10 A. No. 13:16 _____ _ 

li Q. DidyoueverseeMr.Deppbeviolent 13:16 F/A,SP,Lackof 
12 towards an}one? 13:16 Pers. Know., UN 

13 MS. GOLDSTElN: Objection. Vague. 13:16 

14 THE WI rNESS: 1 experienced him that night 13:16 FIA, SP, Lack 

15 as -- like, 1 was -- personall), 1 "as scarcd or 13:16 of Pers. Know., 

16 him. ----====-- 13:16 j UN 
17 BY MS. VASQUEZ: 13:16 

18 Q. Uh-huh. 13:16 

19 A. So 1 -- that's ail I can say from the 13 16 

20 \\as coming b). And soit \\as ,oiced that hc \\Ould 13: 14 20 moment that -- the one interaction 1 had witb him 13:16 
F/ , SP, Lack 

of Pers. 
21 be stopping b) 10 pick somc things up, and lhcy wcrc 13:14 21 that night, it was frightening tome. )lis bchavior 

22 going to have a conversation. 13: 14 2'.! was frightening tome. 13: 16 

23 Q Did she tell you wh) the)' had not scen 13:14 23 Q. Okay. We'II talk about that. 13:16 

24 each othcr in a little while? 13: 14 24 When you would go 10 the Eastern Columbia 

25 A. 1 don't remember if she specificall) told 13: 14 J 25 building to hang out with Rocky or see Ms. Heard, 

f.a!!~ 

1 me wh), but it felt like it was because the) were, 13:15 1 based on your obsef\ations, would Ms. l learcl 

13:16 

13:16 

13:16 

Page 92 j 
13:16 

13:17 

Know., UN 

2 you know, fighting. ____ ......_._..,.........__,,.._ --------
3 Q. Oka). 

13:15 

13:15 

2 rcgularly wear makcup when she was al the apartment? 

3 MS. BROOK: Objection. To form. 13:17 

13:17 4 A. And I don't know if an) bod) told me that 

5 or that wasjust, like, what was insinuated from the 

6 situation but -- )eah. 13: 15 

7 Q, lllllÙl!.J!SÎng_y_our woRI • fi 

8 A. Uh-huh. 13:15 

9 Did you - wu il convey_~ou in woRI 

10 or substance that the fact that Johnny and Amber 

13:15 

12 A. 13: 15 

Q. - that included physical violence? 13 

14 

15 

16 

A. No. 13:15 

Q. "No," it was never conve)ed 10 you? 

A. ln that -- 13:15 

17 Q. Thal il included physical violence? 

18 A. No, not in that moment. 1 don't remembcr 

19 thinking or feeling like thcrc was physical 

20 violence. More just, you know -

21 Q. And to confirm, up until Ma) 21st, 2016, 

13:15 

13:15 

13:15 

13:15 

13:15 

13:15 

13:15 

13: 15 

13:15 

13:15 

13:15 

13:15 

22 and afler, you never saw Mr. Depp ever lay a hand on 13: 15 

23 Ms. Heard; is that correct? 13:15 

24 A. Up until that -- yeah, never saw him laya 13: 15 

25 hand on Ms. lleard. 13: 15 
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4 MS. GOLDSTEIN: Objection. Lacks 

5 foundation. 13: 17 

6 Tl lE WlTNESS: o, 1 don't -- no. 

7 BY MS. VASQUEZ: 

8 Q. "No" she wouldn't \\Car makeup~ 

9 A. 1 mean, 1 didn't -- 1 don't think of hcr 

10 as someone who \\Cars a lot ofmakcup. No. 

11 Q Ycah. You ha,e l.no,m her a long time --

12 A. Righi. 13:17 

13 Q. -- shc has never been somebody that wears 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

14 a lot of makcup, correct? 13: 1 7 

15 A. Exact)). Unless she is going to something 

16 that she needs to put makeup on for. 

17 Q. Right. But other than that, she is 

18 usuallJ barc faced and beautiful? 

19 A. Ycah. 13:17 

20 Q. Ycah. 13:17 

21 Okay. Do you recall hen,earing makeup-

22 1 think you already tcstified that so 1'11 strike 

23 that. ___ 13:17 

24 Y ou don't rccall Ms. llearcl, "hether shc 

25 was wearing makeup or not on Ma) 21 st, 2016, 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 

13:17 F(.A, SP, Lack 
13:17 of Pers. Know. 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

lmpr. Opinion, FIA, 
SP, Lack of Pers. 
Know. 

r I correct? 13: 17 

2 A. 1 don't know. 1 know at -- 1 kno\\ at one 

3 point she went upstairs to, like. gel read) to see 

4 Mr. Depp. And I remember being, like. "Oh, wow. 

5 You look reall): beautiful. You like_perked yoursclf 

6 up." So shc VCI) well cou Id have been "caring , ery 

7 natural makcup. 13: 18 

13:17 

13:17 

13:17 

13 17 

13:18 

----
8 Q. Oka). So you rccall Ms. Heard leaving 13:18 

9 Penthouse 5 or going upstairs 10 Penthouse 5 and 13: 18 

10 getting ready 10 see Mr. Depp? 13:18 

11 A. Yeah. 1 don'! know specific -- 1 was in 13: 18 

12 the penthouse that we discussed, 1 guess Penthouse 

13 5, where we \\ere doing the beads, and I remember al 

14 one point her leaving and changing and coming back. 

13:18 

13:18 

13:18 

13:18 15 Q. And ) ou commented on her appearance? 

16 A. Yeah. 13:18 

17 Q. And "hat did you say to her exactly? 

18 A. 1 don't remember specifically. But 1 

19 mentioned that I liked her out fil and that -- 1 

13:18 

13:18 

13:18 

13:18 

BY MS. VASQUEZ: 13:20 

2 Q. Do you recall if - l'm sorry. 13:20 

3 A. Yeah. 1 don't reall) remember it being, 13:20 

4 like, drastically one way or another. 13:20 

5 Q. Did she appear nervous 10 )ou? 13:20 

6 MS. BROOK: Objection. Lcading. 13:20 

7 THE WITNESS: 1 don't know. 1 don't know. 13:20 

8 BY MS. VASQUEZ: 13:20 

9 Q. Why don't you know? You don't rcmember or 13:20 1 

10 because? 13:20 

1 1 A. 1 don'! remember -- ) cah. 1 don'! rcmember 

12 specifically, like, what herbeha,iorwas. 1 guess 

13 1 vagucly remember -- ) eah, 1 vaguel) remember 

14 feeling like ma) be she - il did feel like maybe she 

15 \\as a !iule nervous. 1 vaguely felt that. But 1 

16 don't have nccessarily proof ofthat because l'm not 

17 her, and I don't kno\\ ,vhat was actually going on in 

18 her headl 13 :20 

19 Q. Why do you think shc was J)Crha_ps nervous? 

20 A. The •· from my perspective maybe because 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

13:20 

lmpr. Opin. 
FIA, SP, 

Lack of Pers. 
Know. 

lmpr. Opin. 
20 don't •· yeah. something ofthat nature. 1 don't 

21 specifically rcmembcr. 13:1_8 ____ .....,21 she hadn't scen him forsome lime, maybe thcy had 13:21 

13:21 

13:21 

13:21 

FIA, SP, 
~ack of Pers. 

Know. 
22 Q. Did it appcar to you that she had put on 13: 18 22 been_,_) ou kno", fighting in some way. shapc. or 

23 makeup? 13: 18 23 forrn. And so •· and I know -- 1 rcmember hcaring, 

24 A. She had spruced herself up enough for me 

25 to nouce a difîerence in her appearance and that 

1 she had gotten ready for this meeting. Not o,·er the 

2 top but in a casual sense. 13:18 

3 Q. Do you recall whether Ms. Beard told you 

4 that her and Mr. Depp had been fighting and arguing'? 

13:18 

13:18 
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13:18 

13:19 

13:19 

5 A. 1 don't recall specificall). But I know 13:19 

6 there was talk of -- that the) hadn't seen each 13: 19 

7 other and so there was definitely -· il didn't feel 13: 19 

8 like n was a happy marriagc "here thcy werc 

1 

9 spcnding a lot of lime together. So I do recall 

10 hearing that he was spending a lot of lime sleeping 

13:19 

13:19 

13:19 

11 else\\here. ____ 13:19 ______ .,,_ 

12 And so that's what I rcmember. 13: 19 

13 MS. GOLDSTEIN: Ms. Vasquez,just to 13:19 

14 clari fy, were you as king about on that •· on that 13: 19 

15 aftemoon or that •· 13:19 

16 

17 

18 

MS. VASQUEZ: Yeah. On May 21st, 2016. 

MS. GOLDSTErN: Thankyou. 

MS. VASQUEZ: Yeah. Thank 1ou. 

13:19 

13:19 

13:19 

24 like, he was coming back to pickup some clothinr. 

25 be fore he was about to go on tour. so may be that's 13:21 
Page 96 

1 the last lime she was going to see him for a 13:21 

2 liule •· you know, il wasjust maybe a moment ,vhere 13:21 

3 there ,vas -- like the} were going 10 be having a 13:21 

4 conversation. Soit felt like it ,vas... 13:21 
_____ ._ 

5 Q. But it's yourtestimony that you don't 13:21 

6 remember her telling you anything specifically, 13:21 

7 correct? 13 :21 

8 A. 1 don'! remcmber her telling me anything 13:21 

9 specifically, no. 13:21 

10 Q. Do you recall Rocky Pennington telling you 13;2 I 

11 an)thing specificall) about Johnn1 and Amber meeting 13:21 

12 uponMay2lst,2016? ___ ...., 13:21 

13 MS. BROOK: Objcct 10 forrn. 

'l'l"li""'"" l lurwT r : J thtnk s1m1lar to what 1 

15 hadjust cxprcssed \\as that there ,vas -- the) had 

16 been -- they hadn't seen each other. 1 mean, what 

17 1 -- from what I remember, il was similar 10 what 1 13:21 

18 e,pressed is the) hadn't seen each other, he "as 13:21 

lmpr. Opin. 
F/A, SP, 

Lack of Pers. 
Know. 

Î lmpr. Opin. 
FIA, SP, 

Lack of Pers. 
Know. 

__ , ______ .,. WW,M§ VASQllFZ· Ill? 
7 

19 going off, they were going 10 sec each other and 13:22 

lmpr. Opinion, FIA, 
SP, Lack of Pers. 
Know. 

;.._---==,_..,. 

20 Q. Can.you describe for me Ms. lleard's 13:19 20 ha,e a conversation. 1 don't know what about. 1 13:22 

21 general mood, demcanor that aftemoon on May 21 st, 13:19 

13:19 

21 don't know the details or an) thing. But I just kno" 13:22 

22 2016, in relation 10 seein&. Mr. Depp later? 

23 MS. BROOK: Object 10 forrn. 

24 Tl IE WITNESS: 1 don't really remember il 

25 being - 13:20 

22 that therc had been some argument•· arguments and 13:22 

13:19 

13:20 24 BY MS. VASQ!l.l;Z: 13:22 -----
125 Q. But neither Ms. Pennington nor Ms. 13:22 lmpr. Opin. FIA 
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Know. 

1 Depp- -- \\ell, she was Ms. Depp at the time, but 13:22 

2 Ms. Heard told you \\hat they were arguing_about or 13:22 

3 \\hat the conversation -.ith Mr. Depp was going to be 13:22 

4 about; is that correct'/ 13:22 

5 A. There - 1 - so l'm sure there "as 

6 conversations about -- something that the) wcre 

7 arguing about. But I don't remember. So 1 --1 

13;22 

A. Yes. 13:24 

Q. Okay. llow do you know that? 

1 

2 

3 A. That's what I know. That's what I have 

4 heard -- 13 :24 

5 Q. That's what you have been told? 

6 A. That's what I have becn told, yes. 

7 Q. And you have been told that by 

13:24 

13:24 

13:24 

13:24 

13:24 ---------.,-8 can't -- 1 don't remember specifics. 

13:22 

13:22 

13:22 8 Ms. Pennington; is that correct? 13:24 

9 Q. Okay. Do you know who Elon Musk is? 13:22 

10 A. Yes. 13:22 

J 11 Q. Who is Elon Musk? 

12 A. He is a human being. He's a person. 

13:22 

13 Q. ln relation to this case and the people in 

14 this case. the parties involved in this case, do you 

13:22 

13:22 

13:22 

15 know who he is? 13 :22 

16 A. Yes, 1 do know who he is. Yeah. 13:22 

17 Q. How do you know who Mr. Musk is? 13:23 

18 A. Through Raquel and through Amber. 13:23 

19 Q. Okay. AndwhatdoyouknowaboutElon 13:23 

20 Musk through Raquel? 13:23 

21 A. That -- well, that he and Amber dated 13 :23 

22 after - some Lime aller. That the) were friends, 13:23 

23 knew each other socially, and then cnded up, at somc 13:23 

24 point. dating. 13 :23 

25 Q. You said "aller." When you sa) "aller," 13:23 

1 a fier what are you referring to? 

2 A. 1 mean, aller this incident. Sorne time 

3 a fier this incident. 13:23 

4 Q. Do you know that for sure that they 

5 dated - lel me - let me -- strikc that. 

6 And start over. 13:23 

13:23 

13:23 

13:23 

13:23 

Page 98 

7 Do you know for certain that Ms. ! Icard and 13:23 

13:23 

13:23 

8 Mr. Musk dated aller May 21 st.2016? 

1 

9 A. Do I know for sure? Yeah, 1 mean, as far 

10 aslamawarc,yes. 13:23 

11 Q. And how do you know that for certain? 

12 A. 1 don't. 13:23 

13 Q. Youjust testified that you do know for 

14 certain that thcy dated --

15 A. Yeah. From my --

13:24 

13:24 

13:23 

13:23 

16 Q. Let me finish my question. She can'l take 

17 down both of us talking al the same lime. 

18 You just testified that) ou know for 

13:24 

13:24 

13:24 

19 certain that they, meaning Ms. l leard and Mr. Musk, 13:24 

20 dated aller May 21 st, 20 16? 13 :24 

1

21 A. Uh-huh. 13:24 

22 Q. And now you are saying you don't know for 13:24 

23 sure. 13:24 

f 24 So how do you know? Do you know that thcy 13:24 

25 datedonlyafierMay2lst,2016? 13:24 
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9 A. Ycs. 13:24 

10 Q. And b) Ms. lleard, correct? 

11 MS. BROOK: Objection. Move to strike. 

12 TIIE WITNESS: Yes. 

13 MS. VASQUEZ: What are you moving Lo 

14 strike, Davida? 13:24 

13:24 

13:24 

13:24 

13:24 

15 MS. BROOK: Sorry. She was going a liule 13:24 

13:24 16 fast. The testimony you arc soliciting about 

17 Ms. Pennington told her, move to sLrike as hearsay. 13:24 

18 BY MS. VASQUEZ: 13:24 

19 Q. Did you ever meet Mr. Musk? 13:24 

20 A. Yes. 13:25 

13:25 21 

22 

23 

24 

Q. When did you meet him? 

A. Multiple times. 13:25 

Q. When was the first time you met him? 

A. 1 don'l rcmember. 1 don't remcmber the 

25 dates. 13:25 

1 Q. Before or aller May 21st, 2016? 

2 A. Aller. 13:25 

3 

4 

Q. You are certain about that? 

A. Yes. 13:25 

13:25 

13:25 

Page 100 ~ 

13:25 

13:25 

5 Q. Do you recall how long afier May 21st, 13:25 

6 2016, you met Mr. Musk? 13:25 

7 A. 1 don't recall. 13:25 

8 Q. Within that yearof2016? 13:25 

9 A. 1 think so. 13:25 

10 Q. When you met Mr. Musk, 1 assume you met 13:25 

1 1 him with Ms. ! Icard; is that correct? 

A. Yes. 13:25 12 

13 Q. Did Raquel Penniagton ever tell you that 

14 Mr. Musk was violent towards Ms. Heard? 

A. No. 13:25 

13:25 

13:25 

13:25 

15 

16 Q. Did Ms. Heard ever tell you that Mr. Musk 13:25 

17 was violent with Ms. lleard? 

18 A. No. 13:25 

19 Q. Considering you and Ms. l leard and 

20 Ms. Pennington were all girlfriends; is that a fair 

21 description of your relationship? 

22 A. Yeah. 13:26 

23 Q. Yeah. 13:26 

24 Would you talk about lovers, sexual 

13:25 

13:26 

13:26 

13:26 

13:26 

25 experiences that you had? 13:26 
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1 MS. GOLDSTEIN: Objection. Vague. 13:26 

2 1HE WllNESS: Yeah. 13:26 

3 BYMS. VASQUEZ: 13:26 

4 Q. Did Ms. Heard ever tell you tbat she 13:26 

5 enjoyed rough sex? 

6 A. No. 

13:26 

13:26 

7 Q. Did Ms. Pennington ever tell you that 

8 Ms. Heard enjoyed rough sex? 

9 A. No. 13:26 

10 Q. Did she tell you that she liked to be hit 

Il during sex? 13:26 

12 A. No. 13:26 

13 Q. Did Ms. Heard ever tell'you she liked to 

·14 be hit during sex? 13:26 

15 A. No. 13:26 

13:26 

13:26 

13:26 

13:26 

16 MS. B~OOK: I move to strike this whole 

17 line of questioning as assuming facts not in 

13:26 

13:26 

18 evidence. Lack of fowidation. 

19 BY MS. V ASQUEZ: 

20 Q. Did Ms. Heard ever tell you that she was 

21 violent towards Mr. Musk? 

A. No. 13:27, 

13:27 

13:27 

13:27 

13:27 

22 

23 Q. Did Ms. Pennington eve~ tell you that 

24 Ms. Heard was violent towards Mr. Musk? 

13:27 

13:27 

25 A. No. 13:27 
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1 MS. BROOK: Same objections. 

2 BY MS. VASQUEZ: 

3 Q. Did Ms. Pennington ever tell you that 

4 Ms. Heard was violent with Mr. Depp? 

5 A. No, 13:27 

6 Q. Did Ms'. Heard ever tell you that she was 

13:27 

13:27 

13:27 

"13:27 

13:27 

7 violent with Mr. Depp? 13:27 

8 A, No, 13:27 

9 MS. BROOK: Same objections. 13:27 

10 BY MS. VASQUEZ: 13:27 

11 Q. Do you know who Jam~ Francois? 13:27 

12 A. Yeah. 13:27 

13 Q. How do you know who James Francois? 13:27 

14 A. Just through. you know, movies. 13:27 

15 Q. Do you knriw whether James Franco and Amber 

16 Heard ever dated? i3:27 

17 A. No, 13:27 

18 Q. You don't know one way or the other? 

19 A. I don't think. they did, but from my 

20 knowledge, no. 13:27 

21 Q. Wbat was your imÎ,ressi~m of 

13:27 

13:27 

13:27 

22 her relationship - Ms. Heard's rela~onship with 13:28 

23 Mr. Franco? 13:28 

24 A. I was aware that she filmed a movie 13:28 

25 together and that's about it. 13:28 

13:27 
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1 Q. Okay. Would it surprise you to know that 

2 Mr. Franco and Ms. H~ had indeed a sexual 

3 relationship? 13:28 

4 MS. BROOK: Objection. Assumes fac~ net 

5 in evidence. Lack of foundation. Lack of persona1 

6 knowledge. 13:28 

13:28 

13:28 

13:28 

13:28 

7 THE WllNESS: Would it surprise me? Yeab. 13:28 

8 BY MS. V ASQUEZ: 13:28 

9 Q. Why would it surprise you? 13:2°8 

10 A. Weil, it wouldn't surprise -- Ijust- I 13:28 

11 had no recollection ofthern dating, soit would be 13:28 

12 new news tome. 13:28 

13 Q. Did Ms. Heard ever tell you before 

14 May 21st, 2016, or on May 21st, 2016, that she was 

15 engaging in a sexual relationship with Mr. Musk? 

16 A. No. 13:28 

13:28 

13:28 

13:28 

17 Q. Same question as to Mr. Franco; did 13:28 

18 Ms. Heard ever tell you sbe was engagi.ng in a sexual 13:28 

19 rf:lationship with Mr. Franco before or on May 21st, 13:28 

20 2016? 

21 A. No. 

13:29 

13:29 

22 Q; S0 after Ms. Heard left Penthouse 5 or 13:29 

23 went upstàirs in Penthouse 5 to spruce herselfup, 13:29 

24 did she corne back to Penthouse 5? · 13:29 

25 A. Yès. 13:29 

1 Q. Okay. And at some point after she came 

2 back, did•she leave again? 13:29 

3 A. Yes-. 13:29 

4 Q. Okay. Do you recall approximately what 

5 time that was? 13:29 

6 · A. No. I don't remember. · 13:29 

7 Q. Can you give me an estimate as to how much 

8 time had elapsed ·between the time you got to the 

9 Eastern ColumbJa building on May 21st, 2016, and 

10 whenAmber Heard left to meet up, presumably, with 

11 Mr. Depp? 13:29 

12 A. I don't remember times or timeline of --

13 amount oftime. 

14 Q. More than an hour? 

15 A, Maybe. 

13:29 

13:29 

13:29 
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13:29 

13:29 

13:29 

13:29 

13:29 

13:29 

13:29 

·16 Q. 

17 A. 

18 Q, 

19 A. 

LeSs than five hours? 

Less than five heurs. 

Okay. Less than three hours? 

Yeah. Less than three heurs. 

13:29 

13:29 

13:29 

13:30 

20 Q. At any point did Ms. Pennirigton leave with 

21 Ms. Heard before Mr. Depp arrived to the Eastern 

22 Columbia building on May ~Ist, 2016? 

23 MS. BROOK: Objection. She's testified . 

24 sbe doesn't know when Mr. Depp anived to the 

25 Eastern Columbia building on May 21st, 2016. 

13:30 

13:30 

13:30 

13:30 

13:30 

13:30 
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MS. VASQUEZ: Actuall), she hasn't 

2 testified that she doesn't know \\hen Mr. Depp 

3 arrived. 13:30 

4 THE WITNESS: Not that I remember. 

13:30 

13:30 

13:30 

13:30 

Q. So it's your recollection, your best 13:30 

7 recollection that Ms Pennington was with you in 11:30 

8 Penthousc 5 and never lefl with Ms. lleard before 13·30 

9 \-1r Depp arrived; is that correct? 13:30 

10 A. Correct. 13:30 

11 Q. Samc question as to Mr. Drew; do you 13:30 

12 recall ifMr. Ore,, ever lefl \\Îth Ms. Heard before 13:30 

13 Mr. Depp arrived at the Eastern Columbia building on 13 :30 

1-1 May 2lst.1016? 13:30 

15 A. Not from my recollection. 13:30 

16 Q. Ile was with you the entire timc in 13:30 

17 Penthousc 5? 13:30 

18 A. Vou know. unlcss he went back to his place 

19 to go grab something quicl<ly For the most part, 1 

20 think so. 13:31 

21 Q. Okay. Do you recall Ms. llcard sayinp. 

22 anything to either you or Ms. Pennington \\hen she 

23 lefl to meet up with Mr. Depp on May 21 si, 2016? 

2-1 A. No. 13:31 

25 Q. Do you recall her saying any thing -· 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

Ms. lleard saying anything 10 the efîect of•· to 13:31 

2 Rocky, "I may need you, so keep your phone on you"? 13:31 

3 Do you recall any thing like that? 13 ;31 

4 A. 1 recall thcre was an interaction, and 1 13:31 

5 don't remember ifit carne from Ambcr's or Raquel's 

6 mouth. But sornething like, it could have bccn -- it 

7 could have bcen that Raquel said ''l'II have my phone 

8 ifyou need me." Or it could have been Amber saying 

9 "Have your phone in case I nced you." 1 don't 

10 remember who, but there was some sort of interaction 

11 between them where Raquel is like "lfyou nced me, 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

13:31 

1 they had -- there had been talk ofthem fighting 13:32 

2 so... 13:32 

3 BY MS. VASQUEZ: 

4 Q. But ne,er any fighting that included 

13:32 

13:32 

5 violence. correct? 13:32 

6 A. Not from my -- at that poim. that wasn't 13 :32 

7 what I was expecting. 13:32 

8 Q. Right. 13:32 

9 So what happened nex~ Ms. lleard !caves 13:33 

10 and then what happcns? 13:33 

11 Ms. Pennington has her phone. 1 assume 13:33 

12 withher-

13 A. Yeah. 

13:33 

13:33 

1-1 Q. -- and shc is therc in Pcnthouse 5 ,, hat 13 :33 

15 happened next? 13:33 

16 A. At some _point. and I don't remember 

17 what -- ,,hat •· you know, ignitcd it. but Raquel 

13:33 

13:33 

18 went over there. And I think it was •· ma}bc that 13:33 

19 there was a text -- 1 don't remember specifically. 13:33 

20 but 1-- from my memol), from what I can remember, I 13:33 

21 think there was a text message that summoncd hcr. 

22 But l don't remember ifthat was the case or 

23 if shc -- 1 don't rcmcmber how il happcned, but shc 

13:33 

13:33 

13:33 

13:33 

24 atone point got up 10 lea,;.:e:.:;. _____ _ -------25 Q. And when Raquel got up to leave? 13:33 
Page 108 

.J\ J Jb-bub 

2 Q. Did she seem flustered, scared. nervous? 13:33 

"M . BROOK: UbJeCtton. 

4 BY MS. VASQUEZ: 13:33 

l.J. Ur dul she norrnally get up catmty ana U:JJ 

6 leave? 13:33 

MS. BROOK: Objection. Leading. ____ 13:33 

THE WITNESS: 1 mcan, 1 don't -- 1 think 13:33 

9 there was a mixture of some, you know, intcnsity in 13:33 

13:34 

13:34 

.. --------~12 l'm here." Something. 13:32 Q. What makes )OU say that thcre was a 13:34 

13 mixture ofintensit) in Raquel? 13:34 13 Q. Did you think Lhat that was strange, that 

14 either one of them was, you know, saying to one 

15 another "1'11 have my phone if you need me"? 

13:32 

13:32 

13:32 

16 A. Did I think it was strange? 

17 No, not necessarily. 1 didn't -- 1 don't 

13:32 

13:32 

18 remember thinking in the moment Lhat it was strange. 

19 Q. Whcn you go mcet with your boyfricnd, do 

13:32 

13:32 

20 you oflen tell your girlfriends "Please have your 13:32 

21 phone with me" -- or "With you in case I nced you"? 13:32 

22 A. No. 13:32 

23 MS. GOLDSTErN: Objection. Rclevance. 

24 THE WITNESS: No. But the reason why 1 

25 didn't think it was that strange was because I knew 

13:32 

13:32 

13:32 
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14 A. 1 think that -- 1 think she felt like she 13:34 

15 was like -- that there could ha,c been -- 1 think 13:3-1 

16 there was -- could have been something that was 

17 going to be happening that shc needed to be able to 

18 be there for to -- Lo -- that could ha,e caused sorne 

19 nerves. Like, maybe thcre was a linlc bit of 

20 nef'ousness. but 1 can't specifically remember. lt 

21 happened reall) fast where she kind of got up and 

13:34 

13:34 

13:34 

13:34 

13:34 

13:34 

22 lell. from wbat I remember. __, ___ ._ 13:34 

1 --q:-Do you reca1Tillfaquel sa1d an) tfitng to TJ: 

24 you be fore she lefl? 13 :34 

25 A. 1 don't recall. 13:3-1 
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Q. Do you rccall Raquel saying anything to 13:3-l 

2 Josh befor-e she lefi? 13:34 

3 A. 1 don't recall. 13:34 

4 Q. If Raquel would have said somcthing to the 

S effcct of "She needs me," referring to Amber, would 

6 )OU remember that? 13:34 

7 MS. BROOK: Objection. 13:34 

13:34 

13:34 

8 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 13:34 

9 speculation. 13 :34 

10 MS. BROOK: Veah. And lacks foundation. 13:34 

11 TIIE WITNESS: 1 don't remember -- 1 don't 13:34 

12 know. 13:34 

13 BV MS. VASQUEZ: 13:34 

14 Q. Vou don't knm~ ifyou would remember that? 

15 A. 1 don't know if 1 \\Ould remember - yeah. 

16 Q. Okay. Did you sec the text that Raquel 

17 rcceived from i\mber Heard on May 21 st, 2016. 

13:34 

13:34 

13:34 

13:35 

18 summoning her to Penthouse 3? 13:35 

19 A. No. 13:35 

20 MS. BROOK: Objection. Assumes facts not 13:35 

21 in evidence. 13:35 

22 BV MS. VASQUEZ: 13:35 

T 
Q. But you do remcmber it bcing cari) 

2 e, ening, correct? 13:36 

13:36 

3 A. Veah. From "hat I remember. 13:36 

4 Q. Okay. So Ms. Pcnnington leaves Penthouse 

5 5. presumably she goes to Penthouse 3 where 

6 Ms. Heard is. Prior to hcr lcaving, Ms. Pennington, 

7 do you rccall hearing anything unusual? Velling? 

8 Screaming? 

9 A. 1 don't recall. 

13:36 

13:36 

10 Q. Vou don't rccall hcaring it, or you didn't 

11 hcar it? 13:37 

12 A. No, 1 don't remember hearing anything. 

13 Q. Oka:,,. 1 know you have testified earlier 

14 that you have been to the Eastern Columbia building, 

1 S visited it maybe 20 limes, give or take, correct? 

16 A. Correct. 13:37 

17 Q. Do you recall whether thcy werc noisy 

18 penthouses, in other words, were the walls thin? 

19 Could you hear people walking in the hallway or 

20 walking -- or speaking betwecn the penthouses? 

21 MS. BROOK: Objection. Leading. 

22 THE WITNESS: Like if I was in one -- are 

13:36 

13:36 

13:36 

13:36 

13:36 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

23 Q. Okay. So Ms. Pennington leaves Penthousc 13:35 23 you asking ifl \135 in one penthouse, would I be 13:37 

24 5, where you are making beads, and she, you assume, 

25 goes 10 the penthouse where Mr. Depp and Ms. Heard 

13:35 24 able to hear somcone speaking in another penthouse? 13:37 

13:35 25 Ill 
Page 110 Page 112 

1 rcsided; is that correct? 

2 A. Uh-huh. Correct. 

13:35 

13:35 

3 Q. Okay. Do you remember approximately what 

4 time in the day on May 21st, 2016, the text message 

5 came from Ms. Heard? 13:35 

6 A. Again, 1 don't kno" ifit was a text 13:35 

7 message or ... 

8 Q. Right. 

9 A. Or ifit was -- 1 don't know. 

10 But no, 1 don't remember timing of 

1 1 an) thing. 

12 Q. Was it dark outside? 

13 A. 1 don't remember. 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

13:35 

14 Q. Okay. Would reviewing your -- would 

15 revie\\ing your previous deposition testimony refresh 

13:36 

13:36 

16 your rccollection as to the time that Ms. Pennington 13:36 

17 lefi Penthouse 5 and went 10 Penthousc 3 wherc 13 :36 

18 Ms. Heard was? 13:36 

19 A. Vou know, it was in the earl) evening. 1 13:36 

20 don't remember if it was dark out. 

Q. Okay. 13:36 21 

22 A. 1 just remember earl) evening and - but 

23 the specific time, 1 have no idea. 1 don't think 

13:36 

13:36 

13:36 

1 BV MS. VASQUEZ: 

2 Q. Correct? 

13:37 

13:37 

3 A. No. 13:37 

4 Q. They were -- 13:37 

5 A. 1 \\OUld not - 1 wouldn't be able -- 1 

6 don't think if it was nonnal speaking voice, 1 don't 

7 think I would be able to hear. No. 

8 Q. How about yelling? Shouting? 

9 A. 1 don't knO\l. 13:37 

10 Q. Did you e,er hear an y body yelling or 

11 shouting in one of the penthouses, ifyou were in 

13:37 

13:37 

13:37 

13:37 

12 one of the other penthouses at the Eastern Columbia 

IU7 

13:38 

13:38 

13 building? 13:38 

14 A. rhat night I heard that kind of noise. 1 

15 don't knm~ if il - the) were in the hallwa} or 1 

16 don't know exact!) where the} were though. 

1 7 Q. Okay. So al\er Ms. Pcnnington leaves, 

13:38 

13:38 

13:38 

13:38 

18 ,~hat happened next? 13:38 

19 A. Josh and I stayed back and continued 10 

20 make stuff. Josh visibly kind of nervous because at 

21 some point in that lime we started 10 hear noises. 

22 l.ike, you know, more of a commotion. 

23 And so Joshua was kind of -- 1 remember 

13:38 

13:38 

13:38 

13:38 

13:38 

24 reviewing the deposition would help me remcmber any 13:36 24 him pacing a little bit by the door of the penthouse 13:38 

25 time. 13 :36 25 we were tn and kind oflooking through the pe<:_phole 13:38 
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1 to sec -.ha1 \\as going on. 13:38 

2 Q. Oka). l'm going 10 backup a little bit. 13:39 

3 A. Uh-huh. 13:39 

4 Q. llow much time bet,,een Ms. l'cnnington 

5 leaving Pcnthouse 5, where you and Josh wcre --

6 A. Uh-huh. 13:39 

7 Q. - and from the lime you staned hearing 

8 some commotion? Again, best e,timate? 

9 A. 1 \\Ould say less than an hour, but it's 

10 hardtosa). 13:39 

11 Q. Okay. So Ms. Pennington tell --

12 A. Uh-huh. 13:39 

13 Q. - Penthouse 5, and ,,ithin less than an 

14 hour, :rou start hearing a commotion: is that 

15 correct? 13 :39 

16 A. Yes. 13:39 

17 Q. Okay. Less than hour but more than 

18 30 minutes? 13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

19 

20 

21 

A. Could have been less than 30 minutes. 13:39 

Q. Weil, which one was it? 13:39 

A. 1 don't know. 1 don'l know. lt was 

22 \\ithin -- il could have been around 30 minutes or -

23 1 guess - it wasn't -- it was probabl) less -- 1 

24 mcan it's really -- 1 don't know, it's hard 10 say. 

25 But il definitely wasn't more than 45 minutes. Il 

1 could have been also 20 minutes. 1 don't remember 

2 the Lime -- the timing but it fclt like il ,~115 fast 

3 so ... 13:40 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 

13:39 
Page 114 

13:40 

13:40 

(J. But when Ms. Pennington tirst lcll 

Penthouse 5, did Josh appear nenous 10 )OU, or was 

13:-10 

13:-10 

6 hepacing? 
7 ----

9 aller is when we heard the noises, and that's when 1 

10 nperienced him pacing and &enmg up and you --

13:-10 

13:-10 

13:40 

Q. When )OU sa) "Ve!) soon aller," you mcan 13:40 

13 

14 

15 

lcss than an hour? 1 J 40 

/\. 

Q. 
A. 

Yeah. 

Okay. 

13:40 

13:40 

20 /\. Il could ha,e been, though. So I don't --

21 timing, again. is rough for me. 1 don't remembcr 

Il was shorter than i t was 

13:40 

13:40 

13:40 

Pa11e 115 

Q. Oka). So) ou hear some 1) pe of commotion, 

3 A Il ,ounds like - )Cah, it sounds like 

4 it's commg from -- 1 hcar -- ,,c hear commolton and l J:41 

5 thcn it focls like it's getting closcr and closer 13:41 

6 and cl oser. 13 :41 

7 Q. What 1) pc of commotion? Could) ou 

8 describe for me the commotion? Was it a man's 

9 voice? Was it a ,,oman's voice? Was it a 

10 combination of men and ,~omen? What was the 

11 commotion likc that) ou heard? 

12 MS. BROOK: Objection. Leading. 

13 Tl If WITNES I don't remember if - if 

14 you -.ant to ask me the specifics of the noise, 1 -

13:41 

13:41 

13:41 

13:41 

13:41 

13:41 

13:41 

13:41 

15 1 don't remcmber. 

.lP ll~S.. V CllJ.E~ 

13:41 

..w 
17 Q. Did it sound likc voices, or did il sound 

18 like dcstruc11on? DAI 

19 

20 

/\. Il sounded likc ,oiccs and destruction: 

Q. Okay. Going back, )OU said Josh's 

21 rcaction \\as he \\a, pacing? 

22 /\. l'h-huh 

23 Q 

24 A. Uh-huh. 13:42 

25 Q. At an) point did Josh open the door 10 

13:41 

13:41 

13:41 

13:42 

13:42 

13:42 
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1 Penthouse 5? 

2 A. No. 

13:-12 

13:42 

3 Q. And 10 confirm, his wife or fiancée at the 13:42 

4 Lime, correct'/ Ille) wcrc fiancée? 

5 A. The:,, werc fiancée. 

6 Q. Right. So his fiancée was not in 

7 Penthouse 5 \\Ïlh) ou. correct? 

8 A. Correct. 

13:42 

13:42 

13:42 

13:42 

13:42 

9 Q. hc was \\hcre the commotion \\as coming 13:42 

10 from? 

Il A. Correct. 

13:42 

1342 

12 MS. DROOK: Objection. lt assumes facts 

13 not in cvidcnce. Lack of persona! knowledge. 

14 Tl lia WI rNESS: From -- from my knowlcdgc 

15 she was -- )eah. she was there. 13 :42 

16 BY MS. VASQUE/: 13:42 

13:42 

13:42 

13:42 

17 Q. Oka) Did > ou think in,as strange 1ha1 13:42 

18 Josh didn't open the door 10 Penthouse 5 to see "hat 13:42 

19 the commotion was? 13:43 

20 MS. BROOK. Objection. Calls for 13:43 

21 speculation. 13:43 

22 11 U: WITNl S: 1 don't remember thinking it 13:43 

23 w as strange in that moment. 

24 BY MS. VASQUF7.: 

13:43 

13:43 

25 Q. Did il secm like Joshua was concemcd for 13:43 
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1 his fiancéc's safcty? 13:43 

2 /\. Yes. 13:43 

3 Q. And his reaction was 10 look throug_h a 13:43 

4 peephole? 13 :43 

5 A. I mean -- il was ail -- it ail happened 13:43 

6 \'Cl") fast. So like from the moment we hcard the 13:43 

7 commotion and him standing -- il \\asn't likc a long 13:43 

8 period of lime \\hcn he \\as standing by the door. Il 13:43 

9 \\as ail vel") fast. 13:43 

I O Q. Il was funny 10 you that he looked through 13 :43 

1 1 a peepholc versus open the door? 

12 A. Weil, no. I think that -- l'm jus! - 1 

13 don'! think anything is funn). 1 amjust assuming 

14 that - I am remembering ho" quickly it was. Il 

13:43 

13:43 

15 wasn't like he was co\\ering behind the door. Il was 

16 morejust -- il was you ail really fast from the 

13:43 

13:43 

13:43 

13:43 

/\. So it ail happened very fast. lie 13 :44 

2 basically -- the door kind of burst open and he came 

3 in ,el") - just. from m) perspective. really under 

4 the influence of something, drugs or alcohol, 

S because he "as \'el") sloppily like -- he looked 

6 wastcd. 13:45 

7 ! le ,,as holding a ,·el")' large boule of 

8 ,\ine, looked like some sort of, like. magnum of 

9 bottle of wine. which was kind of spilling ail o,er 

10 the place. And as he opened the door, he just --

11 whal I rcmcmber, what hc mumbled was, "Gel) our 

12 bitch out of here." 13:45 

13 And I just remember it ail happened , Cr) 

14 fast. Like the door slamming, him sa) ing "Gel ~our 

15 bitch out ofhere," the winc, !ha! \\hole -- you 

16 know. his way -- his w hole being really frightened 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

13:45 

17 moment -- from my experience, from the moment \\e 

18 heard the commotion. From \\hat I remember. il fast 

13:43 17 me and almost fell like he was coming towards me, 13:45 

13:45 

19 from the moment -- we heard the commotion 10 the 

20 moment the door slammed open. 

21 Q. But the door was abrupt!) opened, correct? 

1 

!~) AQ .. Abruptly opencd. 13:44 
_ Yeah. Okay. So you hcar the commotion, 

24 il feels like it's gening closer -- 13:44 

25 A. Uh-huh. 13:44 

13:-B 18 from mi perspective. Whethcr he was coming toward 

13:43 

13:44 

13:44 

13:44 

19 me or noL il scared me, and I jus! ran out pas! 13:45 

20 him. 13:45 

Q. Lct's start unpacking that. 13 :45 

Oka). So Mr. Depp cornes through the door. 13:45 

23 Where \\ere) ou standing? 13 :46 

24 A. ln the - you know, that was like a --

25 therc was a couch in there, there was a table. 

13:46 

13:46 
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3 

Q. -- and closer? 

A. Uh-huh. 

Q. Whal happencd next? 

13:44 

13:44 

13:44 

4 A. Then, you know, soon aller the door 13:44 

5 slammed open and Johnny came, like. bursting through 

6 the door. 13 :44 

7 

8 

9 

10 

Il 

12 

13 

14 

15 

Q. Who opencd the door? 

A. Johnny. 

Q. Was Johnn) alone'? 

A. Il was the two men behind him. 

Q. Okay. 

A. rollowin11. him. 

Q. Did you -- sorry. 

Did you see Ms. Heard? 

A. ln that moment? 

Q. Yes. 

A. No. 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

13:44 

1 don't s_pecifically remember wherc exactly I was 

2 standing but I wa.s -- 1 could have been sinin_g 

3 Q. Where was Josh -- l'm SOrl"). 

13:46 

13:46 

13:46 

4 

5 

Go ahead. 

A. Joshua closcr to the door. 

13:46 

13:46 

6 Q. Oka). When Mr. Depp came through the 

7 door, was Josh appearing, through the pee_phole still? 

8 A. lie was standing by the door, from what 1 

9 remember. 13:46 

10 Q. Okay. Thedoorhilhim? 13:46 

13:46 

13:-16 

13:46 

A. 1 don'! remember if the door hit him 13:46 

Q. And I belie,e you testified that Mr. Depp 13:-16 

13 said something 10 the effecl of "Gel your bitch out 13:46 

14 ofhere"? 13:46 

15 A. Uh-huh. __ ....;.;;.13:46 

16 Q. Who was Mr. Depp referring 10 when he made 13:46 

1 7 that comment? 13:46 

Q. Did you see Ms. Pennington? 13:44 18 MS. BROOK: Objection. Calls for 13:46 

A. Not in that moment, 13:4._4 _____ 19 speculation. 13:46 

Q. Could you hear Ms. Pennington or 

21 Ms. Heard? 13:44 

13:44 22 

T3 
A. No. 

Q. ·ay. So Johnn} opens the door, he's got 

24 his l\\o, what \\e'II assume are his bod) g\!ards with 

13:44 

13:44 

13:44 

25 him, "'hat happens next? 13:44 
Pa~e 119 

20 TIIE WlTNESS: 1 do not know. 

21 BY M . VASQUEZ: 

13:46 

13:46 

22 Q. Who did he direct that comment 10? Was it 13:46 

23 Josh? 13:46 

24 MS. BROOK: Objection. Leading. 

25 THE WJTNESS: 1 don't remember. 

13:46 

13:46 
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1 BY MS. VASQUEZ: 13:46 

2 Q. Did you think in that moment that Mr. Depp 13:46 

3 was referring 10 you? 13 :46 

4 A. 1 hnd no idea who he was referring to. 13:46 

5 Q You said Mr. Depp appeared 10 be either 13:-H 

6 drunk or high; is that correct? 13 :4 7 

7 A. lie was -- seemed to be intoxicated. 13:47 

8 Q. Oka). 1s that di fièrent than drunk? 

9 A. No. 1 mean, yeah, 1 guess •- yeah, hc 

13:47 

13:47 

10 definitely scemcd likc he was under the influence of 13:47 

11 something. 13:47 

Q. ! lad you ever seen Mr. Depp under the 

influence of an)1hin& prior 10 Ma) 21 st, 2016? 

13:47 

13:47 

A. No. 13:47 

Q. Oka). 

A. Yes. 

Q. Oka). When? 

13:47 

13:47 

13:47 

A. ln the Bowel) llotc:I, 1 remember he was 

19 smoking marijuana. 

20 Q. Uh-huh. 

13:47 

13:47 

13:47 

21 A. And I saw him holding a glass of wine 13:47 

22 anothcr time so ... 13:47 

23 Q. Okay. l low was Mr. Depp's demeanor \\hen he 13:47 

13:47 24 was smoking marijuana al the Bo,,ery l lotel? 

25 A. Very-- yeah,just -- charrning. 13:48 
Page 122 

Q. Calm? 13:48 

2 A. Uh-huh. Calm-ish. 1 mean, 1 wouldn'l 13:48 

13:48 3 know if that's •· there's a scale of cairn -· 

4 Q. Right. 13:48 

5 A. -- to diffcrent people's demcanors but ... 13:48 

6 Q. So charrning? 13:48 

7 A. Uh-huh. 13:48 

8 Q. Violent? Was be violent? 13:48 

9 A. Not violent. 13:48 

10 Q. Okay. Was he swcet? 13:48 

li MS. BROOK: Objection. Leading. 13:48 

12 TIIE WITNESS: He was very -- 1 rcmember 13:48 

13 thinking he was very animatcd. 

14 BY MS. VASQUEZ: 

15 Q. Was he mcllow? 

16 A. Very mellow. 

17 Q. But animated, ho" so? 

18 A. Just - you know, he was -· he was 

19 interacting with us. 1 le was hanging out, 

20 interacting and ... 

21 Q. OnMay21st,2016--

22 A. l le was present. Like, he was very 

13:48 

13:48 

13:48 

13:48 

13:48 

13:48 

13:49 

13:49 

13:49 

13:49 

23 prescnt, like hanging out. 13:49 ___ _ 

24 Q. Okay. Andon Ma) 21s1,2016,howwas IJ:.19 

25 Mr. Depp's demeanor difTercnt? 13:49 
Page 123 

A. lie was -· il was much more slopp) and ail 13:49 

2 over the place and frightening and -· yeah. 13 :49 

3 combati,e, you know. feh ,el) angr). lie tèlt angry 13:49 

4 and -· yeah. 13:49 

5 Q. And \\henjou say "combative." \\hat \\3S 

6 combative specifically about his demeanor? 

7 A. Just the \\3) he burst through the room, 

8 just vel) forcefully and rushed in vel) quickly. To 

9 the point it made me want to gel past him and run 

13:49 

13:49 

13:49 

13:49 

13:50 

10 out very quickly. Il w35n't inviting--it was 13:50 

1 1 vcry -- yeah. it was intense. 13 :50 

12 Q. Okay. So Mr. Depp cornes through the door 

13 to Penthouse 5, and you hear him say something 10 

14 the elTect of "Get) our bitch out of here," correct? 

15 A. Uh-huh. 13:50 

16 Q. And thenJOU ran out immediatcl) 

17 thereafter? 

A. Ycs. 

13:50 

13:50 18 

19 Q. Okay. Did you see Mr. Depp break anything 

20 in l'enthouse 5 in that moment, before you ran out? 

A. No. 13:50 

13:50 

13:50 

13:50 

13:50 

13:50 

13:50 

21 

22 

23 

Q. "No," you did not, correct? 

A. No. 

13:50 

13:50 

24 Q. Didjou see Mr. Depp spill any \\ine in 

25 Penthouse 5 be fore you ran out? 

13:50 

13:50 

F/A, SP, 
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A. Yes. 13:50 

2 

3 

4 

5 

Q. llow much wine did you sec him spill? 13:50 

A. 1 don't remember. 13:50 

Q. A lot? 1 hc cntirc boule? 13:51 

A. Not the entire bottlc. What my •· so what 13:51 

6 1 remember is it ,,as flailing and it was -- there 13:51 

7 w35 definitel) wine that was coming out. 13:51 

8 Q. Would)OUS3) thatbeingslopp_) is 13:51 

9 dilTerent than being combative? 13:51 

10 A. Yeah. 1 \\OUld sa) sloppy and combative 13:51 

11 are two dilTerent things. 13:51 

12 Q. And it's your testimony that Mr. Depp was 13 :51 

13 on May 21 st, 2016, both combative and sloppy, 13 :51 

14 correct? 13:51 

15 A. Ycah. 1 \\Ould describe il that there \\35 

16 a little bit of both of -- ) es, that combati,c and 

17 slopp). 13:51 

13:51 

13:51 

18 Q. Was he more sloppy than he \\35 combative? 13:51 

13:51 19 A. Il tèh more combative than sloppy. 

20 Q. Andjust 10 clarify, the onlJ thing that 

21 was combative was the words he was speaking? 

22 A. No. lt was his -- completcly the wa) he 

23 cntercd into the room, rushed in, his energy.,_ the 

24 way it feh like he was coming after me, like he •· 

25 almost felt like •- from my -- from "here I was 

13:51 

13:51 

13:51 

13:51 

13:51 

13:51 
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1 standing. it feh like he \\as chargmg 10\\ards me, 13:51 

2 and 1 ,,as scared. Il was -- it fell -- il fclt -- 13:52 

3 )Cah. combative. Il felt-- l'm ll)ing 10 look for 13:52 

4 another word lhat can describe \\hal I felt, but il 13:52 

5 was -- you know, it was scary. My hcan was beating 13:52 

fi l'l'allv fasl V!'rv m1irklv ancl 1 ""' fr,•akPd n11t ~ 

7 Q. When you exited Penlhouse 5, did you sce 13:52 

8 \\hat happcned to Josh and \\hat Josh did or -- where 13:52 

9 hc \\as? 13:52 

10 A. No.___ 13:52 

1 f Q". May. When you lefl Penlhouse 5. was Josh 13:5'.! 

I '.! still in Pcnlhouse 5 \\ilh Mr. Dcpp and his 13 :52 

13 bodyguards? 13:52 

14 A. !-rom what I remember, he \\as still lhcrc, 13:52 

13:52 

Okay. Did you hear Mr. Drew say an)lhing 

17 to Mr. Depp? 13:52 

18 A. 1 don't remember hearing him say anything. 

19 Q. Okay. So you ran out of Penthousc 5; 

13:52 

13:52 

13:52 

'.!0 where did you go? 

21 A. 1 went up the stairs to -- lhere ,~as a 

13:52 

13:52 

22 pool on the roofwilh, like, a \\Orkout room, and 1 13:53 

23 just went up the stairs and tumed to the lefl and, 13:53 

24 kind of.jus! staycd lhere. 1 hid, essentially. 13:53 

25 Q. Did you go into the room "hcrc the workout 

1 room was or ... 13:53 

2 A. 1 don't rcmcmber if I went into that room 

13:53 
Page 126 

13:53 

3 or if I was just close toit. 13:53 

4 Q. Okay. What did you hear, ifanylhin&, 13:53 

5 white )OU \\erc thcre? 13:53 

6 A. 1 don't remembcr. 1 don't remcmber "hat 1 13:53 

7 heard aller lhat. 13:53 

8 Q. Could you hear an_) thing? 13:53 

9 A. 1 fcel like initiall), yes, and then 13:53 

10 perhaps no, because lhen it -- 1 think it got 4uiet. 

11 Q. Approximatel) how long do you lhink you 

13:53 

13:53 

13:53 

13:53 

12 wcre in that room adjacent to the pool? 

13 A. 1 was hiding in that arca. 1 don't 

14 remcmber if I was in the room or if I was next lo 

15 it. 

16 

13:53 

1 mean, l lhink lcss !han an hour. Maybe 

17 more like 20 to 30 minutes, l'm assuming. But 1 

18 don't s_pecifically remember how long I was there. 

19 Q. Let's direct your anention to your 

20 deposition that "as taken Ma\ -- excuse me 

13:53 

13:53 

13:53 

13:54 

13:54 

13:54 

21 Jul) 2016. 

22 A. [Witness co~esl 

13:54 

13:54 

23 Q. Page 43, if you could start reading out 

24 loud from Linc 15? 

25 A. (Reading]: 

13:54 

13:54 

13:54 

Pa11,e 121., 

13:54 FIA, SP, Lack of 
Pers. Know 

''QULSTION: And "hat did you do 

afler hc said "Gel out"? 

"ANSWFR: Ran out. 

13:54 

13:54 

4 

5 

6 

7 

8 

"QUFS rtON: And where did_you go? 

"ANSWER: Ran out the door where 

bchind \\hcrc there is a liule workout 

room kind ofby the pool." 

fi I E REPORTER: Slow down a little bit. 

9 please. 

10 TIIE WITNESS: Sorry? 

11 11 IE REPORTER: Slow down a liule bit. 

12 rtll:. WITNESS: Sort). 

13 IReadingcont'd]: 

13:54 

13:54 

14 "QUESTION: 1s that Amber and 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

Johnn}'s \\Orkout room? 

13:54 

13:54 

"ANSWER: The building's workout 

room. 13:55 

"QUESTION: And how long did you 

stay up near the workout room? 

"ANSWER: 1 don'! -- 1 don'! -- 1 

don't remember. Less than ten minutes, 

ma> be less !han 15 minutes_. •---=aa 
23 BY MS. VASQUEZ: 

13:54 

13:55 FIA, SP, Lack of 
13:55 Pers. Know 

13:55 

13:55 

13:55 

13:55 

124 Q. Oka). Would you agree "ilh me lhat your 13:55 FIA, SP, Lack of 
25 testimony in Jul) of2016 is diflèrenl !han the 13:55 Pers. Know 

1 testimon) you just gave today, lhat you were in the 

2 workout room for an hour? Lcss !han an hour? 

MS. GOLDSTEIN: Objection. One moment. 

Page 128 

13:55 

13:55 

13:55 

4 1 thought you wcre misstating testimon} 13:55 

5 when you said for an hour. But when you corrected 13:55 

6 it to lcss than an hour, that's accurate. 

MS. VASQUF.Z: Okay. 

13:55 

13:55 7 

8 TIIE WITNESS: What she said. 1 corrected 

9 it to lcss !han an hour. So are you -- 13:55 

10 What is the question? 13:55 

13:55 

11 MS. VASQUEZ: Do you mind repcating the 13:55 

12 question? rhank you. 13 :55 

13 (The following record was read: 13:55 

14 

15 

16 

"QUESTION: Would you agree \\ith me 

that your testimony in July of 2016 is 

ditîerent than the tcstimony you just 

17 gave toda). that you werc in the 

18 workout room for an hour? Less !han an 

19 hour?") 13 :56 

20 11 IE WI rNESS: Yeah. 1 \\OUld agree lhat 

21 lhis is ditîerent !han what I just said. and l'm 

22 doing the best I canto remembcr the specific 

23 dctails. 13:56 

24 BY MS. VASQUEZ: 

13:55 

13:55 

13:55 

13:55 

13:55 

l3:56 FIA, SP, Lack 
13:56 of Pers. Know 

13:56 

13:56 

25 Q. 1 understand that. 13:56 
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F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cumulative 

A. o ... 13:56 

2 Q. And I apprcciate that you are doing the 

3 bcst you can. 13:56 

4 A. Uh-huh. 13:56 

5 Q. Would you agrcc \\ith me also that your 

6 testimon) in July of2016, sincc it ,~as closcr in 

7 lime 10 the incident on Ma) 21 sL 2016, is accurate 

8 or more accurate than the lestimony you just gave 

9 lhat y ou \\Cre possibly in the ,~orkout room for Jess 

10 than an hour? 13:56 

11 /\. Uh-huh. 1 correctcd myselfto say Jess 

12 lhan 10 minutes, "hich. 1 mean, could imply -- yeah: 

13 so maybe then I was more clear that was a shortcr 

14 arnount of time and no". 1 am lhinking that il \\ as --

15 looking back, the timin&, 1 don't rcmember as -- as 

16 \\Cil. 13:56 

17 Q. Okay. 13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

13:56 

11:56 

18 A. Probably had more or a memory al 1his 

19 point l\\itness indicates document). 

13:56 

13:56 

20 Q. Okay. Soin Jul) of2016,just 10 make 13:56 

21 the record rcally clcar, your memory was probably I J :56 

22 bener than il is no\\, correct? 13:57 

23 A. 1 would say yes. And also, 1 could -- you 13:57 

24 know, again, like, l'm nol sitùng in deposition 13:57 

25 rooms on a -- cvcr basis. So 1 -- 1 sec that that's 13:57 

13:57 

13:57 

Likc, 1 can't say for sure that l'm, like, 13:57 

4 "Oh, ycah, that's -- lhat's" -- l'm rcmembering no" 

5 lhal il was that amount or time. So seeing thal, 

Page 130 

13:58 

13:58 

F/A, SP, 
Lack of Pers. 

1 "Wherc are you?• And -- or may be she said 10 me, 

2 "Where are you?" 1 had my phone. So I just 

3 rcmember te,ting something about "Whcrc are you?" 

4 And then she -- hcr saying something 10 the -- 10 

13·58 Know., 
· Cummulative 

13:58 

5 the manner of "Corne 10 my apartmenL" 13:58 

6 BY MS. VASQUEZ: 13:58 

7 Q. Oka). Youtestifiedthnlyouhadyour 13:58 

8 phone. Did )OU have your phone in a pocket on 13:59 

9 May 21 st, 2016, or were you holding y our phone "hen 13:59 

10 Johnn) came into the penthouse? 13:59 

1 1 A. 1 don't remcmbcr. 13:59 

12 Q. ls it your -- or was il your practice in 

13 201610 put your phone in a pocket? 

14 MS. GOLDSTEIN: Objection. 

15 MS. BROOK: Objection. Assumes làcts. 

16 THE Wll ESS: 1 don't remember. 

17 DY MS. VASQUEZ: 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

18 Q. Vou don't remembcr? 13:59 

19 /\. 1 cou Id have put it in a bac~ pockct if 1 

20 was \\Caringjcans. 1 don'l remembcr \\hal I was 

21 wearing. 1 don't remember ifl grabbcd-- \\hat 1 

22 grabbcd and how I grabbcd il. But I do remember 

23 having my phone. 1 don't remembcr how I got 

24 anywherc. 13:59 

25 Q. So you don't remcmbcr ifyou had lime lo 

1 grab y our phone be fore leaving the penthousc "hen 

2 Johnny came in? 

3 A. Uh-huh. 

4 Q. 1s that y our testimony? Vou don"t 

5 remembcr one way or the other? 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 

13:59 
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13:59 

6 yes, but doesn't help me remember any more than ... ----===== 

13:57 

13:57 

13:57 

13:57 

6 MS. BROOK: Objection. Misstates the 

13:59 

13:59 

13:59 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cumulative 

7 Q. Okay. So I assume at some point aller you 

8 \\ere near or in the workout room on May 21 sl, 2016. 13:57 

9 you lefl, correct? You carne out of the hiding spot? 13:58 

10 A. Uh-huh. 13:58 

Il Q. 1s that right'! 13:58 

12 A. Uh-huh. 13:58 

13 Q. Verbal ans,\ers, pleasc. 13:58 

14 A. Yes. Ycs. 13:58 

15 Q. Thanks. 13:58 

16 What happencd next, if you remem ber? 13:58 

17 A. 1 remember going into Raquel and Josh's 13:58 

18 nthousc _l!P.artment. 13:58 

19 Q. Okay. Do you rccall ifyou lefl the 13:58 

7 1estimony. 

8 

9 

MS. GOLDSTEIN: Join. 

THE WITNESS: 1 don't remembcr. 

10 BY MS. VAS UEZ: 

13:59 

Il Q. Do you remcmbcr thinking to yourself, "I 

13:59 

13:59 

14:00 

14:00 

12 might need this," so grabbing your ccllphonc be fore 14:00 

13 leaving the apartment? 14 :00 

14 A. lt feels likc I was probably alread_y 14:00 

15 holding il. 1 mean.1 lcl1 vcry abruptly. 1 don't 14:00 

16 rememberever being like, "Oh, my God" --thcrc was 14:00 

17 no, "Oh. my God. l need to find my phone," it was 14:00 

18 like "Get the fuck out or hcrc." 14:00 

19 So I am assuming that m_y phone "as in my 14:00 

20 \\orkout room or lhat area by y ourse! f, or werc you 13:58 20 hand or in my pocket. 14:00 

21 summoncd with a text message, or did somcbody corne 13:5: 21 Q. Okay. So aflcr you exehanged some text 

F/A, SP, 
Lack of Pers. 

Know., 
Cummulative 

-----====-,,,2!'2~g'-e-,-t you? --------== 13:58 
23 A. 1-- 13:58 

22 messages "ith Ms. Pennington, you came out of) our 

23 hiding spot and then went to Ms. Pennington and 

14:00 

14:00 

14:00 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cumulative 

4 

25 

3RQO 24 Mr. Drc"'s pcnthousc; is that correct? 14:00 

THE WITNESS: 1 remember texting Raquel, 13:58 25 /\. Right. Correct. 
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1 Q. Oka). Who "as in that penthouse? 

2 And I will represcnt to )OU that \\as 

3 Penthouse 1. 14 :00 

1-1:00 

14:00 

F/A, SP, Lack of Pers.4 So who was in Penthouse 1 \\hen you got out 1-1:00 

14:00 

14:00 

Know., Cummulative 5 of the hiding spot and came to Pcnthousc I'/ 

6 A. 1 don't remember who was in thcrc in that 

7 moment. Like, 1 don't rcmember specifically who was 14:00 

8 in the penthouse in that moment. 1 think Raquel. 1 14:00 

F/A, SP, Lack of Pers. 9 think Raquel -- 1 think -- 1 mean, it was Josh, 1-1:01 

Know., Cummulative 10 Raquel, Amber, and 1 \\Cre the people that werc, at 14:01 

11 some point. in there during that time. 1-1:01 

I:? Q. Okay. Do )OU remembcr the first time you 1-1:01 

13 sa" Ms. llcard alier this incident? 14:01 

14 

15 

A. 1 rcmember seeing her alier the -- that 

incident and it was in the - that apanment. 

14:01 

14:01 

16 Q. 1 n Pcnthouse 1? 14:01 

17 A. Correct. 14:01 

18 ~- Okay. 14:01 

19 MS. BROOK: Weil, objection. lt was in 

20 the apartment wherc -- 1 betie,e shc testificd it 

21 was in the apanment whcre Mr. Drc\\ and --

22 MS. VASQUEZ: Which is Pcnthouse 1? 

23 MS. BROOK: -- Ms. Pennington livcd. 

24 BY MS. VASQUEZ: 

25 Q. ls that correct? 14:01 

A. Correct. lt was in Raquel and Josh's 

2 apanment is whcn I first saw hcr. 

3 Q. And I will represent 10 you that that was 

4 Penthouse 1 . 

i A. Got i1. 

14:01 

14:01 

14:01 

14:01 

14:01 

14:01 

14:01 

14:01 

Page 134 

14:01 

14:01 

14:01 

F/A, SP, Lack of Pers. 6 Q. Okay. So the first time you sa" Ms. llcard 

Know., lmpr. Opinion 7 aller this incident on Ma) 21st, 2016, was in 
Cummulative 8 Penthouse 1. What do you recall seeing -- the first 

9 thing you saw when you SO\\ Ms. llcard? 

10 A. 1 just remembercd she lookcd rcally upset 

1-1:01 

1-1:01 

1401 

11 and dishc,cled. and her haar was a mess, and shc had 14:02 

12 likc swollcn face. 14:02 

13 Q. Okay. 14:02 

14 A. Red -- she had a red swollcn face. 14:0:? 

15 Q. Okay. llad you e\er seen Ms. llcard cry 1-1:02 

16 before May 21, 2016? 14:02 

17 A. 1 don't think so. Not that I can 1-1:02 

14:02 

Q. Okay. What side ofher face was swollen? 

A. 1 think it was her right side ofher face. 

:? 1 Q. Do you have an independent recollcction 

22 that it was the right side ofher face that was 

23 s,\ollen? 14:02 

24 A. l'm taking myselfback there and trying to 

25 remcmbcr, like, where I was standing versus - you 

14:02 

14:02 

14:02 

14.02 

14:02 

14:02 
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1 know \\hal I mcan - 1 think it was -- ycah, 1 

2 think -- looking at her. it \\as on m) lefl and her 

3 right sidc. 14 :02 

4 Q. Okay . So lct's talk about her hair sccmed 

5 dishe,cled; is that what you said? 

A. Uh-huh. 14:02 

Q. lier haïr was dishevcled? 

A. Uh-huh 14:0) 

14:02 

14:02 

14.02 

14:02 

14:02 

6 

7 

8 

9 

10 

Il 

12 

13 

Q. Was shc Cr) ing'! 1-1:03 

A. Yeah. fhcrc was dcfinitely tears. 14:03 

Q. Okay. Was she shaking? 14:03 

A. She -- 1-1:03 

M . BROOK: Objection. Leading. 

14 Tl IE WITNESS: 1 mean, 1 don't remember 

15 spccifically. like. ho,, -- what types ofmovcments. 

14:03 

14:03 

14:03 

16 1 don'! remember her movements, her body movements. 14:03 

17 BY MS. VASQUEl: 

18 Q. 1 mcan, was shc animated? 

19 A. Yeah. She was visibly really upset, 

20 Q. Oka). So visibly very upset means w hat? 

14:03 

14:03 

14:03 

14:03 

21 She was Cr) ini? 1-103 

22 A. Uh-huh. 14 03 

23 Q. Okay. And w hat else? 1-1:03 

24 A fears. <adncss, felt like confusion. felt 

25 like -- those were the main thing_s that happen. 

Q. Would you dcscribc her as catatonie in 

2 this case? 14 :03 

3 A. Describc what catatonie mcans to you. 

4 llow -- 14 :03 

5 Q. Do you kno\, what catatonie means? 

6 A. 1 mean, )Cah, why don't you gi,e me 

7 What is the definition? 

8 Q. Yeah. 1 mean, immobile, unresponsi\e 

9 Did she seem unresponsive to you, Ms. lleard'? 

10 A No. She didn't secm unrcsponsive. 

Il Q. Did she seem immobile 10 )ou? 

12 A. No. 14:04 

13 Q. Catatonie means, like, almost in a coma. 

14 /\. Yeah. 

15 Q. Right'! 

16 Shocked'? 

17 A. Righi. 

18 Q Oka). 

19 correct? 1-1:0-I 

20 A. Shc didn't seem immobile; she did seem 

21 shocked. 

22 Q. Okay. But she was crying? 

23 /\. Uh-huh. 

24 Q. Upsct? 

25 A. Uh-huh. 

14:0-I 

14:0-I 

14:0-I 

1-1:04 

14:03 

14:03 
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14:03 

14:03 

14:03 

14:03 

14:0-1 

14:0-I 

1-1:04 

14:04 

14:04 

14:0-I 

14:04 

14:04 
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Q. Animated? 14:04 

2 A. Uh-huh. 14:04 

l Q. Correct? 14:0-1 

4 A Crying, upseL from \\hat I remembcr, sad, 

5 rcall) sad -- 14:04 

6 Q. O1.ay. 14:0-1 

7 A. -- and con fuscd. 14:0-1 

8 Q. A Il right. What did she say 10 you, if 

9 an)thing? 14:04 

10 A. 1 don't remcmber. 14:04 

Q. What did Ms. Pennington say to you. if 

14:04 

A. 1 mc:an, 1 just remember hcaring about 

14 therc \\35 -- what I remember is that they're --

15 Raquel entered, they \\ere fighting, hc \\as being 

16 ,iolcnt tm,ards her, Raquel got in the middle of 

1-1:04 

14:04 

1-1:0-1 

14:04 

14:04 

1-1:04 

14:05 

17 thcm, and that some sort of -- a phone -- a phone 14:05 

18 w11s thrown at her face. And Raquel was sort of, 14:05 

19 like. the barrier in bctwecn -- and I just rcmcmbcr 14:05 

20 it bcing like, you kno", Amber reall) gratcful that 14:05 

21 Raquel had cntered into the room because she w35 in 14:05 

22 a ,ulnerable position. And that w35 sort of\\hat -- 14:05 

23 the con,ersation was sort ofjust in regards to the 14:05 

24 e,ents that hadjust happened so... 1-1:05 

25 Q. Do you recall \\hether Raquel told you that 14:05 

1 shc sa" Mr. Dcpp thro" a phone at Ms. lleard? 

2 A. 1 don't recall. 14:05 

3 Q. What did Mr. Dre" sa), if anything'/ 

4 A. 1 don't remember him saying-- what he 

5 said. 1 think evcrybody "as just shakcn up. 

6 Q. Did Ms. Pennington tell you that Mr. Dcpp 

fage 1 

14:05 

14:05 

14:05 

14:05 

14:05 

7 had 35saultcd her that evening? 14 :06 

A. Shc mentioncd that hc had -- "as yelling 14:06 

9 at her. And that, you kno", it felt vcry violent -- 14:06 

10 )Cah, it "as violent, but hc didn't assault -· 1 14:06 

11 don't •· 1 don't remember her telling me that he 14:06 

12 assaultcd hcr. 14:06 

1

13 Q. Vou don't remembcr Ms. Pennington telling 

14 you that Mr. Depp slapped her hand 3\\3), did) ou'/ 

15 A. 1 don't rcmember. 14 :06 

16 Q. O1.ay. So "hat happencd next? A ftcr ) ou 

17 go into Pcnthouse 1, \\bat happened ncxt? 

18 A. 1 rcmember that there •· thcre \\35 a 

1 Q couple of police otlicers that sho\\c:d up \\ho 1 •· 

20 that stayed in the hallway, and 1 think 1 might have 

1-1:06 

14:06 

14:06 

14:06 

14:06 

14:06 

14:06 

21 scen one of them. But they didn't corne into the 14:07 

22 unit that I was in, so I didn't hcar an) 

23 conversation that happened therc. 

:!-1 Q. Oka). Let's backup. 

14:07 

14:07 

14:07 

25 Who called the police on May 21 st, 2016? 14:07 
Pa e 13 

A. 1 don't kno" specificall), but from \\hat 1 14:07 

2 was told, it "as i.O. 1-1:07 

Q. Was i.O. thcre on Ma) 21st. 2016. at the 14:07 

Eastern Columbia building? 14:07 

A. No. 14:07 

Q. Oka) Who told you that i.O. called the 14:07 

7 police? 14 07 

8 A. 1 don't rcmembcr who told me. 14:07 

9 Q. Was thcrc a discussion amongst you, 14:07 

10 Mr. Dre", Ms Pennington, and Ms. !Icard 10 call the 14:07 

11 police on Ma.) 21st, 2016? 14:07 

12 A. W35 thcre a discussion bctween us 10 call 14:07 

13 the police? 14:07 

14 Q. Uh-huh. 14 07 

15 A. No. Because the police had alread.) becn 

16 called. lt wunds like •· they \\Cre called -· the) 

17 came •· the) arrived shortly aftcr \\C wcre all in 

18 the unit, Pif 1, together. So il was my 

19 undcrstanding i.O. called the _police. We didn't 

20 talk about calling the police. i.O. apparent!) had 

21 called the police. 14 :08 

22 Q. Oka). So)ourtestimony iS\\henyou 

23 entered Penthouse I whcre Ms. lleard \\3S , isibly 

24 upset, you had no discussions about ealling the 

25 police? 14:08 

A. We did not talk about calling the police. 

2 Q. Oka). Was it your impression when you 

14:07 

14:07 

14:07 

14:07 

14:07 

14:08 

14:08 

14:08 

14:08 

3 entered Pcnthouse I that the police already had bccn 

14:08 

14:08 

14:08 

4 called? 1-1:08 

5 A. 1 don't remember. 1 just remember them 14:08 

6 coming soon aftcr. 14:08 

7 Q. So soon aftcr you went into Penthouse 1, 

8 ) ou remember some police otlicers coming? 

14:08 

14:08 

9 A. 1 remcmber •· )eah. 1 remember there \\35 14:08 

10 police otlicers in the hall\\a). Uh-huh. 14:08 

11 Q. Okay. When you were in Penthouse 1. did 14:08 

12 you see Mr. Drew leave al any time bcforc the police 14:08 

13 carne? 14:08 

14 A. 1 don't remembcr. 14:08 

15 Q. Vou don't remember him lcaving? 

16 A. 1 don't remembcr. 1 mean, l'm sure he 

17 did. l'm sure he left at some point, but 1 don't 

18 remembcr •· 14:09 

19 Q. Wh) are) ou sure that he left at somc 

20 point bcforc the police arrived? 

21 

22 

A. 1 don't know. 1 don't know. 

Q. Did ) ou see Ms. l'ennington leavc 

14:08 

14:08 

14:08 

14:09 

14:09 

14:09 

14:09 

23 Penthouse I bcfore the police arrived? 14:09 

24 A. 1 don't remembcr. 14:09 

25 Q. Did )OU see Ms. Hcard leave Pcnthouse 1 14:09 
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1 before the police arrived on Ma) 21 st, 2016? 14:09 A. Again, 1 don't rcmember timing. So it's 14: 12 

2 A. 1 don't remember. 14:09 ----r'I 2 ail speculation. 1 don't remember timing. 14: 12 

FIA, SP, Lack of Pers.3 Q. Was Ms. lleard icing her face aller the Q. But in terrns of )0Ur bcst rccollection 14: 12 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know, 

Cummulative 

Know., Cumulative 4 incident, but bcfore the _police arri"ed'? 4 today, as )OU sit here today, your testimony 1s that 14:12 

FIA, SP, Lack of 
Pers.Know., 
Cumulative 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cumulative 

5 A l think so. 14:09 

6 Q. Who gave her the ice? 14:09 

A. 1 don't remembcr. 14:09 7 

8 Q. So you were in Penthouse I when the pol icc 14:09 

9 came. llov. do you know that the) came? What did you 

10 hear'? What did )OU see? 14:10 

11 A. Because it -- the)' said the police arc 14: 10 

12 heresol-- 14:10 

Q. Whosaidthat? 14:10 

A. 1 don't remember. Again, this is a vel') 

long time ago so specific details arc going to be 

16 rcally hard for me to rcmember. 

17 Q. Okay. 14:10 

18 A. 1 just know -- knowing that the police 

14:10 

14:10 

14:10 

14:10 

14:10 

14:0• 

19 v.ere therc in the hallway, tv.o ofthem. ----20 Q. Okay. Was it a man and a woman? 

21 A. 1 don't remember. 

22 Q. Okay. Did you at an) ['Oint l>eforc the 

23 police came leave Penthouse 1? 

24 A. Not that I can remember. 

25 Q. Okay. So you are in Penthouse I with 

14:10 

14:10 

14:10 

14·10 

14:10 

14:10 

5 the police came some time about 30 minutes aller you 14: 12 

6 wcnt back into Pcnthouse 1, correct? 14:12 

7 A. 1 don't rcmembcr the timing, but they came 14: 12 

8 aller I entered into Penthouse 1. 14:12 

9 Q. Oka). Was it more Lhan 30 minutes? 14: 12 

10 A. 1 don't remember. 14:12 

11 MS. GOLDSTEIN: Counsel, \1hen )OU get to 

12 the end of the line of questioning. \1e ha, e been 

13 going for, likc, an hour and ten minutes. l thinJ.. 

14:12 

14:12 

14:12 

14 it v.ould be good for a litt le break. 14:12 

15 MS. VASQUEZ: Okay. 14:12 

16 BY MS. VASQUEZ: 14:13 

1 7 Q. So when you prcviously tc5tified that the 

18 police came about 30 minutes aller you entcrcd 

19 Penthousc 1. \\ere you guessing? Was that a fair 

20 cstimate? 14 13 

14:13 F/A, SP, Lack 
14:13 of Pers. Know, 

14:IJ Cummulative 

21 A. 1 thinJ.. 1 1135 -- yeah. 1 thinJ.. 1 was 14:13 

22 probably cstimating -- 1 mean, as I have been doing 

23 this whole lime because I have been , el') clear, 1 

24 don't remember the timing ofthings becau'IC this \\3S 

25 ovcr - ho\\ man) years ago - four, five )Cars --

14:13 

14:13 

14:13 

14:13 
Page 142 .._ __________ _ Page 144 

1 Ms. Pennington, Mr. Drew, and Ms. lleard, and the 

2 police corne, two police officers, correct? 

A. Correct. 14:10 

4 Q. And how much Lime elapsed betv.een you 

5 going into Pcnthouse I and the police coming? 

6 A. 1 don't know. 1 don't rcmcmbcr. Mayœ 

7 30 minutes, to Iwo an -- yeah, 30 minutes or so. 

14:10 

14:10 

14:10 

14:10 

14:10 

14:11 

8 A round that. More or less. 14: 1 1 

9 Q. Okay And \\hile you werc in Penthousc 1 

10 with Ms. lleard and Ms. Pennington and Mr. Ore\\ 

14:11 

14:11 

11 waiting for the police to arrive, \\hat \\Cre you 14:11 

12 doing? 14:11 

13 A. Talking about v.hat hadjust happcncd. 1_4_:_11 __ 

14 Q. Was Amber holding Mr. Depp's cellphone? 14: 11 

15 Do you recall? 14:11 

16 A. 1 don't remember. 1 don't remembcr. 14:11 

17 Q. Okay. Andjust --1 knov. that you don't 14:11 

18 remember a lot of details about that night, but your 14: 11 

19 testimony so far h35 been that you were hiding, 14:11 

20 pcrhaps for 15, 20 minutes, less than an hour, 14:12 

21 correct? 14:12 

j 22 A. Uh-huh. 14:12 

23 Q. And then the police came 30 minutes aller 14: 12 

24 you v.ent back into Penthouse 1, aller the incident; 14: 12 

25 \\as that correct? 14:12 
Pa e 143 

1 

2 

Q. Right. 14:13 

A. 1 don't rcmembcr specilic timing. 

Q. Okay. So you were g1vmg me --

4 A. So 1 1\35 gucssing. 1 was guessing. 

5 apologizc. ____ 14:13 

14:13 

r.r, 
14:13 

FIA. SP, Lad< of Pers 
""I..J,,uro 

6 1 \\35 gucssing that it v.as around 14:13 FIA, SP, Lack of Pers. 

7 30 minutes. But, ag.~in, 1 -- 1 clon't knov., so 1 --

8 1 \\ill retracl that and sa} 1 don't knov., 

9 MS. VA QUEZ: Okay. You want 10 take a 

10 short break? 14: 13 

14:13 Know, Cumm. 

14:13 

14:13 

11 MS. GOLDSTEIN: Yeah. Just a short break. 14: 13 

12 MS. VASQUEZ: Yeah. Of course. 14: 13 

13 MS.GOIDSTEIN:Thankyou. 14:13 

14 Tl Il:: VIDEOGRAPHER: This marks the end of 14:13 

15 Media Numbcr 2. Going olfthe record at 2: 14 p.m. 14: 13 

16 (Bricfrecess.) 14:26 

17 rtlE VIDEOGRAPIIER: This marks the 14:26 

18 bcginning of Media umber 3. Going back on the 14:26 

19 record at 2:27 p.m. 14:26 

20 BY MS. VASQUEZ: 14:26 

21 Q. Ms. Man, 1 undcrstand we just took a 14:27 

22 quick break. so I assume the answer 10 my question: 14:27 

23 Did you mcct with anybody besides ) our lawyer during 14:27 

24 that break is "no"? 14:27 

25 A. No. 14:27 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cummulative 

L 
F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cummulative 

1 Q. "No." 14:27 

2 So when first two police officers came to 14:27 

3 the penthouse on May 21st, 2016, }OU \\ere inside 14:27 

4 Penthouse 1, correct? 

5 A. Correct. 

14:27 

14:27 

6 Q. Oka y. And did Mr. Ore,~ open the door and 

7 \\alk out of Penlhouse 1 10 meet "ith the police 

8 officcrs when thcy came; is that your rccollcction? 

14:27 

14:27 

14:27 

9 A. 1 don'! rcmcmbcr who -- 14:27 

10 Q. Thcn -- 14:27 

Il 

12 

A. Who met with them or who walkcd out. 

Q. Okay. Did the police officers, to your 

13 recollcction, corne into Penthouse I at any point? 

14:27 

14:27 

14:27 

14 A. 0110 my reeollëëtlon, no. 14)7 

15 Q. Okay. So it's safe 10 assume that 14·27 

16 wmebody, besides)ou, walkedoutofPenthouse I and 14:28 

17 spoke ,,ith the police officcrs. correct'/ 14:28 

18 A. Correct. 14:28 

19 Q. Did you sec Ms. lleard leave Penthouse I to 14:28 

20 speak with the police officers? 14:28 ----
21 MS. BROOK: Objection. Calls for 14:28 

~ralalion. W 
23 ri IE WITNESS: 1 don't remember. 

24 BY MS. VASQUEZ: 

25 Q. Did) ou sec Ms. lleard speak to the police 

1 officcrs at any point on Ma) 21 st, 2016? 

2 A. Yes. 14:28 

3 Q. Okay. At what point do )OU rcmcmber 

4 Ms. !Icard speaking to the police officers on Ma) 

5 21st. 2016? 14:28 

6 A. 1 remember the second -- there were two 

14:28 

14:28 

14:28 
Page 146 

14:28 

14:28 

14:28 

14:28 

._--------==7 sel~ of ofliccrs that cam_e .. ·---==== 14:28 ------
F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., 
Cummulative 

8 Q. Uh-huh. 14:28 

9 A. l'he second set I remember Amber spcaking 

10 10. 14:28 

11 Q. And you don't remember one ,,ay or the 

12 other if she spoke, Ms. Hcard spokc to the first set 

13 of police officers that came on Ma) 21 st, 2016? 

14 A. 1 don't rcmember. 14:28 

14:28 

14:28 

14:28 

14:28 

l------~i,---15 Q. Okay. But it's possible that she spoke to 14:28 

14:28 

14:28 

16 the first police officers and the second sel of 

17 police oflicers that came on Ma) 21st, 2016, 

18 correct? 14:29 

19 MS. BROOK: Objection. Calls for 

20 speculation. 14:29 

21 Tl JE WITNESS: lt's possible. 

22 BY MS. VASQUEZ: 

23 Q. Okay. Do you recall ifMr. Drew spoke 10 

24 eithcr sets of the police officers that came on May 

25 21st, 2016? 14:29 

14:29 

14:29 

14:29 

14:29 

14:29 

Page 147 

T 
1 MS. BROOK: Objection. Lacks foundation. 14:29 

2 l llE WITNESS: lt's possible. 14:29 

3 BY MS. VA QUEZ: 14:29 

4 Q. Oka}. Do you recall if Ms. Pennington 14:29 

5 spokc 10 the police officers that came on Ma) 21st, 14:29 

6 2016? 14:29 

7 MS. BROOK: Same objection. 14:29 

8 11 IE WITNESS: lt's possible. 14:29 

9 BY MS. VASQUEZ: 14:29 

10 Q. Oka). Did you speak lo any of the police 14:29 

1 1 officcrs 1h01 came on May 21 st, 2016? 

A. o. 14:29 12 

13 Q. ls there a reason you didn't speak 10 the 

14 police officers? 14:29 

14:29 

14:29 

15 A. Not specificall). 14:29 

16 Q. lsn't it )Our testimony that Mr. Depp --

17 you felt frii:htcned by Mr. Depp and he chargcd at 

14:29 

14:29 

18 you? 14:29 

19 A. Y~ah. 14:29 

20 Q. Did )OU not think that that was important 

21 to rclay to the police oflicers on May 21 st, 2016? 

22 A. 1 didn't -- it "35 -- yeah, it didn't feel 

23 like that \\as the most important thing for -- for 

24 the timc pcriod lhat the police officers \\Crc thcre 

25 1 think it w35 more focused on some -- Amber --

14:29 

14:29 

14:30 

14:30 

14:30 

14:30 
Page 148 

1 ) cah, thcrc 1\35 not an opportunity, slash, did 1 

2 fed like -- )Cah, 1 guess I don't kno\\. 1 guess 1 

14:30 

14:30 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

3 could ha,e. Vel') \\ell could have. 14:30 

4 Q. But )OU didn't. correct? 14·30 

5 A But I did not. --~- 14:30 

6 Q. Ali right. Al any point in the evening on 14:30 

7 Ma) 21 st, 2016, did you hear Ms. lleard speak with a 14 :30 

8 woman b) the name of Samantha Spector? 14 :30 

9 A. 1 do nol know. 14:30 

10 Q. Did you hear Ms. lleard speak with her 

11 anome) on the evening of Ma} 21 st, 2016? 

12 MS. BROOK: Objection. Assumes facts. 

14:30 

14:30 

14:30 

13 Lack ofpersonal knowlcdgc. 14:30 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

14 IIIEWII ~: ldiêlhearMs.--ldidhear 14:30 F/A,SP,Lack 
15 Amber on the phone. 1 don't know who shc was 14:30 of Pers. Know. 

16 speakingto. ____ 14:30 

17 BY MS. VASQUEZ: __ _ 

18 Q. What do JOU recall about Amber's 

14:30 

14:30 

19 conversation "ith whoevcr she was on the phone with 14:31 

20 on the cvening of May 21 st, 2016? 14:31 

21 A. 1 remcmber that she was -- from what 1 

22 rcmcmber, il was conversation of. you know, it --

23 "Do I nccd to do something about this nm," type of a 

24 thing. "Do I nced to speak up about this'?" "Do 1 

14:31 

14:31 

14:31 

14:31 

25 nccd 10 gct-- tol..e action against this?" That's 14:31 

F/A, SP, Lack 
of Pers. 

Know. 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

L_ 

1 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

1 kind ofwhal I remcmbcr. 14:31 

2 Q. When Ms. lleard was speaking to whocvcr on 14:31 

3 the phone about taking action, speaking up about 

4 this, "as il aftcr the police had been callcd? 

5 A. 1 rom my -- from m) recollection, it "as --

6 from m) knowlcdgc, the police \\erc callcd b) 1.0. 

7 previous11 during the altercation at the t1mc "hcn 

8 Amber and Johnn) were m the apartmcnt. So I am 

9 assuming that it was after the police \\Crc called 

10 that this conversation was being had. 

11 Q. Okay. Do you recall Ms. l leard huving 

12 multiple eonvcrsa1ions on the phone with muhiple 

13 people, or do you jusl recall that one conversai ion? 

14 A. 1 rccall that one conversation. 1 don'l 

15 rcmember iflhcrc were mulùple conversalions. 

16 Q. Did Ms. l leard ever tell you on May 21 st, 

17 2016 thal hcr lawycr advised her 10 report 1hc 

18 domeslic violence thal had allegedl) occurrcd? 

14:31 

14:31 

14:31 

14:31 

14:31 

14:31 

14:31 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

19 A. She dicl 1101 tell me that. No. 

20 Q. Did she lcll you, Ms. Heard, lhat her 

14:32 

14:32 

21 publicist, Jodi Goulicb had advised her to report 

22 the alleged domestic violence that had occurred on 

23 Ma) 2lsl, 2016? 14:32 

24 MS. BROOK: Objection. Assumes facts. 

25 Lacks foundalion. 14:32 

14:32 

14:32 

14:32 

Page 150 

14:32 11 IE WITNESS: No. She did 1101 

2 specifically tell me any ofthat stufT. 14:32 

3 BY MS. VASQUEZ: 14:32 

-1 Q. Lvcn thou&)l she ma) not have specilicall, 

5 told ,ou, did you hcar or do you remember hearing 

6 Ms. lleard 1ell the group. whether it \\35 you. 

7 Mr. Dre", Ms. Pennington, that her attorney or hcr 

8 publicist adv·iscd hcr to report the se,ual abuse --

9 e,cuse me, the domestic abuse b) Mr. Depp? 

14:32 

14:32 

1-132 

1-1:33 

14:33 

1 carccr? 14:34 

2 A. Nol anything aboula carcer. lt was --

3 from m1 perspective, it was more -- it felt likc 

4 this has bcen happening for a while. like aftcr 1 

5 cxpericnced that. it was, like, \\hat -- \\hal \\as 

6 said on lhc phone and \\hat \\as being talked aboul 

7 was, likc. from my per..peclive, this \\as nol the 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know., 

H 
14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

8 lirst Lime she had been, )OU know, ph)sicall), you 

9 kno,,, abuscd by him in somc wa). 

10 And so il was, like, how long is this 

11 going to go on for, t) pe ofthing, be fore rcporting 

12 this. And it -- you know, thcse are cclebrilics we 

13 are talking about, so it's, you knO\,, a big dcal 10 

14 sa) Lo the press and to go and file for 30) t) pe of; 

15 a thing. 14:34 

16 So I think she \\35 at a crossroads becausc 

17 1 think she tru11 lovcd him and cared aboul him 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

14:34 

18 And from m) perspective, it almost fclt likc -- l'vc 14:34 

19 ncver experienced someone that has becn abuscd in a 14:34 

20 relationship, but I think -- from what I ha,e been 14:34 

21 told, a lot of people Ir) to cover il up a litt le 14:34 

22 bit and dcfend their partner. 14.34 

23 And so from my perspective. it fclt likc 14:35 

24 she was at a crossroads of, likc, "Do I corne out 14:35 

25 \\ith this? fhis 1s a bigdcal. rhese arc likc -- 14:35 
Page 152 

1 this is a celebrit). This is -- you kno\\, l'm a 14:35 FIA, SP, Lack 

2 cclebrit). Like what -- how much do I want to 

3 share'/ And \Vhcn and how?" 

14:35 of Pers. Know., 

14:35 H 

4 And like it - you know, like a discussion 14:35 

5 \\35 being had. 14:35 

6 Q You said that it appeared to ) ou lhat 

7 Ms. lleard had been experiencing 1his domestic 

8 violence for a "hile? 14:35 

9 A. ln 1hat moment, it had appeared to me 

t4 :3s FIA, SP, Lack 
14:35 of Pers. Know., 

H 

14:35 

10 MS. BROOK: Same objections. 14:33 10 bccausc from whal I heard from the conversations, it 14:35 -----· 11 Tl IE WITNESS: What I remembcr is 1hat 14:33 11 was, like, this feeling ofhow much longer can this 14:35 

12 thcrc \\ as hesitation around "hethcr or no1 shc 

13 \\3nlcd to put this out into the world because it 

14 \\OUld mean the end oftheir relationship, from hcr 

15 perspec1i,c. And I could- 1 felt like shc \\3Sn't 

16 sure if 1hat's -- if she was -- you know. 1 mean, 1 

17 1hink from my perspective, she "'as scarcd to do that 

18 for the atlermath of what that could mcan So I did 

14;33 

14:33 

1-1:33 

19 fccl thcrc was uncertainty around what she \\3$ going 14:33 

20 to do so she was talking to people. 14:33 

21 BY MS. VASQUEZ: 

22 Q. Was there uncertainl) that :,:ou -- :,:ou 

23 know, obscrved about the end of her rclationship 

2-1 with Mr. Depp or the uncertaint, about 1he 

14:33 

14:33 

25 implications it \\Ould ha,·e_perhaps on Ms. llcard's 14:34 
Page 151 

14:35 12 go on for that. Like, she is continuing to be hurt 

13 and not speak up about it. And - 14:35 

14:35 14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Q. Were - sorry. 

A. That is oka). 14:35 

Q. Were you surprised by that -­

A. Ycah. 

14:35 

14:35 

Q. -- rcvelation? 

A. Ycah. 1 was surprised by il, yeah. 

Q. Werc you upsel with your fricnd 

21 Ms. Pcnnington for no1 telling you? 

14:35 

22 A. 1 wasn't upse1 with her. 1 wasn't mad al 

23 her. o. 14:36 

24 Q. \\'ere you surprised Ms. Pennington had 

25 nc,·cr shared \\ith you 1ha1 Ms. lleard "as 

14:35 

14:35 

14:35 

14:35 

14:36 FIA, SP, Lack 
14:36 of Pers. Know., 
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F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

1 experiencing this terrible domestic violence at the 

2 hands of her husband, Mr. Depp? 

3 A. V ou know, 1 -- from what 1 -- 1 don'! 

4 remcmber when or how, but 1 -- 1 feel like there was 

5 moments where I had bt!en told bits and pieces of 

6 violence, but not to the extent that I had later 

7 realized was the case. 14:36 

1-U6 

14:36 

14:36 

14:36 

1-1:36 

14:36 

8 So it was shocking to me that it had -- 14:36 

9 yeah, that it was ail very shocking tome. Like, 

10 what I experienced, what I saw, and then what came 

1 1 out aller that was ail vel) shocking to me. 1 

14:36 

14:36 

14:36 

14:36 

14:36 

12 wasn't mad at Raquel for not telling me private 

13 information about somebody that I am, again, l'm 

14 not -- was not super, super close to. 14:36 

15 Q. But it was somebody you had known for - 14:36 

16 what-goingonatleast 15years,correct? 14:36 

17 A. Veah. 1 could see how it would look. 14:37 

18 knew -- 1 met Amber when I was younger, but I hadn't 14:37 

19 actually really seen her or spent time with her 14:37 

20 until that February when I came, you know, to move 14:37 

21 10 L.A. 14:37 

22 So, you know, 1 think it's difTerent. The 

23 relationship with Raquel and I was super close on 

24 and off for many years, w here Amber and l's really 

25 wasn't. 1 just would hear -- 1 would, you know --

1 1 -- 14:37 

14:37 

14:37 

14:37 

14:37 

2 Q. And you -- sorry. Were you done? 14:37 

3 A. Yeah. 1 mean that's il. Vou know, 1 14:37 

4 wasn't surprised or upset, to answer your question, 14:3 7 

5 that Raquel hadn't shared, like, details. 14:37 

6 Q. And in February when you lived at the 

7 penthouse for a fe" weeks, you didn't hear or see 

8 any abuse by Mr. Depp towards Ms. lleard, correct? 

9 A. Correct. 14:37 

10 Q. So at some point, 1 assume you lell 

li Penthousel? 14:38 

12 A. Uh-huh. 14:38 

13 Q. Correct? 14:38 

14 A. Correct. 14:38 

15 And did you 110 to Amber and Johnn ' 

16 ,_penthouse thereafter, or where did you go next. 

11 A. So 1 ·us1 remember at some l!!)int ending 

14:37 

14:37 

14:37 

14:38 

- yes at some @int we were in their (1!;nthouse 14:38 

19 afterwards, in Johnny and Amber's. 14:38 

20 0~. 14:38 

21 A. At soll}U)Oint we went overthere. l<J:38 

And did Y.QU go over there you think 14:38 

23 after ~ice came 14:38 

24 A. lt was after the first two police officers 14:38 

14:38 
Page 155 

Q. Oka). And w hen you got to the penthouse, 

2 what did you see 9 14:38 

14:38 

14:38 FA, SP, Lack 
of Pers., Know. 

3 A. I don't remembcr. 

4 Q. Doyou remember glass on the tloor? 

5 A. At this point in time, 1 don't remember 

6 what I saw. I don't remembcr ifit was cleaned up 

7 by the lime I got there or if there was glass on the 

14:38 

14:38 

14:38 

14:38 

8 tloor when I walked in. 14:38 _____ ..... ____ _ 

9 Q. Do you recall seeing winc spilled? 14:38 F/A, SP, Lack 

10 A. I recall seeing wine spilled in the 14:38 of Pers., Know. 

Il hallway, like a lot ofwine spillcd in the halh,a). 14:39 

12 Q. When do you recall sceing the wine spilled 14:39 

13 in the hallway? 14:39 

14 A. Al some point in the night. Ma)be 14:39 

15 aller -- you know, before -- 1 -- 1 recall -- 1 14:39 

16 mean, 1 don't remember specifically, but I remcmbcr 14:39 

17 seeing ,,ine spilled in the hallway. 14:39 

18 Q. Okay. 14:39 ------.-----A. I remember that being one of the things 14:39 

20 that I saw that was part of the destruction of 14:39 

21 whatevcr happcned. 14:39 

22 Q. So the police corne and you stayed in 14:39 

FIA, SP, Lack 
of Pers., Know. 

23 Penthouse 1? 14:39 ~......,......, ___ ,.. ___ .. 
24 

25 

A. Uh-huh. 

Q. Correct? 

14:39 

14:39 
Page 156 

A. Correct. 14:39 F/A, SP, Lack of Pers., Know. --------Q. Okay. The police leave, the first set of 14:39 
---- ---"r"."""".'1--""l---3 police officers leave. Il was aller the police 14:39 

4 officers left that you went to Pcnthouse 3, correct, 14:39 

S where Amber and Johnny livcd? 14:39 

6 A. Correct. 14:39 

7 Q. Ail right. And so when you got to 

8 Penlhouse 3, you recall sceing, perhaps, glass? 

9 A. 1 don't remember. 

10 Q. Vou don'! remember? 

14:39 

14:39 

14:39 

14:39 

11 A. Uh-huh. 14:39 -----.---

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

12 Q. Do you remember seeing wine spilled in the 

13 hallway? 14:39 

14:39 F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

14 A. 1 remember seeing wine spilled in the 14:39 

15 hallway, yeah. 14:40 

16 Q. Oka). And you saw the wine aller the 14:40 

17 police onicers came, correct? 14:40 

18 A. I think so. 14:40 

19 Q. Okay. Do you recall seeing utensils on 14:40 

20 the ground in Penthouse 3, where Johnny and Amber 

21 lived? 14:40 

22 

23 

MS. BROOK: Objection. Leading. 

THE WlTNESS: 1 don't remember. 

24 BV MS. VASQUEZ: 

25 Q. Oka). What destrnction. ifany, do you 

14:40 

14:40 

14:40 

14:40 

14:40 

Page I S7 

40 (Pages 154 - 157) 

Veritext Legat Solutions 
866 299-5127 



28912

1 remember seeing in Penthouse 3 where Johnny and 14:40 

2 Amber lived, aller the police came? 14:40 

3 A. 1 remember wine spilled, and that's ail) 14:40 

4 can remember at this moment -- for this moment. 14:40 

Q. Just -- 14:40 

6 A. Ali I can remember at this moment is thcre 14:40 

7 was wine spi lied. 14:40 

8 Q. Okay. Do you think sitting here today, 14:40 

9 you would remember if the apartment was trashed, 1 

10 mean, do you understand what the word "trashed" 

11 means? 

12 A. 1 do, ycah. 

13 Q. Vcah. 

14:40 

14:40 

14:40 

14:40 

14:40 

Ms. l leard -- you sa,~ Ms. l leard ice her face aller 14:42 

2 the incident -- 14:42 

3 A. 1 said I think-- 14:42 

Q. --onMay21st,2016? 14:42 4 

5 

6 

A. -- 1 remember her icing her face. So -- 14:42 

Q. Weil, the record will -- 14:42 

7 A. -- youjust repeated it tome that -- like 

8 1 said that, so I think I remembcr seeing her ice 

14:42 

14:42 

9 her face. 14:42 

10 Q. Safe to assume, 1hough, if somebody 

11 experiences a cell phone being thrown at close range 

12 by a man, they would ice their face, correct? 

13 A. Exactly. Correct. 14:42 

14:42 

14:42 

14:42 

F/A, SP, Lack of Pers.14 A. 1 only went into one section of the 14:40 

14:40 

14 MS. BROOK: Objection. Assumes facts. 14:42 

Know. 15 apartment, so just on the bottom level. 15 Calls for speculation. 14:42 

16 Q. Uh-huh. 14:40 16 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for ------ _____ ,.... __ __ 
F/A, SP, Lack of Pers_! 7 A. And I remember wine spi lied on the noor 14:40 17 speculation. 14:42 

Know. 18 and I remember--1 don't specifically remembcr-- 14:41 18 MS. BROOK: And argumentative. 

19 like ifyou were to ask me specifically what 14:41 19 BV MS. VASQUEZ: 

14:42 

14:42 

14:42 

.1 ________ .,.
1

20 destruction, 1 don'l remember. 14:41 20 Q. Okay. Just Lo clarify, you are changing 14:42 

14:42 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know 

21 Q. Al any point in the evening, did you Lake 14:41 

22 any photographs of the scene? 14:41 

23 A. No. 14:41 

24 Q. Did Josh take any photographs of the 

1" so•: •::::.:::::~,;o,1 
14:41 

14:41 
Page 158 

14:41 

2 Q. Did Ms. Pennington take an) photographs of 14:41 

3 the scenc? 14 :41 

21 your testimony after you met with your attorney, 

22 correct? 14:42 

23 MS. BROOK: Objection. Misstates her 

24 testimony. She just told you she is making a 

25 clarification. 14:43 

MS. GOLDSTEIN: Join. 

14:42 

14:42 

Page 160 

14:43 ------
THE WITNESS: 1 was making a clarification 14:43 F/A, SP, Lack 

that what 1 said "as "I think." 14:43 of Pers. Know., lmpr. Opin. 

4 A. 1 remember Raquel taking photographs of 14:41 4 BV MS. VASQUEZ: 14:43 

5 Amber's face. 14:41 5 . Oka . 14:43 ._ ____ ....,.......,......, ......... _______ ..;.;.;. ___ ....,i1..----~~~'!!!!!!!!!!!!"!!!!!!~=-=-
6 Q. At what point did Raquel take photographs 14:41 

14:41 

6 A. And I think that's what I spccificall) 14:43 F/A, SP, Lack 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know 

7 of Ambcr's face, before or a fier the first set of 

8 police omcers came? 14:41 

9 A. 1 don't rcmcmber ifit was before or 14:41 

10 afler. 14:41 

li Q. Before or afler Amber iced her face? Do 14:41 

12 ) ou rccall? 14:41 

13 A. 1 don't remember. 14:41 

14 Q. ls it your testimony -- 14:41 

15 A. 1 don't -- 14:41 

16 Q. l'm sorry. Go ahead. 14:41 

17 A. 1 want to retract the icing on the face 14:41 

18 because I don't remembcr specifically if she iced 14:41 

19 her face. 1 don't remember -- or, like, where --

20 when that happcned in the sequence or if shc did. 

21 Like, 1 think I remembcr that. but l'm trying to be 

22 clear that I am not specifically remembering. 

23 Q. So you want to change your tcstimony? 

24 

25 

A. Veah. 

Q. Vou testified earlier today that 

14:42 

14:42 

14:42 

14:42 

14:42 

14:42 

14:42 
Pa e 159 

7 said when I said it. 14:43 

8 Q. Oka). Now, going to your description of 

9 Ms. lleard's face. you said it was the right side of-

10 her face? Vou said it was what? Swollen? 

Il A. Uh-huh. 14:43 

12 Q. And red? 14:43 

13 A. Uh-huh. 14:43 

14 Q. What else? 14:43 

15 A. Correct. 14:43 

16 Veah. lt "as swollen and red. 

of Pers. Kn0'f'-, lmpr. Opin. 

14:43 

14:43 

14:43 

14:43 

17 Q. Was an) part ofher face more swollen than 14:43 

18 others? 14:43 

19 

20 

A. lt was around her cye. 

Q. llad bruising developed already? 

14:43 

14:43 

21 A. No. lt \\as red and swollen. 14:43 

22 Q,_ Okay. So you did not sec any bruising_on 14:43 

23 Ms. lleard's face the evening of Ma) 21st. 2016 14:43 

24 correct? 14:43 

25 MS. BROOK: Objection. Vague. 14:43 
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-F/A, SP, Lack of Pers. J THE WITNESS: 1 saw a red, s"ollen, pufîy 14:43 

Know., lmpr. Opin. 2 face. 14:43 

_____ ..__3 _B_Y_M __ s._v_A_SQUEZ: ,_4_:43;...._. __ _ 

F/A, SP, Lackof Pers.4 Q. Andjustontherightside,correct? 14:43 

Know., lmpr. Opin. 5 A. Correct. 14:43 

6 Q. Okay. Do you recall Ms. 1-lcard taking any 14:44 

7 photographs of the damage in Penthouse 1 •· or 14:44 

8 excuse me, Penthouse 3, where Johnny and Amber 14:44 

9 lived? 14:44 

10 A. 1 don't recall. 14:44 

11 Q. And correct me ifl am wrong, but is it 

12 your testimony that you did not overhear any 

13 conversations that the police officers had with 

14 Ms. l leard, Mr. Drew, or Ms. Pennington, to the 

15 extent they had any conversations with !hem; is that 

16 correct? 14:44 

17 A. Correct. 1 didn'l hear specific words 

18 spokcn. 14 :44 

19 Q. Okay. 14:44 

20 MS. VASQUEZ: l'm going 10 mark as 

21 Exhibit 4 a deposition transcript ofOfficer Melissa 

22 Saenz, S-A-E-N-Z, laken on July 18th, 2016, in 

23 relation 10 the Depp V. Depp divorce. 

24 (Deposition Exhibit 4 was marked for 

14:44 

14:44 

14:44 

14:44 

14:44 

14:44 

14:44 

14:44 

14:45 

14:45 

14:45 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

with folks who indicate that something 

happcned when possibly nothing 

14:46 

14:46 

happcned, correct? 14:46 

"ANSWER: Correct. 14:46 

"QUESTION: Okay. ln this incident, 

l'm assuming whatever Ms. Heard was 

telling you, you were slill 14:46 

14:46 

14:46 

independently investigating any indica, 

any signs that a crime had been 

committcd, correct?" 

14:46 

14:47 

14:47 

11 Q. So l'm going 10 represent to you that this 

12 deposition is of the responding police officer 

13 Melissa Saenz that came to the penthouse with her 

14 partner Tyler•· Oflicer Tyler Hadden on the evening 

15 of May 21 st, 2016 in response 10 whatever calls werc 

16 made that evening. 14:47 

17 MS. BROOK: Be fore you ask your question, 

18 1 have an objection, Mr. Vasquez. 1 don't want 10 

19 interrupt. 14:47 

20 MS. VASQUEZ: Go ahead. 

21 MS. BROOK: And I just want to abject for 

22 

23 

24 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

25 identification and is attached hereto.) 14:45 125 

Page 162 i 

the record 10 the use ofthis deposition testimony 

from a different malter, and with the witness, who 

as far as I know, has never seen it before and not 

been given the opportunity 10 review it in its 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

14:47 
Page 164 

1 

2 

3 

4 

5 

MS. GOLDSTEIN: Do you have a copy for me? 14:45 entirety. 14:47 

MS. VASQUEZ: l'm sorry. These are big. 14:45 2 MS. VASQUEZ: That's fine. 14:47 

14:47 

14:47 

14:47 

Do you mind reading over? l'm sorry. 

MS. BROOK: 1 do. Hold on one second. 

MS. GOLDSTEIN: Okay. Thank you. 

6 MS. BROOK: [Auomey hands anomey 

7 document). 14:45 

8 MS. GOLDSTEIN: Thank you. 

9 BY MS. VASQUEZ: 

10 Q. Okay. Directing your anention to 

11 Page 21, would you, please, read out loud Lines 5 

12 through 17? 14:46 

13 A. [Reading]: 14:46 

14 "QUESTION: Vou as pan ofyour 

14:45 

14:45 

14:45 

14:45 

14:46 

14:46 

14:46 

14:46 

14:46 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

training in the investigation ofa 

potential domestic violence incident, 

l'm assuming you deal with plenty of 

folks who indicate that nothing 

happcned whcn something happened, 

14:46 

correct? 14:46 

14:46 

14:46 

14:46 

14:46 

"ANSWER: Correct." 14:46 

22 Where do you want me 10 rcad through? 14:46 

23 Q. Through 17, please. 14:46 

24 A. [Reading]: 14:46 

25 "QUESTION: And likewise, you deal 14:46 
Page 163 

3 MS. GOLDSTEIN: 1 wouldjoin that 

4 objection. 1 -- l've never seen this before, 

5 Exhibit 4, and I do not think the witness has seen 

6 it eithcr. 14:47 

7 BY MS. VASQUEZ: 

8 Q. Ms. MarL, 1 assume you have not seen this 

9 deposition transcript before today? 

14:47 

14:47 

14:47 

10 A. 1 have not. 

11 Q. Okay. That's fine. 

14:48 

14:48 

12 Do you have any reason 10 believe a fier 

13 reading the passage that Oflicer Saenz was not 

14:48 

14:48 

14 investigating whether a crime had been commined on 14:48 

15 May 21st, 2016? 14:48 

16 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 

17 spcculation. Lacks foundation. She has no idea 

18 what this is or•· 14:48 

19 MS. VASQUEZ: Okay. 

20 BY MS. VASQUEZ: 

21 Q. Do you have any reason to believc that 

14:48 

14:48 

14:48 

14:48 

14:48 

22 when Officer Saenz-- and I will represent to you 14:48 

23 that she was one of the responding police officers 14:48 

24 from the LAPD that responded to the domestic 14:48 

25 violence call that was made by whoever on May 21 st, 14:48 
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1 2016, that she was not acting in good faith and 14:48 

2 investigating "hether a crime had been commined? 14:48 

3 MS. BROOK: Objection. Calls for 

4 speculation. Lack of foundation. Lack or personal 

5 kno\\ lcdgc. 14:49 

14:48 

14:48 

FIA, SP, Lack of Pers. 6 Tl IE WITNESS: 1 don't remcmbcr the police 14:49 

Know. 7 ofliccrs spending much time. 14:49 

8 BY MS. VASQUEZ: 14:49 __ _ 

FIA, SP, Lack of Pers. 9 Q. But wasn't it your tc,timony, Ms. Mart, 14:49 

Know. 10 that you were inside Penthouse 1 ,vhen the first 14:49 

11 police ofliccrs came 10 the sccnc? 

12 A. Correct. Correct. 

14:49 

14:49 

13 Q. Okay. And ho\\ much time do you estimate 14:49 

14 the) spent in the pcnthouscs? 14:49 

15 A. 1 don't remembcr. Ille second group of 14:49 

16 ollicers -- there \\Cre I\\O sets ofoflicers that 14:49 

17 came . 
._ ______ ..., 

14:49 

18 Q. Right. 14:49 

FIA, SP, Lack of Pers.19 A. The second set of oflicers that 1 14:49 

Know. 20 actuall) -- "as in the apartment. in al Pli 3, 1 14:49 

_____ ......_21 thinki1,,as. --===== 14:49 

14:49 

FIA, SP, Lack of Pers.23 A. Four came in and did not corne deepl} into 14:49 

Know. 24 the apanmcnt. So thcy didn't walk fàrther in, the) 14:49 

25 stayed very close -- from my recollection -- from my 14 :49 

1 memory, thcy staycd vcry clo'\e 10 the front door and 

2 did not spcnd a lot oftimc. 14:49 

3 CL R\S,..ht. 14:49 

Page 166 

14:49 

FIA, SP, Lack of Pers. -1 A. 1 don't know spccifically how long, but 14:49 

14:-19 Know. 5 the) ,,eren't there in,estigatini:, looking around, 

6 spendin~ a lot oftimc. 14:50 a========-
7 Q. And that's bascd on) our observations from 

8 inside Penthousc 3, correct? 

9 A. Correct 

10 Q. And that's in relation 10 the second 

11 police omcers that came in? 

14:50 

14:50 

12 A. This in relai ion 10 the second -- ) es. the 

13 second set ~lice officers. 

14:50 

FIA, SP, Lack of Pers.14 Q. Okay. And the first set of police 

14:50 

14:50 

14:50 

14:50 

14:50 

Know. 15 ollicers, do you have any \\8) ofkno\\ing one ,,ay or 14:50 

16 the othcr how much timc they spcnt -- 14:S0 

17 A. 1 don't know. 

Q. -- a1 the pcnthouscs? 

14:50 

14:50 

A. 1 don't cvcn kno,\ if thcy entcrcd inlo an} 14:50 

20 of the units, the first set. 14:50 

21 Q. And you have no way of knO\\ ing bccause you 14:50 

22 were insidc Penthouse I w herc -- 14:50 

23 A. Correct. 14:50 

24 Q, -- Josh and Rock) Ii,cd, correct'? 14:50 

25 A. Correct. 14:50 
Page 167 

Q. Oka). So) our statcmcnt that it's _) our 

2 rccollcction that the police ofliccrs d1dn't spend 

3 quotc, "a lot of timc investigating," is that a 

4 guess? 14:50 

S A. 1 -- the second group or olliccr,, as 1 

14:50 

14:50 

14:S0 

14:50 

6 mentioned before, did not spcnd a lot oftime -- 14:50 

7 \\hcn the) came, the) quickl} sccmcd to have lefl. 14:50 

8 Q. Okay And ho" about the first set of 14:50 

9 police ollicers? 14:50 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

10 A. 1 don'l kno\\ how long thcy werc therc. 14:50 
________ .. 

11 And I don't even -- 14:S1 ---
12 Q. Because > ou \\ere inside Penthouse -- 14:51 

13 A. Because I was inside. 14:51 

14 Q, -- 1? 14:51 

15 A. Y cah. Because I didn't see if the) 14:51 

16 entercd into 30) of the -- thcy didn't enter into 

17 the unit I was in. 14:51 

18 Q. Right. 14:51 

19 A. And I don't kno,,. 14:51 

20 Q, Okay. 14:51 

21 MS. BROOK: And I wouldjust ask that 

22 counscl stop intcrrupting the witness and allow her 

23 10 finish her tcstimony. 14:51 

24 MS. VA QUEZ: 1 think she has an attorney 

2S prescnt that can make the objections if shc feels 

14:51 

14:51 

14:51 

14:51 

14:51 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

Page 168 

1 1ha1 is appropriale. 14:51 

2 MS. GOLDSTEIN: 1 join 1ha1 objection. 14:51 

3 MS. VASQUEZ: Okay. 14:51 

4 BY MS. VASQUEZ: 14:51 

14:51 5 Q. Ali right. Can you, plcase, tum your 

6 anention 10 Lincs 24 on Page 21, wherc you are at, 14:51 

7 and read through, out loud, Linc 15 on Page 22. 14:51 

8 please. 14:51 

9 A. Uh-huh. (Reading(: 1-1:51 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

"QUESTIO : Whcn you first 

encountered Ms. ! Icard, you testified 

carlier that she \\as Cl') ing. correct? 

"ANSWER: Correct. 

"QUE TION: And -- but 1ha1 )OU 

looked al her face, corrcc1? 

"AN WER: Correct 

14:51 

14:51 

14:51 

14:51 

14:51 

14:51 

14:SI 

"QUESTION: And could you describe? 14:51 

14:51 Did you sec any marks of any kind on 

her face at ail? 14:51 

"ANSWER: No, 1 did nol. 14:51 

"QUESl ION: Did you sec an, signs of 14:51 

22 swelling or injury on her face at ail'! 14:52 

23 "ANSWER: No, 1 did not. 14:52 

24 "QUESTION: Okay. Did you sec an) 14:52 

25 bruises or marks undcr her" -- "under 14:52 
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1 either éYe? -14:52 

2 "ANSWER: No, I did nèt. 14:52 

3 "QUESTION: •Did you see any bruises 14:52 

4 or marks of anY kind on her cheeks?. 14:52 

5 "ANSWER: No, I didnot." 14:52 

6 Q: Thank you, Ms. Marz. 14:52 

7 Do you have any reason to - 14:52 

8 MS. BROOK: I just have the same 14:52 

9 objection. I move to strike the portion of the 14:52 

10 transcript where Ms. Marz is being asked to read 14:52 

11 from a deposition transcript that she has never seen 14:52 

li before and bas rio personal knowledge ofor,cannot 14:52 

13 commeilt on in a material way to this litigatioti. 

14 MS. GOLDSTEIN: Join. 

15 BY MS. VASQUEZ: 

16 Q. Do you have reason to ~isbelieve.Officer 

14:52 

14:52 

14:52 

14:52 

17 Saenz's ~wom testimony? 

18 MS. BROOK: Same objection. 

19 BYMS.VASQUEZ: 

20 Q. As you sit here todar? 

21 A. Do I have any reason to diSbelieve? I 

14:52 

14:52 

14:52 

14:52 

14:52 

22 mean, I -- l,don't know-- I mean, I don't know. I 14:57 

23 think it's·-- I have no idea. I don't know this 14:52 

24 persan. I don't know, you ~ow, how closely the}' 

25 were paying attention. I don't know what the time 

1 period. I don't know if Amber had gone to cover --

14:52 

14:53 
Page 170 

2 like I tiave no idea what could have happened in that 

3 time or why they said no. 14:53 

14:53 

14:53 

4 Q. Did you say that Amber could have gone to 14'53 

5 cover-- were you saying? 14:53 

6 A. l'm sa)'ing-- 14:53 

7 Q. To finish your thought? 14:53 

8 A. I am just s1,1,ying I have no ïdea. Likè, I 

9 don't know.this.person, and I don't know the tÎine 

10' period that they spent Iooking at her face.ta know 

11 ifl believe it or not. Ijust-- 1-have never seen 

12 this before. 14:53 

13 Q: I understand'that. 14:53 

14 AtanypointonMay21,2016,did 

14:53 

14:53 

1_4:53 

14:53 

14:53 

15 Ms. Heard leave to go caver up whatever'brui,sjng or 14:53 

16 swelling was _allegedly on her face? 14:53 

17 A. Not from my knowledge, no. 14:53 

18 <t Okay. So_is it your testimony today tha_t 

19 this police officer, that I will represent to you is 

20 a female police officer with the LAPD Viat's trained 

21 in responding to domestic violence calls, is IYing;. 

14:53 

, 14:53 

14:53 

14:53 

22 is that yoiir testimony? 14:53 

23 MS. GOLDSTEIN: Objection. 

24 MS. BROOK: Let me - yeah. 

25 Go M:ead. l'11 follow you, MS. Goldstein. 

14:53 

14:53 

14:53 
Page 171 

.' 1 MS. GOLDSTEIN: Misstates testimony. 14:54 

14:54 

14:54 

2 Calls fo~_ speculation. Lacks foundation. Lack of 

3 personal knowledge and argwnentative. 

4 MS. BROOK: l'lljoin ail ofthose 14:54 

14:54 

14:54 

14:54 

14:54 

14:54 

5 objections. And·we argue motion to strike ail 

6 testimony surrounding this deposition iranscript, 

7 · which lacks foundation, was not !aken in this 

·s fawsuit,.the.~tness has n~Ver seen it before, has 

9 no persona! knowledge ofthe events, has testified 

10 _ she had minimal to no.ill.volvement with the poli_ce 

·Il officers that arrived. And thùs, has no relevance 

14:54 

14:54 

12 to this witness's testimony. 14:54 

13 THE WITNESS:. I don't knoW. ·I've never 14:54 

14 seen this before, and I don'fknow. 14:54 

14:54 15 BY MS. VASQUEZ: 

16 Q. C?kay. Can you, please, turn to Page 23 , 14:54 

14:54 17 and start reading at Line 20 through Line 17 on 

,18 Page24? 14:54 

19 A. Starting with 20? You said Line 20 on 23? 14:54 

20 Q. YeS. Please. 14:54 

21 

22 

23 

24 

25 

. 'I 

2 

3 

4 
5•" 

6 

7 

8 

9 

10 

li 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21· 

22 

23 

24, 

25 

A. Okay. [Reading): 14:54 

nQUESTION: Okay. And when you,got 14:54 

inside the apartment, did you have an 14:54 

opportunity to see tlie -- the inside of 

the penthouse? 

14:54 

14:54 
Page 172 

"ANSWER: Yes, I did: 14:54 

"QUESTION: Okay. Canyoudescribe 14:55 

- for me that there was a sofa· located in 14:55 

the penthouse? · 14:55 

"ANSWER:. Yes,.there was. 

"QµESTION: Okay. 1s that where you 

spoke with Ms. Heard or somewhere else? 

"ANSWER: :Ves. Sbe was standing in 

front ofa sofa in the entryway. 

14:55 

14:55 
.• 

14:55 

14:55 

14:55 

"QUESTION: O~y. And as you are 

inside the penthouse, did you see any 

broken glass o~ a~y kind? 

14:55 

lÙS 

14:55 

"ANSWER: No, I did not. 

"QUESTION: Did you see any broken 

picture frames of any kind? 

"ANSWER:. NO, !,di~ not. 

"QUESTION: Did you see any wine 

14:55 

14:55 

14:55 

14:55, 

14:55 

bottles on the floor oi-·brriken in any 14:55 

manner? 14:S5 

"ANSWER: No~ I did not. 

"QUESTION: Did you see any spilled 

wine of any kind, Spilled li qui~ of 

any kind? 14:55 

n ANSWER: ~o, I did not." 

MS. BROOK: Same objections. 

14:55 

14:55, 

14:55 

14:55 

14:55 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

1 MS. GOLDSTEIN: Same objections. 

2 BY MS. VASQUEZ: 

3 Q. At any point on May 21st, 2016, did you 

4 see anybody clcan up any of the destruction 

5 allegedly caused by Mr. Depp? 

6 A. 1 did not. 14:55 

14:55 

14:55 

14:55 

14:55 

14:55 

7 Q. Did you clean up anything that Mr. Depp 14:56 

8 allegcdly destroyed? 14:56 

9 A. No. 14:56 

10 Q. DidyouhearabouteithcrMs. llcard, 14:56 

11 Mr. Drew, or Ms. Pennington cleaning anything that 14:56 

12 Mr. Depp allegedly destroyed? 

13 MS. BROOK: Objection. Calls for hearsay. 

14 THE WITNESS: 1 don't remcmber, but l'm 

1-1:56 

14:56 

1-1:56 

1 5 pretty -- 1 do remembcr that -- l'm pretty sure that 14 :56 

16 Joshua was hclping to clean up. 14:56 

17 BY MS. VASQUEZ: 14:56 

18 Q. Do you recall -- 14:56 

19 A. Before I got into -- 1 remember that --

20 knowing that the place was cleaned up bcfore 1 

14:56 

1-1:56 

21 entered in thcre. 

22 

23 

Q. Before you entercd into where? 

A. lnto the main apartment. lnto --

14:56 

14:56 

14:56 

24 Q. The main apartment, meaning Ms. Heard and 

25 Mr. Depp's apartmcnt? 14:56 

14:56 

Page 174 

. Oka . And you walked over to Penthouse 3 14:5 

2 afler th~ice camhcorrect? 14:57 

3 A. Aflerthe first set of police came 14:5 

4 Q, Okay. Soisityourtestimonythatxou 14:57 

5 believe or you saw Josh clean.llJ) before or afler the 14:5 

6 l!!ilice c~ the lirst set of police officers? 14:57 

7 A. I didn't see him cleani!!g. But I 14:5 

8 remember - from what I remember I was being told 14:5 

9 that -y~ that it was cleaned u in that time 14:58 

10 frame or being cleaned u 

1 Q, Before or afler --

14:58 

14:58 

12 A. I don't remember. 14:58 

1 J Q. - the fill!_police officers came? 

14 A. I don't •· I dgrl't remember 

1 5 Q. Do ) ou rccall who told you that 

16 Penthouse 3 had been cleaned up? 

17 A. 1 don't remembcr -- no one specificall) 

1 8 told me. Il was just -- what I was expressing is 

19 that it was cleaned up before I got there, for the 

20 most part. 1 just remember that -- for the mosl --

14: 

14:58 

14:58 

14:58 

14:58 

14:58 

14:58 

14:58 

21 1 don't remember. 14:58 

22 MS. VASQUEZ: Can we go ofTthe record 14:59 

23 for, likc, two minutes, please. 14:59 

24 THE VlDEOGRAPI IER: Going ofTthe record at 14:59 

25 2:59 p.m. 14:59 
Page 176 

,-

1 

2 

3 

A. Correct. Correct. 14:56 

Q. Okay. 14:56 

MS. GOLDSTEIN: Ms. Vasquez, could you 

4 slow down and give the witness a chance to finish 

5 heranswer? 14:56 

6 MS. VASQUEZ: Absolutely. Thank you. 

14:56 

14:56 

14:56 

7 RY MS V,ASOUEZ· ___JJ .. · !.l.l..----
8 Q. So you recall Josh Drew cleaning up bcforc 

9 you entered Penthouse 3. What was he cleaning up 

___ 1,4,.:s.1 __ 

11 MS. GOLDSTEIN: Objection. Misstates 

12 testimonx, ---- 14:57 

13 THE WITNESS: ljust remembcr by the lime 

14 that I had got -- gotten into that apartment, that 

14:56 

14:57 

14:57 

14:57 

14:57 

15 someone had cleaned up the glass and the wine that 14:57 

16 had bcen -- that was on the tloor. 14:57 __ __._ 
17 BY MS. VASQUEZ: 14:57 

18 Q. And you testilied earlier~ correct me if 14:57 

19 am wrong, that xou walked into that main apartm__c:ru, 

20 Penthouse 3 where Johnny and Amber lived, afler 

21 bein in Penthouse where Josh and Rocky lived 

22 correct? 14:57 

23 

24 

25 

A. Correct 14:57 

14:57 

A. At some Jl!)iru, I walked over. Y eah 

14:57 

14:57 

14:57 

14:57 
Page 175 

2 

3 

(Brief recess.) 15:03 

(Deposition Exhibit 5 was marked for 

identification and is attached hereto.) 

15:03 

15:05 

4 Tl IE VlDEOGRAPI IER: Going back on the 15:05 

5 record at 3 :06. 15 :05 

6 BY MS. VASQUEZ: 

7 Q. Ms. Marz, can 1 -- l'm going to mark the 

8 dcposition transcript of Amber Laura I leard -- l'm 

15:05 

15:05 

9 sorry, Amber Laura Depp taken on August 13th, 2016, 

10 in the Depp v. Depp Divorce case, as Exhibit S. 

15:05 

15:06 

15:06 

11 And can 1, please, have you tum to 

Page 339 and read from Lines 20 to Line 340 

15:06 

15:06 

1

12 

13 

14 

[verbatim] on Line 7. 15:06 

MS. BROOK: And before she reads, let me 

1 S just get my objection on the record, ifthat's ail 

16 right. 15:06 

15:06 

15:06 

' 1 7 1 object 10 the use of this deposition 

18 that is nota deposition of Ms. Marz. lt's from 

15:06 

15:06 

19 another malter, my understanding of it is; 1 don't 

20 know. And I have nevcr discussed this or anything 

15:06 

15:06 

21 else with Ms. Marz of substance. 

22 And shc's never seen it before and hasn't 

15:06 

15:06 

23 had a chance to review the cntire deposition, which, 

24 from the stack of paper counscl just passed from the 

25 table, 1 understand to be many hundreds of pages. 

15:06 

15:06 

15:06 
Page 177 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

1 MS. GOLDSTEIN: Join in the objection. 15:06 

2 BY MS. VASQUEZ: 15:06 

3 Q. Mr. Marz, 1 assume you have never seen the 15:06 

4 transcripl of Ms. Heard thal she gave in the divorce 15:06 

5 procccding againsl Mr. Depp, have you? 15:07 

6 A. No. 15:07 

7 Q. lfyou could, please, read out loud on 15:07 

8 Page 339, slarl on Line 20 through Line 7 on 340? 15:07 

9 A. l Verbatim as read]: 15:07 

10 "QUESTION: Oka). And were there 15:07 

any othcr broken objects scauered on 

the noor of Penthouse 5 aftcr you 

15:07 

15:07 

say" -- "after you say he hit you with 15:07 

the phone? 1 S :07 

"ANSWER: Yes. 15:07 

"QUESTION: What were they? 

"ANSWER: Sorne candie things. We 

have huge, heavy silver candleslicks, 

Candclabra sticks, those were on the 

noor broken. Baskets of our fniil 

that we had on the kitchen island; 

15:07 

15:07 

15:07 

15:07 

15:07 

15:07 

15:07 

T 
A. Yeah. I don't remember sceing il. 1 15:09 

2 don't remember. But, again, as I am reading this -- 15:09 

15:09 3 "hen I Sa) the statute, I kind of -- there's 

somcthing that is, like, "Oh, ma) be. Yeah. I lèel 

5 1 ike I remember there was some -- something thal --

6 some things thal were brokcn." But I don't 

FIA, SP, Lack 
15:09 of Pers. Know. 

15:09 

7 specificali) rcmember what they were. 

8 Q. And you don'l specifically- --

9 A. And I don'l specifically remember sceing 

10 il. 15:09 

11 Q. Okay. Pcrfecl. Thank you. 

12 Now, tuming your attention 10 what we'II 

15:09 

15:09 

15:09 

15:09 

15:09 

13 mark as Exhibit 6. 15 :09 

14 (Dcposition Exhibil 6 was marked for 15:09 

15 identification and is auached hereto.) 

16 BY MS. VASQUEZ: 

17 Q. And 1 will represent to you, Ms. Marz, 

18 thal thal is a deposition of Ollicer Tyler Hadden 

19 who came to the Eastern Columbia building on 

20 May 21st, 2016, with Officer Melissa Saenz. 

21 lflcould-- 15:10 

22 

15:09 

15:09 

15:09 

15:09 

15:09 

15:10 

15:10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

there was fruit everywhere. Baskets on 

the ground with the containers holding 

the spoons and forks; kitchen utensils, 

15:07 23 one? 

MS. BROOK: Ms. Goldstein. do you need 

15:10 

MS. GOLDSTEIN: 1 do. 24 

25 those werc spilled things. Things that 

15:07 24 

15:07 25 MS. BROOK: Go ahead. Sorry. 

Page 1781 

1 wcre a lamp, a little statute thing 15:07 1 13Y MS. VASQUEZ: 

2 among olher things." 15 :07 2 Q. And if I cou Id turn your auemion to 

3 Q. Okay. And to clarify, Ms. Marz, when you 15:07 3 Page 35, Lincs 3 through 20. lfyou could, please. 

15:10 

15:10 
Page 180 

15:10 

15:10 

15:10 

~ej.otQ eemhous.c -- IJJuo.JTI...Strjke that I S ·08 4 read that out loud? 15: 10 

5 To clarify, Ms. Mar?.., when you came into 15:08 5 MS. BROOK: Before she reads, let me jusl 

6 Penthouse 3 after the police officers, the firsl sel 15:08 6 make my objection for the record. Which is once 

7 of police olliccrs came and lell, you did not see 15:08 7 again, this is a deposition from another maner, 

8 silver candlesticks, Candclnbra sticks, brokcn on 15:08 8 that I assume, though, do not know for sure, lhat 

9 the noor:, baskets offniit that had been on the 15:08 9 the wilness has never seen before, has no persona) 

10 kitchen island, fruit everywhere. baskets on the 15:08 10 knowledge of. and has nol had an opportunity lo read 

15:10 

15:10 

15:10 

15:10 

15:10 

15:10 

1 1 ground, containers holding the spoons and forks. 

12 kitchcn utensils spilled, a lamp and a !iule statue 

11 in full. And, therefore, il is irrelevant to this 15: 10 

12 cxamination. 15: 10 

13 thing broken in Penthouse 5 - l'm sorry, Penthousc 

15:08 

15:08 

15:08 13 

14 

MS. GOLDSTEIN: 1 join. 15:10 

15:10 1-1 3? 15:08 

15 A. Now that I am reading this, I am sort of 

I 6 remembering that there was, like, some stuff that 

17 had like -- something had been broken, like a 

18 statute -- like the statue thing kind of sounds 

19 familiar to me now, that I am reading this. But, 

20 again, I don't remember when I walked in, I think 

21 there was -- I don't remember this being on the 

22 floor. 15 :09 

23 Q. Oka 15:09 

24 A. 1 don'ui:mem_ber seein 

2 Okay. So you don't remember seeing it? 

15:08 

15:08 

15:08 

15:08 

15:08 

15:08 

15:09 

15:09 

15:09 
Page 179 

MS. VASQUEZ: Weil, thejudge will 

15 determine whal is relevant and not relevant. 15: 10 

16 MS.BROOK: lagree. lamjustmakingmy 15:10 

17 objection. 15:10 

18 MS. VASQUEZ: That's fine. 15: 10 

19 Tl IE WITNESS: "Did you see" -- so you want 15: 10 

20 me to read 3 through what? 15:10 

21 BY MS. VASQUEZ: 15:10 

22 Q. 20, please. 15: 10 

23 A. 3 through 20. Okay. [Reading]: 

24 "QUESTION: Did you see any spilled 

25 wine on the noor? 1 5: 10 

15:10 

15:10 

Page 181 
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l "ANSWER: No. 15:10 

2 "ANSWER: Did you see an.y other 15:10 

3 lndica. of vandalism or property 15:11 

4 destruction when you:• u "When you 15:11 

5 obSCtvOO the living room aœa of the 15:11 

6 penthouse? 15:11 

7 "ANSWÉR: No. 15:11 

8 "QUESTION: Dîd you înspeèt the 15:11 

9 kitchen of the penthouse? 15: 11 

10 "ANSWER: Y es. . 15:l l 

11 "QUESTION: And did yoo see any 15:11 

12 shattered glass in the kîtchen? 15:11 

13 "ANSWER: No, 15:11 

14 "QUESTION: Didjrousee any broken 15:11 

15 bottles in the kitchen? 15:11 

16 "ANS~R; No. ,5:ll 

17 "QUESTU)N: Did you see any-sig!lS of 15:11 

18 vanda1ism or ~ther property destruction 15:11 

19 in the kitchen? 15:11 

20 "ANSWER: No. 15:11 

21 "QUÉST!ON: Did you see any spilled 15:11 

22 wine in the kitchen? 15:11 

23 "ANSWER: No." 15:11 

24 BY MS. VASQ!JEZ: 15:11 

25 Q. Aft~r reading Officer Hadden's testimony, 15:11 
.. Page 182 

1 swom testimony ~w 15:ll 

2 MS. GOLDSTEIN: ·Objection. 

3 BY MS. V ASQUEZ: 

4 Q. -Ms.Man--

15:11 

15:11 

15:11 

5 MS. 00!,DSTEIN: S-Orry, Finishyour 

6 question. 15:11 

7 MS. VÀSQUllZ: Yeah. Maybe l should finish 

8 thequestion. ~5:ll 

15:11 

15:11 

9 BY MS. VASQUEZ: 15:11 

lO _ Q. Afler reading Officer Hadden's swom 
11 testimony and after readiog Ms, Heard's sworn 

15:ll 

15:ll 

12 testimony, both from2016, wouldyouagroewithme 15:1-1 

13 that both Officer Hadden nnd Ms. Heard .cari't-be both 15:11 

14 tellingthetnrth? 15:11 

15 MS. GOLDSTEIN: Objection. Assumes facts 15:H 

16 not in evidence. Catis forspeculation, Lacks 15:12 

17 foundatîon. Lackofpersonal knowlcdge. _ 15:12 

18 MS. BROOK: I would add the same 15:12 

19 objections or'join. 15:12 

20 THE WJTNESS: l eao see how they botb 15:12 -

21 could be true. 15:l2 

22 BYMS. VASQUEZ: 15:12 

23 Q. How'I 15:12 

24 A. Because H are you - are you saying these, · 

25 are the seé.ond roW1d of officers ,that cam~7 

15:12 

15:12 
Page 183 

J Q, fm notsa)'Îfigaoything. 

2 A. So there was two different sets of 

15:12 

15:12 

3 officers. Arabi, I mentioned. it had seemed that 15:12 

4 thingSi were cleaned up by th~ time l got in there. 15:12 • 

5 whiéh means that by_the thr~e that the officers, came 15:12 

6 things W'Ouldhave been çleaned up. Soit would be 15:12 

7 truc, t:hat they didn't see what I didn't see is the 15:12 

8 sameflswhattheydidn'tsee. Soniy-'yeah,I 15:12 

9 :think they crut both.be true. 15:12 

10 Q, ·DidAmberdirectMr.Drewtocleanupthe 15:12 

· 11 carnage that Mr, Dcpp allegedly had caused the 15:12 

12, v~dalismînPenthouse3? 15:12 

n A. Idou'tknow. 15:12 

14 , Q. Beforethe,policèofficerscame'l lS:12 

15 A. ldon'tknow. Iclid~'t;ee-ldidn't 15:12 . . 
16 see that. 15:13 

17 Q. Doesthatmakesensetoyouthata lS:13 

18 domestic violence victim whose lwsband had just 15:13 

19· thrown a phone at close range at her face ~caused 15:13 

2:) ail this havoc in the home that thcy shared. would 15:13 

21 instruct ber füend to elean up the vandalism before 15:13 

2~-the police officers respondi~ to a dolllestic 

23 vîolenec call came to the apartment.'? 

24 Does trnlt make sen..-,e to you'? 

25 MS. BROOK:. Ms. Marx, let me get an 

1 .'?bjecti~n in here. 15:13 

2 Objection, Lack of p~rsonal knowledg_e. 

~ Lack of foundation. Ca\ls for speculation and 

4 argumentative. 15:13 

S MS. OOLDSTEIN: Join. 

6 THE WITNESS: As l"mentioned befOre, I 

7 think Amberwas maybe not ready ro·report her 

8 , huiband evesr though the police \\'ere called by a 

9 friend from - from wl:rnt I heard, the palice.were 

l O called by i.O .. be<:ause shc heard screaining and 

, 11 yelling and fighting happenitlg. I don't know lf 

12 Amberwouid have calîed the police. 

13 So from my perspecthie, yes, it feels lilœ 

14 she would clean it up because sbe wàsn't -- I don'J 

; 15 know. maybe she wa.s still lrying to protect his 

'. 16 name. L!}ce. I don't ~., Ù.km't think slie \vanted the 

1 ·1 police to investigate, or look at the face, or see 

15:13 

.15:13 

15:13 

15:13 
Page 184 

15:13 

' 15:13 

·15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

15:13 

'15:14 

15:14 

18 the destruction because thatwould mean, again;tha! 

19 ,she was reporting it. And 1 don1t know if she was 

20 ready to do that. 15:14 

. 15:14 

15:14 

15:14 

21 BY MS. VASQUEZ: 15:14 

22 Q. Righi. 15:14 

2'.3 But yet there wero photographs taken of 15:14 

·24 the scene, correct? 15:14 

25 A. l donUnow. 15:14 
fage 185 
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FIA, SP, Lack of 
Pers. Know. 

.. 

Q. 1 will reprcscnt to you that photographs 15: 14 

2 were taken on May 21st, 2016 ofthis crime scene. 15:14 

3 Docs that surprise you that there were 15: 14 

4 photographs taken but then the scene was cleaned up? 15: 14 

5 A. 1 don't know the timcline. 15:14 

6 Q. Okay. 15:14 

7 MS. BROOK: Andjust to go back, 15:14 

8 objection. Assumes facts. Lacks foundation. 15: 14 

9 BY MS. VASQUEZ: 15:14 

10 Q. Okay. Does it make sense that somcbody 

11 would take pictures of a crime scene and then clean 

l 2 it beforc from the police came? Docs that make 

15:14 

15:14 

15:14 

13 sensc to you? 15:14 

14 MS. BROOK: Objection. lncomplete 

15 hypothetical. 15: 14 

16 MS. GOLDSTEIN: Calls for speculation. 

17 TI-IE WlTNESS: l don'l k.now. 

18 BY MS. VASQUEZ: 

19 Q. Okay. So after the second round of police 

15:14 

15:14 

15:14 

15:15 

15: 15 

20 officers came, did you stay in one of the penthouses 15: 15 

21 thateveningon May2lst, 2016? 15:15 

22 A. Did I slcep ovcr? 15:15 

23 Q. Uh-huh? 15: 15 

24 A. Yes. 15: 1 S 

Q. You didn't look at her face either; is 15:58 

2 that yourtestimon_y? 15:58 

3 A. 1 don't remember looking al hcr face. 
---==-

4 Q. Was she wearing sunglasses, ifyou 

5 remember? 

6 A. 1 don't rcmembcr. 

15:58 

15:58 

7 Q. Did she have her hair up or down? Do you 

8 remember? 15:58 

9 A. 1 don't rcmembcr. 15:58 

Would you remember if Ms. ! Icard had an) 

11 marks on her face on May 22nd. 2016? 

12 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 

13 spcculation. 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

14 TIIE WITNESS: Again, 1 don't remember. 

15 was ve11 focused on what I was doing. 1 was helping 

16 Raquel, and there was people coming in and out, so 1 

17 didn't speak to her. And I don'l remember what her 

15:58 F/A, SP, Lack 
J5:580f Pers. Know. 

15:58 

15:58 

18 face looked like the next day. 15:58 

19 BY MS. VASQUEZ: 

20 Q. And just to be clear, your testimony is 

21 lhat Ms. Heard was beat the nighl before by her 

15:58 

15:58 

15:58 

22 husband, Johnny Dcpp, and you don't remembcr the 15:58 

23 next day seeing her and looking al her face and 15:58 

24 seeing ifshe had any marks on her face on May 22nd, 15:58 

25 Q. Okay. Where did you slecp? 

A. l would have slcpl in Raquel and Josh's --

15: 15 f S 2016, a fier this traumatic evcnt that you ail wcnt 
Page 186 

15: 15 1 through? 15:58 

15:58 
Page 188 

2 unless I went home. 1 don't remcmber actually to be 

3 honest if I slept over that night or if I went home. 

4 1 don't remember. 15:15 

5 Q. Whcn was the next timc you saw Ms. Heard 

6 after May 21, 2016? 15:15 

7 A. The following da). 15: 15 

8 Q. So you saw her on May 22nd, 2016? 

9 A. Yes. 15:15 

10 Q. Oka y. Did she appear to have bruises on 

11 her faceJ swelling? 

12 A. 1 didn'l spcak to her. 

15: IS 

15:15 

13 Q. Yousa\\ herthough? 15:15 

14 A. Yeah. So she came b} the bead show. And 

15 so we set up a booth, and I was actually there 

16 reading taro cards, and I was having my own 

17 experience. 

18 So 1 -- 1 did see her corne by, but 1 

19 didn't actually spcak to hcr \,hen she came. So we 

:!O were nol face-to-face. 15:58 

21 Q. Did you have a chance to look at her face, 

15: 15 2 MS. GOLDSTEIN: Objection. Misstates 15:58 

15: 15 3 prior testimony. And argumentative. 15:58 

15:58 

15:15 

15:15 

15:15 

15:58 

4 

5 

MS. BROOK: Join. 

THE WITNESS: Yeah, 1 ncver said -- 1 

6 didn't say -- what youjust insinuated was not words 

7 from my mouth. 15:58 

15:58 

15:58 

8 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

9 Q. I didn't say you said anything. _1..,5.,:5_8 __ _ 

10 /1.. 1 had heard that he threw a phone at her. 15:58 H, FIA, SP, Lack 
11 And whal I saw was an aflermath \\ here her face was 15:58 of Pers. 

12 swollen and red so ----------13 

15:58 

15:58 

Know. 

Q. Right. 
1.---.-- --------------------------, 

14 And so af\er this incident on Ma) 21 S!, 

15 2016, where Johnn) Depp threw a phone at his wife 

16 lo -- al close range, her face was swollen and red, 

17 you see her the next day, and you don't remember 

18 whcther her face had any marks on it? 

19 A. Again, 1 didn't talk to her. She was --

20 Q. 1 understand that. 15:58 

21 A. She was -- 1 could have just seen her 

15:58 H, F/A, SP, Lack 
15:58 of Pers. 

15:58 

15:58 

Know. 

15:58 

15:58 

1 
22 though, on May 22nd, 2016? 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

22 back. 1 didn't interact with her the next da), so 1 

15:58 

15:58 
H, F/A, SP, Lack 

of Pers. 
Know. 23 A. No. We didn't speak. 1 mean, 1 saw her; 23 didn'l look al her face. 15:58 

24 she was there; but I didn'l -- for a little bit, but 24 Q. Okay. 15:58 

25 1 didn't speak to her. 15:58 25 A. 1 was head -- 1 was doing my own thing. 15:58 

Pa~ 187 
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1 Q. S0 you don't know one way or the other 15:58 1 MS. BROOK:· rm sorry. ·What is the 15:58 

2 whether Ms. Heard actually ~ad any marks on ber face 15:58 2 question? l'm confused. 15:58 

3 on March 22nd, 2016; is that right? 15:58 3 MS. VASQUEZ: l'm asking what version of 15:58 

4 A. rught. I didn't speak with ber that day. 15:58 4 the declaration she is reviewing currently she bas 15:58 

5 Q. l'm going to show you and mark on the 15:58 5 in front ofher. 15:58 

6 record what you produced to me this moming, which 15:58 6 MS. BROOK: Got it. Thank you. 15:58 

7 is e-mails and a declaration. What's l,een Bates 15:58 7 THE WITNESS: [Witness reviews document 15:58 

8 1!1beled Depp vs. Heard EM 003 through 008. 15:58 8 cont'd]. 15:58 

9 A. I have my own copy ofthis. 15:58 9 I think this is - yeah, I think this is 15:58 

10 MS. VASQUEZ: Can we go off thé record, 15:58 10 .. the first. 15:58 

11 please, l'm trying to savc somc time. 15:58 li BY MS. VASQUEZ: 15:58 

12 THE VJDEOGRAPHER: We're going off the 15:58 12 Q. Did you draft this declaration, Ms. Marz? 15:58 

13 record at 3:20 p.m. 15:58 13 A. No. 15:58 

14 (Briefrccess.) 15:58 14 Q. Whodid? 15:58 

15 THE YIDEOGRAPHER: Going back on the 15:58 15 A. I don't know. 15:58 

16 record at 3:22 p.m. 15:58 16 MS. GOLDSTEIN: Objection. Catis for 15:58 

17 (Deposition Exhibit 7 was marked for 15:58 17 speculation. 15:58 

18 identification and is attached hereto.) 15:58 18 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

19 BY MS. VASQUEZ: 15:58 19 Q, You don't kriow who drafted the 15:58 

20 Q. Ms. Marz, I'm going to show y0u what has 15:58 20 declaration? 15:58 

21 been marked Exhibit Numtier 7, which you -your 15:58 21 A. I don't know who drafted it. I know that 15:58 

22 attorney produced to us today in response to our 15:58 22 it was sent by Rick Schwartz -- or, Rich Schwartz. 15:58 

23 subpoena. 15:58 23 Q. And it was sent by Mr. Schwartz after you 15:58 

24 This appears to be an e-mail between you 15:58 24 met with him on or about July 10th, 2~19, correct? 15:58 

25 and Richard Schwartz, dated July 11th, 2019. 15:58 25 A. Correct. 15:58 
Page 190 Page 192 

1 Do you recall receiving this e-mail from 15:58 1 Q. So is it safe to assume Mr. Schwartz or 15:58 

2 Mr. Schwartz? 15:58 2 somËbody at his office drafted this declaration, 15:58 

3 A. Sorry. 15:58 3'. after )'ou met with them some time in July of2019? "15:58 

4 Yes. Yes. Yes. 15:58 ' 4 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 15:58 

5 Q. Do you recall reviewing the declaration 15:58 5 speculation. 15:58 

6 that was attached to this e-mail starting on Bates 15:58 6 TIŒ WITNESS: It's--yeajl. lt's safe to 15:58 

7 label -005 through -007? 15:58 7 assume that it was drafted after I met with him. 15:58 

8 A. Oh, -005 through -007 - I don't ~ow 15:58 8 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

9 what-oh. 15:58 9 Q. Because you didn't draft the declaration 15:58 

10 Yes. I recall reviewing it on two 15:58 10 yourself, correct? 15:58 

11 different occasions and making edits. 15:58 li A. [Witness nods head up and down]. 15:58 

12 Q. Okay. Do you know, sitting hcre today, as 15:58 12 Q. 1s that right? 15:58 

13 you review that declaration, wliether this is the 15:58 13 A. Correct. 15:58 

14 final version Of the declaration or were there 15:58 '14 Q. Okay. Let's go to Bates labeled -005, 15:58 

15 subsequcnt edits? 15:58 15 firSt page of your declaration, Paragraph 6. 15:58 

16 A. It was never signed. 15:58 16 A. During- 15:58 

17 Q. I understand that. 15:58 17 Q. W()uld you mind reading that out loud for 15:58 

18 A. So there's nota final version of 15:58 18 me please. 15:58 

19 anything. 15:58 19 A. [Reading]: 15:58 

20 But let me check. [Witness reviews 15:58 20 "During that time period in early 15:58 

21 document]. 15:58 21 2016, Rocky told me that Johnny had 15:58 

22 Are you asking ifthis was the first one 15:58 22 been volatile, especially iowatds 15:58 

23 or the second? 15:58 23 Amber. Rocky told me t!tat Johnny had 15:58 

24 Q. Yes. 15:58 24 shoved or pushed Amber on a private 15:58 

25 A. [Witm;ss reviews document]. 15:58 25 flight, and that there was strife 15:58 
•Page 191 Page 193 
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1 betweeq Johnny and Amber. Rocky also 

2 told me that Amber was still in love 

3 with Johnny,·so it was not surprising 

4 to me that Amber did not tell me these 

5 · details herself." 15:58 

6 Q. Do you recall telling Mr. Schwartz that 

7 early in 2016 .l,lç,cky had told you that Johnny·had 

8 been, quote, "volatile, especially towards Amber," 

9 and "had shoved or pushed Amber on a private 

10 flight"? 15:58 

11 A. I remember hearing about the flight 

12 situation that they -- ihat he -- ~at he shoved ber 

13 on a flight. But I don't-1 don't remember ifl 

14 heard aboutit before May 21st or after. I don't 

15 remember. 15:58 

16 And when I was giving this deposition 

17 [verbatim], I was very much- it felt very casual 

18 and, like, story --1 wasn't being asked, like, 

19 super sp~cific questions, and soit was more 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

20 speaking as I would nonnally speak and just pulling 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

21 from what I remember. But then maybe there was 15:58 

22 some-- I didn't go through it. 15:58 

23 When be -_yeah, it gave me the 15:58 

24 ·opportunity to really go through it. But, yes, I do 15:58 

25 remember giving some ofthis infonnation during 15:58 

1 that- that time when I metwith Richard. 

2 Q. Yeah, l'm specifically focused on the 

3 -first part of the paragraph that reads·[readin'g]: 

4 "During that time period in early 

5 2016, Rocky told me that Johnny had 

6 been volatile:" 15:58 

7 Toda y you testified that you don't 

8 remember, but you don't believe that Rocky or 

Page 194 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

9 anybody had ever told you that Mr. Depp had been 

15:58 

15:58 

10 violent towards Ms. Heard before May 21st, 2016. 15:58 

11 A. I don't remember-yeah, so I think. • 15:58 

12 the -- what I am trying to express is I don't 15:58 

13 remember ifl was told before May 21st or after 

14 May 21st. But I remember bcing told about these two 

15:58 

15:58 

15 instances, but I don't ~member ifit was before the 15:58 

16 May 21st situation or ifit was after. 15:58 

17 Because after, there was ail this Press, 15:58 

18 and, like, media, and also more stories kind of came 

19 out after, sol don't-1 actually don't remember. 

20 Q. Do you recaII telling Mr. Schwartz 

21 specifically that it was in early 2016 that Roèky 

22 had told you? 15:58 

23 A. I don't rerùember saying specificall)'. 

24 MS. BROOK: And I.wouldjust add · 

25 objection; it assumes facts not in evidence. 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 
P_age 195 

1 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

2 Q. Okay. Ms_. Marz, could I have you tum the 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

3 what was previously marked as your - your 

4 deposition in the divorce malter is that --

5 A. My deposition? 

6 Q. 1s it marked 2 -- 15:58 

7 A. 3. 15:58 

8 Q. That's been prcviously marked as 

9 Exhibit 3. 15:58 

10 Do y0u mind tuming-to Page 36, Lines 12 

li through 23. 15:58 

12 A. [Reading]: 15:58 

13 "QUESTION: Has·Raquel èver told you 

14 that in a conversation, that Johnny is 

15 abusive toward Amber?" 

16 MS. BROOK: Ms. Marz, l'm sony to 

17 interrupt. The court,reporter bas to get this 

18 verbatim. Ifyou could slow down·a bit and read 

19 s!0wer, that would be appreciated. 

20 THE WITNESS: Yes. 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

21 12 through what? 

22 BY M~. VASQUEZ: 

23 Q. 23. 

15:58 

15:58 

15:58 

24 

25 

1 

2 

3 

.4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

li 

12 

13 

14 

15 

A. [Reading]: 15:58 

"QUESTION: Has Raquel evertoldyou 

that _in a conversation, that Johnny is 

abusive towards Amber? 

"ATTORNEY:. Saine objection. 

Hearsay. 15:58 

"ATTORNEY: Same .. 

"QUESTIION: You can answer. 

n ANS\VER: Not~ not be fore - it 

was Jiever discussed before that night, 

no. 15:58 

"QUESTION: So the first instance 

yoti're aware ofthat Johnny was violent 

towards Amber is on the night of 

15:58 
Page 196 

15:58 

15:58' 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

Ma)' 2lst? 

"ANSWER: Yes;" 

15:58 

15:58 

Q. Okay. So your testimony that you gave in 

16 July of2016 is different than the testimony that's 

17 in your declaralion that was drafted thlS year in 

15:58 

15:58 

15:58 

18 2019, correct? 15:58 

19 MS. BROOK: Objection. Mischaracterizes 

20 the document. lt's an unsigned declaration. lt's 

15:58 

15:58 

21 improper to cal! it testimony. 15:58 

22 MS. GOLDSTEIN: Join. 

23 T~ WITNESS: Corr,ect. I actually edited 

15:58 

15:58 

24 this testimony, again, a ~econd time, ·so J don't 15:58 

25 know ifyou have that., 15:58 
Page 197 
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l Also, yeah, l'm seeing - l'm really doirig , 

2 the best I can to tell the truth and nothing but the 

3 truth, and I .. specific facts, I don't remell_!ber. 

4 So I remember being told about a plane 

15:58 

15:58 

15:58 

1'5:58 

5 situation and some fights, but I don't remember when l 5:58 

6 I was told. 15:58 

7 So here I see that I wrote that. I see 15:58 

8 that I said yes, that I •· it was i:i,ot before that 15:58 

9 night. 15:58 

10 But I am doing the best I canto rett1;ember, 15:58 

11 and I don't rcmember. 15:58 

12 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

13 Q. And were you doing the best you can when 

14 you spoke to Ms. Heard's attorney, Richard Schwartz, 

15 on Iuly 10th, 2019? 15:58 

15:58 

15:58 

16 A. Yeah. I was doing·the best I canto 15:58 

17 recall. 15:58 

18 Q. {\.nd were you being honest with·him? 15:58 

19 A. I always have been honest as I could be in 15:58 

20 every moment. 15:58 

21 Q. S~ isît your testimony that Mr. Schwartz 15:58 

15:58 22 or somebody at bis office was dishonest when they 

23 drafted this declaration, this draft of the 15:58 

24 declaration? 15:58 

25 MS. GOLDSTEIN: Objection. Misstates 

1 testimony. ,15:58 

2 MS. BROOK: Objection. Yes, and 

3 argumentative. Andjoin in Ms. Goldstein's 

4 objections. 15:58 

15:58 
Page 198 

15:58 

15:58 

5 }'HE WITNESS: lt's not - reading this, 15:58 

6 it's not my - it's not my •- I don't think that 15:58 

7 words ,vere put into rily mouth, but I thinkthat !5:58 

8 perhaps when I was - you know, when I met with the 

9 lawyer, and we ,vere speaking about it, and it was 

10 much more conversational than it was like•I am on 

11 the record, and I am answering "yes" or "no" 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

12 questions. And it was, like, telling a story, 15:58 

13 right? 15:58 

14 So as anybody who is telling a story about 

15 events that happened four•plus years age, l'm doing 

15:58 

15:58 

16 the best that I canto be as clear, right? 15:58 

17 Having not read this deposition [verbatim] 15:58 

18 witil it was - until very recently, having net 

19 signed that deposition [verbatim], I did the best 

20 that I could to recowit the events from 

21 four•something•years ago. 

22 So, agajn, doing the best I canto 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

23 remember, ând it doesn't, tome, feel like anything 

24 was taken out ofcontext. lt'sjust that-when I was 

25 given the opportunity to really look through it and 

15:58 

15:58 

15:58 
Page 199 

l take it line•by•line and what I actually remembè"r, 15:58 

2 b;cause I am about to sign my name next to something 15:58 

3 that is in the media or public, I want to make s~ 15:58 

4 I rememberexactly what 1- 15:58 

5 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

6 Q. You were about to sign something that was 15:58 

7 signing wider the penalty of perjury, and you 

8 widerstood that this declaration that was being 

15:58 

15:58 

9 piepared foryou was equivalent ofa deposition? 15:58 

10 Was that_explained to you? 15:58 

11 A. No, not really. 15:58 

12 Q. "No"? 15:58 

13 A. I mean, I - it wasn't even called a 15:58 

14 "deposition." lt was - 15:58 

15 Q. A declaration? 15:58 

16 A. A declaration, exactly. lt was a 

17 declaration. l'm not in law, so it's not something 

18 that I am - 15:58 

19 Q. Did you read the last sentence of the -

15:58 

15:58 

15:58 

20 MS. BROOK: Objection. And can you let 15:58 

21 the witness finish ber testimony? 15:58 

22 BY MS. VASQUEZ: 

23 Q. - draft declaration? 

15:58 

15:58 

24 A. Again, busy Iife over here [witness 

25 indicates]. Lots going on. Not necessarily 

15:58 

15:58 
Page200 

1 thumbing through these types ofthings. This is 15:58 

2 definitely not my first priority. 15:58 

3 So, again, I -· l didn't go to law school. 15:58 

4 I don't •· l'm not - l'rn doing the best I can. 

5 Q. Did you- Okay. And l appreciate that. 

6 A. Yeah. 15:58 

7 Q. Do you rcad.documents before you sign 

8 them? 15:58 

9 A. Of course. Of course. Which is why l 

10 didn't sign it yet because, again, I didn't have 

· 11 the - didn't have the time to actually, like, look 

12 t!trough il 15:58 

13 And the time period that I was •- yeah, 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

14 when I realized I was signing something that could 

15 potentially be - put my name next to something that 

16 would be out in the world, it is why I waited to 

15:58 

15:58 

15:58 

17 sign. 15:58 

18 Q. lt's why you never signed it, correct? 

19 A. RighL Weil, I sent~. there were - so·I 

20 sent one correction and then I sent another 

21 correction. And after the second rowid of 

, 22 corrections, it was never'corrected, so there was 

, 23 no~ng to sign. 15:58 

24 Q. Okay. On Paragraph 7, can you read that 

25 out loud, please. 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

Page201 

51 (Pages 198 - 201) 

Veritext Legal Solutions 
866 299-5127 



28923

1 A. Paragraph 7? Yes. 15:58 l sentence and indicates that it needs to be edited. ·• 15:58 

2 [Reading]: 15:58 2 MS. VASQUEZ: Okay. That's fine. 15:58 

3 "On May 21, 2016, I witnessed 15:58 3 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

4 firsthand what Amber had been going 15:58 4 Q. Why don't we use the later declaration? 15:58 

5 through. I had come over to the 15:58 5 A. Okay. 15:58 

6 Eastern Columbia Building to help Rocky 15:58 6 Q .• So why don't we mark as Exhibit Nwnber 8 15:58 

7 with her f!rstjewelry show. Rocky 15:58 7 what counsel for the deponent bas produced to me, 15:58 

8 designs and creates beadjewelry, and 15:58 8 which is Bates labeled Depp v. Heard EM 027 through 15:58 

9 she asked for my assistance in setting 15:58 9 036. 15:58 

10 up the varioUS: pieces for the sale the 15:58 10 (Deposition Exhibit 8,was marked for 15:58 

li following day." 15:58 li identification and is attached hereto.) 15:58 

12 Q. 1s it your testimony, though, Ms. Marz, 15:58 12 Ms. GOLDSTEIN: Do you have a copy of 15:58 

13 that you never witnessed firsthand Mr. Depp strike 15:58 13 that? 15:58 

14 Ms. Heard; is that correct? 15:58 14 MS. BROOK: Seny. I didn't catch the 15:58 

15 A. That is correct. 15:58 15 exl!ibit number. Where are we'l 15:58 

16 Q. And you never witnessed firsthand Mr. Depp 15:58 16 MS. VASQUEZ: 27 through - I actually 15:58 

17 throw something at Ms. Heard, correct? 15:58 17 just gave ... 15:58 

18 A. Correct. 15:58 18 MS. BROOK: And'it's marked 8, correct? 15:58 

19 Q. So when your declaration reads IreadingJ: 15:58 19 MS. VASQUEZ: Yes. 15:58 

20 "On May 21, 2016, I witnessed · 15:58 20. Can we go off the recàrd for a quick 15:58 

21 firsthand what Amber had been going 15:58 21 second, please. 15:58 

22 through" ... 15:58 22 THE VIDEOGRAPHER: Going off the record al 15:58 

23 ... what specifically firsthand were you 15:58 23 3:36 p.m. 15:58 

24 referring to? 15:58 24 (Briefrecess.) 15:58 

25 ' MS. GOLDSTEIN: Objection. The witness 15:58 25 THE VIDEOGRAPHER: Going back on the 15:58 
Page 202 Page 204 

l bas testified that she did not draft this 15:58 l record at 3:38 p.m. 15:58 

2 declaration. 15:58 2 MS. VASQUEZ: Ijust informed counsel for 15:58 

3 MS. V ASQUEZ: But she contributed to it. 15:58 3 Ms. _Heard that despite my partner's agreement to 15:58 

4 She met with the attorneys, and they sent her this 15:58 4 split third-party depositions evenly between both 15:58 

5 decla.ration, specifically saying, "After meeting 15:58 5 cowisels, I may go a little bit a:fter my three and a 15:58 

6 with us, here is a swnmary, a draft declaration for 15:58 6 halfhours allotted tome. And I believe Ms. Brook 15:58 

7 you to review." 15:58 7 has an objection she would like to say on the 15:58 

8 THE WllNESS: Okay. So ... 15:58 8 record. 15:58 

9 MS. BROOK: What is the que~tion? 15:58 9 MS. BROOK: Yeah, we'll reserve the right 15:58 

10 MS. VASQUEZ: Do you do m.ind reading back 15:58 l O to quibble about this off the record so that it 15:58 

11 the question, please. 15:58 11 doesn't implicate the witness who bas already made 15:58 

12 (fhe following record was read: 15:58 12 herself available today, but we can talle aboutit 15:58 

13 "QUESTION: So when your declaration 15:58 13 later down the road. 15:58 

14 rèads [reading]: 15:58 14 MS. VASQUEZ: Great. 15:58 

15 "On May 21, 2016, I witnessed 15:58 15 MS. GOLDSTEIN: And l'U'.,iust object . 15:58 

16 firsthand what Amber had been going 15:58 16 briefly to the record to any procedures that result 15:58 

17 through" ... 15:58 17 in the witness being delayed or called back on a 15:58 

18 " ... what specifically firsthand were 15:58 18 separate day. 15:58 

19 you referring to'l") 15:58 19 MS. V ASQUEZ: That's fine. 15:58 , 

20 MS. GOLDSTEIN: Same objection. 15:58 20 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

21 MS. BROOK: Yeah, and I also e>bject to you 15:58 21 Q. So tuming your attention, Ms. Marz, to 15:58 

22 asking this with-the earlier version of the 15:58 22 what bas now been marked ïo Exhibit 7 - 15:58 

23 declaration that Ms. Marz produced this morning. 15:58 23 MS. GOLDSTEIN: Ms. Vasquez, Exhibit 8. 15:58. 

24 She bas produced a later version ofthis 15:58 24 MS. VASQUEZ: Thank you. 15:58 

25 declaration where she specifically highlights this 15:58 25 Ill 
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1 BY MS. VASQUEZ: 

2 Q. - E>;hibit8, on Parog.mph 7, you bave 

15:58 

15:58 

3 highlighted the sentence that says, 0On May 21.si, 

4 20f6/ 1 and you highlïghted this portion [reading]: 

5 nt witnessed firsthand what Amber 

6 had been going through [period]." 

7 When you highlighted tha~ did ynu 

8 indiéate to Mr. Schwartz or somebody at 1ûs offiéc 

9 that thatpart of the sentence needed to be deleted? 

10 A. Yes. 1-- 15:58 

Il Q. And--rmsony. 15:58 

12 A. Yes. 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

13 Q. Okay. lsthereareasonthatyouwanted 15:58 

14 tlmt part of the sentence deleted? 15:58 

15 A. Because I did not witness firstband. 15:58 

16 a~~\t.Qe"5lfuslliilÏd.(îi,Jiltl?J 15:58 

17 (i',')'f(ïE'thaiid!âlly_lliing!JliîTill\:~.1llï[il]i:i 15:58 

18 W!nJ>S;Jf~dl&liii,jyn1!iÎijiliil'll1i\~ 15:58 

19 Q. Okay. Tuming your attention to 15:58 

20 Paragraph 8, the fast sentence of Ptuagraph 8, Which 15:58 

2J begins on Page 2 ôf yourdeclaration, 15:58 

22 A. Last sontence in paragraph - nkay. Wlmt 15:58 

23 1 highligbled? 15:58 

24 Q. Yes. 15:58 

25 Cnn you repeat that out Ioud? 15:58 

1 A. [Reading]: 15:58 

2 "At that point, Amber told Rocky to 

3 ha\le her phone bandy 'in case something 

4 gets out of harid.'M 15:58 

S Q. WhydîdyourequestthatMr.Schwart~or 

6 somebody at.his office delete that sentence·from 

7 you.tdedaration? 15:58 

8 MS. BROOK: Objection. Assumes facts. 

9 THE WlTNESS: Because r. essentially, went 

10 through this entire U:ung and took out anything thnt 

Pa_g_e206 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

11 1 didn't specifically remember. t5:S8 

12 So as I mentioned befor'e, I remember there 

13 being conversation around it. but I don't remember 

14 if it was -- I don't remember someone saying 0 in 

15 çase something gets out ofhand/ 1 l~on't «?member 

16 this. 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

17 BY MS. VASQUEZ: 15:58 

18 Q. DoyourememberiellingMr.Scbwartzwhen 15:58 

19 you met with him that atone point Amber had tnld 15:58 

~ Rocky to have her phone handy in case. quote) 15:58 

21 "something gets out ofhand'"'I 

22 A. I beiieve that I could have said sometrung 

23 to that nature. I don't specifically remerqber. 

24 Again, it was very conversational, so J 

25 don't remember.specificaUy bow 1 described that 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 
Page207 

l there ,~ an awarencss that the phone - like she 15:58 

2 might nee,lsupport. 15:58 
3 Q. But when you ·were reading fuis version of 

4 the declaration to yourself, ~at didn't ring true 

15:58 

15:58 

15:58 S to you and so you asked Mr. Sch\v:ntz 10 delete that~ 

6 is that tme? 15:58 

7 A. As l \WS reading Ît, I was very awnre in 15:58 

8 thut moment that l' shouid be very clear about wbat I 

9 remember and what I don't réntember because I was 

10 signing fuis. And so -- yes, so I went - 1 took 

15:SS 

15:58 

15:58 

J l out anything that l didn't know exact specifics of. 

12 Q. Okay. Paragraph l l, specifically 

13 highligtiled- 15:58 

15:58 

15:58 

24 Weil, do you nùnd re'adingout loud 15~.58 

IS P•ragraph 111 15:58 

16 A. [Reading]: 15:58 

17 

18 

19 

20 

21 

22 
23 

24 

25 

"Josh ill'ld 1 stayed in the apartment 

we were in, and soon heard the soumis 

of m:rearning, yclling, do Ors slamming, 

and other disturbing noises. Josh 

appeared to be gêtting nervous, pacing 

by the door. Josh appeared to be 

physioolty preparing himself for some 

confrontation." 15:58 

Q. Do you recall telling Ms. Heard's 

l attorneys that you heard disturbing noises? 

2 A. Again, l specîfically don't rcmember 

3 evçrything l said when I was describit!~•what was 

4 .going on. 15:58 

S But 1- the reason why I deleted that is 

6 because that "disturbing noises" is questionable, 

7 likc what dnes that sound like? 

8 So l felt like "Séœ3Illing. yelling. und 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 
Page208 

IS:58 

15:58 

15:58 

lS:58. 

15:58 

15:58 

15:58 

9 door slamming" was sufficient enough to describe 15:58 

10 what I was feeling or what 1 heard. 15:58 

11 So that feh ,·ague to rne so 1 \vanted to 15:58 

12 delete it. 15:58 

13 (Cel! phone interruption.) -15:58 

14 MS. BROOK: Your3:15 is up [attorney 

15 indicates œll phone}. 1'11 turn itoff. Sorry. 

16 BY!)IS. VASQUEZ: 

l 7 Q. And the othet sentence that you had -

l8 lhatyou requestcd Mr. Schwartz to deletewas 

19 [reading): 15:SS 

20 ° Josh appea.œd to be physically 

21 p!'(:paring himself for some 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

22 

23 

confrontation." 15:58 

Why did ynu have th.nt deleted? 

74 A. I think I was jUSt try~ng to be a,; concise · 

25 as possible. 15:58 

15:SS 

15:58 
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1 mean [reading): 15:58 

2 "Josh appeared 10 be gcuing ncrvous 15:58 

3 and pacing by the door" ... 

4 ... feh like sufficienl enough for me 

15:58 

15:58 

5 10 -- 10 gel across what I was -- \\ hat I was 

6 e"periencing was his alertness, )OU know, so ... 

7 Q. ls il because Josh did nol nppear lo) ou 

8 10 be physically preparing himself for some 

9 confrontation? 15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

10 A. 1 don'! really know, like, "hat that -- 1 15:58 

11 \Cl') \\Cil could have said thal in the moment "hen 1 

12 was speaking 10 Rick Schwartz. Out I don'! really 

13 know \\ hat thal necessaril} - there are so man} 

14 lhings thal could mean. 15:58 

15 Q. lfyou don'! kno\\ \\hal thal means, )OU 

16 reall} think you would ha,c dcscribed Josh that Wll) 

17 10 Rick Schwanz? 15:58 

18 MS. BROOK: Objection. Argumentative. 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

19 TIIE WITNESS: 1 knowwhat il means, right? 15:58 

20 l think thcre's a lot of--1 Look il out bccause 1 15:58 

21 Lhink -- and I very well could have said il, but 1 15:58 

22 lhink I Look il out because there's a lot ofroom 15:58 

23 for imerpretation around \\hal someone could look 15:58 

24 like \\hen the) are physically preparing themselves 15:58 

25 for confrontation. 15:58 

1 

2 

3 

approaching me 1 ... ] 1 reacted b) 

running pasl him as soon as he gol 

close 10 me." 16:-16 

4 Yeah. he got close to me. 1 don't kno\\ if 

5 specifically Johnn) \\as charging me-· 

6 Q. Was lhat} our testimon) - l'm SOrT). Go 

7 ahcad. 16:47 

8 A. •• but I know thal il fch like he was 

9 running quickl} townrds me, and il felt like •· Wld 

10 it \\as his energ), the way hc was running in the 

16:46 

16:46 

16:46 

16:46 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

11 room. the Wll) he busted open the doon,'35 SC31) 10 16:47 

12 me,W1dlrnnouL 16:47 

13 So, ngain, 1 don'l know ifil "'35 his 

14 intention 10 hurt me: 1 CWl'l 53} thal. 1 CWl'l 53) 

15 1ha1 he was charging al me, but il feh like he was, 

16 Wld so I reacted by running pasl him. 

17 Q. Il felt like he was chnrging al you and 

18 yel you have•· 16:47 

19 A. lie was running in 1ownrds me. 

20 Q. Lel me finish my question, please. 

21 A. Sure. 16:47 

22 Q. Vou fclt like he was charging al )OU. Wld 

23 )OU testified earlier toda) that Johnny charged at 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

24 )OU Wld Lhal)OU felt scared. 16:47 

25 Thal \\'35 )Our testimon) earliertoda), 16:47 
Page 210 Page 212 

1 mcan, again, as I e,pcrienced Josh, he 15:58 

2 gol up, hc stood by the door, and "c s1ar1cd 10 hear 

3 noise. Il ail happened very fa,1. l le was looking 

16:-16 

16:46 

16:46 4 oui the pccphole, and then boom, the door cxploded, 

5 right? 16:46 

6 So he \\'35 up, al the front of the door. 

7 He \\'3Sn't sort of chilling back on the couch. 

8 BY MS. VASQUEZ: 

9 Q. Paragraph 15, )OU \\Ttle [readmg): 

10 "Johnn)" - or, e,cuse me. 

11 Mr. Schwartz, somcbody dralled this. 

12 [Reading]: 16:46 

13 "Johnny was S\\inging the 

14 magnum-sized bo11le and rapidly 

15 approaching me, Wld I feh like Johnny 

16:-16 

16:46 

16:46 

16:46 

16:-16 

16:46 

16:46 

16:46 

16:46 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

was charging al me. ·cared. 1 reacted 16:-16 

b) running pas! him as soon as he got 16:-16 

close 10 me." 16:46 

Why did )OU delcte the \\Ords (reading]: 16:-16 

") ... ) Wld I feh like Johnny was 16:-16 

charging al me. Scared"? 

A. Ycah, l think because ... 

)Reading): 

"Johnny was swinging the 

magnum-sized boule and rnpidly 

16:-16 

16:46 

16:46 

16:46 

16:46 
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1 correct? 16:47 

2 MS. GOI DS I EIN: Objection. Misstates 16:47 

3 priortestimony. 16:47 

4 MS. VASQUEZ: Weil, the record will 16:47 

5 rcncc1 i1. 16:-17 

6 BY MS. VASQ_U[I: 16:47 

7 Q. But do JOU rteall testifYing to that 16:-17 FIA, SP, Lack of 

t Johnny charged at you andyou "en: 16:47 Pers. Know., 

He char&ed tow ards me -

Q. Okay. 

A. •· and I was seared -­
Q. Righi. 

-
16·47 Vague/Ambig. 

16:47 

16:47 

16:47 

11 

12 

13 

14 

15 

A. -- and I rnn past him. J 6:4 ')FIA SP, Laek ol P1<1 KMW Vague/Amb,g 

Q. Oka). Why did you have Mr. Schwartz 16:4 

16 delete 1ha1 exact IW1guage that you testi lied 10 

17 today? 16:-18 

18 A. Bccauscl- 16:48 

19 MS. BROOK: Just real quick, Ms. Mnrz. 

20 Objection. Misstates the testimon). And 

21 argumentati\e. 16:-18 

16:48 

16:48 

16:-18 

22 Tl IE WITNLSS: A gain, reviewing these 16:48 

23 documents, LI') ing 10 remcmber as much as possible, 16:48 

24 bcing as clcnr as possible - right? - you know, 1 16:48 

25 think part of me was, like, 1 don'I wanl there 10 be 16:48 
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F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

1 reports in the paper ù1at says, "Liz Marz chargcd al 

16:48 

3 You knO\,, 1 just don'l \\anl my name -- 1 

4 didn't - 1 jusl was trying 10 be as clear as 

16:48 

16:48 

16:48 

5 possible with what happened, "hich \\'llS he was 16:48 

6 rapidl) approaching me, swinging his magnum-sized 16:48 

7 bottle and, you know... 16:48 

8 Looking back at this that now, 1, 16:48 

9 actually, probably would put "scared" back in, lobe 16:48 

10 honest, because thal's the truth. 1 was scared, 

11 which is why I reacted and ran pas! him out of the 

.u...- /.,, 0 

13 BY MS. VASQUEZ: 

14 Q. You didn'I run pas! him because he told 

16:48 

16:49 

1 man) years ago and in a situation 1ha1 1 was not 

2 closely connected to, having people reach out to me, 

3 texting me why they are seeing my name auached to 

4 this, yeah, 1 would rather speak the truth of" hal 1 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

5 experienced and li') 10 s1ay as far removed as 16:50 

6 possible. 16:50 

7 Q. Even ifspeaking the truth about what you 16:50 

8 experienced on the evening of May 21st, 2016, is 16:50 

9 going lo, in fact, put you in the paper? 16:50 

10 You understand that right, that speaking 

11 the trulh about what you allegedly experienced on 

12 May 21st,2016, is going 10 put you at the fore front 

13 ofthis? 16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

1 
15 e,eryone in the penthouse 10 gel out of his 

•---------• 11111.,6-penthouse? 16:49 

16:49 

16:49 

16:-19 

14 MS. BROOK: 1'11 just note for the record 

15 this is a lawsuit and actually not a media battle. 

16 MS. GOLDSTElN: And I object that il 

16:50 

16:50 

16:50 

16:51 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know. 

17 MS. GOLDSTEIN: Objection. 16:49 17 assumes facts nol in evidence. 

18 MS. BROOK: Objection. Misstates 16:49 18 BY MS. VASQUEZ: 16:51 

19 1es1imony. 16:49 19 Q. Okay. Let's go 10 Paragraph 16. Can you 

20 MS. GOLDSTEIN: Objection. And assumes 16:49 20 please read out loud the sentences thal you deleted 

____ __. .... 21 or asked Mr. Schwartz 10 delete? 21 facts. 16:49 

16:51 

16:51 

16:51 

22 Tl 1E WITNESS: 1 ran pass him for two --

23 bccause he was -- because hc ran into the unit, and 

24 il scared the shil oui of me because he \\'llS \\'llSled 

25 and screaming. 16:49 

So that's ,vhy I ran oui. If there's a 16:49 

2 gro"n ass man coming at you and saying, "Gel your 

3 bilch out ofhere," and swa) ing a magnum-siLed 

4 bonle ofwine. l'm sure -- 1 don't know whal an)'one 

5 would do. 1 can'I say whal anyone would do, but 1 

6 ran OUI. 16:49 

7 BY MS. VASQUEZ: 16:49 

16:49 

16:49 

16:49 
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16:49 

16:49 

16:49 

16:49 

8 Q. You have testified several times that you 16:49 

9 ha,e been concemed about" hal is going Lo be 16:49 

10 reponed in the media. 16:49 

11 MS. BROOK: Objection. Miss1a1es her 16:49 

12 testimony. 16:49 

13 BY MS. VASQUEZ: 

14 Q. What is going to be in the paper. Do you 

15 recall that testimony? You have said il several 

16 limes today. 16:50 

17 MS. BROOK: Same objection. 

18 MS. GOLDSTEI : Join. 

19 THE WITNESS: As I mentioned before, 1 

20 want 10 be as uninvolved in anything that I could 

21 possibly be in because il's nol - lhis isn't a fun 

16:49 

16:49 

16:49 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

22 experience for me. 

23 BY MS. VASQUEZ: 

24 Q. 1 understand that. 

16:50 

16:50 

16:50 

25 A. Reliving a night that happened howevcr 16:50 
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22 

23 

24 

25 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

A. (Reading]: 16:51 

"Afler I lefl the unit where Rocky's 

jewel11 was being prepared, 1 heard 

sounds of destruction and things being 

knocked over. 1 later saw Johnn) had 

made an absolute mess of the room and 

16:51 

16:51 

16:51 
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16:51 

16:51 

destroyed a number or• -- 16:51 

Tl IE REPORTER: Cou Id you please slow down. 16:51 

TIIE WITNESS: Sorry. (Reading cont'd]: 16:51 

"1 later saw that Johnny had made an 16:51 

absolute mess of the room and destroyed 16:51 

a number of Rocky's pieces of je"elry 16:51 

in the process." 16:51 

10 BY MS. VASQUEZ: 16:51 

Il Q. Did you have Mr. Schwartz delete those 

12 sentences bccause you actually, in fact, never saw 

13 Johnny make, quote [rcading]: 

14 "An absolute mess of ù1e room and 

15 destroyed a numbcr of Rocky's pieces of 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16 jewelry in the process"? 16:51 

17 A. Yes. 16:51 

18 Q. An) other reason you asked Mr. Schwartz to 16:51 

19 delete that testimony? 16:52 

20 A. Because 1 - yeah, because I didn't 16:52 

21 specifically remember hearing sounds of destruction, 16:52 

22 things bcing knocked over. 16:52 

23 And. you know, 1 didn't actually see it, 

24 but I do remember at the jewelry bead show the 

25 following day there were cenain beads from the 

16:52 

16:52 

16:52 
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1 stuff that we were selling that had been 'cracked and 16:52 l her face" if you never told him that you saw visible 16:55 

2 broken so- 16:52 2 bruises on Ms. Heard's face? 16:55 

. 3 Q, But you don't - 16:52 3 MS. BROOK: Objection. 16:55 

4 A. - I experienced that. 16:52 4 MS. GOLDSTllfN: Objection. 16:55 

s But no. l did not. 16:52 5 MS. BROOK; Go ohead. 16:55 

6 J askcd him to delete it becausë I did not 16:52 6 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls fo, 16:55 

7 sœ firstliand the mess of the room. 16:52 7 speêutation. And miss:tatcs prlot testimony. 16:55 
g Q. And Oecause you did not see Mr. Depp 16:52 g MS. BROOK; Join. 16:55 

9 actualty break those beads, correct? 16:52 9 TiiE WlTNESS: Agam. I don'trememberwbat 16:55 

10 A. Correct. 16:52 10 I spe(\ificaUy sàid. I wasn'tbeîng careful with my 16:55 

11 Q. Can you please pull Exhibit 7, whiéb is 16:52 l l words during thal., lt was more conversationàl. 16:55 

12 the earlier-,,.ers.ion of the declaratforl that is in 16:53 12 This was the opportunjty for ~e to get more 16:55 

13 front ofyou. 16:53 13 speci.fic, so I was very speciiic. 16:55 

14 A. [Witness complies]. 16:53 14 So 1 don't - I don't know why he ,.,.-rote 16:55 

15 Q. And on Exhibit 7, do you mind goîng to 16:53 15 that. lt could have becn somcthing that I said or 16:55 

16 Paragraph 18, which is on Page 3. 16:53 16 thathe-yeah, that he heard me say. 16:55 

17 A. [Reading]: 16:53 l 7 BY MS. VASQUEZ: 16:55 

18 "Amber had visible bruises on ber 16:53 18 Q. ~d I don't think you testi.fied to this at 16:55 

19 fa~e, There was a large red mark on 16:53 19 Îlll, but do you recall seeing Amber on May 23rd, . 16:55 

20 halfthe side ofher fuce, whieh had 16:53 20 2016? 16:55 

21 been" -- "which [bas] verbal)y swollen, 16:53 21 A. l don1t remember. 16:55 

22 and her hair disheveîed. Amber was · 16:53 22 •Q, Oo you recall seeing her on May 24th, 16:55 

23 als:o visibly 0ustered." • 16:53 23 2016? 16:55 

24 Q. Can you turn to Exhibit 8, piease, and 16:53 24 A. 1 don't remember. 16:55 

25 read trust version of Paragraph 18, 16:53 25 Q. How about May 25th'1 16:55 

" 
Page21S l'age220 

1 A. [Reading]: 16:53, 1 A. r don't remember. 16:55 

2 "Amber's face wu:s visibly red and 16:53 2 Q. May 26th? 16:55 ' 

3 swollen. She was very disheveled, and 16:53 3 A. I don1t remember. 16:55 

4 visibly flustered." 16:53 . 4 Q . How about May 27th? 16:55 

s Q. Do you recall making those changes to 16:54 5. A. "I do not remember. 16:55 

6 Paragraph 18 between these two versions? . 16:54 6 Q. Aod 111 rcpresent to you that Ms. Heard 16:55 

7 A. Yes. 16:54 7 fil:dfordivoreeonMay27th.2016. DoyoUrecaU 16:SS 

8 Q. Okay, Wbat do you specifü:aUy recall 16:54 8 seeing ber thot day? 16:56 

9 changing? 16:54 9 A. ldonot. 16:56 

10 A. I specifièn11y recan ehanging that - 16:54 10 Q. Do you recall after Mà}' 22nd, when you saw 16:56 

11 that part. you know, removing. that "Amber had 16:54 11 her at the_craft fair that you were at wîth 16:56 

12 visible bruises on he.r face." 16:54 12 Ms, Pennington. whenyousawMs.'Heardagain'l 16:56 

13 Q. Why do you recall - ort why did you have 16:54 13 A. 1 don't remem-ber spccifically hov.· long it 16:56 

14 Mr. Schwartz de1ete thatfanguage? 16:54 14 was until the next time I saw her. but it was 16:56 

15 A. Because I had ~-I was just gettirig more 16:54 15 definitely after she filed because ~~ yeab, that was 16:56 

16 specific about what I saw, which was red; swollen -- 16:54 16 when - yeah, ît was definitcly after that because 16:56 

17 lt hadn't - you know, I think right after 16:54 17 that's whcn it came out into tP,e public so il was 16:56 

18 that happened, it's like a bruise doesn't usuatly 16:54 18 of!er. 16:56 

19 fomi -- a hlack..and-blue is what t consider a bnlîse 16:54 19 . Q. So your testimony îs lhat you saw 16:56 

20 and it doesn't usually fonn in that moment 16:54 20 Ms. Heard on May 22nd; 2016, and thea_ after she 16:56 

21 So whnt I saw was red; swollen., markùtg.5 16:54 21 filed for divorce from Mr. Depp? 16:56 

22 on her face. 16:54 22 A. From wha1 I remember, there-yes. I 16:56 

23 Q. Do you have any ldea why Mr. Sehv.1lrlz 16:54 23 thlnk so. from what I remember •. I don't remember - 16:56 

24 \vould have included in your declaratioo._p:revîous 16:54 24 seeing her hefore that. J can't ~-I honestly can't 16:56 

25 version, that Amber had. quote, "visible bruises on 16:54 25 remembct. 16:56 
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1 Q. How long afler she filed for divorce from 

2 Mr. Depp do you recall seeing her? 

3 A. I don't reinember. I don't remember. 

4 Q. When you saw her after she filed for 

5 divorce, did Ms. Heard still have bruises on her 

6 face? 16:57 

7 A. I don't remember. 16:57 

8 Q. Sitting here today, do you think you would 

16:56 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

9 remember whether Ms. Heard ha~ bruising on ber face 

10 after she filed for divorce on May 27th, 2016? 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 11 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 

12 speculation. 16_:57 

13 MS. BROOK: Join. 16:57 

14 THE WITNESS: I don't remember because I 16:57 

16:57 15 didn't spend a lot oftime with bereven when I -

16 ifl did see ber. 16:57 

17 BYMS. VA~QUEZ: 16:57 

18 Q. So you don't know one way or another 

19 whether Ms. Heard actua11y had bruises on heJ face 

20 after she filed for divorce from Mr. Depp when you 

21 sawher; is that co~ct? 16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

22 A. I don't remember bow mâny days after I saw 16:57 

23 ber, and I don't remember whether she had bruises on 16:57 

24 ber face or not. 16:57 

25 Q. After May 22nd, 2016, do you recall ever 

I seeing bruises on Ms. Heard's face, body at ail? 

2 A. I do not rcmember. 16:57 

3 Q. If Ms. Heard had·been bruised after ' 

4 May 21st or•~ let's say May 22nd, 2016, When you 

5 last saw her, wou1d you have remembered that? 

6 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 

7 specu1ation. 16:58 

8 MS. BROOK: Join. Also, assumes facts not 

9 in evidence. Also, lack of persona! knowledge. 

IO THE WITNESS: I don't kpow. 

'16:57 
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16:57 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 

Il BY MS. VASQUEZ: 16:58 

12 Q. You don't knowwhetheryou would have 16:58 

13 remembèred that? 16:58 

14 A. 'X_eah, I don't know. 16:58 

15 Q. When you wou1d see Ms. Heard b.efore 

16 May 21st, 2016, do you recall ever seeing bruises on 

16:58 

16:58 

17 her'I · 16:?8 

18 A. Not that I can remember. 

19 Q. Do you recall seeing Ms. Heard in~-

20 sometime in June of2016? 

21 A. Some time in June- I don't remember. 

22 Q. If Ms. Heard had, let's say, a bruised 

23 left eye, do you recall -- do you think sitting here 

24 today you would remember that? 

25 MS. GOLDSTEIN: Objection. Calls for 

16:58 

16:58 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 
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l specu1ation. 16:59 

2 MS. BROOK: Join. Also, Jack of 

3 foundation. Also, assumes' facts. 

4 And l'lljust note that ifwe go after 

5 4:00, rn just ask that we switch and if you want 

6 to continue your questions after that time, that is 

7 fine. 

8 

16:59 

THE WITNESS: I don't remember. 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

9 MS. VASQUEZ: Turning to Exhibit 9, or no? 

16:59 

15:58 

15:58 

15:58 

15:58 

10 THE REPORTER: 9 is next the one. 

li MS. VASQUEZ: Okay. No. 

12 BY MS. VASQUEZ: 

13 

14 

Q. So tuming to Exhibit 8 -- 15:58 

THE REPORT~R: Oh. l'm sorry. 

15 MS. VASQUEZ: No. That's okay. That's 

16 fine. 15:58 

15:58 

15:58 

17 BY MS. VASQUEZ: 

18 Q. --Parilgraphs 19,20,and21 are ail 

15:58 

15:58 

19 highlighted in red by You. Taking as much time as 

20 you need·to review those,paragraphs,-do you mind 

21 telling me why you asked that they be deleted? 

22 A. [Witness reviews document]. 

23 Because I don't remember this specific -

15:59 

15:59 

15:59 

15:59 

15:59 

24 I don't remember the specifics ofthis. And so even 15:59 

25 if I had said it, I took it out. So I very well, 15:59 

1 again, could have said it, but I don't remember, you 

2 know - l'rn clear that she filed for divorce, but I 

3 don't know how soon after that night. And I don't 

4 rcmember actually ifl -- yeah, ail, of this stuff 

5 was foggy to my memmy, so I took it out. 

6 Q. Okay. Turning to Paragraph 20 where it 

7 says [reading]: 16:00 

· 8 "We ,vere consoling ,Amber while Amber 

9 worried out loud" - "aloud," excuse 

Page224 

15:59 

15:59 

15:59 

15:59 

15:59 

16:00 

16:00 

16:00 

lO me, "about whether or not to report 16:00 

Il Johnny to the police." 16:00 

12 1s it your testimony today that you don't 

13 remember telling Mr. Schwartz that Amber worried 

14 aloud·whether or not to report" Johnny to the police? 

15 MS. GOLDSTEIN: Objection. Misstates 

16 prior testimony. 16:00 

16:00 

16:00 

16:00 

16:00 

17 MS. BROOK: Join. 16:00 

18 THE WITNESS: You know, what I do remember 16:00 

19 was there was conversation about whether she shou1d 

20 report Johnny or noL And that's kind ofwhat I 

16:00 

16:00 

21 expressed earlier. 16:00 

22 And how much information she wanted to 

23 give iri that moment to the police. 

24 So there was conversation around that 

25 like, just what her next step should be, and I know 

16:00 

16:00 

16:00 

16:00 
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1 that she \las kind ofunsure of\\hat to do. 13ut -- 16:00 

2 }eah, 1 don't -- 1 took it out becausc I don't 16:00 

3 reall) rcmember specifics about \\hat \las said. 16:01 

-1 BY MS. VASQUEZ: 

Q. Turning }Our a11ent1on 10 the last 

16:01 

16:01 

6 sentence of Paragraph 22, do }OU mind rcading that 16:01 

7 OUI loud? 

8 A. Paragraph 22? 

16:01 

16:01 

9 

10 

li 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q. The last sentence st.amng on 1 .ine 15? 16:01 

A. Uh-huh. [Reading): 16:01 

"Building 10 Sta) for a \\hile in 16:01 

order 10 avoid the press." 16:01 

Q. Read the entirc sentence. l'm sorry. 16:01 

A. l'm sorry. [Reading cont'd]: 16:01 

"When I mentioned this 10 Rocky, she 16:01 

and Amber told me 10 corne over 10 the 16:01 

Eastern Columbia building 10 sta) for a 

18 \\hile in order 10 avoid the press." 

19 Q. And 1 "ill note for the record that that 

20 sentence is not highlighted red, correct? 

21 A. Yes. 1 think - )OU knO\\, again, 1 

16:01 

1601 

16:01 

16:01 

16:01 

22 haven't signcd this. but Rock} specificall) was the 

23 one \\ho told me to corne over -

16:01 

16:01 

24 

25 

Q. Did you-­

A. -- to stay. 

16:01 

16:01 
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Q. And did you stay for a \\hile in order to 16:01 

2 avoid the press? 16:01 

3 A. 1 did stay. Yeah. 1 did go ovcrtherc 16:01 

4 and stay. 1 don't rcmcmbcr ho\\ many nights. 16:01 

5 Q. Do you recall "hen after -- ho\\ long after 16:02 

6 May 21 st, 2016, that y ou \lento, cr 10 the Eastern 16:02 

7 Columbia building to st:l)? 16:02 

8 A. 1 don't remember the numbcr of day s. No. 16:02 

9 Q. Not the number of da) s? 16:02 

10 A. Or ,,eeks - 1 don't rcmember. 16:02 

11 Q. Do )OU kno\\ \\hcn )OU \\COL over 10 the 16:02 

12 Eastern Columbia building on - after Ma) 21 st, 

13 2016? 16:02 

14 A. 1 don't rcmembcr spccifically, no. 

15 Q. Safc 10 assume it ,~as aftcr Amber filcd 

16 for divorce? 16:02 

17 A. Yes. Yes. 16:02 

18 Q. But you don't rcmcmber one way or the 

19 other secing Ms. I Icard aller she filed for divorce, 

20 correct? 16:02 

21 A. 1 don't remember \\hen I sa" her after she 

22 filed for di\Orce. 16:02 

23 Q. But it's your unsigncd tcstimon) in this 

24 declaration --

25 A. Righi. 

16:02 

16:02 

16;02 

16:02 

16:02 

16:02 

16:02 

16:02 

16:02 
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Q. -- that you stayed aftcr al the Eastern 16:02 

2 Columbia building. \\hat one \\OUld assume. after 16:03 

3 Ms. Hearo tilcd for divorce in order 10 a,oid the 16:03 

-1 press. com:ct? 16:03 

5 /\. Com:ct. 16:03 

6 Q. Okay. 16:03 

7 M . BROOK And objection M isstates the 16:03 

16:03 8 testimony record and improper use of her testunony. 

9 MS. GOI DS I EIN: Join. 

10 BY MS. VASQUFi'· 

11 Q. Paragraph 23, ) ou deleted the sentence 

12 that rcads" he often" -- l'm sorry [reading[: 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

13 

14 

15 

16 

17 

"And she oftcn mcntioncd that she 16:03 

felt she could not lcave the apartment 16:03 

cxcept 10 her lawycrs bccausc of the 16:03 

papara7zi and press." 16:03 

Why did y ou have Mr. Sch\\artz delete that 

18 sentence? 16:03 

19 A. Because I didn't remcmber her actually 

20 saying it. 1 just remcmber that bcing, like. the 

21 feeling ofher stay ing, kind of, like. insular 

22 because she \\llS really having -- shc was going 

23 through 11. he "as having a haro time. And there 

24 \\as definitely paparazzi and the press so ... 

25 Q. Does reading this paragraph 23, where you 

1 say [readin&]: 16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 

16:03 
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2 "rhese fe" da)s "ere particularly 16:03 

3 hard time for Amber. 1 witnessed her 16:03 

4 crying frequently." 16:04 

5 And then the last sentence that reads 16:04 

6 Lreadingj: 16:04 

7 "At the ume. Amber still had a 16:04 

8 visible mark on her face from the mght 16:04 

9 of May 21 st." 16:04 

10 l>ocs that rcfresh your n.-collection as to 

11 "hether or not) ou actually sa\\ Ms. Hearo alter 

12 Ma) 21st, :?016, ,~1th the exception of May 22nd, 

13 2016'' 16:04 

14 MS GOLDSl EIN: Objection. Misstates 

15 prior tcstimon). 16:04 

16 Tl IE WITNESS: So I did ~ce her after. 1 

17 just mcntioned 1 don'I kno" how long after, but 1 

18 assumed il \\SS aller she filed for divorce. Right 

19 llecause like I mentioned here, 1 went after the 

20 press found out only because I was gening harassed 

22 didn't c securil) at the time in m.) 

23 home. 16:04 

24 So I was told "Come over so that you feel 

25 safe and not intruded upon." So I definitel} sa" 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 

16:04 
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F/A, SP, Lack of Pers. 
Know, Vague/Ambig 

F<A SP LMàdPa,s ~ 

"-~ 

1 

FIA. SP, Lack of Pers 
Know Vague/Ambig 

16 04 

:i don't rcmcmb.!r ho" man) da), 1 S13)<'<1 and I don't 

4 remcmbcr, like. ho" much I sa" Amber during thal 

lime But l kno" \\hcn I did, ,he \\3S -- thcrc was a 

6 lot of Cl) ing, and a lot of sadnc..s. and a lot of•· 

16:0-' 

16:04 

16:05 

16:05 

16:05 

7 a lot or talking 10 figuring out ,1un; talkmg to 16:05 

8 people. ~--- 16:05 

9 BY MS. VAS UEZ: 16:05 

10 Q. And she still had a , 1sible mark on hcr 

16:05 

15 actuall) -- and, a~in, l'mju,,t not rcmcmbcring. 

16 "hat hcr face lookcd likc, spec1ficall). 

18 

Q,_ And . ust •• 

A. Afler. 

20 A. 

22 Q. Aficr? 

:!3 A. Aflcr the initial s"ollen. like. rcd 

16:05 

16:05 

16:05 

2-' markcd up face. 16:05 

25 Q. Okay. Andjust 10 note, the sentence that 

reads [rcading]: 16:05 

16:05 

1605 

16:05 

1605 

16:05 

16:05 

16:05 

16:05 
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2 

3 

4 

5 

"At the lime Amber still had a 16:05 

visible mark on hcr face from the night 16:05 

ofMay21st." 16:06 

Thal is not highlighted in red, correct? 16:06 

6 A. Correct. 16:06 

7 MS. BROOK: Ms. Vasquez, l'm going 10 ask 16·06 

8 arc )OU almost donc? And ifnot -

9 M . VASQUCZ: \\ c arc almost donc. 

10 BY MS. VASQUE/.: 

li Q. Ms. Marz, \\C'rc going 10 sho\\ you some 

16:06 

16:06 

16:06 

16:06 

12 ,el') shon , ideo clips and l'm going 10 -- 16:06 

13 MS. BROOK: So l'm going 10 object at this 16:06 

14 point beforc you mark )Our c,hibiLS. At this point. 16:06 

15 thcre's a cutofT on the tape. and counscl for the 16:06 

16 "itness has indicated that she's not going 10 allo\\ 16:06 

17 hcr to sin) on anymorc. 16:06 

18 1 don't think I am going 10 use up ail m1 16:06 

19 time, but I ask that wc S\\itch. And if)OU guys 

20 ,,ant 10 continue aficrwards, we can do so. 

21 MS. VASQUE/.: 1 undcrstand your position. 

22 Davida. but l'm going 10 rc~pectfull> decline the 

23 switch at this time. 1 have a couple more minutes 

24 lefi. h should be vel} shon. So as soon as \\C 

25 are done, 1 \\Ould be happ) 10 S\\ itch \\ ith you. 

16:06 

16:06 

16:06 

16:06 

16:06 

16:06 

16:06 
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Noting > our objection on the record. 

l'm gomg 10 mark as hhibit "1umber 9 

(Deposiûon [xhibit 9 \\as man.cd for 

16:07 

16:07 

16:07 

2 

3 

4 

5 

identification and is anachcd hcrctu.) 16.07 

MS VASQUFZ. Counscl. here 1s some video 16:07 

6 clips for) ou. 16:07 

7 MS. OROOK: Do )OU gu)S have a cop) for 16:07 

8 us? 16:07 

9 MS. VASQUL/: Yes. Wc\\illgive)outhis 16:07 

10 cop) as soon as wc arc donc -- using the •· be fore 16:07 

1 1 you show the witncss. 16:07 

12 MS. BROOK: Ali right. 16:07 

13 MS. VASQUFZ: Actually. hcrc this one has 16:07 

14 becn markcd, so hcrc) ou go. 16:07 

15 MS. BROOK: Weil, the markcd cop) should 16:07 

16 stay "ilh Lhe coun reponcr. 16:07 

17 MS. VASQUEZ: So are you rejecting the 16:07 

18 marlced cOp)? 16:07 

19 M BROOK: 1 -- in the future. ifyou 16:07 

20 gu)'s plan on showing vidco at the -- 16:07 

21 MS. VASQUL/.: We'llsho\\ itlO)OU We'II 16:07 

22 band> ou one. We just had thrce copie, made. 16:07 

23 Actuall), since -- 16:07 

24 MS. GOI DSTEIN: 1 don't need 10 \\atch this 16:07 

25 00"- 16:07 

MS. VASQUEZ: Righi. 

2 MS. BROOK: 1 am not going 10 watch it. 

3 MS. GOI DSTL IN: Okay. 

4 MS. BROOK: 11's going 10 crcate a 

5 problem 16:07 

6 What 1 "as li) ing 10 sa} be fore 
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16:07 

16:07 

16:07 

16:07 

16:07 

7 Ms. Vasquez intcrruptcd is that in the future. "c 16:07 

8 \\OUld be happ) 10 set up audio and , isual so "e can 16:07 

9 \\atch il at the same lime. 16:07 

10 ln the meantimc, 1'11 stand o,er the 

11 "itness so that I can sec what she is sccing. 

12BYM VAQl[7· 

13 Q. Ol..a) Ms. MarL. and I appreciate) our 

16:07 

16:08 

16:08 

16:08 

14 patience with the sctup. 

15 

16 

A Uh-huh 

16:08 

16:08 

Q. So )OU arc going 10 be sho,rn "hat's b.!en 16:08 

17 marlced as Exhibit Number 9 and it is -- it's a , ideo 16:08 

18 chp that's been Bates labeled -36 And the clip is 16:08 

19 from the :?-minute 50-sccond point. 

20 And 1 \\ ill rcprcscnt 10 you that thcsc arc 

21 sur. eillance vidcos takcn at the l'astem Columbia 

16:08 

16:08 

16:09 

22 building. And the date is belo", 1 belinc. on the 16:09 

23 16:09 

24 being sho"n -- about 10 be sho"n is datcd Ma) :!4th, 16:09 

25 2016q 16:09 
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FIA, SP, Lack of Pers 
Know 

MS. BROOK: Lei me jusl make my objection. 16:09 

2 Counscl's represeniations aside, Lhesc 16:09 

3 video clips have nol been authenticaled, 1here is no 

4 cus1odian of records document that was produccd in 

5 connection w ilh lhem, and so w e objecl 10 lhe use of 

6 lhem at 1his 1ime. 16:09 

7 MS. GOLDSTlolN: And 1'11 also objccl on 

8 the basis lhal we have ne,er seen them be fore and 1 

16:09 

16:09 

16:09 

16:09 

16:09 

9 don't bclieve Ms. Marz has. 

MS. VASQUEZ: Thank you. 

16:09 

16:09 10 

Il 

12 

(Vidco dcposi1ion Exhibit 9 was playcd 16:09 

m the deposi1ion room). 16:09 

13 BY MS. VASQUEZ: 

14 Q. Ms. Marz, do )OU min<! -- or, dcscribing 

15 for me what youjust sa" on the tape'' 

16:10 

16:10 

16:10 

16 MS. BROOK: Can )OU noie the second mar~ 

17 ,, hen 1hc clip cndcd. 16: 10 

16:10 

18 MS. VASQUEZ: Yes. absolutcly. 

19 MS. GOODARZI: 3:30. 

20 MS. VASQUEZ: 3:30. 

16:10 

16:10 

16:10 

21 1 IIE WI fNESS: ( saw Amber. Whilncy, and 16:10 

::!::! Raquel gel in an elevator and then exit, 16 10 

23 BY MS. VASQUE/: 16:10 

24 Q. Oka). And Whitne) i.s Whitnc) lfcard. is 16:10 

25 that correct. Ms. lleard's si,ter'? 

A Correct 1(,-J0 

2 Q. ln the video clip, did !1.1s. llcard appcar 10 

l ha,c an) marks on her face? 

4 A Kind of, yeah. lt look.s like she had a 

16:10 
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16:10 

16 10 

16:11 

5 !iule mari,., something on her face. 16 11 

6 Q On "'hat side? 16:11 

wha1 )Oujusl saw in the vidco clip Baies 

2 labclcd -4:!7 16:ll 

3 A 1 ,a\\, agam. the same \\0mcn gct m the 

4 clcvator and thcn gel uul of1he clcva1or 

S Q \nd what is the date on lhat, 11leo clin'' 

16:13 

16:13 

16:13 

16 13 

6 

7 

8 

A \fa) 24th. 2.;.0_16.;..._____ 1613 

Q. Anddid- 16:13 

MS GOLDSTEIN: Jus! 10 be clear for the 

9 record. Ms. Marz is reading what is "rittcn on the 

10 scrccn. 16·13 

11 MS. V ASQUEZ: That's fine. 

12 BY MS. VASQUEZ: 

13 Q. Ms. \1an. did }OU sec an} marks on 

14 Ms. llcard's face in 1hat vidco clip? 

15 A. Vel) hard - reall) hard 10 sec to tell 

16 

16:13 

16:13 

16:13 

16:13 

16:14 

16:14 

16:14 

17 stampcd video clip -51, and it's from 2:50 tll 3:23'? 

16:14 

16:14 

16:14 

16:14 

18 MS. BROOK: l'm going to do the sarnc 

19 objections. And 1'11 also add to this clip and as 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

20 wcll as the previous 1wo clips tha11hcsc , ideos 

21 werc produced) es1erday evening. 1 undcrstand mosl 

22 1fno1 ail oflhem ha,e been edited, such that the) 

23 are missing certain time ranges. and thus. are not 

24 complete. 16:14 

16:14 

16:1-1 

16:14 

16:1-1 

25 MS. GOLDSTEI : And l'd also likc to add 

1 and ask. Ms. Marz is obviousl) nota percipicnt 10 

16:1-1 
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16:14 

2 w hate, er is being shown in 1hese vidcos. 16: 14 

3 And given that we'rc so far over lime. l'd 16: 15 

4 likc to ask wh) they are being shO\vn 10 hcr. 16: 15 

5 MS VASQUEZ: We can discuss tha1 ofT 1he 16: 15 

6 record I don't -)OU are not - l'm not - l'm 16:15 

._ _____ _,,....;,.,..7 A. Onthcright. _____ 16:11 7 nol the deponenl. So) ou can ask me an) que,lions 16: 15 

1 

FIA SP Lack of Pers 
Know 

FIA SP Lack of Pers 
Know 

8 Q. Okay. 16:11 

9 MS. VASQUCZ: Moria, do you mind. pleasc. 16:11 

10 marking up Number -12. 16: 11 

11 (Discussion between counscl hcld off 16:11 

12 the record.) 16:12 

13 MS. GOODARZI: Vou wanl me 10 play it? 

14 OY MS. VASQUE/: _____ 16:12 

15 Q. So. Ms. \far✓, we·re going to shO\v )OU 

16 w hat's been Baies labeled \ldco clip l\.umbcr -42 and 

17 the clip range starts at 16 and goes through 1 : 19 --

18 one minute, 19 seconds. 16: 12 

16:12 

19 

20 

21 

22 

MS. BROOK: ame objections to this ,idco. 16:12 

MS. VASQUEZ: Tha1's fine. 16:12 

MS. GOLDS rl:.IN: Same objcc1ions. 

(Vidco deposition Exhibit 9 \\35 

23 pla) ed in the deposition room ). 

24 OY MS. VASQUEL: 

25 Q. Mr MarL do )OU mind describing tome 

16:12 

16:12 

1613 

16. IJ 

16:IJ 
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8 ) ou w ant off the record, and 1'11 be happ) 10 16: 1 5 

9 sho" -- share "ith you. 16:15 

10 

11 

12 

MS. GOODARZI: 1'11 go ahcad and pla). 

(Video deposi1ion Exhibit 9 \\3S 

16:15 

16:15 

pla}ed in the deposition room). 16:16 

16:16 

14 Q. Ms. Mau_ finally, could you, plcasc 16:16 

16:16 

16 lb 

A. 1 SU\\ Amber gct in an cleva1or and thcn 

18 towards lhe end. 1 think -- that might ha,c bccn 

16:16 

16:16 

19 Jo,h gcttmg out, but I couldn't tell unlil the VCI) 16: 16 

20 end. 1 though1 il might be him. 16: 16 

21 Q Did you see any marks on Ms. l leard's face 

22 in that , idco clip~ 16; 16 

16:16 

23 A I reall) JU.~t SU\\ the back of hcr head. 16: 16 

24 Q 0k3) So is that a "no"? 

25 A Rignt 

16:16 

1616 

F/A, SP, Lack 
of Pers 

Know 
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2 

Q. Vou couldn't see an) marl..s on her lace -

A Rig!lt. 

Q. - correct'' 

16 16 

16:16 

16:16 

4 MS. VASQUEZ: Oka)'. Wc'rcdone. 16:16 

5 BY MS. VASQUEZ: 16:16 

6 Q. Do you recall Ms. Heard cvcr tclling you 16: 17 

7 that shc had a friend that \\ orkcd at People 

8 Magazine" 

9 A. o. 

16:17 

16:17 

10 Q. Do you recall Ms. Pcnnington cver tclling 

16:17 

16:17 

11 ) ou that Ms. ! Icard had a connection or a fricnd that 16: 17 

12 \\orked at People Magazine" 16: 17 

13 A. o. 16:17 

14 Q. At this lime, 1 have nothing further, and 

15 1 thank ) ou ver) much for your patience and 

16 1es1imon) --

1 7 A. Thank you. 

18 Q. -· Ms. Marz. 

16:17 

16:17 

16:17 

19 M . VASQUEZ: So \\c'II go oITthc record 

20 and S\\ ilch places" ilh Ms. Brook, "ho is counsel for 

21 Ms. lleard. 16: 17 

16:17 

16:17 

16:17 

16:17 

16:42 Q. l'rior 10 the deposilion today. ha,e )OU 

2 and I ever met in person? 16:-12 

3 A. o 16:-12 

4 Q. l'rior to the dcposi1ion Loda), have) ou 

5 and I cver spoken on the phone? 

6 A. No. 16:42 

7 Q. Pnor 10 the deposi1ion 1oday, have )OU 

8 and I cver communicatcd in any \\8) "hatsocver? 

9 A. No. 16:-1~ 

10 Q. lo clarif), carlier 1odanou tes1itied 

11 ) ou met "ith a lawyer in order 10 help preparc for 

12 ) our dcposi1ion Loda): 1 was not that lai\) er. 

13 correct? 

14 A. Ycs. 

16:-12 

16:42 

1(,:42 

16:42 

16:42 

16:42 

16:42 

16:42 

16:42 

15 Q. Ju,1 bdore the break, counsel for 16:43 

16 Mr. Dcpp, Ms. Vasque;, shm,ed you some \ldeo clips. 

17 Do) ou recall 1hat? 

18 A Ye\. 

19 Q. 1 bdie\l~ she shm,cd ) ou three , ideo 

20 clips, the) \\Cl\! marked as Dcpp Exhib11 9. 

21 1 ,,ould likc 10 mark •· oh, before I mark 

16:43 

16:43 

16:43 

16:43 

22 THE VJDEOGRAPI l[R. This marks the end of 16:17 22 any1hing. lei me do this. 16:-13 

23 Media Numbcr 3. Going oITthe record at 4: 18 p.m. 

24 (Brief rccess.) 16:41 

25 TIIE VIDEOGRAPI IER. This marl.s the 

1 bcginning of Media Numbcr 4. Going back on the 

2 record a14:42 p.m. 16:41 

3 16:41 

16:17 

16:41 
Page 238 

16:41 

4 EXAMINATION 16:41 

5 BY MS. BROOK: 16:41 

6 Q. Good aflemoon, Ms. Man. 16:41 

7 A. Good aflemoon. 16:41 

8 Q My name is Da, ida Brook, and l'm an 

9 auome) for Ms. Heard in this maucr. 1 want 10 

10 thank ) ou again for tak.ing the lime 10 be "i1h us 

li Ioda). 16:41 

12 1 understand thal coun~el for Mr. Depp has 

13 used a linle bit over four hours of the lape timc. 

16:41 

16:41 

16:41 

16:42 

16:-12 

23 lia,~ )OU cver scen those video clips 

24 bcfor.:? 16:-13 

25 16:43 

Q. Do you kno" how thosc video clips were 

2 collectcd·> 16:-13 

16:43 3 

.j 

5 

6 

A No. 

Q Do )OU knm1 "ho collec1ed the, idco clips? 

A o. 16:43 

Q. Do )OU kno,1 "hen those video clips \\ere 

7 collectcd? 16:43 

16:43 

Page 240 

16:43 FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

16:43 

16:-13 

8 A. 1 just heard that the) \\Cre collec1ed last 16:43 

9 nigh1. 16:43 

10 Q. The) \\Cre produccd last night. 16:43 

11 A. Produced last n~ 16:43 

12 Q Oo you know whcn they \\Cre colleclcd tiom 

13 the Eastern Columbia building Securi1y Fooiage 

16:43 F(A, SP, Lack 
16:43 of Pers. Know. 

14 rhe parties have an agreement whcrc each side would 16:42 14 Rcpos1tor)·? 

15 use about halfthe tape lime, thrcc and a half. 1 

16 \\ÎII dom) bcsl 10 limit m)selfto the seven hours 

17 of tape lime, so wc can gel )OU out ofhcrc on lime. 

18 As Ms. VasqueL explained this moming. l'm 

19 going 10 ha,e some questions for you toda)'. If at 

W an) point you don't understand "') question, just ask 

21 me to clarify, and I will do so. 16:42 

16:42 

16:-12 

16:42 

16:-12 

16:-12 

16:42 

22 Similarly. ifat an) point you need 10 16:42 

23 1ake a break, just let me know, and \\C can 1akc a 16:42 

24 break. Sound good? 16:42 

25 A. Yes. 16:42 
Page 239 

15 A. No 

16 Q. Do) ou kno" whcther one those ,idco clips 16:43 

16:43 

16:43 

17 \\Crc collcc1ed. ail of the video footage from thal 

18 time pcriod Ma) 21st. 22nd 1,as collected? 

19 

20 

21 

A I don't knO\\ 16:43 

MS. BROOK: l'd like Lo mark Exhibit 10. 

( Deposition Exhibi1 10 was marked for 

16:43 

16:43 

22 1dcntifica1ion and is nttachcd hereto.) 

23 BY M . BROOK: 

16:-13 

16:43 

24 Q. lt's a still from one of the videos that 

25 you \\Crc ~hmrn jus! a few minutes ago. 

16:44 

16:44 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 
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Vague/Ambig 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know 

FIA. SP Laci< of Pers 
Know 

fhe court reporter \\i li hand ) ou your 16:44 

2 C0p) 16:44 

3 Tl IL Rl::.PORTER: [Reporter hands wi111ess a 16:44 

4 lxhibilj 16:44 

5 BV MS BROOK: 16:44 

6 Q. So this is a slill of one of the threc 

7 \ideos 1ha1 )OU watched just a little bit ago; }OU 

~ remembcr \\atching those Hdl!Os, correct? 

9 A Ves. lb:44 

1 

4 

5 

6 

7 

And \\il! )Oujust remind us "hal sidc of 

lleard's face )OU rccall the marks b.:m • on on 

16:46 

16:-16 

MJ) 2 l>t, 201 b0 16-16 

A. Inc nght sidc of her face. 16:46 

Q. Thank you. Vou can put that aside 16:46 

A. [W1111ess complies]. 16:46 

Q. Also, be fore -- or also earlier toda), 16:46 

Vague/Ambig. 

8 Ms. Vasque, \\as asking you about a comersat,on }OU 16:46 

9 had with Ms. l leard's former attome}. Richard 16:46 

Q. And you remember bcmg asked about whcthcr 

11 or nol you could see an} marks on Ms. Ambcr's 

16:44 10 SchwartL. 16:46 

A Correct. 

1644 

16:44 

Q. And )OU remember te,til)mg that in some 
.-~----
16 of the , idcos }Ou thought) ou could, correct• 

A. Correct. 16:44 

So Exhibit 10 is from the second vidco 

1 C) clip )OU \\Crc sho"'"· \\hich \\llS Dcpp -42 is the Batc, 

20 label. lhe limestamp is 23: 19: 10:92:7. 1 hc date is 

21 Ma) 24th, 2016 16:44 

16:44 

16:44 

1644 

16:44 

16:44 

Vou testilied earlier lliat you don't 16:44 

Do) ou remember lhat? 16:46 

A. Ves. 16:46 

Il 

12 

13 Q. 1 said former attome}. Are )OU aware of 

14 whcther or 1101 Mr. Sch\\artz is still counsel for 

15 Ms. lleard in this matte!"? 16:46 

16 A. 1 sa" h,s name on the subpoena. Tha1's as 

17 muchas I kno\\. 16:46 

16:46 

16:46 

16:.:16 

18 Q. But you don'l kno" whether hc's Still 

19 counsel of record in this case? 

20 A. 1 do not kno\\. 

16:46 

16:46 

16:46 

21 Q. And )OU indeed met with Mr Schwaru. 16:-16 

22 correct? 

23 16:45 23 A. Correct. 

16:46 

16:46 

2-l 2016, com:ct? 

25 A. Com:ct. 

16:45 

16:45 

Q. But )OU can see her on this , idco footagc 

2 ,1ill. correct' 1 

3 A. Correct. 

16:45 

16:45 

4 Q. So l'm going 10 mark a ne\\ cxhibil of the 

5 same "ac1 ,ideo footage. lt's going 10 be 

6 Exhib1t II, the same still. And l'm going to as!.. 

7 that if)OU sec any marks on Ms. lleard's face in 

8 that hhibi1 I 1. the court reporter will hand} ou 

16:45 

16:45 

16:45 

l6:-l5 

16:-15 

9 the ne\\ document. you indicate "herc the} arc on the 

I O document b} circling it? 16:45 

16:45 

11 A. Uh-huh. Vou want me to circlc thal one 16:45 

12 [witness indicates document). 

13 (l)eposition Exhibit 11 \\US marked for 

14 idcnti fication and is attached hercto.) 

16:45 

16:45 

16:45 

.RRJX)K· 

16 Q So do }Ou sec an} marks on Ms. lleard's 16:45 

face in this cxhibit -- l'm SOIT), Mau bhibil I I? I 6:45 

A fhcre's a -- a slight shadow under hcr 16:-15 

19 right -- )Cah. under her right C}C. lt's hard for 16:-15 

20 me to tell ifit's -- \\hal il is. but thcrc is a 16:45 

2 I shado\\o thcrc. 16:46 

:!2 Q Will )OU dn:l~ "here} ou ~cc the shadO\, 

:?3 on Lxhibil 11, please. 16:46 

24 

25 

A. 1 Witness ,uiles on e,hibit). 

Q fhank )OU. 

16:46 

16:-16 

16:46 

Page 243 

24 Q. Was Ms. lleard prescnl ,,hen } ou met "ith 

25 Mr ch\\artz? 16:-17 

A. No. 16:47 

16:47 

Page 244 

2 Q. Was thcre a court reporter there likc 16:47 

3 thcre is today? I 6:47 

4 A. No. 16:47 

5 Q. Was counsel for Mr. Depp thcrc like the) 16:47 

6 are toda) ~ I 6:47 

7 A. No. 16:47 

8 Q. So lhat wasn't a deposition, correct? 16:4 7 

9 A Correct. 16:-17 

10 Q. l lo" would) ou describe what 1ha1 16:47 

11 conversation "as? 16:47 

12 A. lt was - I \\Ould describe it asjust 16:47 

13 that, a con,ersalion. Ver) informai. Ver) bnel, 16:47 

14 likc, in and out. Very -- )eah. informai. brief. 16:47 

15 and there \\US another \\Oman in the room, \\hich I 

16 assumed "as the note -- someone that "as tal,..mg 

17 notes. But it was very convcrsational and just 

18 informai 16:-17 

19 Q. And did JI.Ir. Schwartz tell you in that 

20 meeting that he would be drafling a drafl 

21 dcclaration for your revicw and comment? 

22 A. 11hink so 16:47 

23 Q. lf)OU could tum bacl. 10 E:l.hibit 8, Man 

24 8? 16:48 

25 A. IW1111e.s complies]. 16:48 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:47 

16:-17 

16:47 
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Q. fhis is a document \\e looked al earlier 

2 Ioda). h's one of the e-mail e,changes bemccn you 

J and Mr. ch\\anz. 1648 

16:-18 

16:-18 

-1 

5 

Do) ou recall looking a1 this c,hibi1? 16:-18 

A. Ves. 16:48 

6 Q. And ifyou look al the page -- we coll 16:48 

7 these \\eird numbers al the bonom Oates labels - if 16:48 

8 ) ou look al Depp v. lleard EM -028. 16:-18 

9 Do )OU see tha1? 

10 A. Vep. 

16:48 

16:48 

Il Q. l11a1 bonom of 1h:11 page, there's an 16:-18 

12 e-mail from Richard Schwartz 10) ou dated fhursda). 

13 July 11th, 2019, ai 9:-15 a_m. 16-18 

14 Do) ou see that? 16:48 

15 A. 1 do. 16:48 

16 Q. And hc says [reading): 

17 "LiL, thanks for lak.ing the lime 10 

16:48 

16:48 

16:48 

16:48 

16:48 

18 mec! \\ith us )eSlerday. Altached, 

19 pleasc, find a draft declaration for 

20 you to review." 

21 Do you see tha1? 

22 A. Uh-huh. 

23 Q. Did ) ou consider this 10 be a final 

24 declara1ion "'hen you recei,ed il? 

25 A. No. 

16:48 

16:48 

16:48 

16:-18 

16:48 

16:-18 

Page 246 

Q. )Reading cont'd): 16:48 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

"As I memioned yes1erda). please 16:48 

fcel frcc to give me a call 10 discuss 

if)OU have an) questions orcommcnts." 

16:48 

16:48 

Do) ou see tha1? 16:48 

A. 1 do. 16:49 

Q Did you unders1and Mr. '>ch\\anz 10 be 

8 im i1ing 1ou 10 make commen1s on the dcclara1ion? 

9 A. Ves. 16:49 

10 Q. Did you, in fact. make comments on the 

11 dcclaralion? 

A. Ves. 

16:49 

16:49 12 

13 Q. And you sent some of1hose comments 10 

16:-19 

16:49 

16:49 

16:-19 

14 Mr. Schwanz, correct? 16:49 

1 S A. Correct. 16:49 

16 Q. And ) ou sent those commcnts aller 

17 carefull) revie\\ing the declaration, correct --

18 s1rike thal. 16:49 

19 Vou sent those comments aller carefull) 

20 re, iewing 1he drall declaraùon. correct'! 

21 A Correct. 16:49 

22 Q. Did Mr. Schwanz C\"er push back in an) \\RY 

23 in response 10 the edits 1ha1 you sent him? 

24 A. No. 16:49 

25 Q. 1 le didn'l call you up and sa). "Wc can't 

16:49 

16:49 

16:49 

16:49 

16:-19 

16:49 

16:49 
Page 2-17 

1 includc those"? 

2 A No 

16:-19 

16:49 

3 Q l le didn'l \\Tite) ou back and say. "This 

-1 rcnders th1s documem useless"? 

5 A. No. 16:-19 

6 Q. Oka y. Did he cver !cil }OU he \\Ould 1101 

16:49 

16:-19 

16:49 

7 incorporale !hem? 

8 A. o. 

16:49 

16:-19 

9 Q. lollo" ing the e-mail thal) ou produced 

10 this moming, where you sen! him some edits on 

11 August 8th. 2019, and l'm looking on the firsl page 

12 of Man 8. did )OU e,er hear from Mr. '>ch\\artz 

16:49 

16:50 

16:50 

16:50 

13 again? 16 50 

14 A. Ves 16:50 

15 Q. When? 16:50 

16 A. 1 don'! remembcr the specific dates. 

17 Q. And ,,hat was lhe nature of the 

16:50 

16:50 

18 communication? 16:50 

19 A. 1 le \\anted lochai about - about 11. Chat 

20 \\ ith me about the final edi1 to the declaration. 

21 Q. And did ) ou ever have lhal con,er;ation? 

22 A J\ short. bricf con,ersation. yes. 

23 Q. D1d he c,er folio" up \\Ïth you to get your 

24 signature on the s1gned declaralion? 

25 A. No. 16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

16:50 

Page 248 

Q. And ) ou didn'l affirrnalively offer to 16:50 

2 providc il'/ 16:50 

3 A. r ~acll). ) es. 

4 

s 
6 

Q. Vou can pul thal away. 

A (Witness complies]. 

16:50 

16:50 

16:50 

Q. WJ) earliertoda), )'OU lcstified tha1 )OU 

7 mel .Ms lleard in around. 1 belic\"e, il \\35 2003 or 

8 200-1 1651 

16:50 

16:51 

9 Do you recall that 1es1imon) '' 16:51 

10 A. Ve,. 

Il Q 16:51 

16:51 

13 16:51 

14 Q. lluw \\Ould you dcscribe your rclationship 

1 S \\ 1th Ms. l leard around that time period, :!0(n, ::?00-1'1 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

16:51 

19 ma) be had a couple of hangouts tha1 summer We 

20 cmssed p;iths al tha1 retail shop thal one da} and 

22 summer. 16:51 

23 Q So }OU and Ms. lleard didn'l work sidc b) 

24 sidc al thal retail shop for the summer? 

25 A. No. "101 for the summer. We - \\C \\Or~ed 

16:51 

16:51 

16:51 
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FIA. SP, Lack of Pers 
Know, R 

FIA. SP, Lack of Pers 
Know., R 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know., R 

R 

R 

l togethcr one day and that -- not evcn a full day 16:51 

2 that I remember. 16:51 

Q. Would _you dcscribe yoursclf as ha,·ing been 16:5 1 

4 close friends \\ith Ms. lleard dunng_ that timc 16:5 1 

5 pcriod'? 16:52 

6 

7 

8 

9 

10 

A. 1 \\OUldn't, no. 16:52 

Q, Ms. Marz. where are you from originally? 

A. Austin, Texas. 16:52 

Q, And when did you first mO\e to 

Los Angeles? 16:52 

16:52 

16:52 

Il 

12 

A. of 2016. 16:52 

Q. Since moving to Los Angeles in 16:5'.! 

13 Februar) 2016, about ho" man) times ha,e you hung 16:52 

14 out" ith Ms. lleard in person? 16:52 

A. lt's hard to sa, ho" man, times, ~ 15 

16 

17 

Q 1 don't want you 10 guess. 16:52 

A. Yeah. 1 don't - 16:52 _ _;;...;.;;;;;. -18 

19 

20 

21 

Q. Was it a daily occurrence? 16:5~ 

A. No. 16:52 

Q. Was it a weekl) occurrence'/ 16:5'.! 

A. No. 16:52 

'.!2 Q. Would you describe it as a regular 16:52 

23 occurrence? 16:52 

24 A. At one portion. earlier on \\hen I had 16:52 

25 moved hcrc, it was more regular than now. 16:52 

Q. About - and no\\. about how otlen do you 16:52 

2 meet "ith Ms. lleard? 16:52 

3 A. Close to ncver. 16:52 ---4 Q. And when did it stop being a rcgular 16:52 

5 occurrence? 16:52 

6 A. 1 don't remember but 1 - 1 mean, 1 don't 

7 think I ha, c scen her - 1 can't remember the last 

8 lime I actually saw her. 16:53 

9 Q. l low would }OU describc your relationship 

10 with Ms. Heard around the time of May 2016'? 

11 A. Vcl') ne\\. And even though \\e kne\\ cach 

12 other and had met and "hatnol, we \\eren't super 

13 close. 16:53 

14 Q. Wcre you evcr super close friends with 

15 \1s. l leard'l 16:53 

16 A. Not reall}. no. !liot-- ah,a)SVCI') much 

17 through Raquel. 16:53 

18 Q. And how would you dcscribe your 

19 relationship with Ms. Heard prescntly, as wc sil 

20 here today? 16:53 

21 A. 1 -- 1 mean, we -- we don't internet ver} 

22 otlen. If I were 10 sec her. it \\Ould be great 10 

23 see her. And -- thcre's no hard feelings at ail. 

24 We're -- 1 have a lot of love for her. and wc are 

25 just not super close. 16:54 

16:52 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:53 

16:54 

16:54 

Page 251 

1 Q, l las Ms. Hcard ever done 1ou an) special 

2 favors? 16:54 

3 A. No. 16:54 

4 Q. Do y ou feel indcbted to Ms. lleard in an1 

5 way? 16:54 

6 A. No. 16:54 

7 Q. l:.arlier toda) ) ou testi fied that you have 

8 met Johnny Depp on a few occasions. correct? 

9 A. Uh-huh. Correct. 16:54 

10 Q, And you said that the first time you wcre 

Il going to meet Mr. Depp, you were excited about that. 

12 correct? 16:54 

13 A. CorrecL 16:54 

14 Q. Because you \\ere a fan ofhis work? 

15 A. Correct. 16:54 

16 Q. And in the few occasions \\here you have 

17 met Mr. Depp. excluding May 21. 2016, ho" did he 

18 treat you? 16:54 

19 A. Nice. 16:54 

20 Q. Nice guy? 16:54 

21 A. Yeah. 16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

16:54 

22 Q. You don't have any ill will towards 16:54 

23 Mr. Depp, do you? 16:54 

24 A. No. 16:55 

25 Q. We have talkcd a lot today about a \\Oman 16:55 
Page 252 

1 name Raquel Pennington, and just for the record, can 16:55 

2 you confi.rm that Raquel is someùmes referred to as 16:55 

3 Rocky? 16:55 

4 A. Yes. 16:55 

Q. Thank you. 16:55 5 

6 What is your currcnt relationship "ith 16:55 

7 Ms. Pennington? 16:55 

8 A. M) current relationship is "e're friends. 

9 And wc don't -- but we don't have the same tighl 

10 knit group of friends. So she is nol someone \\ho 1 

11 see evel')' weekend. "ho is pan of my intimate 

12 circle, but she is someone "ho I Jo, e and have, ) ou 

13 know, a lot of history with. 1 also live on the 

14 west sidc. she lives on the east sidc, you kno,, how 

15 that goes. 16:55 

16 Q. Forget aboutit. 16:55 

17 A. Yeah. So shc told me - she said tome, 

18 "lfyou mo,e 10 the wcst sidc, 1'11 see you for 

19 maybc birthday and holidays." And we still don't 

20 see cach other for that. So -- but, you kno", 

21 there's no hard feelings. 16:56 

22 Q. 1 understand that you asked Ms. Pennington 

23 whethcr she ever reccived a subpoena in this case, 

24 correct? 16:56 

25 A. Correct. 16:56 

16:55 

16:55 

16:55 

16:55 

16:55 

16:55 

16:55 

16:55 

16:56 

16:56 

16:56 

16:56 

16:56 
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H 

H 

Q. Did Ms. Pcnnin~ton e,er call ) ou up and 

2 sa) "Vou must s11 for a dcpos111on m this case"~ 

A No. 16:56 

Q Dtd shc C\Cr tell) ou. }OU had 10 do il 

16:56 

16:56 

16:56 

1 did a linle bit of fashion, a lin le bit of•- just 16:58 

2 going 10 people's homes and doing their makeup for 

3 events, and then mostl) \1eddings. And then 

4 ob\ iousl) stulTthat \\as invohcd in the salon. 

'\ for Amher~ 

A. ~o. 

16:56 

16:56 

5 Q. And to clarif), have) ou c,cr done 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 Vague/Ambig. 

Q. Did an)_om: e,er tell) ou that? 

A. No. 16:56 

9 Q. Earlicr today you ,1cre asked about a 

6 Ms !Icard\ makcup·> 

16:56 7 A. llio. 

8 Q. On an) occasion? 

9 A. Never. 

16:58 

16:58 

16:58 

16:58 

L 

10 gentleman namcd Josh Ore\\. 

16:56 

16:56 

16:56 

10 Q. Vou 1es111icd carlicr today that Ms. !Icard 16:58 

16:58 

16:58 

Vague/Ambig. 
Il 

12 

Do you rcmcmbcr that? 

A. Yes. 16:56 

13 Q. And that's Ms. Pennington's ex-husband. 

14 correct? 16:56 

-l.!ij_6_ 
~=~~ 16 Q What is) our cwrent relationship \\ ith 

16:56 

16:56 

16:56 

16 56 

Q. So I takc il )OU ha,c nc\cr talked lo 16:56 

Mr. Drc11 about this •· SOIT) •· )CS, Mr. Drew about 16:56 

this litig;i11on'? 

22 A. No. 

16:57 

16:57 

23 Q. And so he nevertold )OU, "Vou got to sil 

24 for a deposition in this case," correct? 

25 A. Correct. 16:57 

Q. Or "Vou got 10 do it for Ambcr's sake"? 

2 A. Correct. 16:57 

3 Q. Earlicr today you testified that some 

4 years back you worked as a makcup artist. 

5 Do you rcmember that? 

6 A. Yes. 16:57 

7 

8 

Q. About \\ hat year was that? 

A. Oh. it was over a span of) cars. 1 think 

16:57 

16:57 

Page :?54 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

9 111ent 10 makeup school about a }ear aller I moved 

10 10 Ne11 York, so il was eithcr 2008, 2009. And then, 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

11 you knm,, 11as, 1 guess. for that span oftimc 

12 afler •· cvcn whcn I stancd \\Orking, you know, on 

13 the business side ofthings, 111ould still do random 

14 makeup jobs herc and therc. But ah,ays, likc, 

15 \veddings and, you knm\, like.just sort ofbeaut} 

16 makeup \\as m) •· m) speciahy I didn't really do 

17 that •· 1 stopped •· \\hen I moved 10 LA .. 1 kind of 

18 stopped. 16:58 

19 Q. So ) ou actuall) anticipatcd m) ncxt 

16:57 

16:57 

16:57 

16:57 

16:58 

11 oflen, in the limes you saw hcr, \\Ould not be 

12 "earing makeup: is that correct'' 

A Correct. 16:58 13 

14 Q ls il possible in wmc ol those limes thal 

17 makeup~ 

18 A Ycah. ___ 16:59 

19 Q. So )OU \1ouldn'l ncccssaril) be able lo 

20 tell \vhether shc 11as wcaring baste concealer or 

21 foundation? 

22 A Correct. 

16:59 

16:59 

23 Q, 1 \\Ould likc ou 10 turn back 10 \\hat was 

24 marked earlicr toda) as Ma17 Lxhibit :?. 

16:58 

16:58 

16:58 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

25 A. [Witness complies]. 16:59 
Page 256 

1 Q. So this is a tcxt message that you 

2 produccd in this lawsuit. And in it, Ms. 1 leard 

3 writcs to you [rcadingJ: 

16:59 

16:59 

16:59 

4 "l le). babc. 1s it okay if Ill) la1Vyer 

5 calls )OU 10 talk 10 youjust on 

6 background'/ Il \\Ould be e,tremely 

hclpful 10 me and ,rnuldn'tJcopardizc 

or compromise )Our anon) mil) or pri\aC} 

at ail bccause it's m) la\\")Crs. 1 le 

just needs somc background from other 

perspecti,cs surrounding certrun 

e\ents, like that night" ·· "like that 

one night" • excuse me• "you \\cre 

thcrc." 16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

16:59 

7 

8 

9 

10 

Il 

12 

13 

14 

15 

16 

Do) ou sec that'I 16:59 

A. Yes. 16:59 

17 Q. And reading through the rcst of the text 

18 message thread on this page, )Oujust sa) - )Ou 

19 rcsponded 10 Amber simply by sa) ing Jrcading]: 

17:00 

17:00 

17:00 

20 question. \\ hich was going to be" hat t) pe of makcup 

21 "ork did ) ou do \\ hen you \\ erc \\ orking as a makeup 

16:58 20 "l'11 cal! him back. XX" 17:00 

16:58 21 Do you see that? 17:00 

22 anist? 16:58 22 A. Yes. 17:00 

23 A. So I workcd al a salon for the first part 16:58 23 Q. So no" hcrc in this thrcad did Ms. l leard 

:?4 ofit. And I was •· so that you. you kno\\, 16:58 

:?5 obviousl). making people look beautiful. And thcn 16:58 
Page 255 

24 identif) specifically Ma) 21st, 2016. correct? 

25 MS. VASQUU: Objection. leading. 

17:00 

17:00 

17:00 
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1 MS. BROOK: 1'11 rephrase the question. 17:00 

2 BV MS. BROOK: 17:00 

J Q. o Ms. ! Icard tells )OU that her la\Y) er 1700 

17:00 

17:00 

17:00 

17:00 

-1 \\anlS background, quotc (reading(: 

5 "Surrounding certain events lif..e 

6 that one night you \\Cre 1hcrc." 

7 

8 

Do you see that? 

A. Ve~. 17:00 

9 Q. Did ) ou kno\\ from those ,rnrds on the page 17:00 

1700 10 "hat night Ms. I Icard ,,as referring 10? 

Il /\. Ves. 17:00 

12 Q. What night was she rcferring to? 17:00 

13 A. lhe night of - the night in Ma) of:?016. 17:00 

14 Q. Ma) -- do you remember the date? 17:00 

15 A. May 21st. 17:00 

16 Q. And ho\\ did you kno\\ that Ms. 1 leard was 

17 rcferring to that night? 17:00 

17:00 

18 A. Becnuse it was the onl) night \\here 1 \\35 

19 present during -- it was - it was a night to 

20 remembcr. 1 mcan it was -- 1 remembcr that night. 

21 lt was hard to forget and it \\35 only - yeah. 

22 Q. Vou 53) it was a night 10 rcmember or hard 

23 to forget. Talk 10 me "hat ) ou mean about that. 

24 A. 1 mcan, )OU kno\\, havingjust movcd to 

25 L.A. in rcbrual). in May having bcen present for 

this 1) pe of expericncc was dcfinitely like -- likc 

2 a ve() big deal. 1 \\OU Id 53), for me. 

3 o -- so -- ) eah, 1 mean, 1 think it was 

17:00 

17:00 

17:00 

17:00 

17:01 

1701 

17:01 

17:01 
Page 258 

17:01 

17:01 

17:01 

4 just -- it "as definitely. like, a night that \\ru. -- 17:01 

5 it was a dramatic evening and there was -- you kno,,, 17:01 

6 it was the onl) night that -- you know. that she 17·01 

7 \\Ould have been refemng 10. 17:01 

8 Q. And when you 53) quote, "this t) pc of 17:01 

9 c~pericncc." do you mean getting 10 hang out with 17:01 

10 Amber llcard and Johnn) Depp? 17·01 

Il A. No. 17:01 

12 Q. What do )OU - \\hat arc you referring to? 17:01 

13 A. l'm referring to. like, bcing a \\itness to 

14 likc -- to \\hat 1 53\\. To sccing the aftennath of 

15 the situation that was. you kno\\. reall) intense and 

16 emotional 17:02 

17 Q. And I kno\\ you alread) had to talk about 

18 that night al lcngth. and I kno\\ it is intense and 

19 emotional. but if)ou'II bear \\ith me. 1 want Lo 

20 just re,isit some of the ke) evenlS ofthat night. 

:? 1 A. Uh-huh. 17:02 

22 Q. l'm going LO lr) to do through them in a 

17:01 

17:01 

17:01 

17:02 

17:02 

17:02 

17:02 

17:0:: 

23 linle more chronological order. 

24 A. Uh-huh. 

17:02 

17:02 

25 Q. Vou can put Exhib11 2 to the side. 17:02 

Page 259 

A. [ Witness complies(. 17:02 

2 Q. Vou tesulied earlier toda) that you sa\\ 

\ls. l leard on Ma.} 21. 2016, correct'' 

4 A. Correct 17:02 

17 02 

17:02 

5 Q. And ) ou SB\\ Mr. Dcpp on that same da), 17:02 

6 correct? 17 02 

7 
g 

A l;h-huh. Correct 17:02 

Q Whcre \\erc )OU \\here )OU SB\\ Ms. lfeard and 17:02 

9 Mr. Depp? 1702 

10 A. 1 \\3S in the various penthouse apartments 

11 in the Eastern Columbia building. 

12 Q. And I would likc to mark as.Marz 12. lt's 

1 J an architectural rendering of the , arious 

14 penthouscs. If at an) point in time it's helpful 

15 for you 10 refer 10 the document, ) ou arc more than 

17:02 

17:02 

17:02 

1703 

17:03 

17:03 

16 welcome to. 1 might ask you some questions about 17:03 

17 it, but it's also just there foq our use to - 17:03 

18 should you need it. 17:03 

19 

20 

(Deposition Exhibit 12 was markcd for 

identification and is attachcd hereto.) 

21 BV MS. DROOK· 

22 Q. About \\hat time did you arrive at the 

23 Eastern Columbia building? 

24 A. 1 don't remember. 

17:03 

17:03 

17:03 

17:03 

17:03 

17:03 

25 MS. V ASQUEZ: Vague as to time. 17:03 
Page 260 

BV M .BROOK 17:03 

2 Q. Morning? Allernoon? Night? 17:03 

3 A. Allernoon. 17:03 

4 

5 

Q. And where did )OU go whcn )Ou got there? 17:03 Vague/Ambig. 

A. -~-- ----. 17:03 
17 03 

7 of the c,ening. but soon aller into Amber's studio. 

8 Q. The penthousc that Ms. !Icard used as her 

9 studio, correct'? 17:04 

10 A Correct. 17;0-I 

11 Q. And \\ho was thcre? Who \\Cre )OU h~ng 

17 04 

13 A. Throughout the evening. it was in that 

14 studio hanging \\a~ Raquel. Amber. m)sclfand Josh. 

15 Q And \\hat \\3~ the purposc of }OU going O\er 

16 there~ 17:04 

17 A. 1 o assist in completing all theje\\el() 

18 that needcd 10 be completed bcfore the sho" the 

19 following day lhat Raquel was doing, her tïr.,t --

20 her first bead sho" 

21 Q. mber \\here t ___ ~~ 

17:04 

17:04 

17 0-I 

17:0-I 

17:0-I 

17:04 

17:04 

17;0-I 

A. Iïlher -- 1 don't ,pecificall , 17:0-I 

23 either in the ans district or ma) be 11 \\ as 

24 downto\\n. Some,\hcre ... 

25 Q. Somewhcre in L.A.? 

1704 

17:04 

17:04 
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FIA SP, Lack of Pers 
Know 

FIA. SP Lack of Pers 
Know 

H L 

A. Somcwhcre in L.A. 17:0-+ 

2 Q. And at what point did) ou sec Ms. ! Icard 

l that e,ening·.1 17;0.. 

:i 

5 but soon aflcr I arri,ed. 17:0-+ 

6 Q. Was she helping)OU and Ms. Penmngton 

7 w1th the beading_? 17;0.. 

8 A. She was - ) lping doing 

9 actuall) ail the calig• •· e ,mtmg for the 

10 signs, for the descnptions ofthmgs. More 

___ll;_Ql 

12 Q. At any point \\as Mr •· ,,us Mr. Depp 

13 helping you guys "ith the beading project, so to 

14 speak? 17:05 

15 A. No. 17:05 

16 Q. But at some point Mr. Depp arri,ed at the 

1 7 penthouses. correct? 

18 A. Yes. 

17:05 

17:05 

19 Q. And I know that }OU ha,e teMified that 

20 it's difficult to remcmb.:r the specifics of the 

21 timing, but ifyou arri,ed around the aflemoon, 1 

23 wmetimc cari} e,ening. e, ening'! 

24 A. Correct. 17:05 

25 Q. Did you know that Mr. Dcpp was arrÏ\ ing 

17:05 

2 Thcrc \\ as conver;auon that hc \\ as 

3 coming, yes. 17:05 

17:0.. 

17 04 

17:0-l 

17:04 

17:0.. 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 

17:05 
Pa e 262 

17:05 

4 Q. And what wus the nature of that 17:05 

con,ersation? ______ 17:05 

6 A. Nature of the con,ersation was hc "as 17:05 

7 going to corne b} to p1cl. up clothes to •· b.:cause he 17:05 

8 was lcaving to go on tour. lie hadn't becn by in a 

10 the) \\erc going to ha,e a moment togcthcr to catch 

17:05 

17:05 

17:05 

1 that thcrc \\as•· it wa, •· therc had bcen, likc, 

2 arguments, fightin, whate,er, 1 don't kno" 

J sp..'Cilic, to an) of 11 going on and. 1ou~l.n~· _O_\\ __ ~h-e 

17:06 

4 hadn't been sleeping •· the) hadn't scen each other 

5 in a "hile, nght? So I cou Id onl} assume that the) 

17:06 

17:06 

17:06 

17:06 

6 were ha,ing trouble in their marria.::.ge_. __ _ 17:06 

7 BY M BROOK· 17:06 

8 Q llo\\ did ) ou lind out that Mr. Depp had 17:06 

9 arri,ed at the prem1scs? 17:06 

10 A. Weil, 1 just assumcd "hcn shc lefl that he 

11 had nrri,ed prctty soon bcfore that. 

12 Q. o let me Ir} to put it dilTcrentl). 

13 A. Uh•huh. 17:07 

17:06 

17:06 

17:06 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

14 Q. You, Ms. !Icard. Ms. Pcnmngton, Mr Dre", 17:07 F/A, SP, Lack 

15 you are hanging out in Penthouse 5 helping 17:07 of Pers. Know. 

16 Ms. Pcnnington gct rcady for her shO\,. correct? 17:07 

17 What happens ne,t? 17:07 

18 A At ,;orne p<>int, as I mcntioned-• at some 17:07 

19 point Amben,ent up,tairs and changed and that might 17:07 

20 have bccn •· that miw,t have becn \\hen \\C \\ere, 17:07 

21 lil.e, "Oh, you knO\,, )OU loo~ likc" •· "What are_}0U 17:07 

22 getting rc.,ad) for"" And ma}be that was \\hen \\e 17:07 

23 found out that he "as coming. 

24 And thcn at \\hatc,cr point it \\OS that. 1 

25 guess, hc arri,ed, shc lcfl. And there was a 

17:07 

17:07 

17:07 
Pa c 264 

1 con,ersation. you 1.now, that Raquel cither said. ):OU 17:07 

2 l.nO\,. l'II •• "l'm here ifyou need me." Or, you 17:07 

3 know, it •· it felt like Lherc was •· that therc 17:07 

4 could be a situation \\ hcrc Raquel was going to be 

5 needed to corne in to be supponivc for - to Amber. 

6 'io •·) eah. so, then, Amber lefl and then 

7 somcumc aftcr l think therc "as - _)OU kno,\. tberc 

8 could ha, e bcen a text rcceivcd or some \\O) Raquel 

17:07 

17:07 

17·07 

17 07 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know., 

H 

'l:==========::.;1:...:.1 uo and chat. .ll;ll,i 11 spec11ica ). u enhcr \\a), it, 

17:08 

17:08 

17:08 

17:08 

12 Q. "The}• being Mr Depp and Ms. l leard. 17:05 

13 correct? 17:05 

14 A. Correct. l 7:05 

15 Q. And did ) ou hase an) scnse that that might 17:06 

16 include a difficult conversation? 17:06 

17 

18 

MS. VASQUE7: Objection. Lcading. 

MS. BROOK: 1'11 withdrn,\ the question. 

19 BY MS. BROOK: 

20 

17:06 

17:06 

17:06 

17:06 

21 communication was going to go? 17:06 

22 MS. VASQUE?: Objection. Leading as to 17:06 

23 "concems." 17:06 

24 THE WITNLSS: 1 could fecl that thcrc \\US 

25 tension and therc had bcen •· ,vhat I could tell was 

17:06 

17:06 
Page 263 

12 that Raquel necdcd •· felt called 

13 \\US going on o,er therc and to be supponi,e to 

14 Amher 

17:08 

17:08 

15 MS. VASQlll·/: Objection. llearsa). Move 17:08 

17:08 

17:08 

16 to strike e, el') thing "ith regards to what Raquel 

17 felt. The witness is tcstifying - it's hearsay. 

18 And l'm going to movc to strike cvel') thing 

19 about \\hat Raquel lclt, whatever Raquel needed to be 

17:08 

17:08 

20 quote •~ni,e for Amber." 17:08 

0 

21 BY M DROOK =;::::;::::::::;==;;;;= 17:08 

22 Q. <;o )OU tc,lilicd that she lefl, 1 assume 17:08 

23 you meanl Ms. !Icard lcfl? 1 7:08 

24 A Ms. lleard lefl. 17:08 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know., 

H 

25 Q And )OU tcstificd that somehow - and that 17:08 
Page 265 
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FIA SP Lack of Pers 
Know H. L 

FIA SP, Lack of Pers 
Know, H, L 

Raquel otTer -~-- p(l<ln, correct'> 

~ !\. Corre 17:08 

Q. And )OU testitied -· and \\hat \\as )OUr 

-1 undcrstanding orwh) Ms. Penninglon was offering 17:08 

5 \\Ords or suppon 10 Ms. l leard'' 17:09 

6 !\. M) understanding \\a., that lhe) had bcen 

7 fighting and that perhaps, you knm\ •· pcrhaps •· 1 

8 mcan. 1 g_uess m) undcrstanding \\ as tha1, perhaps, il 

9 could get oui or hand in some wa). '" 1ha1 ,hc was 

,e bcen needed 10 suppon hcr -- you kno,\, Am 

Q. And "hen, . · • , ha been 

fighling," who are you reremng 10? 

A. ro Johnny and Amber. 17:09 

Q. And \\hen )OU say that she thought shc 

16 might nced to ofTer some suppon, \\ho is the '\he"? 

A. IL was clear that Raquel was •· shc was •· 

18 shc was puning hersdfin the role ol; likc, "I got 

19 )OU. l'11 be there. Vou know. 1f)OU nced me.• 

20 MS. VASQUEZ: Objection. Movc 10 strike 

17:09 

17:09 

17:09 

17:09 

17:09 

17:09 

21 that answer as nonresponsive. 17:09 

-23 Q. So al some point,) ou become aware that 

1-1 Ms. Pennington fcels like she needs 10 go check on 

25 \1s. lleard. correct? 17;10 

1 

17 10 

4 A. Shc !caves and, again, preny soon aftcr - 17: 10 

5 1 don't !.no,\ the lime• \\as when \\C staned to hear 17 11 

6 the .• ~md of loud noises and then Josh gets up~ 17: 11 

7 hc's peepmg oui the door and pacing and, then, the 1 7: 1 1 

8 door bw-.t open, and there's Johnn) Depp. 1 7: 1 1 

9 Q. Sojust toclarif). were )OU present for 17:11 

10 an) comers:nion bet,\cen Ms. Depp (verbatim) and 17:11 

11 Ms. l leard that e,cning? 

12 A. Any comersation al ail? 

13 Q. Weil. the com ersaùon that took •· that 

14 100k place during the period of time thal 

15 Ms. Penninglon lefl? 

16 A. No. 17:11 

17:11 

17:11 

17:11 

17:11 

17:11 

17 Q. And so going back 10 whal youjusl said. 

18 you said there "as some •· 1 don't have the exact 

19 word in front of me, let me gel Îl. [Reading 

17: 11 

17:11 

17:11 

20 reahime monitor): 17:11 

21 "We staned 10 hcar kind of a loud 17:11 

22 noises." 

f3 
24 youhear'! 17:11 

25 A. Yeah Ju,,1 scrcaming. )Clling. doors 17:11 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

Page 268 

1 slamming, commotion. 17:11 

FIA, SP, Lack of Pers Know 2 11 IE WITNESS: Corrccl. 

17:10 

17:10 

17:10 

2 Q. An) lhing else) ou can remember? 17: li 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know 

------
3 BY MS. BROOK: 

Q. l low did you bccome aware of thal? 

A. 1 don'! remember the specifics. 

17:10 

17:10 

4 

5 

6 Q. \Vhat was ) our understanding ,n thal moment 17: 10 

7 of" hy Ms. Pennington needcd LO go check on 

8 Ms. Heard? 17: 10 

9 MS. VASQUEZ: Objection. Leading. 

10 Assumes facts not in evidencc. 

11 BY MS. BROOK: 

Q. Whal \\35 -

17:10 

17:10 

17:10 

17:10 

17·(0 

12 

13 MS. BROOK: rhe witncss 1es1ified thal 17:10 

14 Ms. Pennington feh like shc necded to go check on 17: 10 

15 Ms. lleard, bu11'11 rephrase. 17:10 

3 A. No. 17:11 

4 Q Could} ou 1ell ,~hethcr the screaming and 

5 the )elling \\as a male ,oicc or a femalc voice·> 

6 A. 1 mm \\ha! 1 could remember. a male 

7 Q And could you tell whcre the screaming and 

8 thc)ellingwascomingfrom?___ 17:12 

9 A Il felt lil..e 11 was coming -· stancd 
-----

10 lànhcr do\\11 the halh\a) and then it "as coming. 

11 lil..c, closer. So cssentiall}, il-· 1 mean. 1 don'! 

12 know, but it could have becn the hall\\a). 

Q. And so aller) ou s1an hearing the 17:12 

14 screaming and the )Clling and the door slamming and 

15 the commotion,) ou tcstified thal Mr Dre\\ got up 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

17:12 

17·12 

16 BY MS. BROOK: 17:10 ___ ,,.16 and \\Cnl 10 the door" 17;12 

17 Q. What is }Our understanding of ,~hy 

18 

19 "hcre you gu) s \\ere , 

20 A M) impression 

21 of dangerthat · · 

22 Amber \\ ith 10 

23 lhcre. 17: 10 

17:10 

17:10 

17 A. 17:12 

18 17 12 

19 ~~~~= fpacingb) 17:1:! 

20 looking through the pecphole. 17: 12 

21 Q. And what happcned next" 17:12 

22 A. .1\nd then the door, likc, burst open and 17: 12 

23 Johnn) came charging in and screamed. again, holding 17: 12 

24 Q. And did} ou have an) sensc al thal time of 17:IO 

17:10 

24 the ma~um si,c boule ofwine, }OU kno,\, llailing 

25 11 around, looked m10,icatcd. kmd of s1umbling. 

17: 11 

17:13 25 \\hat the source of the danger ,\a.~? 
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lmpr Char Evid 1 and scrcamed. "Gel your bitch out of here" as he ran 17: 13 

2 in my direction. 17· 13 

And I was scarcd. lt was ,cl) •· it \\as 17; 13 

4 ,el) frightenins,,and 1 -· }OU knm,,just scal) and 

5 unexpcctcd. So I just daned out past him and ran 

6 up towards the pool. &) m area, and hid thcre. 

7 Q. Prior to the night of May 21, 2016. had a 

8 man ever charged at you holding a magnum bonlc of 

9 "ine, screaming_11[0fanities? 17:13 

17·13 

17:13 

10 leaw that area until. like. 1 was clear that 

2 thcre was •· that I wasn't going 10 be auackcd. 

J Q. And at some point didjOU lea,e the arca? 

-1 A. Yes. 17:16 

5 Q. And "hat prompted you 10 leave the arca? 

6 A. A text with Raquel just telling her to 

7 corne to hcr and Josh's apanment. 

17:15 

17:15 

17:15 

17:16 

17:16 

17:16 

8 Q. '°lnd did you do as Ms. Pennington said and 17:16 

9 go to her and Josh's apanmcnt? 17:16 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

A. No. 10 --=====,= 
1 1 MS. V ASQUEZ: Objection. 

17:13 

17:13 

17:13 

10 A. Ycs. 17:16 

1 1 Q. And did you sec an y one on your way down 1 7: 16 

lmpr Char Evid 

L 

L 

12 BY MS. BROOK: 

13 Q. And \\hat was your reaction to this event 

14 when it happcned on May :? I, :?016? 

15 A. Fear. 17:13 

16 Q. Besidcs the screaming and the door 

17:13 

17:13 

17:14 

12 from the communal exercise area to their apanment? 17: 16 

13 A. 01 that 1 remember. no. 17:16 

14 Q. 1 understand it's a long time ago. 17:16 

15 Sitting herc today, do you remember ,, hat 17: 16 F/A, SP, Lack 
16 you were thinking as you werc son of coming out of 17: 16 of Pers. Know. 

17 slamming and the "inc \\aving, do you recall any thing 17; 1-1 17 your hiding spot and walking IO\\ards the pcnthouses 17:16 

18 else about Mr. De_pp's actions that e\'ening, during 17:14 

19 that moment, 1 guess I should say? 17: 14 

:?O A. Il was crratic •· 1 \\'Ould describe il as 17:14 

21 erratic behavior. 17:14 

2:? Q. Was Mr. -- \\as an)one clse with Mr Dep_p 17:14 

17:1-1 23 "hen he charged into Penthouse 5? 

24 A. Behind him "ere two men. 

25 Q. What about Ms. lleard? 

A. No. 

:? Q. What about Ms Pennington? 

3 A. No. 

17:14 

17:14 

17:14 

17:14 
Page 270 

17:1-1 

4 Q. So you tcstified that aller Mr. Depp bursl 17:1-1 

5 into the apanment and staned charging towards you. 17'.l-l 

6 that you daned out and hid in, 1 believc, it's a 

7 communal exercise area: is that correct? 

8 A. Y cah. 1 dancd out and I wcnt up the 

9 stai.rs and hid some\\herc over by thcrc. 

10 Q. Why did you hide? 

11 A. Because I was scared. 

1715 

17 15 

17:15 

17:15 

17:15 

17:15 

12 MS. VASQUEZ: Objection. Leading. 17:15 

13 BYMS.BROOK: 17:15 

14 Q. Sorry. Say it again. Why did you hide? 17: 15 

15 A. Because I was scared. 17:15 

16 Q What were you scared of: 17: 15 

17 A. 1 just didn't knm, what he would do. 17 15 

18 didn't -- 1 didn't -- 1 didn't know what he would 1 7: 15 

19 do. 17:15 

20 Q And the "he" there is w ho'? 

A. Johnny. 17:15 

'.!:? Q. What \\ cre you thinking \\ hen you werc 

23 hiding in the communal exercise area? 

A. 1 don't remember. Just that I was -- 1 

17:15 

17 15 

17:15 

17:15 

:?5 mean. 1 just remember being scared and not \\anting 17: 15 
Page 271 

18 again? 17·16 

19 A. 1 think 1 •. 1 think the wholc thing was 

20 just bizarre, like, really frightening and bizarre 

21 tome. 1 don't - 1 don't specificall) remcmber 

22 what 1 \\US thinking other than like "llol) shit. 

23 What the fuckjust happcnecl" )OU kno"1 

24 And "ls he gone?" Maybe 1 \\as thmkin& 

17:16 

17:16 

17:16 

17:16 

17:16 

17:16 

25 that. 1 don't remember spccifically. 17:16 

Page 272 ~----

2 "'he'" )OU are referring to there? 17:17 

17:17 FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

3 A. Johnny. 17:17 

4 Q. Whcn you got 10 Ms. Pcnnington's and 

5 Mr. Dre,, 's penthouse, who did) ou sce? Who was 

6 there? 17·17 

7 A. 1 don't rcmember who was s_pccificall) 

8 there "hen I first walked in. But throughout the 

9 time being in thcre, in that moment~ definitely 

10 Amber. Raquel, and Josh, and ma)be. like.just by 

11 pceping into the halh,ay, one of the police 

12 officers. 17 17 

17'.17 

17:17 

17:17 

17:17 

17'.17 

17: 17 

17;17 

13 Q. When) ou saw Ms. 1 Icard aller you came back 17:17 

14 down from your hiding spot and you are in Mr. Dre,, 's 17: 17 

15 and Ms. Pennington's apanment. ho" did she look~ 1 7: 1 7 

16 A. She looked fraaled andjus1completel1 17:17 

17 dishc, elled. Her hair was ail mer the place. She 17: 17 

18 had a swollen face. lt looked like 5he had becn 17: 18 

19 crying and•· )Cah. 17: 18 

20 Q. Do) ou thinl.. the s\\ollcn face was a rcsult 17:18 

21 of her ha, ing been Cl) ing? 17:18 

22 A. No. 17:18 

23 Q. What do you think it was a result of? 

24 A. lt looked like she had been. like hit in 

25 some ,,a). Like. it was definitel) •· it \\as not 

17:18 

17:18 

17:18 
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F/A, SP, Lack of Pers. 
Know 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know 

Vague/Ambig. 

Vague/Ambig. 

from crying. She had markings on hcr face. 

2 Q. And do }OU rccall "hether at that point in 

J lime Ms. 1 leard told you an) thmg about wltat had 

4 happcncd bctwcen hcr and Mr. Depp? 

5 A. Just that there \\35 a phone •· just that 

6 he had gonen reall) upset and \\35, you know. 

7 intoxicatcd and was •· thre\\ a phone al hcr. 

17:18 

17;18 

17·18 

17:18 

17:18 

17:18 

8 Q. Were the marks that you sa\\ on Ms. l lcard's 

17:18 

17·18 

17·18 

17:19 

9 face at1er }OU came do"n from )Our hiding spot 

10 prcsent whcn }OU had been hanging out with her 

11 earlicr in the day? 

A. No. 

17:19 

17:19 12 

13 Q. Vou testified earlicrtoday that you 

14 witnesscd somc •· 1 belie,e il was Mr. •· 

15 \.ls. Pennington or "1r. Dre\\ take some photos of 

16 Ms. lleard's face. 17:19 

17:19 

17:19 

17:19 

17 

18 

19 

Do you rcmcmber that? 17:19 

A. Yeah. 17:19 

MS. BROOK: l'd likc 10 mark "hat "ill be 17:19 

20 Mau Exhibit 13. 17:19 

21 (Deposilion Exhibit 13 was marked for 

22 identification and is attached hcreto.) 

23 BY MS. BROOK: 

17:19 

17:19 

17:19 

24 Q. Ms. Man. as the court reporter hands you 

25 Exhibit 13, 1'11 represcnt to you that thesc were 

17:19 

17:19 
Page 274 

1 somc photos taken on the night of Ma} 21. 2016. ___ 1_7: 19 

2 1'11 give you a chance to go through thcm. 17: 19 

3 Let me know w hen you have had an 17:19 

4 opportuniry. 17:19 

5 A. 1 Witness reviews document]. 17:19 

6 Uh-huh. Oka . 17:19 

7 Q. So if you tum to the second _photo in the 

8 set? 17:20 

1 on her face "hen you saw Ms. ! Icard earlier that same 

2 allemoon and "ere helping Ms. Pcnni,unon make 

17:20 

17:20 

3 beads? 17:20 

4 

5 

A. Correct. 17:20 

Q. There are othcr photos in this set. Wh) 

6 don't we tum back 10 the lirst one. Sorne broken 

7 frames on a bed. Do you know "hat this picture is 

8 or! 11:20 

9 A. Ycah. 1 mean, this is Amber and Johnn} 's 

10 bcd and there's broken •· there's pho1owphs on il. 

11 Q. Su I lakc il that you have seen Amber and 

17:20 

17:20 

17:20 

17:20 

17:20 

17:20 

12 Johnny's bcdroom before? 17:21 

13 A. Yes. 17:21 

14 Q. Did you sec this particular scene. did you 

15 see frames collccted on thcir bed the night of 

16 Ma} 21.2016? 17:21 

17 A. No. 1 7:21 

18 Q Do you recall whcthcr_you \\ent into 

19 Mr. Depp's and t\-15. lleard's bcdroom that night? 

20 A. No. 17:21 

21 Q. •IN " ou don't recall? Or "No" ou 

22 didn't? 17:21 

23 A. No. 1 don't recall. 17:21 

24 Q. Okay. fhc ncxt photo in the set is the 

25 picture of Ms. lleard. Just at1cr that. there is a 

4 

5 

6 

photo •· you are \\ith me •· of what appears to be a 

hall\\a) 17·21 

Are _)Ou "ith me? 

A. Ycs. 

Q Do you recogni,e "hat this is an image or? 

A. Yes. 17:21 

17:21 

17:21 

17:21 

17:21 

17:21 

17:21 

17:21 
Page 276 

11:21 FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

17:21 

7 Q. What is 1l an image or? 17:21 

--------- 8 A. lt's the hallway bctwccn ail the penthouse 17:21 

9 apartments 17·21 

Vague/Ambig. 

9 

10 

A. [Witncss complies]. 

Uh-huh. 

17:20 

17:20 

11 Q. ll's a photograph of-· \\Cil, I guess, 17:20 

.J.2...l.'.IU oUJ.dlm. --1..Z.;.2.ll 

13 Do you rccogniz.e the person in this 17:20 

14 photograph'? 17:20 

15 A. Yes. 17:20 

16 Q Who is il? 17:20 

17 A. Amber. 17:20 

18 Q. And do) ou sec an_) marks on her face in 17:20 

19 this photograph? 17:20 

20 A. Ycs. 17:20 

21 Q. And do thcse marks look likc the marks 

that )OU sa\\ in person on her face on the e,ening ofl 

17:20 

17:20 

March21,2016? 17:20 

A. Yes. 17:20 

25 Q. Andjust to claritY. thcsc marks were not 17:20 
Page 275 

10 Q. So} ou have bccn on this hallwa_) many 

11 limes'? 17:21 

12 A. Ycs. 

13 Q. Do you see the sort of red stainmg on the 

14 right-hand corner of the page? 

15 A. Yes. 17:21 

17:21 

17:21 

17:21 

16 Q. Do you recall secing that red staining the 17:21 

17 nightofMa} 21, 2016? 17:21 

18 A. Yes. 17:21 

19 Q,_ And "hat was it'? 17:21 

20 A. lt was \\ inc. 17:21 

21 MS. VASQUEZ: Objection. Calls for 17:21 

22 speculation. 17:22 

23 BY MS. BROOK: 17:22 

24 Q. So you saw that staining on the night of' 17:22 

25 Ma)21,20l61 17:22 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 
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FIA, SP, Lack of Pers 
Know A. Vcs. 17:22 

:? Q. Do you recall \\ hether it \\US there when 17::?~ 

, > ou arrivcd in the aftcmoon? 17 2:? 

,l A. 1 don'! remcmber secm11, it, no. 

5 Q So whcn was the first timc )OU rcmcmber 

6 seeing it? 17:22 

7 A. 1 think when I came out of my hiding spot 

8 and came dO\sn stairs. bacl.. into Raquel and Josh's 

9 apanment. 17:2:? 

10 Q. But you didn't see the "ine gct spi lied? 

A. Not this. no. 17:22 

17::?2 

17;22 

17:22 

17-22 

17:22 

li 

12 (.). Vou saw other wine 1'Cl spillcd? 17:22 

' 13 A. 1 saw -- yeah, as he "-US -- w hcn he came 

1 -1 in the apartmcnt with -- w hen he was fiai Jing the 

15 wine. 

16 Q. And the "he" there is7 

A. Johnny. 

17:22 

17:22 

17:22 17 

18 Q. The next photo in the batch is what looks 

19 10 be a staircasc. Do you recognize what this is a 

20 picture of? 17:22 

17:22 

17::?2 

17:22 

17:22 

21 A. Veah. lt looks like a staircase and 1 17:22 

22 don't specifically -- 1 mean, it looks like it's the 17:22 

23 one inside thcir apartment. 17:22 

24 Q. 1 don't want you 10 speculate. 17:22 

25 A. Veah. 1 don'! - 17:22 

Q. So -· 17:23 1 

2 A. 1 don't kno" specificall). But yes, it's 

3 a staircase. 17:23 

4 Q. So you don't recall exactly where this 

S staircase is? 17:23 

Page 278 

17:23 

17:23 

6 

7 

8 

A. Not specificall). no. 

Q. Then we'll mom on b) it. 

A. Okay. 

17:23 

17:23 

17:23 

9 Q. The next photo, \\hich I believe - no. 

10 There's two more - the next photo in this set is 

11 what looks 10 me 10 sort ofbe a platform. 

12 

13 

Do you sec it? 

A. Ves. 

17:23 

17:23 

1-1 Q. Do you rccognize this shot, what it is a 

15 ph01oof? 17:23 

16 A. No. 17:23 

17 Q. Then you can 100m on by it. 

18 Ille next photograph in Exhibit 13 is a 

17:23 

17:23 

17:23 

17:23 

17:23 

19 picture of a wine botùc and then what appears 10 be 

17:23 

17:23 

17:23 20 some wine on the ground, next 10 it. 

21 Do you sce that? 17:23 

A. Ves. 17:23 

23 Q. Do you recognize what this is a photograph 

24 of? 1 know you can see the Lhings on the pages as 

25 \\Cil as me and the members of the jury [verbatim[•· 

17:23 

17:23 

17:23 
Page 279 

A. No. 17:23 

2 Q. - but do ) ou recognize the space that ) ou 17:23 

3 arc looking at? 17:23 

4 A. No. 17:23 

s Q. Then) ou can move b)' it. 17:23 

Ana lhen lhe last photo m lh1s set 1 / :l.J 

7 appears 10 be of somc picturc fmmcs hanging_ on a 
F/A, SP, Lack 

17:2, of Pers. Know. 
8 \\311. 17·:?,l 

1724 

17:24 

9 

10 

Il 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

Do.) ou ,ce that'' 

A Ves. 

Q. Do you know whcre this is a photo of? 

A. Do I knO\\ where this is? 

Q. Have you seen lhis before? 

A. 1 have seen the photo before. 

Q. Where is the pho10? 

A. l langing on a wall. 

Q. ln ... 17:24 

A. 1 think it's in Amber and Johnn} 's 

17:24 

17:24 

17:24 

17:24 

17:24 

17:24 

17:2-l 

19 apartment. 1 think. But, a.gain, 1 don'L remember if 17:24 

20 i1's in her studio -- 1 don'! kno\\. 17:24 

21 

22 

Q. 1 don'! want you 10 speculatc. 

A. Veah. 

17:24 

17:2-1 

Q. Do you recall seeing -- bu1 do you recall 

24 sceing this photo in one of the penthouses beforc? 

17:24 FIA, SP, Lack 

25 A. Ves. 17:24 

Q. And \\ hen you saw il, was il broken? 

A. No. 17:24 

3 

4 

5 

6 

Q. Did you see it the night of May 21. 2016? 

A. No. 17:24 

Q. Vou can pul that aside. 

A. [Witness complies]. 

7 Q. So going back 10 our timeline, we were 

8 talking about you're in Ms. Pennington's and 

17:24 

17:24 

t 7:24 of Pers. Know. 

17:24 

17:24 

17:24 

17:24 

F/A, SP, Lack 
of Pers. Know. 

9 Mr. Drew's apanment following the incident and you 17:2-1 

10 wcre looking al Amber. Vou mentioned -· you 17:25 

11 lestified that you also saw Ms. l'ennington and 17:25 

12 Mr. Ore\\ when you rctumcd 10 their apartment, 

13 correct? 

14 A. Correct. 

17:25 

17:25 

17:25 

15 Q And \\hat, ifanythin&, do you remember 17:25 

16 about Ms. Pennington's state? 17:25 

17 A. Also distraught, upset. - 17:25 

18 Q. An) thing else? 17:25 

A. That's ail I remember. 17:25 19 

0 Q. Vou had been fricnds \\ith Ms. Pennmgton 

21 for man) ) cars al that point, correct 9 17:25 

22 A. Correct. 17:25 

23 Q. !lad )OU cwr seen her similarl) 17-25 

24 distrau!l,ht? 17:25 

17:25 

25 A. Not similarly. But I have seen her sad. 17:25 

FIA, SP, Lack 
of Pers. Know. 

F{A, SP, Lack 
of Pers. Know. 
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FIA, SP, Lack of Pers 
Know. H 

FIA, SP, Lack of Pers. 
Know., H 

F/A, SP, Lack of Pers 
Know 

F/A, SP, Lack of Pers 
Know 

Q. But had y ou e,cr seen hcr have the same 

2 reaction that she had that e,ening'? 

A. No. 17:25 

Q. Whai. if an) thing, did 'lits. Pennington tell 

17:25 

17-'25 

17:25 

1 in the situation that was going_ to. likc~ rcall) be 

2 grounded arnongst. like, womcn that \\Cre son ot: 

3 likc. frightcned and son ofa little more frantic 

-1 lie \\35 , c~ grounded and , e~. 1 ike. cl car and l 

17:28 FIA, SP, Lack 

17.~8 of Pers. Know., 
·- H 

17:28 

17:28 

5 you in that Lime period "hen )OU retumcd to hcr 17:25 5 rcmcmber, like, feeling safe with him. Like hc 17:28 

6 apanment about \\hat happened bemeen Ms. ! Icard -- 17:25 6 was -- it \\35, like, protection. 17:28 

7 '-'h. lleard and Mr Deoo that e,eninl!~ 

8 MS. V ASQUEZ: Objection. l'm sorry --

9 objection. llcarsa). ____ 17:26 

10 THE WITNESS: 1 remember her telling me 

11 that she carne in. you knO\v, they \\ere fighting and 

12 that thcre \\as-- shc got bcmcen the L\\0 ofthem. 

1 13 And that something, like. ignited within her that 

1 -1 was just, like, an ener&) that \\as like -- 1 don't 

15 know. Just something that she -- it scemed, like, 

16 she was -- it was, like. an energy of. like, 

17 [\\itness indicatesJ, you kno", fight or flighL you 

18 know. Vou arejust going to_, like, step in and, 

19 like, be strong for )Our fnend in this moment. 

20 So it was -- ) cah. 1 just remembcr her 

21 talkingjust -- therc \\35 conversation around that. 

22 Like her "illingness Lo get in the middle of a fight 

23 with her best friend. and I remember thinking, likc, 

1 ·26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

17 26 

17:26 

17:26 

17:26 

17:26 

2-1 "Wo". that's -- that's intense." 17:26 

25 Ill 
Page 282 

1 BV MS. BROOK: 

2 Q. So you testified this a little bit at the 

17:26 

17:26 

3 end there. But what \\as your reaction to "hat 

4 Ms. Pennington told you in that moment? 

5 A. I think the" hole time I was just kind of, 

6 like, in shock about the whole situation. 

7 And it was upsetting and frightening. 

l! Q. Werc you concemed about Ms. Pennmgton? 

9 A. ln that moment. she \\35 -- 1 mcan, she 

10 wasn't in that moment. but I \\as concemed -- yeah, 

11 1 think I was probably concemed about hcr statc a 

12 little bit. Just, you kno\\, caring-- 1 carc about 

13 her. So it \\3S visibl) upsettin&, 1 think. ail 

1-1 around. 17:27 

15 Q. 1s there anything else) ou remember about 

17:27 

17:27 

IY!.7 

17:27 

17:27 

17:27 

17-':!.7 

17-27 

17:27 

16 your interactions with Ms. Pennington during that 17:27 

17 specific Lime block? 17:27 

18 A. No. _______ 17:27 

19 Q. So you also testified that you saw 17:27 

7 Q. Anything else you remember about 

8 Mr. Drc"'s appearance in that lime frame? 

9 A. No. 17:28 

10 Q. And \\haL ifan)thing, did Mr. Drew tell 

11 you about what had transpired between Mr. Depp and 

12 Ms. lleard that e, cning? 17:28 

13 MS. VASQUEZ: Objection. Calls for 

14 hearsa). 17:28 

15 THE WITNESS: 1 didn'l remember him saying 

16 anything specific to me. 17:29 

liBX Ms. 8~ 

17:28 

17:28 

17:28 

17:28 

17:28 

17:29 

18 Q. At that _point in timc, a fier Mr. Depp has 17:29 FIA, SP, Lack 

19 charged into the _penthouse you were in. aller you 

20 fled, a fier you retumed, and had regrouped of sons 

17:29 of Pers. Know., 

21 "ith 'lits. lleard. Ms. Pcnnington, and Mr. Dre\\. \\hat 

22 was) our understanding of what had trans_p,red 

23 bet\\ecn Mr. Depp and Ms. llcard that cvening? 

2-1 MS. VASQUEZ: Objection. Calls for 

25 hearsay testimony. 17:29 

17:29 

17:29 

17:29 

17:29 

17:29 

Page 284 

1 BV MS. BROOK: 

2 Q. To clarify, as I askcd. 1 want your 

17:29 

17:29 

3 understanding. 17:29 

4 A. Right. 17:29 

H 

5 Veah. M~ understanding \\35 that thcre 

6 was -- thcre was fighting and it was around a 

7 cenain situation with Johnny thinking that, you 

17:29 F/A, SP, Lack 
17:29 of Pers. Know., 

17:29 H, UN, 

8 kno\\. the) had -- someonc had pooped in the bed and 17:29 Cumulative 

9 that, you knO\\, it was not true, basicall). rhat 17:29 

10 like someone had poopcd in the bed and lefl it therc 17:29 

11 for him. 1hat the dog must have gonc to the 17:29 

12 bathroom and Johnny had, like -- there w35 some 17:30 

13 situation about pooping in the bed. And dog -- 1 1 7:30 

14 havenoidea. 17:30 

15 And then i.O. at some point \\ as called to 17:30 

16 likc. you know. suppon in that moment. And thcn 17:30 

17 from there. 1 think "hatever happened was i.O endcd 17:30 

18 up calling the _police becausc she \\as -- she could 17:30 

19 hear things werc getting out ofhand. And thcn at 17:30 

20 Mr Dre\\ in his and Ms. Pennington's penù1ouse. 17:27 20 some point Raquel can1e in and kind of g_ot bet\\ecn 17:30 

21 What, if anything, do) ou remember about Mr. Drc" 's 17:28 21 and, you kno\\, that was basically "hat I remembcr. 17:30 

22 state? 17:28 

23 A. 1 just remember him bcmgjust a grounding 

24 cnergy. Just trying to be sup_poni,·e to Amher and 

25 Raquel and just rcall) LQ mg to be. likc, the man 

17:28 

17:28 

17:28 
Page 283 

22 BV MS. BROOK: 17:30 

23 Q. And I just want to clarify for the record. 17:30 

24 Vou said "She could hcar things ,~ere 17:30 FIA. SP, Lack of Pers 

25 °cttmg out ofhand," \\ho are vou relèrring 10 in 17:30 Know' H, UN, .,_ ,_ Cumulative 
~e285 
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FIA, SP, Lack of Pers 
Know , H, UN, Cumulabve Lhal instance? 17:30 

2 A. Su l'm assuming that i.O. called Lhe com, ::72 witness an) damage in tha1 apanment? 

A. No. 17:33 

17:33 

3 because shc was trying 10 protect Amber or trying 10 

4 lilœ, makc sure Lhat no one \\as hun and -- yeah. 

5 MS. VASQUEZ: l'm going 10 move 10 strike 

6 every Lhing aller -- or l'm going 10 movc to strike 

7 that cntire answer as nonresponsive to the question. 

8 And i1 assumes facLS no1 in evidence. Speculation 

9 and hearsay. 17:31 

10 BY MS. BROOK: ~--= 17:31 

17:30 3 MS. VASQUEZ: Objection. Leading. 17:33 

17:30 

17:30 

17:30 

17:31 

17:31 

4 BY MS. BROOK: 17:33 ------ ------
5 Q. When) ou werc in Lhe apanmcnl thal 

6 be longs -- or Lhal Mr. Depp and Ms. Hcard \\ere 

7 living in al the Limei Lhe one you just referrcd 10 

8 as. 1 bclicvc. the main apanmen!, did) ou ,_,mess 

9 an) damage in that apanmenl? 

17:33 FIA, SP, Lack 

17:33 of Pers. Know. 

17:33 

17:33 

17:33 

10 A. 1 really -- 1 can'l rcmember. 17:33 

FIA, SP, Lack of Pers 11 Q. When you say i.O .. arc you rcfcrring 10 17;31 Il Q, An) thmg broken? 17:33 
Know. H. UN, Cumulallve 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know. 

1 :! i.O. l illett? 17:31 

13 A. Ycs. 17:31 

14 Q And arc you friends \\ith i.0. rillett? 

15 A. Not rcall). 1 k.no-.. her acq_uaintancc -- 1 

17:31 

17:31 

16 mean I k.now her. 17:31 

17 

18 

Q. Met on a couple of occasions? 

A. Yeah. 

17:31 

17:31 

19 Q. Sitting here Loda). could you rccall Lhe 17:31 

17:31 20 last time you spoke wilh her? 

21 A. Yeah. 17:31 

22 Q. When was it? 17:31 

23 A. 1 mean, 1 don't remembcr specific dates. 17:31 

24 1 just remcmber -- 1 can remember the Lhrcad, but 1 17:31 

25 don't -- it's becn -- it's bcen some lime. 17:31 

Q. So you have rcgrouJ>L>d \\Ïth Ms. ! Icard, 

2 \h. Pcnnington. and Mr Ore" in the pcnthouse Lhal 

3 be longs to Ms. Pennington or Mr. Ore\\ or "herc Lhe) 

4 \\Crc living al the lime: "'hat happcncd ncxt? 

5 A. 1 don't remcmber the sequence of cvenls. 

6 1 jusl rcmcmber at somc point going over to likc --

7 1 don'! remember \\hen. but al some point. going_ over 

8 10 Amber and Johnny's main unit. And I jus! -- from 

9 what I can rcmcmber, 1 rcmcmber silling on the 

10 couch. 1 7 :32 

1 rcmcmber -- 1 son of remembcr 1ha1 \ve 

Page 286 

17:3:! 

17:32 

17.3:! 

\\Crc -- none ofus had caten and I fccl likc 17;32 

13 pizza -- \\ e mighl ha\ e ordered food or somcthing -- 17:32 

14 \\C \\Cre, like, ail frantic and hungry. So I barel} l 7'.32 

15 remember. like, something about geuing food or 17:32 

16 somcthing. And then the police -- mo scparatc 17:32 

17 police came in for a shon 1ime. 17:32 

18 And then again. 1 don'! remcmber if -- 1 

19 1hink we were ail exhaustcd, or at least I was. and 

20 \\C \\ere \\aking up vcry earl} Lhe ne,1 da) for Lhis 

17:3:! 

17:32 

17:3:! 

21 bcad show, al lcas1 Raquel and 1. 

22 So I don't rcmember if I Sla) ed - where 1 

17:32 

17:3:! 

23 sta, cd that niithl. ___ ...;1 ... 7.a.:::3;.::2;...,,====ee 

24 Q. And before you lefl Ms. Drew -- sorry --

25 Mr. Ore\\ and Ms. Pennington's aparunent, did you 

17:32 

17:33 
Page 287 

12 A. Slightl) remember a statue, like, a linle 17:33 

13 thing-- 1 slightly rcmcmbcr there was, likc, things 17:33 

14 that were picked up beforc I got there, but I don'! 17:33 

15 remcmber s_pecificall). 17:33 

16 Q. You ha\·e mentioned thal you sa\\ l\\0 17:33 

17 different sets or police omcers son ot corne in 17:31 

18 and out of the space, correct? 17:33 

19 A. Ycah. 1 \\35 aware. Uh-huh. 17:33 

20 Q. Sorr). Vou are aware ofthem, you might 17:33 

21 nol have secn ail of !hem? 17:33 

A. Correct. 17·33 22 

23 

24 

Q. Ali righl. So I takc it that you didn't 

do a walkthrough with any ofthem. correct? 

17:33 

17:33 

25 A. Correct. 17:34 
P~88 

Q. Did you talk to any ofthem? 17:34 

2 A. No. 17:34 

3 Q. Were you askcd by anione to 1alk 10 any 

4 one of Lhem? 

5 A. No, 

17:34 

17:34 

6 Q. Did you overhear any conversations berween 

17:34 

17:34 

7 an) one else and Lhe police officers -- 17:34 

8 A. No. 17:34 

9 Q. -- in enough loudncss in order 10 rccount 17:34 

10 \\hat )OU heard? 17:34 

Il A. No. 17:34 

12 Q. Sitting here today, do you know who the 17:34 

13 police officers e,en spoke 10? 17:34 

14 A. No. 17:34 

1 S Q. 1 1ake it Lhat b) the lime you came dmrn 17 :3-1 

16 from your hiding spot, Mr. Depp was gonc? 

17 A. Ycs. 17:34 

18 Q. Did) ou see Mr. Depp any more thal 

19 cvening? 17:34 

20 A. No. 17:34 

21 Q. Did you have an) confirmation that he 

22 wouldn'l be retuming? 17:34 

23 

24 

25 

A. Not confirmation. 17:34 

Q. What did you k.now? 17:35 

A. 1 knrn Lhat he had lcll. But I remembct 

17:34 

17:34 

17:34 

17:35 
Page 289 
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F/A, SP, Lack of Pers. 
Know H 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

FIA, SP, Lack of Pers 
Know, H 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

F/A, SP, Lack of 
Pers. Know., H 

-
1 fechngscared about \\hcthcr or nol he might rctum. 

. 't>o-otnëmemoétlali,;m'g1o an) one abôu 

3 that? 17:35 

4 MS VASQUI-/ Objection. Calls for 

5 hearsa}. 17:35 

6 TIIE WITNE-.SS l\01 specific •· no1tha11 

7 can spccificall) recounl. 

8 BY MS. BROOK: 

17:35 

17:3S 

17:35 

.J 

17:35 

17.35 

9 Q. Sining hcrc toda). is thcre an) thin~ clse 17:35 

10 _you remcmbcr about that mghl, Ma) 2 1, 2016. 1ha1 \\C 17:3 S 

17-35 

A. 1 1hink 1 •· 1 think one 1hing that I do 17:35 

14 forth-tclling "ith the police officers about \\ha1 

15 had happcned ======-- 17:35 

16 Q. And·· 17:35 

17 MS. VASQU[7 Objection. Calls for --

18 that's hearsa). 17:35 

.J2_ ID' BROOK· 
20 Q. And "hat "as )Our undcrstanding oh,h) 

21 Ms. Heard didn't \\an! 10 be fonh-1elling \\ith the 

22 police ollicers? 17:35 

23 MS. V ASQUE? Objection. Calls for 

2~ulation. Calls for hearsa . 17:35 

25 Tl IE WITNESS: Fromm} understanding, it 

l was 1ha1, you knO\,, shc - 1 mean, l don'! kno,v ho\\ 

2 thcsc things work, but I gucss, right? lhat, you 

3 knO\,, b) tclling the polie,: olliccrs that, you knO\,, 

4 1h1s was Johnn) Dcpp, and therc was an ahcrca1ion, 

5 and that thcrc ,,as, you kno\\, any kind of abuse 

6 happening; 1ha1 ,Hmld mcan shc was coming oui wi1h 

7 that infonna1ion publidy 17·36 

17:35 

1715 

17:35 

17;J5 

17:35 

17:36 
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17:36 

17:36 

17:36 

17:36 

17 36 

17·36 

8 And I think, agam, shc "as son ofnot 17·36 

9 sure "hat 10 do and \\anted 10 take a s1cp back 10, 17 .36 

10 like, think about how she was gomg 10 repon this 

11 or talk to hcr •· \\hue,er she \\antcd 10 talk 10 

17;36 

feeling like shc \\asn'1 •· l remembcr there \\as a 17 36 

15 feelinl!. likc. shc didn'1 \\ant to. likc. di-;closc. 17:36 

16 MS. VASQUEZ: l'm going 10 strikc 

17 Ms. Man's ans\\cr as pure speculation. 

18 BY MS. DROOK: 

19 Q. Ask did ) ou agree \\ ith thal decision? 

20 A. 1 didn't have an) -- 1 didn't have a 

., P~ncc •• Ldid ' h(\c\CJI DillÎl!IU!IJ.Î.I 

17:36 

17:36 

17:36 

17:36 

17:36 

..ll;)1. 

22 Q. Y ou have bcen asked a lot Ioda} about "hcn 

23 )OU tirs! ma) have hcard that Mr Depp \\as violent 

17:37 

17:37 

17:37 24 \\Ïth Ms, lleard et )Our bcst 

25 recollec1ion. 17:37 
Page 291 

17;37 F/A, SP, Lack 

2 "a) or the othcr "hcthcr or not ) ou had !,,:en told 

that Mr Dcpp had bcen violcntl} "ith l\.ls ! Icard? 

1
7-3

7 
of Pers. Know., 

H 
17:37 

4 MS VASQUE?.: Objection. Assumes facts 17:37 

5 no! in esidencc. --=== 17:3 7 

6 Tl Ir \Vlll'ILSS: 1 rcmcmbcr hearing. 1here 

7 \\US -- )OU kmm. 1 don'I rcmcmbcr ifthere \\35 

17:37 FIA, SP, Lack 
17:37 of Pers. Know., 

8 actual ph)sical stutl 1ha11 "a,•· that l heard 17:37 

17:37 

10 tumuhuous d) namic ,,here, you kno\\ •· 17:37 

11 and I don'! rcmembcr ifil wns bcfore. 17:37 

12 rcmembcr heanng h1m ~ho" ing up reall} late 10 her 17:37 

13 binhda) and hcr b,:ing upsct al>out 1ha1. ljus1 17:37 

14 rem ____ •· )Cah, 1ha1 there was pmhlcms. 17'.3 7 

15 mcmbcr if I heard about 17:38 

16 ph)sical stuffbcfore that date or if I heard about 17:38 

17 il aller 1ha1 date. l 7'.38 

18 MS VASQUI Z: Mo, c 10 strike the entire 

19 ans\\er as speculation and nonresponsivc. 

20 BY MS. BROOK: 17:38 

17:38 

17:38 

H 

21 Q. But al ,;orne point, )OU did hear about 17:38 FIA SP Lack of Pers 

22 Mr. Depp bcing ph)sicall) violent '"th Ms lleard? 

23 MS VA QU17: Objection. Calls for-· or 

24 excuse me, assumes facts nol in e, idence. 

17:38 

17:38 

17:38 

Know H 

5 THf WITN[SS: CorrecL 17:38 F/A SP Lack of Pers 
Page 292 Know , H 

1 BY MS. BROOK: 17:38 

2 Q. And do )OU rcmcmbcr who told you thal or 

3 \\hich •· 1fi1 \\3S multiple people. \\hich people 

4 told )OU thut'? 17:38 

5 MS. VASQUl:.L: Objection. Calls for 

6 hearsa . 17:38 

7 TIi[ \\ INE 

8 Raquel. 

9 BY MS. BROOK. 

10 Q Any one clsc? 

1 rcmcmbcr hearing it trom 

17:38 

Il 

12 

A 01 that I remcmber. 

17:38 

17:38 

17:38 

Q What about the night of Ma) 21, 2016. do 

13 )OU remember an)onc clse talking aboutit'.' 

14 MS. VASQUEL: Objection. Calls for 

15 hcarsa). 17:38 

17:38 

17'.38 

17:38 

17:38 

17:38 

17:38 

17:38 

16 rllE WITNESS: No. 

17 BY MS. BROOK. 

17:38 

17:38 

18 Q, Vou testilicd carlicr toda) that. quote, 

19 "fherc are somc things 1h01 1 reall_y rcmcmbcr and 

20 somc things 1ha1 arc a linlc shad) ." end quotc. 

21 \Vh1ch bucket did the marks that.) ou s.t\\ on 

---17:38 

22 Ms. l lcard's face on tlic cvcning of Ma.) 21. 2016 fall 

17:38 

17:38 

17:38 

17:38 

17:39 23 mto'' 

24 MS VASQUFZ: Objection Assumes facts 

25 no1 in e\ldence 17.39 

17:39 
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Vague/Ambig. 

1 

1 BY MS. BROOK: --...... -2 Q. The 1hings 1ha1 \\Crc a linlc shad) or the 

3 things that you rcall) remcmber~ 

4 A. Thal I really rcmember. 

5 MS. BROOK: l'm going 10 take a quick 

17:39 

17:39 

17:39 

17:39 

17:39 

6 break off the record. 17:39 

witness. Ms. Goldstein; 17:48 

2 And from wha1ever da1e tha1 is, there will 

3 be 30 da) s for errata: 17:48 

4 And the parties will corne to an agreemenl 

5 over tbe next couple of days for the number of da) s 

6 for confidentiality designa1ions and in the meantime 

17:48 

17:48 

17:48 

17:48 

7 Tl IE WITNESS: Can -- 1 have 10 go to the 17:39 7 agrec 10 keep it confidcntial. 17:48 

8 bathroom. 17:39 

9 TIIE VIDEOGRAPHER: Going ofîthc record at 

10 5:39 p.m. 17:39 

11 (Brief recess.) 17:39 

12 Tl JE VIDEOGRAPI LER: Going back on the 

13 record at 5:47 p.m. 17:46 

14 BY MS. BROOK: 17:46 

8 M . V ASQUEZ: The -- Mr. Depp will nol 

17:39 9 ac1ually agrce to the confidential in the mcantime, 

17:48 

17:48 

17:48 

17:46 

10 but \\C will designatc the deposition transeript 

1 1 confidential within ten days. 

12 Or ifcounsel for Ms. lleard wants to 

13 designate the deposition transcript confidential. 

17:48 

17:48 

14 she can do so within lcn days. Bul we're not going 

17:49 

17:49 

15 Q. Ms. Marz, you understand you are still 17:46 15 to agree 10 mark the entire deposition transcript as 17:49 

16 under oath? 17:46 16 confidential at this lime. 17:49 

17 A. Yes. 17:46 

18 Q. Earlier toda) ) ou tesùfied that Ms. lleard 17:46 

17:46 

17 

18 

19 

MS. BROOK: That's fine. 

MS. VASQUEZ: So stipulated. 

17:49 

17:49 

19 al some point slarted dating Elon Musk. 

20 Do you remember that? 17:46 

21 A. Yes. 17:46 

THE REPORTER: And -- so where will the 

20 original be sen1? Are we as pcr Code or ... 

21 MS. VASQUEZ: The original will go 10 

17:46 22 Mr. Depp's auomey. 17:49 

17:49 

17:49 

17:49 

22 Q. Do you know ifthat was when Ms. l leard ,1as 

23 still married 10 Mr. Dcpp? 17:46 23 THE REPORTER: Okay. 17:49 

24 A. 1 do not know. 17:46 24 MS. VASQUEZ: To my office, a1 my 

25 Q. Do you think that if one spouse cheats on 

1 the other, the spouse has the righ1 to become 

2 physically violent with !hem? 

17:46 25 attemion, please. 17:49 
Page 294 

17:47 

17:47 

And I w ill then send il 10 Ms. Golds1ein 

2 for the 1Yitness 10 rcview and execu1e. 

17:49 

Page 296 

17:49 

17:49 

3 A. No. 17:47 3 And the original will be -- 1Yill be 17:49 

4 MS. OROOK: No further questions. 

S The s1ipulation - can 1 enter the 

17:47 

17:47 

4 maintained b) my office and a copy can be used in 17:49 

5 lieu of the original. if it's lost. 17:49 

6 stipulation? 17:47 6 

7 

8 

9 

MS. BROOK: Sounds good. 17:49 

7 MS. VASQUEZ: Yeah. Absolutely. 17:47 

8 MS. BROOK: Great o )OU want to do your 17:47 

9 thing? 17:47 

10 THE VIDEOGRAPHER: Do you 1,ant me 10 

11 conclude the video? 17:47 

12 MS. BROOK: Wh) don'1 )OU conclude the 

13 video. 17:47 

14 Tl IE VIDEOGRAPHER: Okay. We're 01T1he 

15 video record al 5:48 p.m., and this concludcs 

16 1oday's tcsùmony given by Elizabeth MarL The 

17:47 10 

Il 

17:47 12 

13 

17:47 14 

17:47 

17:47 

15 

16 

17 lotal numberofmedia used was four, and il ,,ill be 17:47 17 

18 retained by Veritext Legal Solutions. 17:47 18 

19 Thank you. 17:47 19 

20 MS. BROOK: Thank )OU. And we had a 17:47 20 

21 stipulation tha1 1 am forgetting. 17:4 7 21 

22 (Discussion hcld ofîthc record.) 17:47 22 

23 MS. BROOK: Ali right. So, for the 17:48 23 

24 record, counsel for Mr. Depp will providc the 

25 cenified cop1 of the 1ranscrip1 10 counsel for the 

17:48 

17:48 
Page 295 

24 

25 

MS. VASQUEZ: Sounds- - so stipulated. 17:49 

(Whereupon, al 5:49 p.m., the deposition 

of ELIZABETH RAE MARZ was adjoumed.) 

-oûo--
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1 STATE OF CALIFORNIA 

2 COUNTY OF LOS A GELES 

3 

4 

) SS. 

5 1, ELIZABETH RAE MARZ, hereby certify 

6 under penalty of perjury under the laws of the State 

7 of California that the foregoing is lrue and 

8 correct. 

9 Executed this _______ day of 

10 ------~2019,at ________ . 

11 California. 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 
25 

ELIZABETH RAE MARZ 

1 TATE OF CALIFORNlA 

Page 298 I 

2 COVNTY OF LOS ANGELES ) SS. 

3 1, Dayna Hester, C.S.R. No. 9970, in 
4 and for the Stale of Califomia, do hereby certi fy: 

5 That, prior to being examined, the witness 

6 named in the foregoing deposition was by me duly 
7 swom to testify to the truth, the whole truth, and 

8 nothing but the truth; 
9 That said deposition was taken down by me 

10 in shorthand at the time and place therein named and 

11 thereafter reduced to typewriting under my 
12 direction, and the same is a true, correct, and 

13 complete transcript of said proceedings; 
14 That if the foregoing pertains to the 

15 original transcript of a deposition in a Federal 
16 Case, be fore completion of the proceedings, review 

17 of the transcript { } was { } was not required; 
18 1 further certify that 1 am not interested 

19 in the event of the action. 

20 ""•---- -·· ... __ ,. .... ,_ "--' day ofDecember, 

21 2019 

22 
23 
24 
25 

(___ --~ 
-~~~ 
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